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Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Пролог (Часть 1)
— Ха-ха-ха! Как же весело!
Вечернее время.
Мужской туалет на 4-м этаже бывшего школьного здания старшей школы Касугаяма.
Поскольку старое здание школы используется только для специальных занятий, не будет никаких проблем, если в нём станет шумно.
В туалете четыре человека: я, Наката, Миясако и Мурашима.
Миясако держал палубную щётку для чистки туалетов, Наката — резиновый шланг, а Мурашима, лидер этих двоих, улыбался, держа в руке вантуз.
Блондин, шатен и парень с синими волосами и серьгами. И все они просто больны на голову.
— Пожалуйста остановись! Что я такого сделал?!
Моя школьная форма пропиталась водой из резинового шланга. Ну, попросту говоря… надо мной издеваются.
— Эй, ты должен быть красивым и чистым!
Палубная щётка начала приближаться к моему животу.
«Оборудование для чистки туалетов...» — И с чувством отвращения я сильно наклонился, чтобы избежать щётки.
Затем ко мне начал подходить Мурашима с вантузом в руке.
У меня пробежали мурашки по всему телу. В конце концов, вантуз обычно используется для прочистки туалетов, верно? Дело не в том, чтобы испачкаться или что-то в этом роде… Это просто физиологически невозможно!
У меня начали слезиться глаза, и было такое чувство, что меня скоро стошнит.
— Ещё слишком рано плакать. Ну вот, теперь мне придётся почистить твоё лицо!
Я потерял дар речи, когда Мурашима подошёл ко мне с вульгарной улыбкой.
— Прости… Прости меня… — Я понимал, как жалко я выглядел, умоляя его.
Мурашима посмотрел на меня со странным выражением лица.
— Даже если ты просишь меня простить тебя. Что ты сделал не так?
— …Что ты имеешь в виду?
— Ты сделал нам что-нибудь плохое?
— Нет, это…
— Верно, — кивнул Мурашима, — ты не сделал ничего плохого. Вот почему тебе не нужно просить прощения.
— Если это так… тогда остановись.
Мурашима недовольно покачал головой и сказал:
— Это невозможно, потому что так мы убиваем время. Для твоего издевательства… нет никаких причин. Ты не более чем кусок дерьма, который, в зависимости от нашего настроения, будет раздавлен до смерти, как какая-нибудь жаба.
— Что…
Остальные двое засмеялись.
— Нет, Мурашима-сан! Серьёзно! Прости меня!
— Ха-ха, именно это и есть жестокость.
Мурашима сделал ещё один шаг ко мне с вантузом в руке.
— Прости! Я правда сожалею об этом!
Запаниковав, я убежал в отдельную кабинку туалета и запер дверь. Это было просто ужасно и невыносимо.
Смех 3 человек стал сильнее, вместе со звуком стука в дверь.
— Что ты делаешь? Ты же знаешь, что между потолком и дверью есть большой зазор. Ты думал, что сможешь сбежать?
Вода из резинового шланга полилась вниз из пространства между потолком и дверью, мгновенно заливая кабинку, в то время как они продолжали стучать в дверь всё сильнее и сильнее.
— Выходи сейчас же. Больно не будет. Мы просто почистим твоё лицо палубной щёткой и вантузом!
Стук в дверь стал ещё сильнее.
— Если ты не выйдешь сейчас, то потом будет больно. Ну так что, я могу почистить тебя сейчас?
И затем Мурашиме это просто надоело.
— Значит, не выйдешь. Эй, Наката, заберись наверх, пролезь через щель и вытащи его.
— Хорошо.
Наката вскарабкался на дверь кабинки и воскликнул.
— Что случилось, Наката?
— Мурашима-сан… Ну… Как бы сказать…
— В чём дело?
— Он исчез.
— А?
— Его здесь нет. Моришита…
— Не неси чушь.
Наката забрался в кабинку и открыл дверь изнутри.
— Видишь? Его здесь нет.
— И правда… нет.
И вот, на том месте, откуда Дайки Моришита был перенесён в другой мир, 3 человека некоторое время стояли, прибывая в тишине.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Пролог (Часть 2)
Битва между силами Всемирной коалиции во главе с Героем, пришедшим из другого мира и армией Короля демонов длилась 7 дней.
Войска коалиции, к которым присоединился Орден Святых рыцарей Церкви, и армия Короля демонов, состоящая из огров, ящеролюдов и нежити, заполнили поле битвы, создавая настоящий хаос.
Пролившаяся кровь, окрасившая всё в багровый цвет, была лишь прелюдией, ведь затем Король демонов послал к линии фронта таких огромных созданий, как великан и дракон.
Топот ног великана высек в земле сотни кратеров размером в десятки метров, а дыхание дракона выжгло огромный лес до основания.
Но люди не были побеждены. Во главе с Великим мудрецом, придворным магам потребовалось 36 часов, чтобы завершить масштабный магический ритуал, снёсший гору.
После четырёхдневного сражения, обе стороны были почти полностью выведены из строя.
И, наконец, настал момент решающего столкновения между командой Героя и Королём демонов.
Озеро испарилось из-за жара магического пламени, а море замёрзло из-за чудовищного столкновения ледяной магии с обледенением.
Меч Героя вырезал много глубоких и длинных оврагов на земле, и битва прогрессировала в землеразрушительную, способную изменить карту местности.
Три дня и три ночи они продолжали сражаться. И наконец…
— Неужели… мы смогли?
Опираясь на изношенный святой меч, я улыбнулся Великому магу, стоявшей рядом со мной.
— Да. Я действительно думал, что нам конец.
Здесь все едва стоят с ранами, видимыми по всему телу. Мана также полностью истощена, до такой степени, что даже невозможно использовать технику усиления физических способностей.
Теперь не понадобилось бы и десяти огров, чтобы убить этих трёх людей, признанных сильнейшими в мире.
— Но мы… мы победили его. Короля демонов.
Великий маг похлопала стоящую на коленях принцессу по плечу и сказала:
— Прости, но не могла бы ты использовать магию исцеления. Мана у тебя восстанавливается быстрее, чем у меня, верно? В конце концов, моя основная специальность — атака, и магия исцеления тратит слишком много моей маны. Думаю, ты уже можешь использовать немного магии, так как ты жрица…
В ответ на эти слова принцесса слегка кивнула. Затем она протянула ладонь к Великому магу, но та усмехнулась.
— Разве Герой, сражавшийся против Короля демонов, не должен быть первым?
В ответ на её слова принцесса с улыбкой подошла ко мне.
— Но… ты правда хочешь вернуться домой?
Моё тело окутал светло-зелёный свет.
Магия исцеления принцессы… Я всегда чувствовал себя хорошо, когда она применяла её на мне. Будто вместе с телом исцеляется и мой разум.
— Да.
— Не смотря… ни на что? — Слезящимися глазами она посмотрела мне прямо в глаза.
— Как только я здесь оказался, ты обещала мне, что я вернусь, верно?
— По крайней мере, до тех пор, пока мы не восстановим разорённые земли… Ты бы возглавил страну вместе со мной?
— Моя работа заключалась в том, чтобы победить Короля демонов. Восстановление — это то, что должны делать люди этого мира, верно?
— Наверное, ты прав.
Затем она засмеялась:
— Но люди всегда меняются.
— Что? Что ты имеешь в виду?
— Когда ты пришёл в этот мир, Дайки… ты был ненадёжен. Я не могла поверить, что мы действительно победим Короля демонов.
Да, я тоже не мог в это поверить.
И прежде чем я это осознал, я начал вспоминать прошлое.
Прошло уже 3 года с тех пор, как я оказался в этом мире. Я через многое прошёл… Но окончательно я изменился, когда мой брат по боевым искусствам, Ян… умер, защищая меня.
— В любом случае, я возвращаюсь.
— Я это уже много раз спрашивала, но ты действительно хочешь домой?
— Да.
— Но почему?
Немного помолчав, я ответил со вздохом:
— Я хочу поесть карри моей мамы.
Принцесса и Великий маг разинули рты и рассмеялись.
— Ну, думаю, в этом и заключается настоящее желание вернуться домой…
— Но это же ужасная причина! Если бы ты остался в этом мире, в твоих руках были бы богатство и слава. Поверить не могу, что ты просто хочешь отказаться от всего этого и вернуться домой.
Еда в этом мире так себе. И хоть жизнь в целом здесь была неплохой, но чувство ностальгии всё-таки очень сильное.
— Итак, после победы над Королём демонов, ограничение на магию пространственного перехода должно быть снято, верно?
— Да, если ты сейчас уйдёшь, то сможешь вернуться туда, откуда пришёл, в то мгновение, которое помнишь. Туда, где всё началось. По-видимому, время здесь течёт иначе. Интересно, если здесь прошло несколько лет, то там — всего несколько часов?
Благодаря её магии мои раны почти полностью зажили.
Показав большой палец принцессе и Великому магу, я сказал им:
— Увидимся! С вами обеими!
Они провожали меня с одиноким взглядом… но, безусловно, сильной улыбкой.
***
После того, как Герой вернулся в свой мир… я… принцесса Дайма, Эврика Хартманн, могла только стоять на коленях в течение десятков минут с бесконечно льющимися слезами.
— Значит, принцесса, ты тоже дура.
— …Да, Анастасия, всё так.
— Дайки никогда больше не вернётся. Ты рассказала ему о своих чувствах?
— …Я много раз пыталась это сделать.
— Что?.. Не думала, что ты будешь такой нерешительной.
— …А как насчёт тебя? Тебя устраивает, как всё закончилось?
— Да. Всё нормально. Я давно решила отойти в сторону ради тебя.
Я вытерла слёзы и кое-как встала.
— Но этот человек… Он украл наши сердца. — Анастасия сделала грубый знак в сторону того места, где исчез Дайки.
Я много раз говорила ей, чтобы она отказалась от этой грубой привычки, но в итоге… Кажется, она неисправима… Нет, думаю, я и не хочу, чтобы она исправлялась.
— А теперь, — сказала Анастасия, — что бы ты сделала, если бы нашла свою вторую половинку в будущем? Потому что я без понятия!
Я криво улыбнулась на её слова, а затем повернулась к тому месту, куда Анастасия указывала средним пальцем, и низко склонила голову.
— Спасибо, что спас наш мир, Герой из другого мира… моя первая любовь… Дайки. И прощай.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 1. Я попробовал использовать «Оценивающий глаз» в современной японской старшей школе
Прошло какое-то время с вечера, и скоро уже будет закат.
Вернулся я, естественно, в кабинку туалета бывшего школьного здания. Кажется, прошло всего два часа или около того с тех пор, как я покинул этот мир.
Я сделал несколько шагов, чтобы выйти из кабинки.
— Что-о-о?! — вскрикнул я. Я увидел свой внешний вид в зеркале: святой меч Экскалибур, щит Героя, доспехи императора и плащ дракона. Всё слишком сильно отдавало ощущением другого мира. — Этот наряд не подходит к школьному туалету до такой степени, что даже удивительно. — Я был ошеломлён, глядя на себя в этом облике.
Да, носить все эти вещи в современном мире довольно странно… И так как я находился в туалете, это казалось ещё более странным.
В том мире, у меня было чувство, что всё является не чем иным, как сном. Возможно, мне и прямо сейчас снится сон…
Сначала я попробовал вытянуть правую руку и сжать пальцы в кулак, а затем разжать. Да, я смог правильно это сделать.
Далее я ущипнул себя за щёку. Да, присутствует ощутимая боль.
— Похоже, это не сон.
Ну вот, я заволновался и произнёс эти слова:
— Открыть окно статуса.
Вух! Так же, как и в другом мире, появилось тонкое окно, похожее на экран.
О! Оно открылось! Но… В другом мире окно статуса выглядело более естественно, чем в школьном туалете.
— Сколько сейчас времени? Кроме того, день и правда тот же, когда меня перенесли?
Из окна туалета я посмотрел на новое школьное здание, в котором мы обычно учимся.
[Навык «Дальнозоркость» (Уровень 10: Макс.) активирован.]
Ого! Голос Бога тоже здесь! Значит, я могу использовать навыки как обычно!
Я увидел доску и часы в классе нового здания школы, которое находилось в 200 метрах отсюда, и сегодняшняя дата — 23 апреля, а время — 6 часов вечера.
Да, похоже, это тот же самый день, когда меня перенесли в другой мир. Я хорошо помню этот день, так как у моего любимого идола сегодня день рождения.
Теперь мне нужно было что-то сделать с одеждой… И тут я кое о чём подумал:
«Если я могу использовать навыки, то смогу использовать и этот навык тоже...»
— Активировать навык «Оценивающий глаз».
Предметом оценки стало зеркало.
[Результаты оценки:
Зеркало длиной 90 сантиметров и шириной 50 сантиметров. Его качество на высшем уровне по стандартам другого мира. Подобное зеркало не появилось бы в другом мире с подобным качеством и таких огромных размеров. Это бесценная вещь, и Вы не смогли бы её купить, независимо от того, сколько у вас золотых монет.
Но в современном мире это обычный предмет, который Вы можете легко приобрести в любом розничном магазине. И этот обычный предмет был куплен в Нитори по цене 2980 йен.
Кстати, само собой разумеется, что качество более чем оправдывает цену.]
— Удивительно! «Оценивающий глаз», ты знаешь даже такие мелкие детали!
Когда я впервые использовал его в другом мире, я был очень потрясён, но… не слишком ли фантастично, неуместно или не совсем правильно использовать его в современном мире?
Ладно, теперь стоит побеспокоиться об одежде. Если я выйду вот так на улицу, с первого же взгляда меня посчитают подозрительным человеком.
Если я могу слышать Голос Бога, когда использую навыки, то, естественно, я также должен быть в состоянии использовать и его.
— Призыв хранилища предметов.
Фьють. Появилось хранилище предметов размером около 1 метра со всех сторон.
— Отлично, им я тоже могу пользоваться.
Хранилище предметов — это буквально четырёхмерный карманный инструмент, который способен хранить вещи в другом измерении, а вместимость зависит от маны, которой у меня очень много, так как я Герой. Что касается веса, то, думаю, там могут храниться вещи весом около 10 тонн.
Я открыл хранилище предметов и начал в нём рыться.
— Хорошо, что я положил её в хранилище.
Затем я вытащил свою школьную форму. Естественно, это была та форма, которую я носил, когда был перенесён. Я прибыл в другой мир в ней и положил её в хранилище предметов на второй день…
— Активировать навык «Оценивающий глаз».
Мне было интересно, поэтому я использовал «Оценивающий глаз».
Поскольку я положил свою школьную форму в хранилище предметов, прежде чем получил «Оценивающий глаз», то я никогда не оценивал её.
[Результаты оценки:
Стандартный размер школьной формы государственной старшей школы Касугаяма. Это обычная форма с чёрным воротником, однако её волокна пропитались запахом тела владельца, а в области промежности и подмышек ощутим (слегка) неприятный запах.]
— Замолчи!
В ответ на мой выкрик к результатам оценки добавилось больше ненужной информации:
[Кстати, неприятный запах Вы не почувствуйте, пока сильно не принюхайтесь, поэтому нет необходимости беспокоиться о том, что это помеха в повседневном использовании.]
— Я же сказал тебе замолчать!
Не находя больше слов, я начал переодеваться в школьную форму.
Я проверил запах и почти ничего не почувствовал. Всё как и сказал «Оценивающий глаз».
Переодевшись, я положил вещи другого мира в хранилище предметов и отправился домой.
Кстати, я пил лекарство вечно молодой расы эльфов, поэтому беспокоиться не о чем, так как в основном нет никаких изменений в моей внешности.
***
И всё-таки мамино карри самое лучшее.
Меня переполнили самые разные эмоции, поэтому я чуть не заплакал. Но я мужчина… так что я смог это выдержать.
После ужина я принял ванну и вернулся в свою комнату… Прошло уже несколько лет, поэтому у меня были смешанные чувства.
— Комната такая же, какой я её и оставил…
Даже если прошло уже несколько лет, это всё та же знакомая мне комната.
— Если я правильно помню, он был где-то здесь…
Я достал из-под кровати картонную коробку и вытащил из неё эротический журнал.
Я тоже человек, поэтому накапливаются разные эмоции.
Несмотря на то, что в другом мире я путешествовал с двумя девушками, я всё ещё девственник. И, боюсь, если бы они увидели меня уединившимся за таким делом, то разочаровались бы во мне. Поэтому мне было очень трудно в этом плане.
И, когда я собрался было перевернуть страницу эротического журнала…
[Навык «Оценивающий глаз» (Уровень 10: Макс.) активирован.]
Что?! Голос Бога?! Не используй «Оценивающий глаз» на эротическом журнале без разрешения!
[Результаты оценки:
Журнал: Еженедельник «Паккунчо».
(Прим. англ. переводчика: Слово «Паккунчо» — это сленг для полового акта.)
Это крупный журнал среди еженедельных эротических журналов манги. Он может похвастаться продажами в 100 000 экземпляров, и его цена составляет 648 йен (включая налог).
Этот журнал охватывает обширный список жанров: от хардкора до невинности, от старших сестёр до лоли. Следовательно, он будет интересен практически любому мужчине. Однако, поскольку он охватывает все жанры в целом, этого недостаточно, чтобы удовлетворить энтузиастов со специализированным вкусом.
Владелец: Моришита Дайки.
Использовано: 32 раза.]
— Ты действительно чертовски крут, «Оценивающий глаз»!
Я и не думал, что количество использований тоже будет указано. Как и ожидалось, «Оценивающий глаз», находящийся на 10 уровне, не просто для показухи.
…Затем я убивал время до двух часов ночи, играя на своём смартфоне.
Я открыл окно после того, как убедился, что все спят, используя навык «Обнаружение присутствия». После этого я спрыгнул на улицу, так как мне нужно было кое-что проверить.
— Этот статус… Нужно узнать, насколько я силён в этом мире.
—————————————
Имя: Дайки Моришита
Раса: Человек
Профессия: Герой
Состояние: Нормальное
Уровень: 78
Здоровье: 6455/6455
Мана: 120/1850
Сила атаки: 4650
Защита: 3209
Магическая сила: 2700
Уклонение: 2824
—————————————
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 2. Максимальная магия «Молот Тора»!
— Как же круто!
Я передвигался, перепрыгивая с одного здания на другое. Огни улиц внизу переливались в разноцветный неон от движения на огромной скорости. Я чувствовал себя супергероем из американских комиксов, который прыгает с одного небоскрёба на другой.
Сначала я перепрыгивал от здания к зданию в деловом районе перед станцией, потом — от одного жилого дома к другому жилому дому, а затем огромным прыжком с крыши больницы перепрыгнул через шоссе и вошёл в лес.
Отсюда начинается горная дорога. От моего дома до неё почти 10 километров… Я посмотрел на часы и криво улыбнулся:
— 10 километров за 3 минуты… Я передвигался со скоростью высокоскоростного поезда.
Как я и предполагал, мои физические способности остались на том же уровне, когда я был Героем. Я двигался на высокой скорости 200 км/ч., кроме того, нет необходимости говорить, что бы произошло, если бы я сильно разогнался и врезался во что-нибудь.
Кстати, я могу легко превысить скорость звука, даже если это только временно.
Затем я двинулся вперёд, отталкиваясь ногами от деревьев. Я выбирал толстые стволы и отталкивался от них, чтобы ускориться. Сейчас я должен двигаться примерно на той же скорости 200 км/ч. Если я как-то не так оттолкнусь от толстого ствола, то он лопнет, и я не смогу двигаться с большой скоростью. Поэтому, сконцентрировавшись, я пытался отталкиваться от твёрдых стволов как можно мягче.
[Навык «Обнаружение врага» активирован.]
[Навык «Ночное зрение» активирован.]
[Навык «Тайдзюцу» активирован.]
(Прим. переводчика: Тайдзюцу — японское искусство ближнего боя без оружия: ru.wikipedia.org/wiki/Тайдзюцу.)
[Навык «Концентрация» активирован.]
Голос Бога понял, что я хочу и активировал навыки. Моя скорость стала ещё выше после этого.
В то время, когда я подумал, что стал похож на белку-летягу или что-то в этом роде, деревья исчезли из моего поля зрения. Кажется, я вышел из леса и прибыл на пляж.
Я посмотрел на часы. Прошло около 20 минут, как я вышел из дома. Ну, всё-таки расстояние от моего дома до моря составляет около 100 километров.
— Активировать навыки «Обнаружение врага» и «Обнаружение присутствия».
Ночью на пляже никого нет. Сейчас начало весны, а время — 2:30 ночи. Было бы странно, если бы в такое время здесь кто-то находился, поэтому я и пришёл сюда.
Пройдя по песчаному пляжу несколько десятков секунд, я нашёл то, что искал — тетрапод высотой 2 метра и весом около 50 тонн… В общем, это просто кусок бетона.
(Прим. переводчика: Тетрапод — это фигурный бетонный блок, который широко используется для сооружения волнорезов, предназначенных для берегозащитных и оградительных сооружений: stopvideo.net/betonnie-tetrapodi.video621.)
— Навык «Усиление физических способностей».
С применением техники, магическая сила начала течь по моим мышечным волокнам. Это должно было почти удвоить мой статус.
Это был навык базового уровня, который необходимо было освоить каждому бойцу ближнего боя.
Я ударил по тетраподу, использовав примерно 30% своей силы.
— Ха!
БА-А-А-А-А-АХ! В окрестностях раздался неистовый грохот. Бесчисленное количество бетонных камушков разбросало веерообразной формой в радиусе 400 метров.
Я посмотрел на тетрапод, у которого снесло верхнюю половину, и пожал плечами.
— Это было немного похоже на выстрел из дробовика. Ладно… «Гравитационный магический полёт»!
Я мягко поплыл по воздуху, а затем начал ускоряться, контролируя свою магическую силу. И, преодолев звуковой барьер, я летел около 20 минут со скоростью 2 Маха. Остановился я примерно на 400 километре в Тихом океане.
Повысив способность к концентрации, я начал накапливать магическую силу. Осознавая, что магическая сила мчится через моё тело, моё сердцебиение ускорилось. Таким образом, я собрал сверхвысокую чистейшую магическую силу в своих руках.
Эта мощная техника — одна из самых сильных карт, которые у меня есть, но, к сожалению, на неё уходит много времени. Но так как это просто пробный выстрел, то нет никаких проблем.
И я активировал запретную магию, которую могут использовать только герои.
— Максимальная магия… «Молот Тора»!
Из своих рук я выстрелил в море частицами молниевой пушки.
— Ха-ха… Всё как я и думал.
Вода отхлынула в сторону, и в море образовалась дыра радиусом 200 метров. Морское дно было обнажено и выдолблено молниевой пушкой. Затем, подобно Ниагарскому водопаду, дыра, находящаяся в море, начала быстро заполняться.
Находясь под дождём из различных размеров капель воды и кусков земли, я подумал:
«Кажется... я вернулся в Японию как сверхчеловек за пределами нормального».
С одной стороны, я был рад, но с другой — у меня было сильное чувство того, что это может стать проблемой. Очевидно, что меня посчитают монстром, если эту силу увидят другие в современном мире.
В худшем случае, со мной будут обращаться как с Королём демонов.
Как бы там ни было, если я не буду скрывать свою силу, то не смогу жить обычной жизнью.
— Я должен стараться не выделяться насколько это возможно.
Я кивнул головой самому себе, и с этого момента решил следовать этому принципу.
***
На следующий день.
Смотря телевизор, я завтракал охиташи из лосося, рисом, супом мисо и шпинатом.
Японцы любят рис… В этом я был твёрдо уверен.
Поскольку в другом мире заменой риса служил хлеб, то сейчас было такое чувство, что рис действительно проникает в мои внутренние органы. Думаю, это ещё и из-за того, что моя мама превосходно готовит.
Как бы там ни было, я не должен выделяться. Будет уже не до смеха, если моя семья попадёт в беду из-за меня.
В то время, когда я прихлёбывал свой суп мисо, в студии новостей поднялась шумиха.
И тут диктор заговорил со странным выражением лица:
«Экстренные новости. Сегодня рано утром в Тихом океане произошло небольшое землетрясение. Эпицентр находился на уровне моря… Правительственные чиновники заявили, что возможно, одна из стран испытывает ядерное оружие или новый тип бомбы с мощностью аналогично ядерной. Инцидент произошёл в 400 километрах от побережья Тихого океана. Чиновники серьёзно рассматривают эту ситуацию…»
— Пфа! — я выплюнул свой суп мисо, когда услышал это.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 3. Против хулиганов (Часть 1)
Утром, перед началом первого урока.
— Эй, Моришита! Что за магический трюк ты вчера проделал? Куда ты вдруг исчез?
Мурашима, светловолосый парень со сколотыми зубами и лидер плохой группы в школе, встал напротив моей парты.
— Я исчез... немного далеко.
Чем больше я на него смотрел, тем он глупее выглядел: светлые волосы, лицо гориллы, мачо и сколотые зубы. Так как он высокий, у него присутствует пугающая аура, но по сравнению с навыком «Драконье запугивание» он не так страшен.
Почему раньше я боялся этого парня?.. А у него на удивление много родинок... Ах, ещё и волосы из носа торчат.
Пока я сдерживал свой смех, он хлопнул меня по плечу:
— Что ж, ладно, сегодня встретимся за спортзалом старой школы.
— А если я откажусь?
Услышав мои слова, Мурашима усмехнулся:
— Ха-ха, а ты забавный. Откажешься... Так даже ты умеешь шутить! Ну, если ты не придёшь, то будешь избит.
— Я понял. Раз у меня нет выбора, то я приду.
Я больше не собирался иметь с ними дела. Сегодня будет последний раз.
***
И вот наступил вечер. Мурашима, Наката и Миясако яростно напали на меня. Трио из светлых, каштановых и синих волос с серьгами били меня, как им заблагорассудится.
Они наносили удары по очереди около 30 минут... и всё началось с того, что я сказал Мурашиме: «Прекрати издеваться надо мной». Услышав это, он пришёл в ярость и применил метод линчевания.
И в этот момент в мой затылок прилетел удар, нанесённый со всей силы.
Эй-эй, эти ребята действительно идиоты. Это то место, где если не быть осторожным, человек может остаться инвалидом…
Я продолжал получать удары, не сопротивляясь в ответ. Хотя, можно ли это вообще называть ударами? Ну, так как они атаковали, то в какой-то степени можно. Но эти удары, в которые была вложена вся их сила, для меня ничем не отличались от весеннего ветерка... Совершенно никакого урона.
— Эй, Моришита?
Мурашима схватил за воротник моей школьной формы. И что мне делать, если пуговица оторвётся, горилла ты этакая? Я посмотрел на него с лёгким раздражением:
— Что?
— Ты же не хочешь, чтобы мы продолжили избивать тебя, верно?
Да, а ещё я не хочу больше проводить с вами время.
— Ну, да.
— Тогда пади ниц и проси прощения.
В своём сердце я уже праздновал победу. Я знал, что 30 минут избиения им будет недостаточно. Улыбаясь внутри, я сделал горькое выражение лица и...
— П-простите меня!
...пал ниц перед этой троицей.
Мурашима ещё больше обрадовался и правой ногой наступил мне на голову.
В общем, всё шло по плану.
***
Вечером следующего дня.
— Пожалуйста, прости нас!
В приёмной школы Мурашима, Наката, Миясако и их родители пали ниц, в то время как учителя наблюдали... В общей сложности 9 человек склонились передо мной.
— Всё нормально, пожалуйста, поднимите свои головы.
Все они подняли головы, услышав мои слова. По их расслабившимся лицам я понял, что луч надежды пробрался в их сердца.
— Тогда... ты простишь нас?
Улыбнувшись, я ответил отцу Мурашимы:
— Разве вы не слышали, что если всё закончится извинениями, то не будет нужды в полиции?
Сидя на диване, я посмотрел в потолок, сделав вид, что размышляю.
Вчерашнее издевательство от начала и до самого конца было снято на цифровую камеру. Я перенёс видео на флешку и отправил их родителям вместе с письмом. В письме был указан профиль адвоката, который собирался выдвинуть обвинения и представить отчёт о нанесённом ущербе в полицию. Этим я выразил намерение идти до самого конца. И в итоге...
Эффект необыкновенный!
На самом деле, я мог бы избить этих парней до полусмерти, но я не люблю издеваться над слабыми. Но и оставить всё как есть я тоже не мог. Поэтому я решил, что им будет полезно хотя бы раз ознакомиться с правилами общества.
— Что ж... похоже, Мурашима и остальные раскаялись. Я не буду заниматься юридическими вопросами. Так как насчёт того, чтобы их просто отстранили от занятий?
***
На следующий день.
Меня похитили, когда я гулял по городу.
Пока я ждал светофора, передо мной остановилась Тойота Хай-Эйс. Из машины вышли двое в масках, тут же прижали меня к земле и понесли... внутрь машины.
В то же самое время, когда я оказался в машине, на меня нацепили медицинскую маску, маску для глаз, а поверх неё намотали клейкую ленту. Ну, я позволил им это сделать.
Водитель — Наката, тот, что был рядом со мной — Миясако, а Мурашима сидел на заднем сиденье.
Я, конечно, слышал, что они были связаны с бандой байкеров, но я и представить себе не мог, что они настолько отмороженные.
— Хе-хе, Моришита, ты сделал то, чего не следовало. Мне каким-то образом удалось избежать худшего случая — исключения… Попробуй на этот раз пошутить про здание суда и полицейских… Я хорошенько объясню тебе, что такое боль и страх!
Сначала избиение, а теперь ещё и похищение… На этот раз исключение — не самый худший случай. Теперь эти трое легко могут отправиться в исправительную колонию для несовершеннолетних. Или они всерьёз думают, что живут в каком-нибудь фантастическом мире, где они способны иметь дело с полицией?
Примерно через полчаса машина остановилась, и меня вытащили наружу.
— Эй, Моришита, почему бы тебе не снять маску с глаз?
Как он и сказал, я снял клейкую ленту и маску.
— …Мы в лесу?
Трое идиотов, вооружённых металлическими битами и ножами, злобно улыбнулись.
— Ты зашёл слишком далеко, Моришита… Сейчас… мы будем тебя резать. Ты ведь никогда не видел нож, не говоря уже о том, чтобы порезаться им, верно? Хе-хе, а ты знал, что в том месте, где тебя режут чувствуется не боль, а жар? Разве ты не рад, что сможешь испытать что-то необычное в своей повседневной жизни?
Мою спину, знаешь ли, перерезал меч, похожий на огромный меч берсе〇а Г〇тса*, так что обычный нож мне ничего не сделает.
(Прим. англ. переводчика: Авторские цензурные круги.)
(Прим. переводчика: Гатс из манги и аниме «Берсерк».)
Миясако размахнулся металлической битой и ударил меня по затылку.
Я горько усмехнулся. Если бы я был обычным человеком, то после получения такого удара я бы остался инвалидом… или вовсе бы умер.
Что ж, ничего не поделаешь… Я решил действовать. Я думал, что всё закончится мирно, но нет никакой необходимости сдерживаться по отношению к этим идиотам, которые зашли слишком далеко.
[Навык «Тайдзюцу» активирован.]
И снова навык активизировался сам собой. В другом мире это происходило не так часто. Может ли здешний Голос Бога отличаться от того, что в другом мире? Ну, в любом случае, мне не нужна была поддержка от моих навыков, чтобы разобраться с ними.
Я нанёс апперкот по металлической бите, которая приближалась, как лезвие меча. Бам! Приятный металлический звук эхом отдался в лесу, как на летних соревнованиях по бейсболу в старшей школе. Только вместо бейсбольного мяча, металлическая бита встретила мой кулак.
Не выдержав удара, Миясако отпустил биту, и она была запущена высоко в небо, вращаясь.
— Ты отбил… биту? Так… высоко?
Ошеломлённая троица от начала и до самого конца пронаблюдала за тем, как бита взлетела в небо и упала на землю. Рот Мурашимы открылся от удивления. Такая реакция была вполне ожидаема, ведь согнутая под прямым углом металлическая бита — необычное зрелище, которое вряд ли можно увидеть в повседневной жизни.
— Т-т-ты… Моришита!
— Что?
— Теперь, когда я вспомнил, как мы избивали тебя позавчера… Кажется, ты совсем не пострадал.
— Да, всё так.
— Кроме того… Отстранение от занятий… Ты послушная личность, так что это не тот метод, который ты обычно используешь… Ты изменился с того дня, как… исчез. Точно! С тех пор с тобой что-то не так! Эй, ты! В тот раз… Что случилось? Куда ты пропал?!
— Ты весьма сообразителен, несмотря на свою тупость. И куда я пропал в тот раз…
Я задержал свои слова на короткое время, а затем объявил Мурашиме:
— Я был в другом мире.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 4. Против хулиганов (Часть 2)
— Я был в другом мире.
— Какого чёрта ты несёшь?..
Я приблизился к лакею Мурашимы Миясако, и слегка схватил его за правое запястье.
— Эй, что ты…
Треск. Когда я вложил немного силы в свою хватку, его правое запястье треснуло, как сухая ветка дерева.
Глядя на своё запястье, согнутое под невероятным углом и качающееся, Миясако поднял расстроенный голос:
— А?.. Что за…
Он ещё несколько секунд продолжал смотреть на своё запястье и…
— Гуа-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а!
Похоже, ему потребовалось некоторое время для осознания боли. Он рухнул на землю и, продолжая кричать, закорчился от боли.
— Моришита, ты… Гх.
Я оказался перед Накатой и ткнул его в подбородок. Его челюсть была раздроблена, и в то же время он потерял сознание.
— Т-т-ты… Что ты сделал? Что, чёрт возьми, произошло?
И только когда оба его лакея по очереди рухнули на землю, оставшийся Мурашима, всё-таки поняв, что случилось, и осознав реальную разницу в силе между нами, начал размахивать металлической битой, стоя на месте, и отчаянно кричать, словно ополоумев.
Несёт ли металлическая бита хоть какую-то опасность, если размахивать ею просто так?.. Ну, во всяком случае, лицо его было бледным, а в глазах застыл страх.
Я медленно зашагал в сторону испуганного Мурашимы.
— Не подходи! Не подходи! Не подходи, не подходи, не подходи!
— Не будь таким бессердечным. Разве вы трое не звали меня каждый день после школы, после чего мы проводили время вместе?
Размахивая битой, Мурашима попал точно по моей голове. На его губах появилась улыбка, когда в лесу снова раздался металлический звук.
— А, а, хья-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а! — закричал от страха Мурашима. Всё-таки он был свидетелем того, как я совершенно не вздрогнул, получив удар металлической битой, и даже улыбнулся… Вполне естественно, что он испугался. Думаю, я бы среагировал так же, если бы был на его месте.
— Больше никогда не связывайся со мной.
Взяв Мурашиму за талию обеими руками, я высоко поднял его, а потом просто бросил вверх.
Мурашима был подброшен примерно на 15 метров в небо, после чего он начал падать вниз.
— А-а-а-а! — вместе с этим криком он упал на землю и потерял сознание.
Я бросил его так, чтобы он упал на ноги, и я был уверен, что его кости точно были где-то сломаны.
— Итак, все без сознания… Для начала нужно использовать магию исцеления.
Мою ладонь окутало зелёными частицами.
Я могу использовать «Среднее исцеление», так что я способен мгновенно восстанавливать потерянные конечности. Но у меня нет уверенности в том, что я могу исцелить повреждённые внутренние органы. Только лишь «Совершенное исцеление» принцессы может исцелить всё, главное, чтобы человек в это время был ещё жив.
Я исцелил травмы троицы в одно мгновение.
— Так, а теперь манипуляция памятью.
Манипуляция памятью возможна, если использовать магию промывания мозгов, которая является более высоким уровнем, чем магия умственного замешательства.
Но манипулировать абсолютно всеми воспоминаниями не получится. В лучшем случае можно манипулировать только теми воспоминаниями, которые не укрепились в мозгу за последние 20–30 минут. Но этого вполне хватит, чтобы изменить произошедшую ситуацию в их головах.
Во время манипуляции памятью я, естественно, оставил страх и ужас, которые они испытывали ко мне. Теперь, хоть они и не будут понимать это отчётливо, но будут чувствовать, что связываться со мной опасно.
— Э-эх… они доставили много хлопот.
Таким образом, я порвал своё прошлое с Мурашимой и другими и начал свою новую жизнь.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 5. Мой жизненный план с этого момента
Теперь, когда я победил тех парней, что мне делать?..
Находясь в гостиной своего дома, я начал размышлять о перспективах того, какой будет моя жизнь с этого момента.
Хоть я и Герой… в мозгах у меня лишь мышцы, поэтому у меня нет необходимых навыков, чтобы работать в качестве служащего в современном обществе.
Я ел чипсы, слушая вечерний канал новостей. Новости были об известном игроке высшей лиги бейсбола.
— Сабуро-сан потрясающий. Он всё ещё игрок высшей лиги, несмотря на то, что ему уже за 40.
Он смог достичь такой вершины, имея природный талант и неустанно работая. Я искренне уважаю его и тоже хочу прожить такую жизнь. Я хочу стать таким же великим человеком.
— Должно быть… у него много денег.
Богатство и слава. Это то, что я оставил в другом мире, но я всё-таки человек, так что меня тоже интересуют такие вещи.
— Но… — глядя на Сабуро-сана в телевизоре, я вздохнул, — подобного могут добиться лишь гении, прикладывая много усилий. Для меня такое просто невозможно… — И тут я замер, глядя в телевизор.
Кое-что осознав, мой рот открылся, и я указал на Сабуро-сана в телевизоре.
Нет, я смогу! Я справлюсь! Я более ловкий, чем Сабуро-сан, а моя динамическая острота зрения выходит за пределы человеческого!
Я вошёл в Интернет через свой смартфон и тут же начал искать информацию о годовом доходе профессиональных бейсболистов.
У меня не было намерения выделяться, но если я буду всего на один шаг впереди звёздного игрока, тогда я, вероятно, не буду рассматриваться как монстр.
Примерно через час поисков я кивнул головой:
— Понятно. У меня будет частный дом в квартале Аояма… и суперкар.
Ещё раз кивнув, я указал на Сабуро-сана и заявил:
— Сабуро-сан, сначала я буду стремиться попасть на Кошиен!
(Прим. переводчика: Кошиен — бейсбольный стадион, где проводятся ежегодные школьные бейсбольные турниры.)
***
На следующий день после того, как я решил стать профессиональным бейсболистом, внезапная переведённая ученица начала представляться в начале первого урока:
— Я переведённая ученица, Лела Сакагучи! Прежде всего, имейте в виду, что единственное общее между нами — это наш возраст! И ещё… с этого момента вы все будете заботиться обо мне как о принцессе!
Она была невероятно красивой маленькой девочкой с голубыми глазами и светлыми волосами с двумя хвостиками по бокам. Её рост был где-то 145 см, и она гордо выпячивала свою маленькую грудь. А также, хоть она ни на кого не показывала, но её правый указательный палец был направлен в заднюю часть класса, в то время как её левая рука находилась на талии.
Что тут сказать… Одним словом, она высокомерна. Нет, разве она не говорит и ведёт себя как цундэрэ?
Сакагучи-сан, казалось, не собиралась больше ничего говорить, и наш классный руководитель, поняв это, сам продолжил представлять её:
— Сакагучи-сан родилась в Финляндии и выросла в Италии. Она талантливая девушка, которая перескочила через классы, окончила аспирантуру в Америке в возрасте десяти лет и получила докторскую степень. Её отец — финн, мать — француженка, бабушка — наполовину японка, наполовину русская… Другими словами, она на одну восьмую японка, так что она свободно говорит по-японски.
Ого, она очень сильный персонаж. И если вспомнить её приветствие… она создаёт впечатление талантливой цундэрэ, вышедшей из какой-нибудь шаблонной новеллы.
В тот момент, когда я рефлекторно попытался сделать цуккоми*, мои глаза встретились с глазами Сакагучи-сан. После этого, она сразу же подошла прямо ко мне и ударила кулаком по парте.
(Прим. переводчика: Цуккоми — человек, который отыгрывает роль реалиста-прагматика и постоянно подшучивает над бокэ, говорящего глупости, и вразумляет, иногда при помощи бумажного веера: ru.wikipedia.org/wiki/Мандзай#Бокэ_и_цуккоми. Также, как я понимаю, так может называться и само действие, то есть удар по голове.)
— Эй, ты!
— Хм? Что-то не так?
Она пристально посмотрела мне в глаза, а потом… покачала головой:
— Ничего, я хотела запугать учителя, чтобы занять место рядом с тобой, но…
Она сказала «запугать»… Эта девушка и правда сильный персонаж, который, похоже, в самом деле вышел из новеллы. Хм-м, я слышал, что японское аниме в последние время стало популярно за рубежом. Возможно, она притворяется такой, потому что жаждет таких вещей, как в аниме. Или, возможно, у неё сложилось впечатление, что цундэрэ из аниме — это настоящий японский образ, и она делает это, чтобы её не посчитали странной…
— И что ты собираешься делать?
— Похоже, я ошиблась. Я почувствовала таинственную ауру… и подумала, что, может быть, она исходит от тебя, но…
Это какая-то многозначительная фраза. Неужели она хочет сказать, что чуть не влюбилась в меня с первого взгляда? Но я ведь не особо красив.
— ?..
— Нет, не беспокойся об этом! Если присмотреться, то всё совершенно наоборот.
А потом она запугала учителя и… заняла последнюю парту у окна.
…С тех пор она спала на каждом уроке.
Так как у неё есть докторская степень, то, думаю, ей вообще нет смысла ходить на занятия. Но зачем тогда она решила пойти в старшую школу?.. Впрочем, мне это не особо интересно.
Кстати, в тот момент, когда она проснулась, она бросила на меня взгляд. А когда наши взгляды встретились, она сказала сама себе: «Это странно… Как, однако…», а потом задумчиво склонила голову набок.
***
После школы.
Я шёл по коридору со старостой класса.
Мураяма Тоука. Её рост — 157 см, а вес — 52 кг. У неё сексуальное и слегка пухлое тело, и если она снимет очки, то станет очень красивой… И ещё у неё огромная грудь 4-го размера.
Может показаться, что она тоже шаблонный персонаж, который вышел из какой-нибудь новеллы… так как эта староста ещё и менеджер бейсбольного клуба.
«Я приведу тебя на Кошиен!»
«Ты... обещаешь?»
И с тех пор наша любовь расцветала, и в тот момент, когда мы победили на Кошиене, мы страстно поцеловались… Глядя на её трясущуюся грудь и отойдя от мечтаний, я сжал кулак, чтобы восстановить свой дух.
— Моришита-кун? Что случилось? Ты улыбаешься…
— Хм? А, нет, ничего.
Нехорошо, нехорошо. Если я не умерю свои фантазии, то буду выглядеть извращенцем.
И вот, мы прибыли на спортивную площадку.
Староста познакомила меня с членами бейсбольного клуба, и я получил пробное членство. После чего мне позволили встать на место бэттера и понаблюдать за мячом питчера-аса с близкого расстояния.
— Моришита-кун, я дам тебе биту, но так как ты новичок, то, скорее всего, ты не сможешь попасть по мячу... Тебе нечего стыдиться, ладно?
Принимая от неё биту, я слегка кивнул.
«Она очень милая и заботливая девушка», — подумал я, глядя на её грудь.
...Затем, когда я был готов отбивать, питчер размахнулся и бросил прямой со всей силы.
Прямой, летящий в центр со скоростью 110–120 км/ч. Если бы я был обычным новичком, я бы удивился подобной скорости... Но, я тот, кто вернулся из другого мира. Для меня всё выглядело так, будто мяч застыл в воздухе.
Я взмахнул битой с минимальной силой.
Хорошо, это точно хоум-ран.
Сценарий таков, что простой новичок внезапно выбивает хоум-ран от питчера-аса. Это будет идеальный анекдот для перспективных 3-го или 5-го бэттеров из «Ёмиури Джайентс».
Просто подожди меня, староста! Я обязательно приведу тебя на Кошиен!
[Навык «Искусство меча» (Уровень 10) активирован.]
Что?! Почему сейчас активировался навык?! У меня... очень плохое предчувствие!
Вшух!
— Воу!
Я услышал, как два предмета ударились о кэтчера, а затем упали на землю. Обернувшись и увидев, что это было, я нервно начал представлять, какие будут последствия.
А потом староста класса сказала слабеющим голосом:
— Мяч... был разрезан…
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 6. Кутисакэ-онна
После того, как я разрезал мяч, я облился холодным потом.
В конце концов, моя цель — выделяться как можно меньше. Если я покажу всё, на что способен, то НАСА может принять меня за неопознанное загадочное животное или за монстра... И, очевидно, что это перерастёт в огромное событие, которое потрясёт мир. Потому что я... могу легко разрушать большие участки местности.
Я, конечно, хотел выделиться в бейсбольном клубе, но всё должно было оставаться в рамках человеческих возможностей. Поэтому, когда я разрезал мяч... я подумал, что выдал себя... но староста сказала: «Похоже, мяч оказался бракованным», и всем оказалось достаточно этого объяснения.
А потом, под предлогом плохой физической формы, я отказался от вступления в бейсбольный клуб.
***
На следующий день.
Позавтракав дома, я отправился в школу своей обычной дорогой.
— Что не так... с этими навыками?
Изменение статуса, а если точнее, увеличение силы, должно происходить по моей воле. Но проблема в том, что Голос Бога иногда сам решает, когда и какие навыки активировать.
Меня раздражало, когда это происходило в другом мире, даже несмотря на то, что автоматическая активация навыков была полезна, когда во время и вне боя Голос Бога активировал навыки, чувствуя опасность. Но теперь, когда я вернулся в Японию, и эта функция перестала иметь смысл, это стало происходить ещё чаще.
— Кошиен пока придётся отложить.
Когда я почти заплакал, вспомнив о сиськах старосты... я увидел знакомого человека.
— Если я правильно помню, это... Лела Сакагучи-сан?..
Светловолосая девочка спорила с кем-то в 200 метрах от меня. Я смог распознать блондинку с хвостиками, так как её волосы бросались в глаза, но не другого человека. Кажется, это была девушка...
[Навык «Дальнозоркость» активирован.]
Снова автоматическая активация. Хотя, на этот раз навык полезный.
— Это же…
Абено Кагуя. Она ходит в ту же школу, что и я, но она на 3-м году обучения и старше меня на один год. Её рост — 163 см, а вес — 56 кг. Я знаю такую информацию, поскольку у неё есть свой фан-клуб. Кстати, у старосты тоже есть много основных поклонников, которые распространили информацию о её 3-х размерах.
Абено-сэмпай не только хорошо воспитанная леди, происходящая из семьи экспертов синто, но и потрясающе красивая девушка. У неё длинные чёрные волосы до талии, и она работает мико в храме своей семьи.
(Прим. переводчика: Мико — служительницы синтоистских храмов в Японии. ru.wikipedia.org/wiki/Мико.)
Кстати, размер её груди — 3.
В общем, поскольку я крестоносец сисек, я смотрел на неё ещё до перехода в другой мир.
— Но почему она спорит с переведённой ученицей из Италии?.. — задался вопросом я, идя в школу, но потом подумал, что это не имеет значения.
Пока я шёл, глядя на этих двух, произошла сцена, когда Лела Сакагучи-сан показала средний палец Абено-сэмпай, повернулась спиной и направилась в школу. Это было похоже на сцену кровавой бойни.
Эта финка из Италии только перевелась, а уже совершила инцидент...
Когда Абено-сэмпай вздохнула и пожала плечами, наши взгляды встретились.
— Эй, ты можешь подойти? — зачем-то подозвала меня Абено-сэмпай.
— Что? Я?
— Да, ты. Подойди сюда.
Как она и попросила, я подошёл к ней. А потом, внезапно, она крепко схватила меня за голову обеими руками и пристально посмотрела мне в глаза, словно пытаясь что-то разглядеть.
Её лицо очень близко... Ах... а вблизи она ещё красивее. Её сладкое дыхание защекотало мне нос, что заставило меня чувствовать себя как-то странно.
Кстати, вчера... Сакагучи-сан тоже смотрела мне в глаза.
— Странно. Может, мне просто показалось?.. — Абено-сэмпай задумчиво склонила голову набок, как и Сакагучи-сан вчера.
— Что-то случилось?
— Не беспокойся об этом, мне просто показалось, — сказала Абено-сэмпай, отпустив мою голову, а потом направилась в школу.
— Эм…
Верно. Это шанс, который выпадает раз в жизни. Даже если это какое-то недоразумение, она, находящаяся на вершине школьной касты, по какой-то причине обратила внимание на такого обычного ученика, как я. Да, это мой единственный шанс.
— В чём дело?
Она бросила на меня взгляд, говорящий: «Я тороплюсь», и я подумал, что должен отказаться от этой затеи, но... я подбодрил себя.
Я задал самому себе вопрос: «Будет ли когда-нибудь в моей жизни ещё шанс... познакомиться с мико?».
Нет, никогда!
Мне нечего терять! В случае неудачи, мне лишь какое-то время будет стыдно! Если я не скажу этого сейчас, то буду сожалеть всю оставшуюся жизнь! Я хочу пойти на групповое свидание с мико!
— Эм… это…
— Что?
Я набрался смелости и сказал:
— Давай будем друзьями! Пожалуйста, скажи мне свой номер мобильного телефона!
На мгновение у неё появилось такое выражение лица, будто она не поняла, что я сказал. А потом она улыбнулась.
— Ну уж нет.
Так и знал. Я знал, что мы не сможем сблизится так просто.
То, что она внезапно подозвала меня и вдруг схватила за голову обеими руками, было необычной ситуацией... поэтому я слегка запаниковал.
Абено-сэмпай улыбнулась ещё нежнее и продолжила говорить:
— Исчезни с глаз моих... сучий ублюдок.
Как грубо. Кто сказал, что она хорошо воспитанная леди?
Направляясь в школу, она махнула рукой со спины и сказала:
— Ты распространяешь запах мусора и рвоты, так что впредь держись от меня подальше. А теперь... прощай.
Она очень грубая. В этой школе слишком много сильных персонажей.
Я был сильно потрясён её словами... Но я получил то, что заслужил. Как же я был глуп, решив сблизиться с девушкой рано утром.
— Эх... — И моё сердце потускнело.
[Навык «Сопротивление разума» активирован.]
Навык опять активировался сам... Ох, однако, это облегчило моё сердце.
И в это время... Абено-сэмпай резко развернулась. Затем она снова посмотрела мне в глаза... и пошла за мою спину, видимо, решив проверить, есть ли что-нибудь позади меня.
— …За спиной тоже ничего… Тогда… — задумалась о чём-то Абено-сэмпай. — Эй, ты.
— Да?
— Лела Сакагучи говорила тебе что-нибудь или сделала что-то странное?
— Если подумать, то во время нашей первой встречи она пристально всматривалась в моё лицо.
— …И?
— Похоже, ей тоже просто показалось… и она тоже сказала не беспокоиться об этом…
— Хм-м-м… — снова задумалась Абено-сэмпай, а потом достала из сумки блокнот с ручкой и написала что-то на одной из страниц блокнота. — Вот.
— Это…
— Это адрес моей электронной почты. Что ж, до встречи. — Отдав мне записку, она пошла в сторону школы, махнув рукой со спины.
Какое-то время я просто стоял на одном месте, словно статуя, а потом…
— Я не очень хорошо понимаю, но похоже, что групповое свидание с мико может стать реальностью!
…принял победную позу, радуясь от всего сердца.
***
В тот же день после школы.
Я гулял в жилом районе вечером и думал о том, что написать в своём первом письме Абено-сэмпай.
Давай будем друзьями! Пожалуйста, скажи мне свой номер мобильного телефона!
Тот факт, что вместо номера мобильного она предоставила мне свой адрес электронной почты, означает, что у неё есть намерения быть друзьями. А в будущем, может даже появится шанс на что-то большее. Хе-хе... Вместе с годами, что я прожил в другом мире, я оставался девственником в течение 19 лет... Неужели удача мне наконец улыбнулась?
— Мамочка, этот мальчик странно улыбается.
— Не смотри на него, пойдём!
Мать и её ребёнок сказали это, проходя мимо.
Нехорошо, нехорошо. Кажется, у меня вошло в привычку глупо улыбаться с тех пор, как я вернулся из другого мира.
Идя домой, я решил сократить путь через лесопарк. Когда я шёл по дорожке парка, на моём пути оказалась женщина с длинными волосами. В медицинской маске и несезонном пальто она просто стояла посреди дорожки и смотрела в небо.
Вокруг неё была какая-то жуткая атмосфера. Скорее всего, она напилась или находилась под наркотой. Думая так, я начал идти по краю дорожки. И в тот момент, когда я собирался пройти мимо неё...
— Эй, ты.
...она ко мне обратилась.
Обычно, я бы никогда не остановился. Но кое-что произошло. В общем, мой «скаутер»... обнаружил под её пальто подавляющую боевую мощь больших сисек, предположительно 3-го размера.
(Прим. переводчика: Скаутер — небольшое устройство из Dragon Ball, которое в основном используется для измерения уровня силы.)
— Что?
Если присмотреться, она довольно красивая женщина. Но почему она просто стоит на одном месте?
— Я... красивая? — задала она мне очень неожиданный вопрос.
Так значит, она всё-таки наркоманка? Ну, раз она спросила, то я отвечу.
— Да, я думаю, что ты красивая.
Она положила правую руку на маску...
— А теперь... я красивая?
...и сняла её.
— Ува-а-а-а-а-а-а-а!
[Навык «Тайдзюцу» активирован.]
От неожиданности я ударил правой прямо ей в лицо. Я совсем не ожидал, что у этой женщины... будет разрезан рот от уха до уха.
От моего удара она отлетела назад, повалив около двух деревьев, а затем прокатилась по земле примерно 20 метров… и остановилась.
Я пробормотал, не находя других слов:
— …Она и правда существует… Кутисакэ-онна… Призрак...
(Прим. переводчика: Кутисакэ-онна — мстительный злой дух. ru.wikipedia.org/wiki/Кутисакэ-онна.)
Пятнадцатисантиметровый нож для выживания упал на землю. Должно быть, он упал, когда я ударил её… Этот призрак и правда нападает на людей?
Я подбежал к бьющейся в конвульсиях Кутисакэ-онна и протянул ей руку:
— Прости, что я вдруг ударил тебя. Зачем ты нападаешь на людей?..
У Кутисакэ-онна сломалась носовая кость, и было обильное кровотечение. Это плохо… Из-за этого она не может говорить.
Я использовал магию исцеления, чтобы вылечить её, но зелёные частицы перешли к её рукам и ногам и начали плавить её тело.
Когда выражение лица Кутисакэ-онна стало более мягким и спокойным… я вдруг вспомнил:
— Точно! Магия исцеления ведь имеет эффект отправки нежити в нирвану!
Вскоре после этого Кутисакэ-онна полностью исчезла и отправилась на небеса.
— Эх, — вздохнул я, не сходя с места. Я хотел расспросить её, но… в итоге всё обернулось хорошо. Она теперь была в мире и спокойствии.
И тут, примерно в 20 метрах от меня что-то упало с дерева.
Это была девушка, имеющая только верхнюю половину тела и одетая в школьную форму.
— Ах… это призрак Тэк-Тэк.
(Прим. переводчика: Тэк-Тэк — призрак женщины/девушки по имени Касима Рэйко, которую переехал поезд и разрубил её пополам. viewout.ru/news/devochka_kotoraja_khodit_na_loktjakh/2016-07-08-1754.)
Наши взгляды встретились.
Похоже, этот призрак наблюдал предыдущую ситуацию от начала до конца. Тэк-Тэк дрожала в слезах. Она дрожала в слезах, как будто за ней наблюдал наихудший враг. Что касается меня, то я сам был напуган этим призраком, которого встретил впервые в жизни.
Пару секунд спустя… Тэк-Тэк сбежала куда-то так быстро, как только могла.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 7. Абено Кагуя
Я вернулся домой и поужинал.
Время сейчас — 20:30.
Отбросив мысли о случившемся с Кутисакэ-онна, я стал думать над более серьёзной проблемой... что мне написать в первом письме Абено-сэмпай?
Мне очень повезло. Никогда бы не подумал, что мне выпадет возможность общаться с Абено-сэмпай, которую называют леди-одиночкой… И всё же, я не думаю, что мы сможем стать парой. Она — школьная знаменитость и суперкрасивая девушка, у которой даже есть фан-клуб.
Но... у нас есть крошечная возможность стать друзьями, поскольку она дала мне свой адрес электронной почты, и я не думаю, что она бы стала давать его человеку, который ей не нравится.
Кстати, если мы станем друзьями... возможно, она познакомит меня со своими подругами-мико. В конце концов, она из семьи экспертов синто. Если это произойдёт, то цель моей жизни — пойти на групповое свидание с мико — больше не будет просто мечтой.
Взлёт и падение империи... Вот на что будет похожа эта битва.
Так, а теперь письмо... Пожалуй, начну с простого.
«Приятно познакомиться, меня зовут Моришита Дайки. Я тот парень, которому ты дала свой электронный адрес сегодня утром. Надеюсь, мы поладим».
Думаю, получилось неплохо.
— Отправить.
Через 5 секунд после того, как я отправил письмо, мой телефон зазвенел. Это была Абено-сэмпай.
— Так быстро! — невольно вскрикнул я.
Ладно, и что же она написала?
Когда я с чувством волнения открыл письмо...
[Навык «Сопротивление смертельному проклятию» (Начальный) активирован.]
Что? Почему такой жуткий навык активировался именно в этот момент? С тех пор как я вернулся в Японию, Голос Бога ведёт себя странно. Неужели он превратился в бесполезную рухлядь? Ладно, неважно. Так что там написала Абено-сэмпай?..
«Перейду сразу к делу. Кто-нибудь из твоей семьи связан с императорской гвардией, Управлением Императорского двора или оммёдзи?»
На мгновение я застыл. Почему она это спрашивает?..
«О, так вот оно что», — осознав, я ударил по своей ладони.
— Она девушка из престижной семьи, поэтому естественно, что в первую очередь она должна узнать о моей семье.
Должно быть, нелегко быть леди. Что ж, может, кто-нибудь из моих дальних родственников и связан как-то с чем-то вроде оммёдо или синто... Всякое может быть. А теперь, нужно ответить ей.
«Вовсе нет. Мой отец работает в кредитном союзе, а мать — домохозяйка. Это может быть неожиданно, но какая музыка тебе нравится, сэмпай?»
Хорошо, надёжный ответ. Кроме того, я спросил о её увлечениях, что должно продлить разговор. Если бы я был дамским угодником, я мог бы написать что-нибудь получше, но я девственник, так что это мой предел.
Ладно... отправить.
Через 3 секунды после отправки письма мой телефон зазвенел. Это была Абено-сэмпай.
— Слишком быстро!
Она слишком быстрая. Какая нужна особая способность, чтобы так быстро отвечать на письма?!
Я открыл её письмо...
[Навык «Сопротивление смертельному проклятию» (Средний) активирован.]
Что? Этот страшный навык снова активировался? К тому же, он стал сильнее, чем раньше. Голос Бога и правда превратился в бесполезную рухлядь. Так, ладно, сейчас меня больше интересует письмо Абено-сэмпай...
«Я не собираюсь отвечать на твои вопросы. Тогда связан ли ты кровным родством с такими историческими личностями, как Ода Нобунага, Тайра-но Масакадо или Амакуса Сиро?»
Не собирается отвечать на мои вопросы... Меня это начало немного раздражать. Она уже спросила меня про мою семью, и я ответил... так как это могли быть беспокойства леди из престижной семьи. Так почему бы теперь ей не ответить на мой вопрос?
«Разве я не сказал сегодня утром, что хочу быть твоим другом? Я искренне хочу сблизиться с тобой, сэмпай. Ты слишком много меня опрашиваешь... У меня ведь тоже есть свои намерения, понимаешь? Поэтому, пожалуйста, перестань».
Отправить.
...Я думал, что она снова ответит со скоростью Маха... Я всё ждал и ждал, но этого так и не произошло. С момента отправки моего последнего письма прошло 3 часа.
— Ах... Неужели, я что-то не так написал, и Абено-сэмпай рассердилась?.. И что мне теперь делать?.. — Я рухнул на кровать и забил по ней ногами.
***
От лица Абено Кагуи.
Меня зовут Абено Кагуя. Публично мой клан — эксперты синто, но у него есть и другая работа в тайне. Проще говоря... мы экзорцисты.
Заключив соглашение с правительством, мой клан с давних времён охотится на злых духов, извивающихся во тьме Японии.
Кстати, как по мне, среди подростков десятого поколения я самая талантливая.
Итак, сегодня утром я встретила очень странного ученика.
Так как я обладаю сверхспособностями, то, смотря другому человеку в глаза, я могу легко определить, обладает ли он ими тоже. Всё потому, что отправной точкой для всех различных техник в мире, как древних, так и современных, являются глаза, обладающие магической силой.
Но всё тело того ученика... обладало чем-то вроде слабой магической силы... какой-то странной аурой, которую я не могла понять. Но что самое странное, магической силы в его глазах вообще не было.
Я не знала, является ли он врагом... поэтому пришла к выводу, что такого человека рискованно оставлять рядом со школой. Однако было бы странно нападать на него ни с того ни с сего, поэтому я решила попытаться сначала собрать информацию, пообщавшись с ним.
Вечер, 20:30.
Мне, находящейся в боевой готовности и ожидающей в комнате на 40 татами... пришло письмо. Я тут же использовала техники усиления физических способностей и ускорения рефлексов, а затем с небывалой скоростью набрала текст и одновременно с этим поместила электромагнитных сикигами внутрь телефона.
Сикигами, которые я сейчас использовала, были изготовлены для современных времён. Их основное использование — шпионить за любителями. Они извиваются за спиной цели и таким образом отправляют информацию.
— Прикрепить сикигами к письму и отправить.
Несколько мгновений спустя я потеряла дар речи.
— Сикигами... исчезли?
Даже если они были просто разведчиками, это сикигами семьи Абено. Они должны были быть в состоянии легко прорваться через любые его защитные техники… Но он уничтожил их ещё до того, как они смогли отправить информацию о ситуации?
— Похоже, я его недооценила…
Вид в котором он предстал передо мной сегодня утром... вероятно, был блефом. Я была наивна, когда пришла к выводу, что он был любителем, который не знал о тёмной стороне мира…
Даже если я и не была серьёзна, но он в одно мгновение уничтожил моих сикигами... Значит, его способности находятся на довольно высоком уровне.
Я достала талисманы из комода, а потом разложила на татами пять талисманов в виде пентаграммы.
Хе-хе, подготовка закончена.
— В этот раз я выложусь на полную.
Разведчики теперь не обычные, а боевые. Я пошлю ему высококлассных боевых сикигами, с которыми обычный маг никогда не справится.
Как только он ответил на моё письмо, я снова набрала текст на высокой скорости, прикрепила к нему сикигами и отправила.
Мгновение спустя...
Сикигами... снова исчезли?!
Я была ошеломлена произошедшим. Мои высококлассные сикигами... в одно мгновение... превратились в подобие мотыльков, сгоревших в огне… Я даже не знаю, способен ли глава семьи на подобное. Как... Как такое возможно?..
— Такой же маг... как и я... но его способности на совершенно ином уровне.
И в это время пришло его письмо.
«Разве я не сказал сегодня утром, что хочу быть твоим другом? Я искренне хочу сблизиться с тобой, сэмпай. Ты слишком много меня опрашиваешь... У меня ведь тоже есть свои намерения, понимаешь? Поэтому, пожалуйста, перестань».
Должна признать, что была слишком поверхностна, когда подумала, что он любитель, и без достаточной информации послала к нему сикигами.
Я вздрогнула от одного предложения в его письме. Похоже, я снискала гнев очень сильного человека с экстраординарными способностями.
«У меня ведь тоже есть свои намерения, понимаешь?»
Про какие намерения... он пишет? Если он собирается нанести ответный удар, то я ему точно не ровня. В худшем случае мне придётся обратиться к главе семьи.
При мысли о том, что может произойти, у меня похолодело в голове, и я обессиленно упала на колени.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 8. Давай начнём с друзей по переписке!
На следующее утро.
Я шёл в школу, чувствуя себя подавленным.
— Абено-сэмпай теперь ненавидит меня…
Групповое свидание с мико — это одна из трёх моих главных целей в жизни. Вчера я был близок к ней как никогда, но теперь мне кажется, что эта цель находится где-то на луне или даже ещё дальше.
Когда я шёл, глядя в небо и пытаясь сдержать слёзы... я вдруг услышал кошачье мяуканье. Повернувшись, я увидел котёнка, оставленного в картонной коробке и плачущего от голода.
— Погоди немного.
Так, на обед я взял сладкую булочку и упаковку молока объёмом 500 мл... Без молока будет слишком сладко, но тут уж ничего не поделать. Я достал упаковку молока и положил её рядом с мяукающим котёнком.
Вскоре котёнок подошёл к упаковке с молоком и начал из неё пить. И в этот момент...
— Доброе утро, Моришита-кун.
— Ах... Абено-сэмпай.
— Прости меня за вчерашнее. Я не думала, что ты такой удивительный... Честно говоря... я смотрела на тебя сверху вниз.
Кажется, она увидела, как я кормлю котёнка. Но разве это не преувеличение — назвать меня удивительным только из-за этого? Это немного смущает.
— Нет, это я должен извиниться. Наверное, я немного переборщил...
— Да, есть такое, — ответила мне Абено-сэмпай и опустила ресницы.
Как я и думал, наша переписка... определённо её разозлила.
— Прости, я правда не хотел.
— Итак... каковы твои намерения?
— Я хотел бы узнать... больше о тебе, сэмпай. Я искренне хочу сблизиться с тобой. Я хочу быть... твоим другом.
— Но почему?
— Среди моих знакомых... нет никого вроде тебя, сэмпай.
В конце концов, она ключевой человек к групповому свиданию с мико. Кроме того, сблизиться с такой красивой девушкой... Наверное, это мой последний шанс в жизни.
— Могу я убедиться... что в твоих словах нет лжи? — одновременно с этими словами она обхватила мою голову руками и прижалась своим лбом к моему лбу.
Кончики наших носов соприкасались, и казалось, что ещё немного и произойдёт несчастный случай, подобный поцелую.
А-а-ах... сэмпай дышит мне в губы... Я... супер... счастлив.
[Навык «Барьер разума» (Минимальный)... не активирован.]
Почему сейчас выскочил навык?
Сэмпай отпустила мою голову и удивлённо рассмеялась:
— Понятно. Ты и правда просто хочешь быть моим другом.
— Ну да... я ведь тебе об этом и говорю.
Сэмпай о чём-то ненадолго задумалась, а потом серьёзно спросила меня:
— Ты... прирождённый?
— Ага.
Если вспомнить, принцесса и Великий маг часто называли меня так, подразумевая, что я прирождённый болван. А ещё младшая сестра часто называла меня извращенцем.
Сэмпай слегка кивнула и сказала:
— Понятно. Я буду рассматривать тебя в положительном ключе.
— В положительном ключе?
— Именно. Кстати, если мы станем друзьями, надеюсь, ты не против, если мы будем равными друг к другу?
Абено Кагуя-сэмпай, которая возглавляет школьную касту... будет считать меня равным себе? Вчера она назвала меня сучьим ублюдком, но на самом деле она очень хороший человек.
— Не против.
— Тогда... сегодня будет «испытательный срок». Если мы хорошо поладим... как насчёт того, чтобы начать с друзей по переписке? И как только мы ими станем, я открою тебе один из своих секретов.
— Хорошо!
Это предложение, о котором я даже не мог и мечтать. Это просто какой-то подарок судьбы. Интересно, что за секрет она мне откроет?
— С этого момента я буду общаться с тобой, как обычная я. Правила просты: если ты испортишь мне сегодня настроение, то всё кончено. Естественно, правила работают в обе стороны... Ну что ж, удачного дня, Моришита-кун. — Сэмпай направилась в школу, махнув рукой со спины.
Пытаясь сдержать свои крики, я принял победную позу.
Я ничего не понял, но... моя цель, которая была дальше луны... теперь находилась прямо передо мной!
***
От лица Абено Кагуи.
Я думала об этом всю ночь и пришла к выводу, что нужно покорно принести извинения. Отправка сикигами при первой же встрече с другим обладателем сверхспособностей равносильна объявлению войны. И он оказался более высокого ранга, чем я. В таком случае было бы лучше извиниться как можно скорее. Вот почему я ждала его на пути в школу.
— Доброе утро, Моришита-кун.
— Ах... Абено-сэмпай.
— Прости меня за вчерашнее. Я не думала, что ты такой удивительный... Честно говоря... я смотрела на тебя сверху вниз.
— Нет, это я должен извиниться. Наверное, я немного переборщил...
— Да, есть такое.
Разведывательные сикигами были уничтожены, даже не успев передать информацию о нападении. Это не могло сойти даже за шутку. Это трюк, который не мог быть провёрнут, если бы между нами не было разницы в силе, как между взрослым и ребёнком... И всё же это было сделано кем-то из того же поколения, что и я… Мне стало стыдно от того, что я считала себя гением, и я опустила ресницы.
— Прости, я правда не хотел.
— Итак... каковы твои намерения?
Враждебен он или нет, нужно узнать, возможны ли переговоры. Если переговоры всё же возможны, я могу подготовить сувениры, так как этот инцидент — полностью моя вина.
— Я хотел бы узнать... больше о тебе, сэмпай. Я искренне хочу сблизиться с тобой. Я хочу быть... твоим другом.
О чём он вдруг заговорил? Я пришла в замешательство от его непонятных слов и действий.
— Но почему?
— Среди моих знакомых... нет никого вроде тебя, сэмпай.
Немного подумав, я спросила Моришиту-куна:
— Могу я убедиться... что в твоих словах нет лжи?
Техника, которой я собиралась воспользоваться, — это самая сложная техника вторжения в сознание. Это как детектор лжи, который подтверждает, были ли предыдущие слова ложью или нет.
Я обхватила его голову руками и прижалась своим лбом к его лбу. А потом я прочла его сердце и удивлённо открыла глаза.
— Понятно. Ты и правда просто хочешь быть моим другом.
— Ну да... я ведь тебе об этом и говорю.
Я была так удивлена, что ничего не смогла на это ответить.
Вероятность успеха этой техники крайне низка. Даже на обычном человеке моя техника не работает должным образом, не говоря уже о таком же маге, как и я...
Другое дело, если он не оказывал сопротивление и позволил мне прочитать его сердце. Но тогда это значит, что он намеренно убрал минимальный ментальный барьер, который есть даже у обычных людей. Если бы я применила какую-нибудь технику управления разумом, то он не смог бы её блокировать...
Я сделала это полушутя и совершенно не ожидала, что у меня в самом деле получится. Потому что я не думала, что он действительно хотел бы быть моим другом... Ведь нет никаких причин для обладателя сверхспособностей подходить ко мне, кто из семьи Абено.
Однако он захотел стать моим другом. Я не понимала, зачем он так далеко зашёл в нашу первую встречу...
Я вздохнула.
Вчера, когда я впервые увидела его... я подумала, что он прирождённый обладатель сверхспособностей. И ещё я подумала, что он ничего не знающий о тёмной стороне мира любитель, который не принадлежит к какой-либо организации, и что его никто не тренировал. Но когда он уничтожил моих сикигами, я отбросила возможность того, что он ничего не знает.
Нужно убедиться, действительно ли он прирождённый. И... неужели он искренне хочет подружиться со мной... потому что я первый человек, обладающий сверхспособностями, которого он встретил?
— Ты... прирождённый?
— Ага.
Как я и думала. Честно говоря, я могу понять его чувства.
Живя во тьме этого мира, я стараюсь не слишком сближаться с обычными людьми. Поэтому я держусь на расстоянии от всех в школе, и меня называют леди-одиночкой, но... в действительности всё не так.
Я просто боюсь снова... потерять кого-то близкого мне. Я боюсь повторения того инцидента, когда мою лучшую подругу Миюки-тян... схватил монстр и убил... На тот момент я ещё училась в средней школе.
Возможно... Нет, я уверена, что Моришита-кун тоже имел подобный опыт. Вот почему у него нет друзей, которым он мог бы раскрыть своё сердце...
Вот почему он ищет друга.
Я до боли понимаю его желание завести друзей и общаться с ними на равных. Потому что я такая же... Я тоже обедаю одна... хожу в школу и возвращаюсь домой одна... Это мучительно.
У меня есть знакомые обладатели сверхспособностей, но друзей среди них у меня нет. Большинство из моего поколения принадлежат к другим организациям, и я не могу позволить себе расслабиться, потому что моя сестра и кузины вовлечены в семейный спор о наследстве.
Поэтому я отказалась от попыток завести друзей. Но... я подумала:
«Может, всё-таки стоит попробовать подружиться с этим прирождённым, который не привязан к какой-либо организации?»
— Понятно. Я буду рассматривать тебя в положительном ключе.
— В положительном ключе?
— Именно. Кстати, если мы станем друзьями, надеюсь, ты не против, если мы будем равными друг к другу?
Как маг, он гораздо сильнее меня. Будет трудно называть его своим другом, если он не согласится.
— Не против.
— Тогда... сегодня будет «испытательный срок». Если мы хорошо поладим... как насчёт того, чтобы начать с друзей по переписке? И как только мы ими станем, я открою тебе один из своих секретов.
Чтобы стать моим другом... ему нужно знать обо мне немного больше. Но прежде чем доверить ему свой секрет, я должна устроить ему небольшую проверку.
— Хорошо!
— С этого момента я буду общаться с тобой, как обычная я. Правила просты: если ты испортишь мне сегодня настроение, то всё кончено. Естественно, правила работают в обе стороны... Ну что ж, удачного дня, Моришита-кун.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 9. Всё в порядке, так что возвращайся на луну
От лица персонажа-моба.
Меня зовут Кодзи Ямада. Я 32-й член неофициального фан-клуба Абено Кагуи.
Могу сказать, что я был благословлён удачей, так как я учусь в том же классе, что и Кагуя-сан. Более того, я сижу по диагонали позади неё... И сегодня она как-то странно себя вела.
На каждой перемене она с пугающей скоростью нажимала на экран своего телефона, и её обычная холодная красота полностью исчезла... И по какой-то причине она улыбалась.
— Отвечай быстрее. Отвечай.
— Сколько мне ещё ждать? Прошло уже 20 секунд.
— Отвечай... Отвечай... Отвечай…
— Быстрее... Быстрее… Быстрее!
Она бормотала что-то вроде: «Отвечай быстрее» или: «Действуй быстрее»... Она говорила так, словно пользовалась старым зависающим компьютером. Я смог услышать то, что сказала Кагуя-сан, когда на обеденном перерыве она, как обычно, ела одна:
— Хорошо быть... друзьями по переписке.
В тот момент я ещё не понимал... что с ней случилось и почему она бессознательно улыбалась.
***
От лица Моришиты Дайки.
Привет, это я. Прямо сейчас обеденный перерыв. И кто-нибудь… пожалуйста, помогите мне.
Сейчас 12:20 дня, и Абено-сэмпай прислала мне... 262 письма и звонила 12 раз.
На каждой перемене:
«Посмотри на небо».
«Перисто-кучевые облака».
«Разве они не прекрасны?»
«Мой бэнто сегодня».
«Как ты думаешь».
«Что это?»
«Прямо сейчас».
«Я буду».
«Идти в туалет».
И таких бессмысленных писем была целая куча. Меня это очень раздражало. Но что раздражало ещё больше — вместо того, чтобы написать всё предложение целиком, она разделяла его на несколько писем. Это было одной из причин такого огромного их количества... Но и это ещё не было самым страшным… Если я не успевал ответить в течение минуты, она мне звонила. А когда я брал трубку, она несколько секунд просто молчала, а потом отключалась. И если после этого я не отвечал на её письмо в течение 30 секунд, она мне снова звонила и снова молчала.
Письма приходили одно за другим, не останавливаясь. И все они были настолько бессмысленны, что поразили меня.
— Немного похоже на какой-нибудь фильм ужасов...
Она сказала, что будет общаться со мной, как обычная она... Но это и есть «обычная она»? Она очень сильный персонаж. Независимо от того, насколько возможно групповое свидание с мико, мои нервы не выдержат ещё до этого.
[Навык «Сопротивление разума» (Средний) активирован.]
Ох, мой разум успокоился. Теперь, я вспомнил, что если выдержу этот день, она откроет мне свой секрет. Да и групповое свидание с мико слишком заманчиво. Так что... попробую вытерпеть этот день.
Пока я думал о своём, до моих ушей донёсся голос из задней части класса:
— Как тебе пришла в голову идея купить сладкую булочку и кофе с молоком?! Всё ведь слишком сладко!
Я посмотрел в заднюю часть класса. Там кричала блондинка с хвостиками, Лела Сакагучи. Её лицо, как обычно, было просто прекрасно и безупречно. Но она была вне зоны моих интересов, так как у неё не было сисек.
— Иди и купи мне кофе с низким содержанием сахара! У тебя есть 3 минуты!
Она сидела на стуле в окружении 5 одноклассников. Четверо из них стояли на коленях со всех сторон от неё, а один стал её подставкой для ног.
Верно... подставкой для ног.
Мой одноклассник, Маэда-кун... пресмыкался на полу, а его спина стала подставкой для ног Сакагучи-сан. А также, у Маэды-куна, носившего очки, почему-то было выражение высшего блаженства…
Я вернул своё внимание на телефон, притворившись, что ничего не видел и не слышал.
Она перевелась всего несколько дней назад, а уже сделала что-то подобное... Эта финка из Италии удивительна... Пока я смотрел в свой телефон, он зазвонил.
Это была Абено-сэмпай.
Я ответил на звонок. Несколько секунд помолчав, она отключилась.
Проклятый телефон, который звенит не переставая. А если я обернусь, то увижу финку, которая использует одноклассника в качестве подставки для ног.
— И как всё до такого дошло?.. — Я устало прилёг на парту.
***
Ночью.
В 23:59 общее количество писем составляло 1619, а звонков — 82.
Спокойно, Дайки, ещё немного — и она откроет тебе свой секрет...
Абено-сэмпай позвонила мне ровно в полночь.
— Привет, это Моришита.
Её молчание длилось всего 0,5 секунды, так что я вздохнул с облегчением. Слава богу, она не молчит…
«Да, я знаю, сучий ты ублюдок».
Понятно. В нашей сегодняшней переписке для неё было нормально так меня называть... Видимо, это и правда была обычная она.
— Итак, Абено-сэмпай, что за секрет ты обещала мне открыть?
«Сперва... мне стоит поздравить тебя».
— Поздравить?..
«Такой сучий ублюдок, как ты, стал моим другом по переписке. Радуйся... ты принят».
Будь я обычным человеком, то давно бы уже сдался, но благодаря «Сопротивлению разума» я смог справиться с этим.
— Принят?..
«Да, ты принят. Кстати, а ты знал, что некоторым сучьим ублюдкам следовало бы принять что-нибудь от поноса?»
— И что это значит?
«Когда ты говоришь, из твоего рта хлещет дерьмо, как при поносе... Вот что это значит».
У этой «хорошо воспитанной леди» очень грубые шутки.
— Так что на счёт... твоего секрета?
«Ах, да, секрет. Эй, Моришита-кун, не удивляйся, когда услышишь это, ладно?»
Я сглотнул и задержал дыхание.
Хоть её характер и плачевен, но всё же я узнаю секрет изысканной Мадонны школы. Ради этого я прошёл целое испытание.
«На самом деле... — замолчав, она сделала глубокий вдох, — у меня нет друзей».
Я это уже знал! Какой же это секрет?! Я ещё никогда не встречал никого, кто был бы также плох в общении, как она! Ей нет равных! Это первый шок в истории моей жизни!
— Кстати, Абено-сэмпай, может... пригласишь своих знакомых мико на ужин со мной?
Абено-сэмпай окончательно разочаровала меня. Другими словами, мой романтический интерес к ней исчез. В таком случае, я должен был устроить групповое свидание с мико как можно скорее.
«О чём это ты, Моришита-кун?»
— А что-то не так?
«Я же сказала, что у меня нет друзей».
— Вот почему я сказал о твоих знакомых мико. Не обязательно ведь быть друзьями... чтобы пригласить их на ужин. Было бы неплохо, если бы ты связалась с несколькими мико, которых ты знаешь…
«Да о чём ты, Моришита-кун? Господи, впервые за 17 лет своей жизни я встречаю такого глупого человека, как ты».
А я впервые за 19 лет встречаю кого-то настолько ужасного в общении.
Пребывая в депрессии, я спросил у Абено-сэмпай:
— Что ты имеешь в виду?
«В общем... среди контактов в моём телефоне есть только ты и моя семья».
Бесполезная! Какая бесполезная женщина! Чёрт... это может стать проблемой. Если ничего не предпринять... меня каждый день будет раздражать её ментальная атака в виде кучи мелких писем. Мне нужно придумать способ как-то от неё сбежать.
«Кстати, Моришита-кун?»
— Что?
«Я очень счастлива, что у меня появился первый друг по переписке. Правда счастлива».
— Хм... Вот как? Прости, но...
«Что?»
— Что если я скажу, что хочу остановиться? Разве ты не говорила, что если мы не понравимся друг другу, то мы остановимся.
«„Испытательный срок“ закончился в 23:59. Ты уже принят. Я не признаю чего-то вроде внезапного охлаждения».
— А что если я всё равно хочу остановиться?
«Ты умрёшь».
Она сказала «ты умрёшь». Всего одна фраза. Не было более понятной фразы, которая лучше бы описывала её решимость и психическое состояние. Я был так поражён, что потерял дар речи.
— …
«Если ты предашь меня... я убью тебя».
— …
«…»
— Ха-ха, это я был тем, кто хотел, чтобы мы стали друзьями... Я ни за что тебя не предам.
«Хе-хе, вот и хорошо. Ну тогда... спокойной ночи... Моришита-кун».
— …Спокойной ночи.
«Ах, точно... Как ты думаешь, где я сейчас?»
— А? Без понятия.
«Я на кухне... Я пришла сюда, чтобы взять кухонный нож. Но, видимо, он мне не понадобится».
Жуть… Похоже, она решила взяться за нож после моих слов о том, что я хотел бы остановиться...
— Ха-ха... Это ведь шутка, да?
«Ладно, Моришита-кун, спокойной тебе ночи... Вечной ночи».
Я не мог понять, говорила ли она серьёзно или просто шутила.
Когда она повесила трубку, я взглянул на потолок, молясь за себя. Тогда я подумал, что... наступил на огромную мину.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 10. Финская девушка, выросшая в Италии
С тех пор…
Я попросил Абено-сэмпай присылать минимум сообщений и звонить один раз в день.
Она была крайне недовольна, но я сказал: «Мы в шаге от настоящих друзей», что, как ни странно, повысило ей настроение, и она согласилась.
Идя по дороге домой, я думал о том, как мне сбежать от Абено-сэмпай. И тут я увидел свою одноклассницу, стоящую ко мне спиной.
— Лела Сакагучи-сан?
Она была примерно в 30 метрах от меня и, похоже, разговаривала с кем-то по телефону. Она свернула с дороги и вышла на открытую местность.
В обычной ситуации я бы просто прошёл мимо.
Но, поскольку она сделала часть учеников в моём классе рабами всего за несколько дней… я был искренне заинтересован в ней до некоторой степени. И ещё, несмотря на то, что она окончила университет, она поступила в японскую старшую школу, а также, её хорошее владение японским объяснили тем, что она на одну восьмую японка. Так что я просто не мог не проявить к ней небольшой интерес.
Пустырь, на который она вошла, был похож на тот, что в «Дораэмоне». Там росла трава, и было 3 больших глиняных трубы... что и произвело такое впечатление.
Я стал наблюдать за Сакагучи-сан из тени здания. Она сидела на глиняной трубе и раздражённо говорила по телефону. Похоже, она пришла сюда, чтобы никто не слышал её разговор. Вокруг глиняных труб не было никакого укрытия, так что ей не нужно было беспокоиться о том, что кто-нибудь подслушает её.
[Навык «Острый слух» активирован.]
Впервые за долгое время Голос Бога сделал свою работу должным образом. Она находилась в двадцати метрах от меня, но я мог прекрасно слышать каждое её слово. Так я начал подслушивать…
— Я успешно проникла в японскую старшую школу.
«Проникла»? Значит, это был не просто обычный школьный перевод? Мне стало интересно, поэтому я начал слушать внимательнее.
— Похоже, японская организация экзорцистов не хочет сотрудничать со мной. Они не враждебны, но и не особо гостеприимны…
Что?.. О чём говорит эта финка, выросшая в Италии?
— Да. Меня же перевели в школу и посадили за парту... потому что моя сила была нужна во что бы то ни стало, так?
Я ничего не понимал. Организация... Организация экзорцистов? В принципе, если подумать, то в этом был смысл. Как в тот раз, и в тот раз... Да, так оно и было.
— Я спрошу ещё раз, действительно ли это приказ из Ватикана? Если это приказ, то я должна ему следовать…
Так и знал. Я знал, что если она выросла в Италии, то сейчас начнёт упоминать такие вещи, связанные с католицизмом, как Ватикан или Святая церковь. Да, у этой девчонки определённо…
Синдромом восьмиклассника!
Влияние японского аниме действительно ужасает. Я никогда не думал, что люди с синдромом восьмиклассника могут появиться за границей. И тот, с кем разговаривала Сакагучи-сан, скорее всего, также имеет этот синдром.
Неужели им нравится общаться, притворяясь, что у них есть способности? Я не мог понять, как это может быть весело…
— Им что, всё равно, что о них подумают люди?
Кажется, Сакагучи-сан стала напряжённой. Одна капля пота стала медленно стекать с её лба. Вкупе с таким красивым лицом, думаю, из неё бы получилась превосходная актриса.
— Да, я поняла... Такова воля мира!
А-а-а! Она заговорила о воле мира! Больно, больно… Как же больно это слышать! Держу пари, несколько лет спустя она будет зарываться лицом в подушку и хлопать ногами по кровати!
— Ладно, ладно, я поняла... Однако... подумать только, что Америка, которая сохраняла нейтралитет, выступила против нас…
Боже, это удивительно! Я не знаю, в каком мире эта Америка, но организация, членом которой является Сакагучи-сан, удивительна! Им противостоит Америка!
США! США!
— Да, хорошо. Но можем ли мы быть уверены, что Крестоносцы не станут действовать?
Теперь и Крестоносцы! Без сомнений, это проявление истинного синдрома восьмиклассника!
— Да. Да. У меня есть своё мнение по этому поводу, но как магический ангел Доминион, получивший реликвию от Папы… я выполню свою миссию.
На этом я чуть не потерял самообладание. Магический ангел Доминион… с реликвией. Ох… она — невероятный талант.
Её родителям, должно быть, тяжело с ней… но лично мне было довольно забавно наблюдать за ней со стороны.
Я был не против таких странных людей, как она.
— Всё по воле Божьей…
Затем Сакагучи-сан завершила звонок и прочертила в воздухе перед собой крест. В этот момент к ней приблизилась какая-то тень.
— О? Лела Сакагучи? Сегодня полнолуние… Так хорошо ли такому Доминиону, как ты, слоняться здесь без дела?
— Могу задать тебе тот же вопрос.
Я невольно высунулся из укрытия. Мне стало интересно, кто же этот новый человек с синдромом восьмиклассника, который подошёл к Сакагучи-сан. И, увидев его, я сильно удивился.
Какой сюрприз! Этим человеком оказалась Абено-сэмпай!
И ты, Брут! Что ты делаешь, Абено-сэмпай?.. Тебе ведь восемнадцать в этом году стукнет. Пожалуйста, помилуй меня…
Абено-сэмпай и Сакагучи-сан посмотрели друг на друга с некоторым вызовом в глазах.
— Что ж, давай посмотрим, кто этой ночью будет охотиться лучше.
— Извини, но у меня сегодня комендантский час в двадцать три двадцать.
Ну, Абено-сэмпай должна позвонить мне где-то в 23:30. Как бы то ни было, от всего этого у меня начала болеть голова.
Я никогда бы не поверил, что Абено-сэмпай окажется той, у кого будет синдром восьмиклассника. Так, подавленный, я направился домой.
***
В 23:30 я решил сам позвонить Абено-сэмпай.
«О? Я-то думала, кому принадлежит эта зловещая мелодия из «Звонка»… А оказывается, тебе, Моришита-кун».
— Не устанавливай на людей рингтон из фильма ужасов!
Я постарался забыть, что сказала Абено-сэмпай, и затем спросил у неё:
— Так, ладно. Ты что-нибудь знаешь о Леле Сакагучи-сан?
«Что, хочешь начать с ней общаться?»
— Я просто подумал, что было бы неплохо узнать о ней побольше.
Сакагучи-сан была мне интересна в качестве объекта для наблюдения. Она мне казалась забавной.
«Хм… Если честно, я знаю её секрет».
— Секрет?
«Да, и если это останется между нами, я открою его тебе».
— Ладно, я никому не расскажу. Так что за секрет?
«На самом деле… — замолчав, она сделала глубокий вдох, — у неё нет друзей».
— Я это уже знал!
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 11. Повышение силы методом другого мира (Часть 1)
В школу я пришёл своим обычным маршрутом, и когда зашёл в класс, увидел кое-что необычное.
У Сакагучи-сан была повязка на глазу и забинтована правая рука.
Если я правильно помню, вчера она собиралась устроить ночную охоту на что-то. Ну, так как сеттинг подразумевает битву с чем-то, то значит и ранения должны были появиться.
«Похоже, у неё крайняя степень синдрома восьмиклассника…» — вздохнув, подумал я.
Эти повязка и бинт… были новым уровнем её погружённости в притворство, когда её «необычность» начинает легко привлекать внимание.
Кажется, она что-то начала бормотать с мрачным выражением лица.
[Навык «Острый слух» активирован.]
— Совсем не ожидала, что появится земляной паук… Эта эрозия оказалась более хаотичной, чем ожидалось…
Видимо, она сражалась с монстром. Я сел за свою парту и пожал плечами.
Вечером она уже сняла повязку и бинт и выбросила их. Думая о том, что она уже потеряла интерес к притворству, я направился домой.
И вот я приблизился к лесопарку. Это был тот самый парк, где я встретил Кутисакэ-онна... Кстати говоря, в то время, когда я был ребёнком, ходили слухи, что появился призрак. Однако я совершенно в это не верил, так как до сих пор не сталкивался ни с чем подобным. Может, я начал видеть призраков потому, что вернулся из фэнтези-мира? Пока я думал об этом, прозвучал Голос Бога.
[Навык «Обнаружение опасности» активирован.]
«Обнаружение опасности»?
Я повернулся в левую сторону, куда указывал навык.
— Паук?..
Там был огромный паук. Если он расправит свои ноги, они, вероятно, легко превзойдут 10 метров. Размер же его тела примерно соответствовал размеру взрослого мужчины от бёдер до головы — радиусом где-то 1 метр на 30 сантиметров. Он был похож на большого паука, которого я победил в другом мире…
Кстати, Сакагучи-сан, кажется, говорила что-то о земляном пауке… А ещё, когда я впервые открыл письмо Абено-сэмпай, активировался навык сопротивления проклятию. Эти два случая, возможно…
И пока я размышлял… паук бросился на меня.
***
От лица Абено Кагуи.
Кажется, на вчерашней охоте появился земляной паук. Моя старшая сестра и кузины сражались с ним, но не смогли его победить и отступили. Лела Сакагучи тоже попыталась убить его, но в конце концов сильно пострадала. Раны для неё не проблема, поскольку она Доминион и имеет необычайно быструю регенерацию благодаря божественному благословению. Пока она жива, любые раны, даже самые серьёзные, заживут в течение 48 часов.
— Прогресс хаоса очень быстр.
Объясняя текущую ситуацию… в древние времена в этих краях был запечатан великий демон, которого можно даже назвать богом… И сейчас приближается пробуждение этого сверхмощного духовного существа. Вследствие этого монстры низшего класса, такие как Кутисакэ-онна и Тэк-Тэк из городских легенд, могут принимать материальную форму от колебаний в духовном поле.
Если обычное духовное существо уничтожить можно, то вот гневный бог — совершенно иной случай. С незапамятных времён единственным способом справиться с таким сверхдуховным существом было запечатывание.
Верно, люди не могут его уничтожить… Это существо — бог.
И когда время его пробуждения приближается, есть особое событие, где мы умиротворяем его, принося в жертву мико, и вежливо просим его вернуться ко сну. Этот обычай стар, как сама история, и в этом заключается роль моей семьи Абено.
Пробуждение гневного бога сопровождается парадом низших духов. Вот что произойдёт в городе — явление, которое в старинных книгах описано как хякки яко.
И моя семья, которая отвечает за это место, решила, что мико с самым низким количеством уничтоженных монстров будет предложена богу, так как эта мико всё равно умрёт.
Так что семья Абено работает каждую ночь, чтобы решить, кто будет жертвой. Однако, узнав о хякки яко, совершенно некстати к истреблению монстров присоединилась Святая Церковь, которая считает их уничтожение своей высшей целью. Раз уж они вмешиваются, то было бы неплохо, если бы они помогли с гневным богом. Для них это не должно быть чем-то невозможным, если они возьмутся за это дело всерьёз.
Что ж, это же можно было отнести и к главной семье Абено… Но, как бы то ни было, ущерб от усмирения гневного бога без жертвоприношения будет слишком велик.
В конце концов, если взвесить возможность потерять экзорциста высшего класса и принести в жертву самую слабую мико, то абсолютно очевидно, какой вариант перевесит.
Поэтому мико семьи Абено вступили в ожесточённую борьбу за выживание, стараясь уничтожить как можно больше монстров.
И я на самом дне.
Я самая молодая и наименее опытная из всех пяти мико. Если говорить о таланте, то в этом я не проигрываю своей старшей сестре или кузинам… но опять же, мне очень не хватает опыта. Такими темпами в качестве жертвы выберут меня.
Если честно, я уже почти сдалась. Вот почему вчера я приняла решение прекратить охоту и вернуться домой. Я знаю, что доставляю ему много хлопот, но я хочу испытать так называемую обычную юность… пусть даже и на короткое время.
Вечер.
Я горько усмехнулась, увидев издалека, что Лела Сакагучи полностью исцелилась. Несмотря на то, что она так сильно пострадала, что даже были видны её внутренние органы, она ведёт себя так, будто ничего не произошло. Она настоящий монстр.
Идя по дороге домой, я приблизилась к лесопарку. Сейчас как раз то время сумерек, когда злые духи начинают материализовываться. И вот, у меня появилось плохое предчувствие.
Присутствие монстра?
Тут я увидела, как земляной паук атакует Моришиту-куна.
Кстати, о земляном пауке… Это высококлассный монстр, которого нельзя победить, если только глава семьи не соберёт группу для его уничтожения. Доказательством этому является то, что… вчера моя сестра и кузины потерпели от него поражение, а Лела Сакагучи из Святой церкви, чья сила сравнима с главой семьи Абено, была тяжело ранена.
Как бы ни был неординарен Моришита-кун, я не думаю, что он способен в одиночку справиться с земляным пауком.
Я бросила свою сумку и достала из-за пазухи дюжину талисманов.
Победить я бы точно не смогла, но это должно было дать нам время, чтобы сбежать. Когда я почти добежала до Моришиты-куна…
Всего один удар.
От его апперкота, в который, казалось, не было вложено много силы, тело паука разорвалось на части и разлетелось в разные стороны. Под дождём из плоти он беззаботно сказал:
— Ах! Абено-сэмпай! Вечер добрый.
— А-а-а… А-а-а-а-а…
Я была так удивлена, что потеряла равновесие и села на землю.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 12. Повышение силы методом другого мира (Часть 2)
— А-а-а… А-а-а-а-а…
Я была так удивлена, что потеряла равновесие и села на землю. Моришита-кун протянул мне руку и сказал:
— Может, пойдём выпьем кофе? Кажется, нам есть о чём поговорить…
Затем мы пошли в ближайшую кофейню и откровенно поговорили. Ну… почти откровенно. Я умолчала о жертвоприношении мико гневному богу. Я подумала, что это было бы слишком — сообщить, что мне не так уж долго осталось жить, ведь мы только недавно стали друзьями по переписке. Я сказала ему, что между членами семьи ведётся соревнование по количеству уничтоженных монстров за правопреемство.
И когда я услышала о его ситуации, я была удивлена. Честно говоря, я попыталась отнестись к этому как к шутке. Однако, поскольку для обычных людей не только его рассказ, но также и мой сошёл бы за слишком разыгравшуюся фантазию… я решила поверить ему, но лишь наполовину.
От лица Моришиты Дайки.
И вот, сейчас… я пил кофе вместе с Абено-сэмпай в кофейне. Впечатления от её откровенного разговора у меня были такие: «Эй, эй, серьёзно?». Что-то в этом духе. Я не мог поверить, что на обратной стороне мира существует другой…
Нет, если подумать, и в мою ведь историю никто бы не поверил, так что у меня не было никакого права высказывать сомнения. Не похоже, чтобы она врала, поэтому я просто решил ей поверить.
— Эм… Абено-сэмпай?
— Что?
— Ты назвала земляного паука… очень сильным монстром, так?
— Да.
Я наклонил голову, задумавшись. Земляной паук силён примерно также, как и большой паук в другом мире, который не под силу начинающему авантюристу. Ну а с другой стороны, ветеран может справиться с ним в одиночку…
— Абено-сэмпай, я бы хотел оценить твой статус…
— Оценить… статус?..
— Да. Если не хочешь, можешь отказаться. Этот навык не сработает без твоего согласия.
[Навык «Оценка статуса» активирован.]
На мгновение глаза Абено-сэмпай широко распахнулись, и она слегка кивнула. Похоже, она разрешила мне взглянуть на её статус.
И в следующее миг в моей голове всплыл статус Абено-сэмпай.
Кстати, мой статус таков:
—————————————
Имя: Дайки Моришита
Раса: Человек
Профессия: Герой
Состояние: Нормальное
Уровень: 78
Здоровье: 6455/6455
Мана: 1850/1850
Сила атаки: 4650
Защита: 3209
Магическая сила: 2700
Уклонение: 2824
—————————————
А это статус обычного человека 1-го уровня в другом мире:
—————————————
Имя: Персонаж-моб
Раса: Человек
Профессия: Крестьянин
Состояние: Нормальное
Уровень: 1
Здоровье: 35/35
Мана: 10/10
Сила атаки: 35
Защита: 32
Магическая сила: 8
Уклонение: 14
—————————————
А это статус Абено-сэмпай:
—————————————
Имя: Кагуя Абено
Раса: Человек
Профессия: Мико
Состояние: Нормальное
Уровень: 1
Здоровье: 352/352
Мана: 378/378
Сила атаки: 280
Защита: 240
Магическая сила: 320
Уклонение: 240
—————
Навыки:
Техники талисманного экзорцизма Абено (Уровень 3)
Айкидо (Уровень 2)
Искусство катаны (Уровень 2)
Усиление физических способностей (Уровень 2)
Ускорение рефлексов (Уровень 2)
—————————————
Просто феноменальный статус для 1-го уровня. Она подняла свои характеристики до таких значений не с помощью повышения уровня, а упорно тренируясь. В этом смысле её статус действительно восхищает, но… он соответствует лишь начинающему авантюристу 6–8-го уровня.
Кроме того, уровень её навыков очень низок. В другом мире можно улучшать свои навыки владения мечом и магии путём тренировок, но этот способ вспомогателен. Основным же и самым лёгким способом улучшать навыки является использование очков навыков, полученных при повышении уровня.
— Итак, подводя итог, ты являешься неудачницей в своей семье... и хочешь стать сильнее, верно?
— Слышать от такого ублюдка, как ты, что я неудачница… довольно расстраивает. Но, к сожалению, с этим фактом не поспоришь.
— Ублюдок? Не сучий ублюдок?
— Увидев твою силу, я немного влюбилась. Ты повышен с сучьего ублюдка до ублюдка. Радуйся.
Влюбилась?! Она влюбилась?! Что ж, эта её шутка звучит… мило?
— Тебе ведь нужно стать сильнее, так? Я не очень хорошо понимаю, что за правопреемство, но если ты займёшь последнее место в соревновании по уничтожениям, которое проводится раз в несколько дней… у тебя будут проблемы, верно?
— Да, ты прав… Если я не стану сильнее, у меня будут проблемы. Большие проблемы…
Подумав немного, я кивнул, а затем подозвал официанта, чтобы тот предоставил счёт за два кофе.
— Тогда, сэмпай, может, пойдём на крышу школы?
— На крышу? Зачем?
— Ты ведь хочешь стать сильнее, верно?
— Да, но… что ты задумал?
— В этом мире нет понятия повышения уровня и очков опыта.
Именно. Вот почему у Абено-сэмпай до сих пор 1-й уровень. Да и победив Кутисакэ-онна и земляного паука, я не получил никакого опыта. В другом мире, когда я убивал монстра, слабые частицы света появлялись из его трупа и собирались в моём сердце.
Эти частицы были душой монстра, которую я забирал себе… Нет, не так. Точнее говоря, моё тело поглощало душу врага, тем самым укрепляя мою собственную душу, что и приводило к явлению под названием повышение уровня.
— Уровень?.. Опыт?
В этом мире нельзя повышать уровень, побеждая монстров. Но в другом мире это возможно. Вот почему я могу похвастаться огромной силой, а Абено-сэмпай, которая тренируется день и ночь, является поразительно сильной только «для 1-го уровня».
Однако. Что если дело не в том, что другой мир какой-то особенный… а просто в том, что местные монстры не имеют очков опыта?
Если так, то Абено-сэмпай…
— Доверься мне. У меня есть план. Если он сработает, то ты станешь сильнее в полтора раза. И всего через... несколько часов.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 13. Повышение силы методом другого мира (Часть 3)
Когда мы вышли на улицу, было уже семь часов вечера, солнце село, и город освещали уличные фонари и лунный свет. По пути из кофейни в школу я остановился и взял камень размером с мою ладонь.
— Что ты подобрал, Моришита-кун?
— Не беспокойся об этом. Позже узнаешь.
В этот момент…
[Навык «Сокрытие» активирован.]
[Навык «Оптическая маскировка» активирован.]
[Навык «Мягкие шаги» активирован.]
[Навык «Пространственный разрыв» активирован.]
Голос Бога сделал своё дело. Я мог активировать их вручную, но я забыл об этом. Было бы плохо, если бы кто-нибудь увидел то, что мы собираемся сделать.
— Это… техника скрытности? Я в этом не специалист, но… всё же могу сказать, что она до ужасного мощная.
— Я тоже в этом деле не особо мастер.
Когда мы прибыли на крышу школы, я призвал часто мною используемый в другом мире предмет.
— Хранилище предметов.
В тот же миг хранилище предметов появилось из пустоты.
— Что это… такое?
— Это хранилище предметов. Внутри оно связано с другим измерением и может хранить всё, что угодно. Можешь думать о нём как о складе, который способен хранить тонны вещей…
— Невероятно… Нет, не стоит больше удивляться каждому твоему действию.
Прислонившись спиной к ограждению крыши, она пригладила свои длинные чёрные волосы и спросила меня:
— Что ты собираешься вытащить из него?
— Я поймал его когда-то в качестве еды на крайний случай.
— Поймал?..
— Да… и он очень аппетитный.
Я вытащил орка из хранилища предметов и бросил его на край крыши.
Ростом он был около 190 см, а весил 240 кг. Этот орк выглядел как большой борец сумо. Он застыл на месте, не понимая, где находится.
На лице Абено-сэмпай появилось изумление.
— Свино… монстр? И это духовное давление… Это не какой-то слабак!
Это просто обычный орк. Нет, точнее, так как у него более высокий ранг, то это лидер орков. И это тот противник, на которого начинающий авантюрист охотиться самостоятельно может с большим трудом.
— Если ты убьёшь его, то, думаю, произойдёт то, что тебе крайне понравится.
— Всё так внезапно, что мне как-то трудно в это поверить.
— Просто убей его, тогда сама убедишься.
— Ну… это довольно сильный монстр. Не то чтобы я не могла сделать это одна, но риск слишком велик. Мне бы не хотелось умереть, допустив всего одну ошибку.
— Не волнуйся, если что, я вмешаюсь. Но просто так помогать не буду. Смысл в том, чтобы ты победила его сама.
Опыт распределяется по вкладу людей в команде. Не будет никакого смысла, если он падёт от моих рук.
— …Всё ли пройдёт хорошо? Я всё ещё не особо уверена.
Тут я ударил по своей ладони, так как у меня появилась идея.
— Тогда, может быть, хочешь использовать это?
Я достал из хранилища предметов контейнер, в котором лежал свёрнутый паучий шёлк.
— Орки известны своей медлительностью и низким интеллектом. А эта вещь похожа на птичий клей. Ты можешь устроить ему ловушку, разместив шёлк на полу. Тогда, наступив на него, он не удержится и упадёт.
— Его руки прилипнут, а при попытке освободиться, он сделает только хуже… Как в трясине.
— Именно. После этого бей в затылок — череп там тонкий и непрочный. Это его слабое место. Остальное у него обладает огромной защитой, поэтому, столкнувшись с ним лоб в лоб, с большой вероятностью всё закончится не в твою пользу.
Абено-сэмпай сначала хотела взять контейнер из моих рук, но потом покачала головой.
— Что случилось?
— Я не собираюсь полагаться во всём на такого ублюдка, как ты. Я твой друг по переписке и равная тебе.
Абено-сэмпай достала из-за пазухи дюжину талисманов и зарядила их мыслями. Затем она бросила восемь талисманов, каждый из которых прицепился к рукам и ногам лидера орков.
— Техника талисмана проклятия «Котёл мёртвых».
Бесчисленные руки появились из бетонной поверхности крыши и обхватили конечности орка. Он попытался избавиться от них с помощью силы, но это не особо помогло, так как рук было слишком много. Орк не мог свободно двигаться и только тряс своими конечностями в замешательстве.
— Техника пламенного талисмана «Танец птиц и цветов».
Она выпустила шесть талисманов, которые превратились в огненных птиц и полетели в орка. У орков есть инстинктивный страх перед огнём, которого достаточно, чтобы вызвать у них эмоциональное потрясение.
— А ты хороша, — сказал я в восхищении… прежде чем осознать, что Абено-сэмпай уже оказалась за спиной орка. Затем она вонзила кодати, который она прятала неизвестно где, ему в затылок.
Орк, с разрушенными мозжечком и продолговатым мозгом, с грохотом упал на поверхность крыши.
— Ты хорошо сражаешься.
И даже очень хорошо. Обездвиживание и даже пламя… были лишь отвлекающим манёвром. Вся её тактика с самого начала была построена таким образом, чтобы разобраться с ним одним ударом в затылок.
— Тактика, которую я использовала до сих пор для уничтожения тысячи низших монстров, оказалась бы не эффективной. Хорошо, что я не любитель.
Я думал, что она так же сильна, как начинающий авантюрист, но, учитывая её боевое чутьё, основанное на опыте, она, судя по всему, немного сильнее.
— Но я правда так стану силь… Э-э?!
Она широко раскрыла глаза и схватилась правой рукой за сердце. Отлично, похоже, она получила очки опыта.
— Как ты себя чувствуешь?
— …Переполненной.
От её ответа я чуть не рассмеялся. Но действительно, в момент повышения уровня чувствуешь, будто… тебя переполняет сила. Я испытывал это более пятидесяти раз, поэтому я прекрасно понимал, о чём говорит сэмпай.
— Сэмпай? Не против, если я оценю твой статус?
— …Не против.
—————————————
Имя: Кагуя Абено
Раса: Человек
Профессия: Мико
Состояние: Нормальное
Уровень: 1 → 4
Здоровье: 352/352 → 501/501
Мана: 378/378 → 552/552
Сила атаки: 280 → 407
Защита: 240 → 333
Магическая сила: 320 → 455
Уклонение: 240 → 335
—————————————
Хорошо, её уровень сильно повысился. На низких уровнях опыта нужно меньше, поэтому и поднимать уровень легче. Кроме того, победа над врагом, чей уровень намного выше, вознаграждается большим количеством дополнительного опыта, что сейчас и произошло. Кстати, у этого лидера орков был 9-й уровень, поэтому, обычно, те, кто имеет уровень, равный сэмпаю, абсолютно никак не смогли бы его победить. Как правило, вероятность совершить подобное астрономически мала, даже если поставить жизнь на кон. Вот почему её уровень поднялся сразу до 4-го.
Что ж, она стала сильнее в полтора раза, как я и обещал. Я не особо понимал её обстоятельств, но ей нужно было стать сильнее как можно быстрее. Орк был последним в моём хранилище, однако, если бы этого оказалось недостаточно, у меня ещё был запрещённый метод в качестве последнего средства… Думая об этом, я вздохнул с облегчением.
— Лови, сэмпай.
Я бросил сэмпаю тот самый камень, который подобрал по дороге сюда.
— Камень?
— Ты же сейчас не используешь какую-нибудь технику для увеличения физической силы?
Сэмпай могла использовать технику усиления, чтобы справиться с лидером орков. Но у таких её техник, подобно моим навыкам, должен быть включатель и выключатель.
Она кивнула, как будто поняла мои намерения.
— Ну, что скажешь, сэмпай?
— Моя сила сейчас должна быть такой же, как у обычной старшеклассницы… И странно это говорить, ведь я экзорцист, но… — она раздавила камень, как пенопласт, с очаровательной улыбкой на губах, — я будто перестала быть человеком.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 14. Это я… Кагуя. Прямо сейчас…
В 23:30 того же дня мне позвонила Абено-сэмпай.
Кстати, несмотря на то, что мы являлись друзьями по переписке, сообщений мы друг другу писали не так много, а звонили лишь раз в день в 23:30…
«Добрый вечер, Моришита-кун».
— Добрый вечер…
«У меня тут вопрос возник».
— Вопрос?
«Касательно окна статуса…»
Окно статуса имело такой простой дизайн, что любой, кто играл в игры, смог бы легко во всём разобраться, просто немного покопавшись в нём. Вот почему ранее объяснив половину, я вернулся домой…
Кстати, сегодня на ужин было мамино карри, так что я должен был быть дома ровно в восемь вечера несмотря ни на что. Моя мама не даёт еду, если был нарушен комендантский час… Но сейчас не об этом…
— Ты чего-то не понимаешь? Ты ведь играла в игры, верно?
«Да, и я геймер, который любит ретро-игры, и что?»
— Тогда как ты можешь чего-то не понимать?
«Я не понимаю насчёт приобретения навыков».
— Ты приобретаешь навыки и усиливаешь имеющиеся, используя очки навыков, которые тебе даются за повышение уровня.
«Нет, я о другом. Я не знаю, какие навыки мне лучше всего выбрать. Порекомендуешь что-нибудь? Просто в играх я предпочитаю не разбрасываться очками навыков направо и налево, понимаешь?»
Да, точно. В играх, в которых нельзя получать бесконечное количество очков навыков, игрокам нужно использовать их с умом.
— А как насчёт «Обнаружения врага»?
«„Обнаружение врага“?»
— Мне пока что не совсем всё понятно, но… каждые несколько ночей ты ищешь и уничтожаешь монстров низшего класса, верно?
«Да, именно так».
— Ты соревнуешься в охоте со своими родственниками за наследство или что-то в этом роде, верно? В таком случае, не лучше ли сразу узнать, где находится враг? Кроме того, «Обнаружение врага» является самым базовым навыком и обладает высокой универсальностью. У меня, естественно, он тоже есть.
На самом деле, этот навык, как и «Обнаружение опасности», может быть полезен в случае, если враг нападёт, пока вы спите. И лучше всего в такой ситуации использовать эти два навыка вместе.
«Я поняла. Тогда я возьму „Обнаружение врага“ и потрачу оставшиеся очки навыков, чтобы усилить его».
За каждый уровень вы получаете 10 очков навыков. Для приобретения навыка требуется 5 очков, поднятие его до 2-го уровня стоит 2 очка, поднятие до 3-го — 5 очков, и так далее. Кстати, когда навык достигает 5-го уровня, для последующих улучшений также становятся необходим уровень освоения, который зависит от частоты и количества использований. Поэтому дальше качать навык становится труднее. И наоборот, до 5-го уровня навык прокачивается очень легко.
«Я взяла его… Ого, это потрясающе, Моришита-кун. Но, честно говоря… чувствую себя как-то неловко».
— Почему?
«Теперь я примерно понимаю, кто и где находится в доме».
— Если тебе интересно, то радиус действия моего навыка — 2 километра.
«…Другой мир удивителен».
— Ну да, там довольно много сильных людей.
«…Понятно. О, уже так поздно. Я ещё немного повожусь с окном статуса, а потом лягу спать. Ну что ж, спокойной ноч…»
— Кстати, сэмпай.
«Что?»
— На самом деле я ничего не жду от тебя за то, что ты прокачалась с помощью моего орка, но…
«На что ты намекаешь?»
— Разве… ты не должна мне кое-что сказать?
Я бы не хотел, чтобы люди знали, что я крайне необычен. На самом деле, я рисковал, когда решил рассказать Абено-сэмпай всё. И, несмотря на то, что я тогда ещё не отошёл от шокирующей информации о другой стороне этого мира, я помог ей, так как она, казалось, попала в беду.
Я мог бы соврать ей тогда, но я не стал этого делать. И за это она назвала меня ублюдком, что, если честно, мне не особо понравилось. Так что сейчас мне бы хотелось услышать из её уст слова благодарности.
В телефоне послышался вздох.
«Эй, Моришита-кун».
— Что?
«Как я уже говорила, я люблю ретро-игры. Так вот, когда-то давно… была игра, в которой ты охотился и собирал монстроподобных животных, бегая по планете, которой скоро должно было прийти конец от столкновения с метеоритом. Действие игры происходило в ближайшем будущем… Люди собирались переселиться на другую планету, поэтому монстроподобных животных стали собирать по парам, самец и самка, для сохранения вида».
— Ладно, и что?
«В этой игре, ловить животных с помощью оружия было нельзя, так как оно было слишком мощным и сразу же убивало. Поэтому бои с ними были в рукопашную. А ещё тела животных, на которых ты охотился, использовались для создания оружия и получения мяса, а также их можно было продавать в городе. Редких животных нельзя было продавать в обычных городах… но можно было продавать на подпольных рынках. А также можно было вспарывать брюхо животных и вынимать внутренности».
— Какая-то мрачная игра.
«Верно. И так как редких животных было слишком трудно поймать в большом количестве, нескольких самцов и самок отправляли в учреждение, в котором им вводили большие дозы афродизиака для принудительного размножения. Когда сезон проходил, и размножение проходило успешно, их численность значительно увеличивалась».
— …И? Что ты пытаешься сказать?
«Я нашла пару супер редких животных… В доме по соседству с главным героем жили добрые дедушка и бабушка, но на самом деле это были животные, имитирующие людей. В финальной стадии игры они сдались со словами: „Мы не против быть пойманными тобой, ведь знаем тебя ещё с тех пор, как ты был совсем маленьким. Ты можешь взять нас“».
— Хорошая история.
«Верно. А потом… я сразу же отправила их в учреждение, где им вводили афродизиак для принудительного размножения. Я сделала это, не задумываясь».
— Ты ужасна!
«А потом сезон прошёл… и их численность многократно возросла».
— Пожилой паре пришлось нелегко!
«Так что я именно такая девушка».
— Какая такая девушка?!
«Озорница, которая не играет честно».
— Так в результате… пожилая пара была отправлена в учреждение, где ей вводили афродизиак для принудительного размножения?
«В общем… Моришита-кун».
— Что?
«Я никогда не буду покорно выражать свою благодарность. Ах да, кстати, послезавтра я не смогу тебе позвонить, так как уйду на охоту. Но не волнуйся, я позвоню тебе завтра в двадцать три тридцать. Ну а теперь… спокойной ночи».
На следующий день.
В школе не произошло никаких инцидентов, и день прошёл необычайно спокойно. Вечером я поужинал, принял ванну и задремал, смотря новости в гостиной…
Когда я проснулся, было уже 23:55. И когда я понял, что 23:30 прошло… я быстро направился к своему телефону, который заряжался в моей комнате.
— Плохо… дело, — серьёзно посмотрел я в телефон с бледным лицом.
184 звонка и 3 сообщения на автоответчике.
Поскольку ничего другого мне делать не оставалось, я стал прослушивать первое сообщение с автоответчика.
«Привет? Это я… Кагуя. Прямо сейчас я иду по торговой улице».
Затем второе.
«Привет? Это я… Кагуя. Прямо сейчас я иду по лесопарку».
И последнее.
«Привет? Это я… Кагуя. Прямо сейчас я прошла полицейский участок перед железнодорожной станцией».
«Это... — Я не знал, что и сказать. Она определенно приближалась к моему дому. — Это полноценный хоррор!»
И тут у меня зазвонил телефон. Я принял звонок, направляясь к входной двери.
«Привет, это я… Кагуя. Прямо сейчас я перед твоим домом».
Я закончил звонок и открыл дверь.
— Зачем ты… пришла к моему дому?
С заплаканным лицом и осипшим голосом Абено-сэмпай произнесла:
— Т-так ведь… ты не отвечал на звонки!
А потом Абено-сэмпай ругала меня в течении 30 минут в ближайшем парке. Я даже не понимал, за что меня отчитывают. Я вообще ничего не понимал.
[Навык «Отрицание ментальной атаки» активирован.]
Честно говоря, если бы не Голос Бога, я бы, наверное, сошёл с ума. Он активировал навык отрицания в самое нужное время и спас мой разум.
И вот, наконец, завтра ночью продолжится соревнование семьи Абено. И так как мне интересен результат, я в какой-то степени тайно займу место гостя и буду наблюдать за текущей обстановкой.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 15. Лела Сакагучи (Часть 1)
На следующий день.
По дороге в школу со мной заговорила Лела Сакагучи, которую сопровождали двое наших одноклассников: один держал её сумку, а другой держал над ней зонтик.
“Эй, ты! Какие у тебя отношения с Абено Кагуей?”
“Сначала мне бы хотелось узнать, почему Танака-кун несёт твою сумку, а Секигути-кун держит для тебя зонтик?”
Отвечая на мой вопрос, Сакагучи-сан ударила себя в грудь, которая по моим предположениям была 0-го размера или почти плоской.
“Потому что они мои рабы.”
“Рабы?”
“Я даю им пощёчину каждый день за их службу. И если мне захочется, я наступаю на них.”
“Прости, я не совсем понял, что ты сейчас сказала.”
А ведь если вспомнить, на днях… она ставила свои ноги на одного из одноклассников. Я перевёл взгляд на Танаку-куна и Секигути-куна.
“И вас это устраивает?”
“Это лучшая в мире награда!” - одновременно сказали эти двое с блаженным видом, на что я мог только промолчать. Раз они так счастливы, то всё в порядке.
“Теперь отвечай, какие у вас отношения?!”
“Хм-м…” - Я немного подумал, как бы лучше это назвать, и в итоге… - “Наверное, мы друзья по переписке?”
Всё же по другому наши отношения я не мог назвать.
“Значит, ты не ТАК близок к Кагуе?”
“Ага, верно.”
Мы ведь познакомились всего-то несколько дней назад.
Сакагучи-сан выпятила свою плоскую грудь и указала на меня указательным пальцем правой руки.
“Это не может быть правдой!”
Я слегка вздрогнул от уверенного выражения её лица.
“Почему же?”
“Вчера… я разговаривала с ней! Но мы совершенно не ладим, чтобы ты знал!”
“Спасибо тебе от всего сердца за тривиальную информацию.”
Хотя, в тот раз я случайно увидел, как Сакагучи-сан показывает средний палец Абено-сэмпай.
Она из иностранной организации экзорцистов, и близость ее организации с организациями экзорцистов других стран слаба.
Они эгоистично посылают экзорцистов по всему миру, чтобы обезглавливать монстров и охотиться без учета местного баланса сил.
И когда призраков и монстров становится меньше, они уходят с улыбкой.
Есть местные организации, которые действуют в отношении других местных организаций, и есть призраки, которые нейтральны к людям.
Но эти ребята полностью игнорируют большую часть этого, они полностью опустошают местную территорию и после этого уходят.
Ну, если говорить одним словом, эти ребята - настоящие джанисты. (Прим. англ. переводчика: В основном талантливые и хорошие, но ходят вокруг и утверждают, что все принадлежит им, и т. д.)
Даже если она возмутительна по отношению к мужской части класса, но то что она сказала насчет разговора с Абено-сэмпай, не ложь.
“Тривиальная информация... Что за тон!”
“Итак, о чем ты вчера говорила с Абено-сэмпай?”
“Эта женщина... Кагуя... сказала, что ты ублюдок!”
“Хм? Что ты хочешь этим сказать?”
“Назвать парня ублюдком... это величайший комплимент!”
Теперь, когда она напомнила мне, Абено-сэмпай сказала, что увидев мою силу, она немного влюбилась, и назвала меня ублюдком, а потом сказала, чтобы я радовался...
Может, она и правда влюбилась?! Ничего не понимаю!
Кто-нибудь... пожалуйста, дайте мне... руководство по эксплуатации редкого животного по имени Абено-сэмпай…
“Нет, серьезно, у меня с ней ничего нет.”
“Но... этого не может быть…”
И вот так мы прибыли в школу.
Итак, как только закончился первый урок...
Класс был захвачен.
Даже если меня кто-нибудь спросит, я не знаю, как это случилось.
Во всяком случае, в школу вторгся человек с пистолетом.
Теперь, когда я вспомнил, в новостях действительно говорилось, что сумасшедший серийный убийца 7-ми человек вырвался из тюрьмы сегодня утром.
Согласно тому, что сказала Абено-сэмпай, когда происходит монстровая аномалия, количество сумасшедших людей увеличивается, и первоначально сумасшедшие люди становятся еще более сумасшедшими.
Это чрезвычайно раздражающее явление, но, вероятно, благодаря этому, сумасшедший серийный убийца выстрелил из своего пистолета.
С тех пор, как я вернулся из другого мира, произошло довольно много событий.
Подобные события часто происходят только в галге и эроге играх…
Во всяком случае... Я огляделся.
Парни выстроились возле стены в задней части класса, а девушки - в линию перед учительским подиумом.
И, на вершине подиума был 40-летний мужчина средних лет, одетый в джинсы и футболку с пистолетом в руках.
“Теперь... что же делать?”
На данный момент давайте конкретизируем текущую ситуацию…
Время - 10:30 утра.
Сначала в помещение школы вошел мужчина средних лет и привлек внимание охранника.
А потом охранник обратился к мужчине, и тот выстрелил из пистолета.
Охранник получил пулю в ногу и рухнул на месте, а убийца бросился внутрь школы.
Учитель физкультуры думал, что он был подозрительным и попытался удержать его, но получил пулю в плечо, а затем убийца захватил наш класс.
А потом убийца выстрелил нашему учителю английского в руку и пинал его, пока тот не оказался за пределами класса.
Все они сразу же попали в больницу, и я думаю, что их жизни ничего не угрожает.
Но внутри класса был ад.
Убийца, который привел класс в отчаяние, начал говорить.
“В любом случае, мне грозит смертная казнь. А раз так... я вдоволь наслажусь старшеклассницами!”
Удивительно простой для понимания мотив.
Если кто-то что-нибудь быстро не предпримет, то станет страшно…
И, несмотря на это, у противника есть пистолет.
Мои действия плохо скажутся во всех смыслах.
В принципе, я буду ждать вмешательства полиции, но если целомудрие моей одноклассницы окажется в опасности, я немедленно начну действовать.
Нет, впрочем, до этого начнет действовать Сакагучи.
В любом случае, я буду следить за сценой, чтобы получить возможность пойти на…
“Парни должны продолжать оставаться в задней части класса.”
Девушки с испуганными лицами повернулись в нашу сторону.
А затем бандит посмотрел на учениц сверху вниз, как будто оценивал продукты, и облизал губы.
Он, казалось, заинтересовался большегрудой старостой и финской девушкой выросшей в Италии, Сакагучи-сан.
У финской девушки есть только ее лицо.
У старосты есть ее сиськи.
Подождите, староста сама очень красивая…
А потом убийца встал на подиум и повернулся к ученикам.
“Итак? Отныне, я повелеваю этом классом. Для начала, все ученицы снимут с себя одежду!”
Мразь до мозга костей... Но, время для действий еще не настало.
Прямо сейчас его взять легко, но потом будет хлопотно.
Как я и думал, я буду держать себя руках до последнего момента в ожидании полиции.
Делая то, что им сказали, девушки начали раздеваться, пока их трясло.
И, староста, которая сняла с себя одежду, теперь была только в нижнем белье, и ее грудь дрожала.
И бандит щелкнул языком.
Там была ученица, которая не раздевалась.
“Почему ты не раздеваешься?”
“Напротив, почему я должна раздеваться?”
Сказала финская девушка выросшая в Италии, при этом показывая средний палец.
Убийца и Сакагучи-сан уставились друг на друга...
“Ну и ладно, у тебя все равно нет груди, так что ты мне неинтересна.”
От мужской части учеников я услышал сильный вздох, но я притворюсь, что никогда не слышал этого.
И затем, Сакагучи-сан стала выглядеть так, будто была в шоке от того, что ей сказали, что у нее нет груди…
Множество вен выступили на ее лбу, как если бы она была рассержена.
Но, она покачала головой и начала бормотать что-то тихим голосом.
[Навык «Острый слух» активирован.]
“Здесь лучше не выделяться. Лучше всего дождаться вмешательства полиции…”
Черт... ты бесполезна.
На самом деле, не будет никаких проблем, если ты взбесишься, ведь ты уже выделяешься
На данный момент, полагаться на Сакагучи-сан, чтобы решить это событие, не выйдет.
“Эй, ты.”
Староста вздрогнула от неожиданности, когда ее окликнули.
“Д-д-да?”
“Ты будешь первой, кто разденется полностью!”
Староста побледнела и рухнула на пол.
“Я же сказал, чтобы ты все сняла, но... я не могу допустить, чтобы ты впала в шок.”
Убийца вульгарно улыбнулся стоящей на коленях старосте.
“…Я”
“Хм? Что ты сказала?”
“Я не хочу!”
Убийца пнул в бок... стоящую на коленях старосту.
“Кья-а-а-а-а!”
Староста повалилась на бок, а потом он потащил ее за волосы.
“И так? Другие ученицы должны смотреть на это. Я - повелитель этого класса. Идти против меня - это…”
И, Сакагучи-сан пришла в движение…
“Будь сдержаннее, мусор.”
Прежде чем Сакагучи-сан успела двинуться вперед, мои слова вырвались наружу.
Черт побери... Сакагучи-сан, если ты собиралась это сделать, то должна была начать раньше.
Если бы ты двигалась немного быстрее, мне бы не пришлось действовать.
“Ха-а-а? Мусор? С кем, по-твоему, ты разговариваешь?”
Все уставились на меня.
Ах, я наконец-то взял и сделал это.
И, я вздохнул, когда на меня наставили пистолет.
Ну... раз уж так вышло, пора это сделать.
И я уставился на бандита, разминая кулаки.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 16. Лела Сакагучи (Часть 2)
Ах, я наконец-то взял и сделал это.
И, я вздохнул, когда на меня наставили пистолет.
Ну... раз уж так вышло, пора это сделать.
И я уставился на бандита, разминая кулаки.
“А что плохого в том, чтобы называть мусор мусором?”
“Чертово отродье. Разве этот пистолет не выстрелит тебе в глаза? Действуя так смело перед девушками, ты ничего не добьешься.”
40-летний мужчина смеялся так, словно был уверен в своей победе.
“Хаа? Этот пистолет передо мной? Естественно, что такая вещь была бы для меня незначительной. Твоя голова наполнена гноем?”
Во время моих слов мои одноклассники снова с испуганным выражением лица повернулись ко мне.
“Эй, сопляк? Неужели ты думаешь, что я не буду стрелять в детей? Я уже убил 7 человек и подстрелил 3 из этой школы.”
Сказав это, он закрыл один глаз и поднял пистолет.
Похоже, он прицеливается, но судя по всему, у него имеются минимальные знания о том, как пользоваться пистолетом.
“Цель - твоя голова. Эй, сопляк? Не скажешь мне свое имя?”
“Имя?”
“Видишь ли, мое хобби - вспоминать перед сном имена тех, кого я убил. Это заставляет меня улыбаться всякий раз, когда я вспоминаю имена добродетельных парней, которых я убил.”
Этот ублюдок - законченный психопат.
Его нужно немедленно отправить обратно в тюрьму.
“Моришита Дайки.”
“Вот как. Я буду помнить тебя. Ну что ж, счастливого пути.”
Бах, такой легкий шум отозвался эхом, и одноклассники вздрогнули.
[Навык: Тайдзюцу - активирован.]
[Навык: Предвидение - активирован.]
[Навык: Спокойный разум - активирован.]
[Навык: Ускорение рефлексов - активирован.]
Я вижу, как летит пуля. Я могу понять ее траекторию.
Я могу среагировать достаточно быстро, глядя на скорость.
Даже если пуля попадет в меня, с таким калибром, все, вероятно, закончится без повреждений.
Если бы это был пулемет или тяжелая техника, то я получил бы некоторый урон, но мне совсем ничего не грозит от этого горохострела.
Ну, поскольку здесь присутствуют взгляды других людей, мне придется избегать этого.
Я чуть склонил голову набок и уклонился от пули.
А потом я бросился к бандиту.
“Чт-”
И не успел он опомниться, как я уже оказался перед ним.
А затем я нанес ему левый хук в подбородок.
Глухой звук, как будто что-то треснуло— Бандит рухнул на месте от сотрясения мозга.
“……”
“……”
“……”
“……”
“……”
Класс погрузился в мертвую тишину.
Взгляды у всех тяжелые. Аах, как я и думал, это определенно станет хлопотно.
Пока я размышлял, что мне делать, Сакагучи-сан спросила меня.
“Ты... что ты сделал…?”
Я немного подумал, затем еще подумал, и еще подумал и наконец, открыл рот, чтобы заговорить.
“Ох, я занимался айкидо…”
Даже я думаю, что это какое-то натянутое оправдание.
Но, больше ничего не приходило в голову.
“……”
“……”
“……”
“……”
“……”
Казалось, их безмолвные взгляды подобны иголкам.
Аах, в это время я думал, что может произойти все что угодно-
“Айкидо! Таинственное восточное боевое искусство!”
Лела Сакагучи безмерно согласилась с выражением удивления на лице.
“Никогда бы не подумала, что ты мастер таинственного боевого искусства! А ведь еще с самого начала у меня было странное чувство от тебя, а также Абено-сэмпай, которая тебя признала!”
Сакагучи кивала головой, как будто что-то подтверждая.
Черт, этот человек... Она определенно из тех, кто верит в супергероев и ниндзя, как в кино.
Кроме того, не слишком ли она хвалит айкидо?
“Мои рабы и другие одноклассники! Давайте подбрасывать вверх мастера айкидо, который победил бандита!”
Шестеро рабов Сакагучи-сан окружили меня и начали раскачивать.
“Ура! Ура! Ура Моришите!”
Остальные нормальные парни бросились ко мне.
“Неужели это так? Моришита - мастер айкидо! Это потрясающе!”
“Айкидо - это здорово!”
И после этого девушки тоже примчались.
“Моришита-кун! Спасибо! Айкидо! Спасибо тебе!”
“Ты потрясающий! Айкидо - это не шутка!”
“Ура! Ура! Ура Моришите!”
Я думал, пока все подбрасывали меня в воздух.
Вы... хорошо, что все вы доверчивы и вас легко обмануть... однако-
Спасибо, что вы такие идиоты…
***
Закончив беседу с полицией, я направился домой.
Перед моими глазами предстала светловолосая девушка чиби с двумя хвостиками.
“Мастер айкидо... а также с легкостью уклонился от пули... Боже мой, в классе был невероятный человек.”
“Ах, ты знаешь, что я уклонился от пули.”
“Думаю, ты уже много раз слышал от Кагуи, но я тоже не любитель.”
А потом она с гордостью указала на меня указательным пальцем правой руки.
“В любом случае, ты станешь моим учителем!”
“Учителем!?”
“Научи и меня айкидо! Моя сила станет еще больше, если я добавлю таинственное восточное боевое искусство в свой арсенал!”
“Э…?”
“Сперва, ты должен дать мне свой номер телефона и адрес электронной почты.”
Эй, эй, просто оставь меня в покое.
О чем говорит это редкое животное.
“Эм, но…”
"Ты учишь меня айкидо... это истина этого мира, которую я установила! Так что с этого момента... позволь себе быть тем, за кем я последую!”
“Ох…”
Будучи пораженным, я задумался.
Серьезно, человек из 2-го мира... Она дает ощущение героини из подростковой фантастической новеллы.
И поэтому в реальности она раздражает.
Впечатляюще раздражает.
Если бы она была пышногрудой красавицей, и даже если бы она была яндере, я бы простил ее... То, что это делает плоскогрудая девушка, раздражает.
[Навык: Сопротивление ментальной атаке - активирован.]
Спасибо тебе, Голос Бога.
До этого я никогда не был так благодарен за поддержку навыками. Извини, что называл тебя бесполезной рухлядью.
Ты мой единственный союзник.
“Просто дай мне свой номер телефона и адрес!”
Изнемогая от усталости, я записал в блокнот свой номер телефона и адрес, а затем отдал Сакагучи.
Время - сумерки.
Борьба на фестивале между членами семьи Абено начинается.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 17. Результат повышения силы методом другого мира
От лица Абено Кагуи
Девятихвостый лис.
Это призрак, который превращается в красивую женщину и соблазняет человеческое сердце, и это приводило бесчисленные династии и королевские семьи к их гибели.
Великий демон, древний как само время, известный в Китае как Даджи из династии Инь... И известный в Японии как Тамамо-но-Маэ, которая служила императору Тоба. Существо, которое знают все в мире экзорцистов.
Также есть легенды о том, что она была священным зверем, святым зверем или чем-то вроде Цилинь и одним из четырех священных зверей, ее сила равна Богу.
В период Хэйан, когда она представилась как Тамамо-но-Маэ, она пригласила нашего дальнего родственника Абено Тайсэя, который был экзорцистом того времени, но он видел ее насквозь, и будучи влиятельным экзорцистом в Киото, сражаясь не на жизнь, а на смерть, наконец, сумел запечатать ее.
И с тех пор мои предки хранят это место, которым правят духовно.
Затем, как это ни досадно, печать ослабевает раз в двести лет.
Когда это происходит, есть специальное событие, чтобы успокоить бога, однако... Необходимо пожертвовать мико, чтобы он снова успокоился.
Таков наш обычай с тех времен, такова наша роль в семье Абено.
На этот раз претендуют на жертву 5 человек: я, моя сестра и 3 кузины.
В настоящее время проводится экзамен по отбору в жертвоприношение, в то время как низшие призраки свирепствуют из-за миазмов, распространяющихся с приближением возрождения девятихвостого.
Правила очень просты: та мико, что будет иметь самое наименьшее число уничтожений, будет предложена Девятихвостому, и она будет съедена заживо.
И, наконец, настал вечер.
Мы занимались обычной подготовкой к отправке на фронт.
Прежде всего, необходимо подготовить снаряжение мико.
Катана, нагината, лук, каждый начал заботиться о своем оружии.
И, наконец, мы выполнили основное движение боевых искусств и проверили наши талисманы.
Я стояла в большом саду семьи Абено и начала практиковаться с талисманами на 1-метровом манекене.
Искусство талисманов - это своего рода магия, и она очень духовна.
Естественно, мне придется настроить все под сегодняшнее психическое состояние.
Если вы не проделайте тонкую настройку, практикуясь перед отправлением на фронт, то вас могут ожидать непредвиденные инциденты.
И, как раз когда я собиралась бросить талисманы в манекен, который был в 20 метрах от меня-
Юи-сан, у которой были вертикально свернутые и ярко-каштановые волосы, которые можно увидеть в хостес-баре, окликнула меня.
Кстати, она моя двоюродная сестра, которая на пять лет старше меня и учится в университете.
Даже если я сама это говорю, в моем роду много красивых людей.
Юи-сан, естественно, красавица, однако ее раскосые глаза производят сильное впечатление.
“Фу-фу... эй, эй, Кагуя-сан? Как ты себя чувствуешь?”
“…?”
“Я спросила, каково это - быть той, кого принесут в жертву девятихвостому?”
Конечно, мое количество уничтожений в самом низу, и на данный момент я на последнем месте.
Вообще, в ночной охоте 20 уничтожений - это хорошее число, но сейчас Юи-сан, которая занимает 4-е место, опережает меня на 30.
До процесса отбора выйти на охоту осталось всего 4 раза, и сегодня я должна превзойти ее, иначе это будет катастрофа.
“Это еще не решено.”
Юи-сан улыбнулась.
“Кагуя-сан не уступает другим ни в таланте, ни в родословной, верно? Тем не менее, ты находишься в подростковом возрасте... так что разрыв в опыте имеет значение. Это огромная разница, которую трудно заполнить.”
“И я сказала, что это еще не решено.”
Юи-сан достала из-за пазухи талисманы и бросила их в манекен, который был в 20 метрах от нее.
Пылающие талисманы произвели взрыв на центральном манекене высотой 1 метр.
В манекене открылось большое отверстие радиусом 70 см.
“Это разница в 5 лет. Некоторое время назад... Я видела твои огненные талисманы раньше, и в лучшем случае они были радиусом 50 сантиметров. Не слишком ли поздно для переломного момента в процессе отбора? И ты находишься на самом дне. Ты сама понимаешь разницу в силе.”
“……”
Она посмотрела на молчащую меня и продолжила говорить.
“Ах, я действительно рада. Честно говоря, я почувствовала холод, когда услышала о возрождении девятихвостого... Я действительно рада.”
“Рада чему?”
“Я рада, что Кагуя-сан некомпетентна. Потому что, я не хочу быть съеденной заживо…”
Хихикая и смеясь, она дважды похлопала меня по плечу.
“Этот вопрос может показаться резким, но Кагуя-сан девственница, верно?”
“Да, верно.”
“Между прочим, в последний момент перед тем, как тебя съедят живьем... Ходит легенда... что перед тем, как тебя съедят, с тобой позабавятся.”
“Позабавятся?”
“Девятихвостый вызовет сексуально активных гоблинов, которые осквернят все тело мико, а затем кожа будет содрана, а кости раздроблены... и после этого она будет съедена.”
Конечно, я читала об этом в книгах.
Они были заперты с Девятихвостым лисом в узком пространстве... Девятихвостый лис изголодался по развлечениям.
И туда он бросал игрушки, чтобы делать все, что им заблагорассудится, так что это тоже возможно.
“Я искренне рада, что Кагуя-сан некомпетентна.”
“……”
“Ну, ты слишком упорна... Если бы наш возраст поменялся местами, наши позиции бы тоже поменялись.”
Она достала складной веер и начала изящно обмахиваться им.
“Однако, тебе не повезло! ☆ Тебе 17 лет, а мы все старше 20-ти. Разрыв опыта в годах неисправим, понимаешь?”
“……”
“Однако быть девственницей в 17 лет - это просто смешно. Твоя позиция сложна, или я должна сказать... Ты наивна. Говорю тебе, это действительно смешно. Однако, это можно считать удачей для тебя, поскольку гоблины избавят тебя от этого…”
“……”
И Юи-сан начала смеяться и хихикать, как будто больше не могла сдерживаться.
“У-фу-фу... Ку-фу-фу! Кья-ха-ха!”
Вскоре она прикрыла губы веером.
“Для меня из всех людей издавать такой вульгарный голос... Однако, о боже, я рада... Раньше или позже на несколько лет я вышла из утробы своей матери... это разница обстоятельств.”
“……”
“Если бы ты тоже была на несколько лет старше... Тогда ты могла бы научиться делать такую же большую дыру, как и я. Это просто невезение, ты раздражена? Но это реальность. Тебя изуродуют и измучают... Ты умрешь, будучи съеденной заживо. Но будь уверена. Потому что я наверстаю упущенное Кагуей-сан и буду наслаждаться жизнью на полную катушку!”
Сказав это, она отправилась на площадку для отдыха в саду.
Это была застекленная по бокам хижина, и она сидела на стуле и пила кофе, наблюдая за мной с веселым выражением лица.
“……”
Я крепко сжала талисман и швырнула его в манекен.
Почти все мои очки навыков от повышения уровня были выделены Обнаружению врага по рекомендации Моришиты-куна.
А те, что остались, я вложила в свою технику талисмана.
Моя магическая сила в статусе увеличилась в 1,5 раза, а техника талисмана перешла с 3-го уровня на 4-й.
Таким образом, в результате 1-метровый манекен был разнесен в пух и прах.
Я удовлетворенно кивнула, довольная ожидаемым результатом.
Хорошо, теперь... и я крепко сжала кулак.
А потом я повернулась к Юи-сан.
Она выплюнула изо рта весь кофе, который совсем недавно пила с улыбкой на лице.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 18. Не может быть, чтобы моя Абено-сэмпай была такой развратной! (Часть 1)
От лица Лелы Сакагучи
Я бормотала, глядя на неоновые огни с крыши здания в деловом районе.
“Теперь…”
Из Ватикана я получила инструкции принять участие в карнавале возрождения девятихвостого.
Кстати, я принадлежу к спец-силам Ватикана, называемым Доминионами.
Ватикан известен своей крайней политикой: по отношению к своим последователям он добр, а по отношению к еретикам и монстрам - убивает, как только их находит.
А государство под названием Япония находится в хаосе от правления мириад богов и божеств.
Поэтому до сих пор мы не принимали участия в Японии, но Ватикан намерен закрепиться в этом деле и имеет намерения истребить всех монстров.
И я буду присутствовать при отборе семьи Абено, а затем отправлюсь на охоту и устрою хаос.
В основном, члены семьи Абено и я охотимся примерно на 500 низших монстров за ночь.
И половина из них - мои.
Ну, если говорить откровенно, то эти мико - всего лишь слабаки.
Я имею в виду, что они ничего не могут сделать из-за того, что я элитный экзорцист и необыкновенно талантливая красавица.
Честно говоря, мне жаль тех, кто будет пытаться сесть на один стул со мной.
“Давай потанцуем и этой ночью.”
Прямо с крыши здания я нырнула в ночной город.
И затем, через несколько часов.
Я была очень смущена в кафе, которое открыто 24/7.
“Почему здесь нет никаких монстров!?”
Сколько бы я ни искала в этом районе, я не могла обнаружить их присутствия, и дальнейшие поиски не увенчались успехом.
“И что мне теперь ответить Ватикану…?”
Убийство монстров - моя высшая задача, и миссия на этот раз, во всяком случае, состояла в том, чтобы убить как можно больше.
Наверное... меня перехитрила семья Абено.
Я слегка вздохнула, чувствуя себя подавленной.
От лица Моришиты Дайки
Таинственный ритуал, который Абено-сэмпай и другие совершают каждую ночь, закончился, и настал следующий день.
Также, в школе не было никаких событий, я съел мамино карри, а затем принял ванну, и после этого я возился со своим смартфоном.
Мне позвонили по телефону.
“Неужели уже то время...?”
Время - 23:30.
У Абено-сэмпая вошло в привычку звонить мне в это время.
“Привет, это Моришита.”
“Моришита-кун.”
“Да, в чем дело?”
“Прямо сейчас... Как ты думаешь, что на мне надето?”
“Пижама, если я не ошибаюсь?”
“Нет, ошибаешься. Сейчас на мне только нижнее белье.”
“О чем это ты вдруг заговорила!?”
Господи, и что мне делать с этой информацией?
“Кстати, оно черное и прозрачное.”
“Есть ли вообще необходимость в передаче мне такой информации!? И разве тебе не холодно?”
Сейчас апрель, но все равно сегодня был холодный день.
Наверное, трудно быть в одном нижнем белье, если нет кондиционера.
“Моришита-кун, я…”
“Да?”
“Я взволнована.”
“Взволнована?”
“Да, вчера я уничтожила 400 монстров. Я закрепила свое положение на первом месте.”
“Что ж, это хорошо. Был ли полезен навык Обнаружение врага?”
“Да. Мне удалось обнаружить их первой и уничтожить. Мои кузины были в слезах... Вспоминая это сейчас, мне хочется смеяться.”
“И поэтому ты взволнована…?”
“Верно. Мое тело горит... и я не могу не волноваться.”
“Будь осторожна, чтобы не простудиться.”
“Вот почему, Моришита-кун?”
“Что такое?”
“Мое тело только и может, что гореть. Если выразить это другими словами... Я возбуждена.”
Я слышал *Хаа, Хаа* тяжелое дыхание Абено-сэмпая.
“...Возбуждена?”
“Эй, Моришита-кун?”
Дыхание Абено-сэмпая *Хаа, Хаа* стало еще сильнее.
“...Что?”
“Прямо сейчас я взволнована и... возбуждена.”
“…Да. Я слышу это.”
“Напряжение во мне нарастает.”
“Нарастает...?”
“Да, неуправляемое возбуждение. Вот почему, не поможешь мне успокоиться?”
“Успокоиться...?”
“Да, да.”
После небольшой паузы Абено-сэмпай спросила меня.
“Эй, Моришита-кун?”
“Мое тело горит... так что... я сняла лифчик.”
“……”
“Эй, Моришита-кун?”
“Ну что еще?”
“Тебе известны слова "секс по телефону"?”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 19. Не может быть, чтобы моя Абено-сэмпай была такой развратной! (Часть 2)
“Тебе известны слова "секс по телефону"?”
Что говорит эта женщина!?
Я не могу следовать ее логике, и затем она снова стала настаивать на ответе.
“Эй, я спрошу тебя еще раз. Тебе известны слова "секс по телефону"?”
“Секс по телефону, говоришь? Ну, я слышал об этом…”
"Мы взаимно получаем хорошее настроение общаясь по телефону... и мы оба занимаемся мастурбацией. Мы даже можем издавать пошлые звуки, чтобы поднять друг другу настроение.”
“Пошлые звуки!?”
О чем вдруг заговорила женщина!?
“В-во всяком случае! Я вообще не могу понять этот разговор!”
Честно говоря, этот разговор - большое препятствие для такого девственника, как я.
“А ты знаешь, Моришита-кун?”
“Да, в чем дело?”
“Я возбуждена.”
Эта женщина уже слишком далеко зашла.
Если я сейчас что-то быстро не предприму, то дальше будет тяжелее.
И, я услышал звуки *шлик-шлик* с другой стороны телефона.
“Подожди немного, Абено-сэмпай!?”
“Хмм... что... такое?”
Ее вздохи стали еще сильнее, чем раньше.
И ее *шлик-шлик* также стал еще сильнее.
“Что ты делаешь!? Что это за звуки *шлик-шлик*!?”
“Хнм…”
“……”
“……”
На короткое время воцарилась тишина, и снова послышались звуки *шлик-шлик*.
Я превысил свой предел, и мне казалось, что мое сердце выскочит из груди.
“То, что я делаю... это... хнмн... просто…”
“Стоп! Руки на стол! Сэмпай! Это опасно во многих отношениях!”
Снова на некоторое время воцарилось молчание, и после этого Абено-сэмпай улыбнулась и заговорила.
“То, что я делаю, очень просто. Я щипаю щеки, растягиваю их, а затем отпускаю.”
“Э!?”
“Я немного подразнила тебя. Тебе тоже стоит попробовать.”
Когда она это сказала, я попытался ущипнуть себя за щеки.
А потом потянул их и отпустил, и, конечно же, раздались звуки *шлик-шлик*.
“Черт... Сэмпай!? Знаешь, я ведь тоже могу разозлиться!”
“Фу-фу, ты разволновался... Ты такой милый, Моришита-кун.”
“Серьезно, просто дай мне немного передохнуть.”
“Кстати, Моришита-кун? Ты был странно взволнован... Может быть, ты принял эти звуки за что-то другое?”
“……”
“Фу-фу... ты даже не можешь говорить. Боже мой, да у тебя и впрямь безнадежно пошлый характер. Интересно, не лучше ли мне пока прервать разговор? Большой извращенец.”
Черт... эта женщина... думая об этом, я вздохнул.
“Грязные шутки Абено-сэмпая суровы.”
“Мне нравятся грязные шутки. Впрочем, я девственница, чтобы ты знал.”
“Огромное тебе спасибо за откровенную информацию.”
“Верно, в основном я-”
С другой стороны она замолчала.
А потом с *Хуфф* *Хуфф* она заговорила.
“Я распутная девственница, ясно?”
“Была ли необходимость поправлять себя так претенциозно!?”
“Кстати, Моришита-кун.”
“А ты знал, что у эротичных людей волосы внизу очень густые?”
“Ну, есть такая теория.”
“Естественно, у меня густые.”
“Спасибо тебе за то, что ты во второй раз за сегодняшний день выдала столь откровенную информацию.”
“Верно, в основном у меня-”
Она снова замолчала.
А потом с *Хуфф* *Хуфф* она заговорила.
“У меня там очень густые волосы.”
“Зачем ты так настойчиво себя поправляешь!?”
“Фу-фу-фу, это шутка. Иметь во всем поспешные выводы... Это мило, Моришита-кун.”
“Шутка, говоришь? Если ты будешь дразнить меня слишком много, я действительно разозлюсь.”
“Да, это шутка. Кстати, на счет моих волос там, внизу, и то, что я распутная девственница, это все является правдой.”
“Хватит шуток или чего-либо еще!”
“Кстати, Моришита-кун?”
“Ну что теперь?”
“Если говорить, насколько они там густые... Они очень густые.”
“Ты можешь просто перестать уже со своими нижними волосами?”
“Я не могу этого сделать. У меня также есть четкая причина, почему я говорю об этом.”
“И, например?”
“Я должна создать распутную девственную героиню. Это будет очень важно в наших отношениях.”
“Ты говоришь так, как будто это и вправду будет?”
“Оставим это в стороне.”
“Не игнорируй меня и не меняй тему!”
“У меня нет ни малейшего намерения слушать тебя!”
“Ты не будешь играть в разговоры?”
“Во всяком случае, волосы у меня густые. Это действительно печально, что я не могу показать их в этом звонке…”
“Тогда, разве не будет ли лучше если ты докажешь это как-то по-другому?”
“Однако, меня беспокоит способ, как лучше передать Моришите-куну, насколько густы мои волосы…”
“Вот почему, просто передай это словами!”
“Я плохо умею проводить аналогии... Впрочем, как я и думала, в данном случае мне следует провести аналогию. Верно, раз уж ничего не поделаешь... Это, наверное, сравнимо с Кулаком Северной Звезды?”
“Ты описываешь густоту волос на примере Кулака Северной Звезды?”
Я вижу, действительно ужасные аналогии.
Я не думаю, что уместно сравнивать лобковые волосы с Кулаком Северной Звезды.
Это очень трудный для понимания пример, независимо от того, какие они.
“Верно, в основном мои лобковые волосы из Кулака Северной Звезды сопоставимы с...”
Она замолчала на другом конце звонка.
А потом с *Хуфф* *Хуфф* она заговорила.
“Рао.”
Гокен, я понял. (Прим. англ. переводчика: Сильный кулак.)
Вернее... Нехорошо, этот разговор становится немного забавным.
“Прости, что это так трудно понять, Моришита-кун.”
“Это неоправданно легко понять! Вернее, ты знаешь, что делаешь!”
“Но, Моришита-кун.”
“Да, в чем дело?”
“Я не могу сказать, что все там похоже на Рао.”
“И ты говоришь это?”
“Там есть немного Токи…”
“Фуму... Что ты имеешь в виду?”
“Выросли два длинных белых волоска.”
Я понял, Абено-сэмпай тоже может использовать Дзюкен. (Прим. англ. переводчика: Это отсылка к "Наруто", и означает мягкий кулак.)
Это касание, и я ударил по своей ладони.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 20. Моя Абено-сэмпай не должна быть в состоянии покорно выражать свою благодарность!
На следующий день.
Во время обеденного перерыва кое-что произошло.
Класс был в волнении, и все их взгляды были направлены в переднюю часть класса.
“Привет.”
Та самая Абено-сэмпай, которая является красавицей с грудью 3-го размера и помещена где-то в верхней части школьной касты, вошла в наш класс без какого-либо контекста– Вернее, она пришла сюда, чтобы встретиться со мной, поэтому, естественно, будет переполох.
А потом она пошла прямо туда, где был я.
“Моришита-кун? Ты уже пообедал?”
“Пока нет, а что?”
Она достала из сумки небольшую коробочку.
“Я и для тебя бэнто приготовила. Ну тогда... Давай вместе поедим во дворе.”
Я на мгновение замер.
Естественно, мои одноклассники, которые все видели и слышали, тоже замерли на месте.
Поскольку у нее, в конце концов, есть свой фан-клуб.
Вероятно... Если есть Бог судьбы, то он не собирается позволить мне спокойно провести свою школьную жизнь.
“Н-н-не то что бы я сделала это специально для тебя, п-п-поэтому не подумай чего-нибудь странного!”
“Линия цундере ни с того, ни с сего, однако, это не моэ, так как ты сказала это со своим обычным невыразительным лицом…”
У нее постоянно было застывшее выражение на лице, которое все называют холодной красотой.
Но, поскольку я единственный, кто знает, какой она может быть, я не вижу ничего, кроме железной маски.
Я оставил это в стороне, а затем открыл бэнто, чтобы посмотреть, что внутри, и там были сосиски в виде осьминожек, спаржа в беконе, отварной шпинат с соевым соусом и карааге. (п.п.: Карааге - это японская техника, которая заключается в том, что продукт(чаще всего в качестве продукта выступает курица, реже - мясо или рыба) сначала отправляется в муку и/или крахмал, а затем жарится во фритюре.)
“Извини, что спрашиваю, но что это за внезапное бэнто?”
“Это за поднятие моего уровня... Для погашения долга. Ну, я не думаю, что смогу отплатить тебе только этим…”
Думая о том, что не к месту ей быть милой, я спросил ее снова.
“Но разве не потребовалось много времени, чтобы приготовить это бэнто?”
А потом она рассмеялась и взмахнула своими длинными волосами.
“Все это замороженные продукты. Я просто разогрела их в микроволновке. На это ушло всего 10 минут.”
“Такое продается в любом магазине! По крайней мере, ты могла бы солгать, сказав, что сделала это сама!”
Удрученный, я положил в рот спаржу в беконе.
“Ну как? Вкусно?”
“Нормально.”
Ну, это замороженные продукты.
Может быть, мамины блюда слишком хороши... И я потерял дар речи.
Абено-сэмпай плакала.
“Что случилось, сэмпай!?”
“Несмотря на то, что я делала бэнто c раннего утра... ты сказал, что оно нормальное... бессердечный…”
“Э!? Разве ты не говорила, что это замороженные продукты!?”
“Я скрывала свое смущение. Я не хотела, чтобы ты думал, что я старалась, готовя для тебя.”
“Кстати, на сколько раннее было утро?”
“2 часа ночи”
“Обычно для всего мира это время - не раннее утро, а скорее поздняя ночь!”
“Я снова скрывала свое смущение. Я не хотела, чтобы ты думал, что я старалась, готовя для тебя.”
“То, что ты сама сделала это бэнто и отдала мне, это уже можно назвать старанием, ты упрямишься по странным поводам!”
“Верно, ты прав.”
Она достала носовой платок и вытерла слезы.
Если вспомнить, не так давно она плакала из-за того, что я пропустил ее звонки. Эта девушка на удивление может быть невинной.
“Эй, Моришита-кун?”
“В чем дело?”
“Я перестану упрямиться только на этот обеденный перерыв... Я скажу это один раз, так что слушай внимательно, ладно?”
Она немного помолчала.
А потом, глубоко вдохнув, она заговорила.
“Спасибо... Ты мне очень помог.”
Она ласково улыбнулась и протянула мне правую руку.
Ее шелковистые длинные черные волосы блестели на весеннем солнце, а ее великолепная красота выделялась еще больше, словно она была не из этого мира.
Ее улыбка... даже если это было всего на секунду, я не могу не согласиться, что она захватила мое сердце.
Я протянул свою правую руку в ответ.
Мы крепко пожали друг другу руки, и я с улыбкой сказал Абено-сэмпаю.
“Сэмпай, твоя улыбка... очень очаровательна.”
Щеки Абено-сэмпая слегка покраснели, и она замолчала.
Обычно ее молчание длится только 10 секунд.
А? Я растерялся.
Честно говоря, я не ожидал от нее такой реакции. Обычно она называла меня ублюдком, извращенцем или бесстыдником…
“Сэмпай, сегодня ты какая-то слишком покорная.”
Абено-сэмпай слегка вздохнула, отправляя в рот сосиску в виде осьминожки.
“Разве это не нормально, быть такой время от времени?”
“Так это одна из твоих сторон…”
“Я решила быть покорной только во время обеденных перерывов. Я искренне благодарна тебе, Моришита-кун.”
“Не стоит благодарности.”
“В будущем, если с тобой что-то случится... я поставлю тебя превыше всего и помогу тебе. Так что в дальнейшем, если тебя что-то будет беспокоить... помни, что ты оказал мне огромную услугу.”
“Огромную услугу... Ты преувеличиваешь.”
“Это то, что ты сделал…”
“Кстати, этот карааге очень вкусный.”
“Ну, у меня была уверенность в его приготовлении.”
“Прости, что сказал, что твоя спаржа в беконе получилась нормальной.”
“Неплохое извинение за твое "нормально".”
“Однако, сэмпай тоже виновата, что сказала, что это замороженные продукты.”
“Это потому, что…”
И вот так мы продолжили общаться на случайные темы-
А потом мы медленно съели бэнто и вернулись в свои классы.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Интерлюдия. Абено Сакуя
Токио.
В Дайканъяме есть стильная кофейня, за шторами которой находится мир демонов.
Время - ранний полдень.
Естественно, кофейня переполнена стильными девушками.
Девушки там говорят: “Ээх~ Это правда смешно~”, не улыбаясь искренне.
И снова, когда они говорят: “Это правда удивительно~”, в действительности они не были удивлены.
Даже если слова говорящего не вызывают смех, им придется по крайней мере улыбнуться.
Поскольку, если представить, что все стильные девушки будут говорить: “Ээх~ Это правда смешно”, будучи невыразительными, как аудитория к развлекающему их гостю... Тогда даже гости будут плакать.
Правильно, как еще назвать это место, если не миром демонов.
И в углу этой кофейни— Этого мира демонов— Было двое существ.
По внешнему виду они ничем не отличались.
Скорее, эти двое были невероятно красивы. Впрочем, их одежду тоже можно было назвать стильной, и одежда эта была высококлассной.
В этом отношении не было никого, кто выглядел бы лучше, чем они в стильной кофейне.
Однако у этих девушек есть секрет.
Верно... Они приходились друг другу двоюродными сестрами и принадлежали к одной семье, будучи мико.
“Внезапное пробуждение твоей младшей сестры... Это было неожиданно.”
Первой заговорила девушка с каштановыми локонами, Абено Юи.
Та самая девушка, которая поссорилась с Абено Кагуей и выплюнула свой кофе всего несколько дней назад.
“Хм, верно, Юи-сан. Вероятно, это было неизбежно.”
Женщина с темно-коричневыми волосами длиной до плеч и одетая в шикарную одежду, вздохнула.
“Однако она твоя родная сестра? Сакуя-сан... это правда нормально?”
“Кагуя-тян - моя родная сестра.”
“Тайное соглашение, которое существует между нами, заключается в том, чтобы совершить полу-фол в серой зоне в самый последний момент жертвенного отбора, верно? Ты решила... подставить свою родную сестру?”
Затем Абено Сакуя достала из-за пазухи ментоловый табак.
“Откровенно говоря, бизнес моей семьи мико потерпел крах, и мы выживаем на доходы от недвижимости.”
“Теперь, когда ты это сказала, твоя семья владеет несколькими участками земли перед станцией в провинциальном городе Канагава.”
“Верно. Это качественные здания... Никаких рисков, никакого физического труда, никакой хлопотной работы, такой как сдача зданий владельцам, все было оставлено риэлтору... Действительно простая работа, которую может выполнить даже обезьяна. Впрочем, это серьезный вопрос, можно ли это вообще назвать работой.”
“Понятно. И что?”
“Сотни миллионов йен поступают только от сдачи земли в аренду направо и налево. Я не могу перестать смеяться. Я благодарна своим предкам. Действительно нечего делать... Так много приходит просто ничего не делая. Слово "усилие" теперь кажется абсурдным.”
“Храм моего дома тоже не приносит прибыли... Наша ситуация в некотором роде аналогична, однако вопрос о том, на каком уровне мы станем землевладельцами, был решен еще при рождении.”
Абено Сакуя меланхолично выдохнула дым.
“Ну, с давних времен мы занимаемся экзорцизмом и получаем компенсацию в виде собственности, земли и других прав. А общий закон о наследовании на нас не распространяется... В общем, это стало тем, когда наследник следующей эпохи забирает все. Естественно, если мы откажемся от экзорцизма... если мы пойдем против главы дома, наша земля будет конфискована, насколько нам известно.”
“Что ты имеешь в виду?”
“Я не хочу ссориться из-за наследства. Однако в этом жертвенном ритуале кто-то должен умереть, верно? Кроме того, Кагуя-тян, которая была гением с самого начала, теперь имеет талант, вызывающий волны... При таком раскладе я окажусь в невыгодном положении при наследовании будущего главы. Это довольно тревожно.”
Абено Сакуя улыбнулась.
“Кагуя-тян для меня помеха.”
“Но она же твоя родная сестра? Неужели все так просто?”
“Все очень просто.”
“И почему же?”
“Потому что я просто люблю деньги. Это не разговор о нескольких миллионах или десятках миллионов. За такую сумму, естественно, я выберу свою младшую сестру. Однако, здесь речь идет о наследовании земли стоимостью в миллиарды йен. Там, где я обычно считала ее помехой, я нашла хороший шанс.”
Услышав эти слова, Абено Юи тоже улыбнулась.
“Господи Иисусе... да ты просто невероятный мусор. Тем не менее, именно поэтому ты более надежна, чем эта жалкая кучка с сильным чувством долга.”
“Быть названной мусором ужасно.”
“Несмотря на то, что предпочла деньги своей родной сестре?”
“Я просто немного... честнее, чем все остальные.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 21. Мама (Часть 1)
От лица Лелы Сакагучи
Меня зовут Лела Сакагучи.
Прямо сейчас я стою перед домом моего одноклассника Моришиты Дайки.
Если вы спросите меня, что я делаю; я готовлю засаду.
И, он мастер айкидо, так называемого таинственного восточного боевого искусства.
Если добавить таинственное восточное боевое искусство к моим западным техникам экзорцизма... я буду непревзойденной!
Это сделает меня способной не отставать от Абено Кагуи.
О-о-о! Нашла его!
“Подожди минутку, ты! Просто научи меня уже айкидо!”
Я указала на него указательным пальцем правой руки, в то время как левая была у меня на поясе.
“А... Сакагучи-сан.”
И мои глаза встретились с женщиной, которая была рядом с Дайки.
“... Лела Сакагучи.”
“Почему ты идешь с Моришитой Дайки к нему домой?”
Я впилась взглядом в Абено Кагую, но она только улыбнулась.
“Ты не поймешь, потому что у тебя нет друзей.”
“Хм? Друзья?”
“Сегодня у Моришиты-куна 17-й день рождения. Хотя, ты не поймешь идею вечеринки по случаю дня рождения, так как у тебя нет друзей.”
“Я не понимаю, о чем ты говоришь.”
“Домашняя вечеринка по случаю дня рождения. Ну, я думаю, что это мир, который ты не можешь понять, так как у тебя нет друзей.”
Она хихикала, в то время как ее взгляд был таким, будто она смотрела на меня сверху вниз.
“Т-теперь, когда я вспомнила... вы оба странно близки друг с другом? Совсем недавно вы оба обедали вместе.”
Абено Кагуя пригладила свои длинные волосы.
“Ты понимаешь? Как я и думала, ты понимаешь? О боже, это трудно... Трудно не быть одному~. Давай поговорим начистоту? Я тоже хочу побыть в одиночестве~ Звонки от друзей действительно утомляют~ *Кашель*. Однако ты, вероятно, не понимаешь этого, так как у тебя нет друзей.”
Как же ты раздражаешь.
Значит, она рада, что завела друга и теперь хвастается этим передо мной?
И еще она сделала акцент на словах "у тебя нет друзей".
“Итак, мы собираемся отпраздновать день рождения Моришиты-куна в его доме, поэтому может ли "посторонний" уйти отсюда?”
“Сэмпай сама захотела придти сюда... Не то чтобы я хотел устраивать что-то вроде вечеринки... Все равно сэмпай единственная, кто придет.”
И Моришита Дайки обратился ко мне.
“Скорее, Абено-сэмпай тоже права, однако... Девочки, что вы делаете... Разве вы не похожи на героинь из старых лайт-новелл? Стандартный сеттинг, такой как суперсилы в школе и подпольном мире…”
“Чт-что?! Вообще-то я мало знакома с лайт-новеллами! В лучшем случае, я учила японский язык по лайт-новеллам, но я не читала их в большом количестве!”
“Думаю, ты прочитала достаточно, чтобы можно было сказать, что сумма не преувеличена. Что ж, давай оставим это в стороне, Сакагучи-сан. Сэмпай хотела поесть в моем доме, несмотря ни на что... поэтому я отправил сообщение маме во время обеденного перерыва, и она очень разволновалась и начала готовить еду для праздника. Сакагучи сейчас живет одна, верно? Если ты не против, может, поужинаешь с нами?”
И в животе у меня заурчало.
Конечно, из дома доносился какой-то странно аппетитный запах.
“Моришита-кун? Это было дано только мне, чтобы эволюционировать из простых друзей по переписке... Это должно было быть дружеским событием.”
“Не создавай внезапно такие таинственно звучащие слова как "дружеское событие"!”
“Я категорически против того, чтобы эта женщина участвовала в дружеском событии.”
“Скорее, мы же просто друзья по переписке, верно?”
Энергия Абено Кагуи исчезла у меня на глазах.
Это было на том уровне, когда эктоплазма выходила из ее рта, и я слегка рассмеялась.
“Ну, мне надо поесть, а потом я поговорю с тобой о практике айкидо. Я поняла! Я даю тебе привилегию есть со мной!”
“Почему ты ведешь себя так самоуверенно…”
И дом Моришиты-куна открылся.
“Добро пожаловать домой, Дайки-тян! Добро пожаловать всем!”
Там была темноволосая 9-летняя лоли.
На ней был фартук, и она улыбалась.
Кстати, ее лицо было неоправданно милым.
Мой и Абено Кагуи рты открылись, как у рыб в аквариуме.
А потом мы с Кагуей переводили взгляды между Моришитой-куном и лолитой.
“Что случилось?”
Сделав несколько глубоких вдохов, Абено Кагуя спросила Моришиту Дайки:
“Моришита-кун? Ты также и ребенка своих родственников пригласил на день рождения?”
“Нет, я этого не делал?”
“Сестре Моришиты-куна 13 лет, верно?”
“Верно, и что?”
“Она не создает впечатление сестры... Так кто же она?”
Наконец, Абено Кагуя задала главный вопрос.
У нее внешность 9-летней девочки. Как бы она это ни объяснила, в ней слишком много всего неразумного.
“……”
Моришита Дайки немного помолчал.
А потом он глубоко вздохнул и заговорил.
“Она моя мама?”
А потом немного подумал и ударил по своей ладони.
“Ну, в конце концов, моя мать выглядит совсем молодой.”
Даже у макияжа имеются свои пределы!
Абено Кагуя о чем-то задумалась, а потом вздохнула.
“Эй, Моришита-кун?”
“Что такое?”
“Ранее ты сказал, что мы из лайт-новеллы, однако…”
“Да, и что с того?”
“Твоя личная история и этот человек... Складывая все воедино...”
“Да?”
“В результате именно твоя жизнь больше всего смахивает на лайт-новеллу!”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 22. Мама (Часть 2)
От лица Лелы Сакагучи
Гостиная семьи Моришита.
“Кстати, Моришита-кун?”
“Хм? Что такое?”
“Твоя мама хорошо готовит?”
“А-а, просто божественно! Будет такое ощущение, как будто твой язык плавится и щеки опадают!”
Мы с Абено Кагуей переглянулись.
А потом мы посмотрели на его мать, которая готовила на кухне.
Еще раньше из кухни шел фиолетовый пар.
У меня было дурное предчувствие, и, очевидно, у Кагуи оно тоже было.
“Кстати, Моришита-кун?”
“Да? В чем дело?”
“Почему на обеденном столе соляная кислота?”
Рядом со специями на обеденном столе стояла бутылка с надписью "соляная кислота".
“Э? Семья Абено-сэмпая не кладет на стол соляную кислоту? Когда кислинки не хватает, кладем соляную кислоту…”
Я и Абено Кагуя еще раз переглянулись и кивнули, как будто были в этом уверены.
Внешность маленькой девочки, но внутри взрослая женщина - это стандарт в лайт-новеллах.
И если мы говорим о людях, готовящих плохую еду, то они также являются стандартом в лайт-новеллах.
Оттуда шел фиолетовый пар, а на стол небрежно положили соляную кислоту...
Если вы подумаете обо всем этом, то есть только один вывод.
Вот именно, это и есть—–
Химическая кухня.
Среди мира плохой кулинарии это очень опасная и не просто неприятная, но и считающаяся настоящим ядом... Самая опасная область в мире плохой кулинарии.
Это огромная опасность. Ультраредкая опасность.
В то время, пока я и Кагуя дрожали от ужаса—
Мать Моришиты принесла из кухни огромную тарелку и с улыбкой направилась к нашему столику.
“Все! Убийственная якисоба готова!”
Прямо сейчас я услышала слова "Убийственная якисоба", но это, вероятно, мое воображение.
Я слишком сильно удивлена сложившейся ситуацией.
“Мамина якисоба очень вкусная!”
Моришита Дайки распределил якисобу с огромной тарелки и тут же начал есть палочками для еды.
“Мам! Сегодня твое использование кислоты удивительно!”
“Ох! Ты уже выяснил секретный ингредиент?”
“Этот кислый вкус, это... серная кислота, верно?”
Она сказала "секретный ингредиент", но... разве это не верный вкус смерти!
Этот разговор о различных химических веществах... Я не думала, что этот разговор произойдет за обеденным столом.
“Ты совершенно прав! Из-за того, что Дайки-тян сразу понял секретный ингредиент, мама оказалась в трудном положении!”
“Ну, я ем твою еду уже 17 лет! Это очень вкусно! У меня язык плавится!”
Ты ведь ошибся, когда сказал, что он плавится, верно!?
Ах, но... Моришита Дайки ест так, будто это и правда вкусно.
Возможно... Я ударила себя по ладони со звуком *Пон*.
Как бы вы это ни объясняли, добавлять серную кислоту или соляную кислоту только для того, чтобы блюдо было кисловатым, - это чертовски безумно, и это превзошло всякий бред.
Мне было интересно, думает ли Абено Кагуя то же самое, что и я, но она смеялась с *Фу-фу*.
“Ты ужасен, Моришита-кун. Я ненавижу плохие шутки.”
А потом она отделила якисобу на маленькую тарелочку и палочками для еды отправила ее в рот.
“Бфу-у!”
Также как и статуя Мерлиона, она решительно выплюнула лапшу.
А потом она упала плашмя на стол и начала кашлять.
“Язык! Язык горит!.. Нет... он как будто... плавится!”
Ах, она совсем не так хороша, как я думала.
Реакция Абено Кагуи, когда она жадно глотала воду и тяжело дышала, была проигнорирована, и мать Дайки с улыбкой исчезла на кухне.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 23. Мама (Часть 3)
От лица Лелы Сакагучи
“Моришита-кун? Что все это значит?”
“А-ах, люди поначалу плохо переносят очень кислое.”
“Но это же не должна была быть проблема такого уровня!? Я всерьез думала, что умру!”
Абено Кагуя в ярости.
Она редко показывает так много эмоций в своем обычном образе холодной ко всему девушке.
“Все в порядке. Кислота присутствует только на уровне Якисобы.”
“Это правда?”
А через несколько секунд из кухни донесся голос:
“У всех все в порядке с острой едой?”
Темноволосая Лолита с внешностью девятилетней девочки... мать Моришиты спросила нас, сидящих за обеденным столом.
“Это мое любимое!”
Абено Кагуя многозначительно кивнула.
“Я не особо переношу... острое…”
При моих словах Абено Кагуя улыбнулась, и ее губы приподнялись.
“Фу-фу. Лела Сакагучи-сан? Несмотря на то, что ты итальянка, ты не ешь острое?”
“Италия не имеет к этому никакого отношения!”
“Фу-фу, мне перефразировать? Неужели лишенная друзей Лела Сакагучи - это ребенок, который не ест ничего острого?”
“Друзья не имеют с этим ничего общего!”
“Фу-фу, тогда позволь мне перефразировать. Лела Сакагучи - ребенок, который не любит острое, поэтому у нее маленькая грудь.”
“Маленькая грудь тут ни при чем! Ты просто накидываешь оскорбления в мою сторону! Эта девка!”
И, мама Моришиты принесла нам огромную тарелку креветок с соусом и листьями салата.
По внешнему виду все выглядело великолепно вкусным.
“Ничего страшного, если ты не ешь ничего острого. В конце концов, есть и другие блюда.”
Услышав эти слова, Абено Кагуя посмотрела на меня и улыбнулась, как будто торжествуя победу, и положила часть креветок с соусом на свою маленькую тарелку.
“Фу-фу, не съесть эту восхитительно выглядящую креветку в соусе чили, как жаль, что у тебя такой детский язычок.”
И затем она положила креветку в рот палочками для еды—
“Бфу-у-”
Она снова все выплюнула, как статуя Мерлиона.
И упала плашмя на стол, кашляя.
“Что!? Что с этой креветкой... Она слишком острая!”
“В конце концов, я добавила 3 бутылки Дьявольского соуса. Не заставляйте себя, если вы плохо переносите острое.”
Разве это не тот самый соус, который по слухам экстремально горячий и острый!?
Я также слышала слух, что он был настолько острым, что вызвал сердечный приступ!?
“Мамины креветки просто изумительны. Будет уже не то, если они не будут такими острыми.”
“Кстати, а эта иностранка ничего не собирается есть?”
Спросила она меня с улыбкой, и я кивнула демону.
“Острая еда для меня невозможна, а с кислой я не очень лажу.
У темноволосой лоли на глазах выступили слезы.
“Ты даже не хочешь попробовать...?”
Когда смотрю на ее лицо, которое вот-вот расплачется, начинает казаться, что я здесь злодей.
Только совсем немного... и я протянула палочки к большой тарелке с якисобой.
Абено Кагуя замотала мне головой.
“Лучше не пробовать якисобу.”
“Почему?”
“Потому что она кислая. Потому что был использован ингредиент, который не предназначен для приготовления пищи.”
“Я поняла.”
“Креветки слишком острые, однако... можно сказать, что это еда. Хотя если ты плохо переносишь острое, я советую тебе не пробовать их на вкус.”
“Сакагучи-сан. Я также думаю, что якисоба сурова для любителей. Хотя, мама выглядит так, будто вот-вот заплачет... Так что я рад, что ты попробуешь.”
Я приняла их слова к сведению, но покачала головой.
“Я не ем острое.”
“Э? Что ты сказала? Я плохо тебя расслышал.”
“Я сказала… Я не ем острое!”
“Э? Сакагучи-сан? Почему?”
“Потому что...”
Я немного помолчала.
Я тяжело вздохнула и затем сказала:
“У меня геморрой!”
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От лица Лелы Сакагучи
“У меня геморрой!”
Моришита Дайки сделал неловкое лицо, когда получил мое "признайся или умри".
Его мать также сделала невыразительное лицо, и даже у Абено Кагуи было лицо, которое как будто говорило "я услышала что-то плохое…"
В комнате воцарилась неловкая тишина, а потом мать Моришиты ударила по своей ладони.
“Сегодня день рождения Дайки-тян! Ну что ж, пришло время для открытия подарков на день рождения!”
*Скип* *Скип* и мать Моришиты ушла на кухню, а затем вернулась с блестящим подарком.
А потом из своей сумки Абено Кагуя достала небольшой пакет.
И, по моей спине прошелся пот.
Мне как-то удалось пережить их уговоры поесть... Теперь, когда я думаю об этом, приходить на день рождения с пустыми руками - это крайнее проявление отсутствия здравого смысла.
Теперь, если добавить отсутствие подарка к геморрою, то я буду прискорбной иностранкой, которая не может читать атмосферу.
Я - элита, получившая образование в Ватикане... Я не могу позволить, чтобы люди этой страны на Дальнем Востоке называли меня жалким ребенком.
Однако, у меня нет подарка.
Что же делать, что же делать... в то время пока я думала об этом, Абено Кагуя вздохнула и положила небольшой пакет на стол.
“Это подарок от меня и Лелы Сакагучи.”
“Э? Сакагучи-сан знала о моем дне рождении?”
“Д-да?”
Говоря это, я была искренне удивлена.
Абено Кагуя помогла мне выпутаться из этой ситуации... Это факт.
Я думала, что она была хладнокровной женщиной с каменным сердцем... Я избавлена от ярлыка бесстыдницы.
Во всяком случае... Теперь у меня есть долг перед Абено Кагуей.
И вот так день рождения закончился раздачей подарков.
Кстати, мать Моришиты принесла праздничный торт, который она раскрасила настоящей краской, но Моришита все равно его съел.
От лица Моришиты Дайки
Следующий день, обеденный перерыв.
Когда я обедал во дворе, меня окликнула староста класса.
У нее была огромная грудь 4-го размера, и слегка пухловатое тело весом 52 килограмма и ростом 157 сантиметров.
“Эм... Моришита-кун?”
“Хм? Что случилось, староста?”
“Вот.”
Она сказала это и протянула мне небольшую коробку.
“Что это?”
“Бэнто. Я сделала его для Моришиты-куна.”
Э? Э-э-э?
Что это значит?
“Бэнто, говоришь... Но почему?”
“Это за то, что ты тогда спас меня от бандита. Это моя благодарность за это. Я очень старалась его приготовить, поэтому думаю, что получилось вкусно.”
“Теперь, когда ты сказала об этом, я действительно спас твое целомудрие от опасности.”
“Да. Вот почему я проявляю свою благодарность.”
“……”
Я не могу хорошо понять текущую ситуацию, поэтому начал перебирать в голове различные вещи.
И затем, я—
Уо-о-о-о-о-о! В глубине души я принял победную позу.
Верно.
Одна из трёх моих главных целей в жизни - получить домашнее бэнто от девушки с огромной грудью была достигнута.
Кстати, домашнее бэнто Абено-сэмпая не считается, так как ее личность вызывает сожаление.
Во всяком случае, я искренне рад этому.
“Благодарю тебя, староста!”
“И еще кое-что, Моришита-кун.”
“Хм? Что такое?”
“У тебя есть время в это воскресенье?”
“У меня есть время, а что?”
“Эм, в общем...”
“Хм?”
“А ты не пойдешь... со мной на свидание?”
Э?
….Э-Э-Э?
Э-Э-Э-Э-Э-Э-Э-Э-Э?
От услышанного я ущипнул себя за щеки.
Чувствуется боль.
Значит это не сон.
“Свидание, говоришь... Это когда мужчина и женщина идут куда-то вместе, верно?”
“Да. Верно.”
“Но почему вдруг?”
“Эм, как бы...”
“Хм?”
“В тот момент, когда Моришита-кун вырубил бандита... Ты выглядел очень круто?”
Это все-таки случилось!
Наконец-то это произошло!
Наконец-то!
Эти 19 неизменных лет.
Три года непрерывного спасения людей в другом мире—- И так я спас весь мир.
Я все время недоумевал.
Обычно, когда вы думаете о героях, они всегда популярны.
Но, я девственник.
Однако, наконец-то, наконец-то все окупилось.
Наконец-то меня оценили по достоинству.
Вот именно, я наконец-то вступил в долгожданный период своей жизни!
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От лица Абено Кагуи
В конце концов пробуждение Девятихвостого наступит через 3 дня - в воскресенье.
Сегодня и в ближайшие два дня активность призраков возрастет... Мы будем непрерывно охотиться на них.
Честно говоря, в прошлый раз я без проблем заняла первое место.
Обычно я бы пропустила этот ритуал, однако он уже не имеет ко мне никакого отношения.
И потом, та, кто больше всего рискует быть выбранной для ритуала жертвоприношения - это Юи-сан, которая поссорилась со мной несколько дней назад.
Но в начале охоты на ее лице не было никакого страха
“С сегодняшнего дня число призраков будет увеличиваться. Даже если ты сейчас на первом месте... Интересно, что ты будешь делать, если у тебя сегодня будет ноль уничтожений.”
“Для меня невозможно иметь ноль уничтожений. Теперь это настоящая я... Среди всех нас здесь я самая лучшая.”
Юи-сан презрительно рассмеялась и сказала:
“Ты знаешь поговорку "гвоздь, который торчит, забивают"? Мир устроен так, что просто обладание способностями не даст тебе всего.”
Я наклонила голову, однако мне не понадобилось несколько часов, чтобы понять смысл ее слов.
Как она и сказала, в этот день число моих уничтожений равнялось нулю.
“Используя формирование всех 4 сторон…”
В вечернем городе моя сестра и остальные девушки окружили меня со всех четырех сторон и держали на расстоянии.
И пока они накладывали на меня ослабляющее искусство, они охотились за призраком, как только он был обнаружен.
Такой навык как Обнаружение врага также оказался бесполезным.
Если бы на моем месте был Моришита, то он бы справился, но для меня это невозможно.
Даже если я чувствовала призрака, я прибывала слишком поздно, и кто-то уже его уничтожал.
Следовательно, число уничтожений равно нулю.
Ситуация стала 4 против 1, и я нахожусь в невыгодном положении.
Однако, самая серьезная атака на мой менталитет - это—
Думать, что моя сестра сотрудничает с ними…
А потом, глядя на залитую лунным светом ночь, я подняла руки вверх, признавая свое поражение.
“Я проиграла. Подумать только, что все 4 подставят меня…”
Два дня спустя.
Я позвонила Моришите-куну сразу же после возвращения из школы.
“Как все прошло на этот раз, сэмпай?”
“Я хочу, чтобы ты кое-что услышал.”
“Кое-что услышал?”
“Эй, Моришита-кун?”
“Хм? Что такое?”
“Кто же мы...?”
“Друзья по переписке, верно?”
После небольшой паузы я спросила Моришиту-куна:
“Друзья по переписке... Что это?”
“Это друзья, которые присылают друг другу сообщения, верно?”
“Просто друзья по переписке…”
“Что случилось?”
Робко... и я сломала лед и попыталась перейти к делу:
“Завтра воскресенье, но...”
Это день пробуждения Девятихвостого.
Теперь, я почти уверена, что окажусь на последнем месте, и завтра будет день моей смерти.
Так что... Я задумалась.
Даже так, если бы существовал шанс для Моришиты-куна, который является обладателем эксцентричной силы из другого мира, стать противником для Девятихвостого, сила которого равна Богу…
“Э? Воскресенье?”
“Тебя не затруднит уделить мне немного времени...?”
Он о чем-то задумался, а потом вздохнул:
“В этот день невозможно найти свободное время.”
“И почему же?”
“Я иду в кинотеатр с одноклассницей.”
Свидание с девушкой...?
Как только я подумала об этом, то почувствовала острую боль в груди.
Это странно, у меня даже нет никакой болезни, и я не пренебрегаю своим здоровьем... Это неровный пульс?
Ну, оставим это в стороне.
“Я понимаю. Она твой друг?”
“Наверное можно и так сказать.”
“Не друзья по переписке... а друзья?”
“Да, так и есть. Ну, в конце концов, она же одноклассница.”
“Ты предпочел обещание однокласснице моей просьбе?”
“Верно.”
“Она не друг по переписке... Она и правда твой друг?”
“Да.”
“...Я поняла.”
“Итак, сэмпай? Так что же будет в воскресенье?”
“Нет, ничего особенного. Я просто подумала, что если бы ты был свободен, то я могла бы устроить цветение твоему беззащитному аналу.”
“Пожалуйста остановись!”
Я громко рассмеялась и—
“Ну тогда...”
И я закончила этот телефонный разговор.
А потом я посмотрела на потолок.
Это тот человек, которым я дорожу.
Нет, человек, который мне дорог... я не могу просить его спасти меня от опасности, я не такой бесстыдный человек.
Нет, это тоже неверно. Я и он равны до конца. Вот почему я не могу просить рисковать своей жизнью ради меня.
А теперь... Я повернулась к мечу, украшавшему угол комнаты.
Я вытащила катану из ножен, и, как обычно, на ней появилась рябь, сверкающая на свету.
“Бизен Осафунэ Канэмицу.”
Глядя на великолепную острую катану, я покачала головой.
Конечно, меч необычайно острый, но этого недостаточно, чтобы разрубить Девятихвостого.
А потом я вздохнула... Э-эх.
“Я загнана в угол, да?”
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От лица Абено Кагуи
Сегодня вечер воскресенья. Это место находится в горах.
Сейчас мне предстоит подняться по длинной лестнице, а место назначения - огромное, но гниющее синтоистское святилище.
Лестница, по которой мне нужно будет подняться, уже находится во владениях Девятихвостого, и она стала его территорией правления.
На мне была белая одежда и я вздохнула, держа на груди Бизен Осафунэ в качестве талисмана.
“Кагуя-тян. Результат оказался печальным, но... Это прощальный подарок от меня.”
Онэ-сама сказала это и протянула мне банку, полную таблеток.
“Должно быть, это ужасно - быть изнасилованной, замученной и съеденной заживо. Это таблетки с кокаином. Самоубийство во время жертвоприношения запрещено, однако небольшое облегчение боли - нет.”
Я взяла банку и бросила ее на каменную мостовую, ничего не сказав.
“Кагуя... тян?”
“Не изображай дуру. Не веди себя так, будто ты хороший человек. Первой, кто перестала быть сестрами, была Онэ... Сакуя-сан. Или может быть, это твое снисхождение, потому что ты забеспокоилась о своей сестре в этот последний момент? Ты отвратительна.”
Смеясь *Фу-фу*, она избежала моего плевка.
Как и следовало ожидать от сестер, выражение ее лица пугающе совпадает с моим.
“Мы действительно сестры. Мы подходим друг другу. Как я поступила с Кагуей-тян, так и она бы поступила со мной.”
“Почему ты подставила меня?”
Кажется, Сакуя-сан больше не может сдерживаться, и на ее лице появилась неприглядная улыбка.
“Все просто, ты лучше меня. Я не хочу биться с тобой за наследство.”
Я была шокирована этой чрезмерно дерьмовой причиной.
С умоляющими чувствами я перевела взгляд на бородатого мужчину рядом с Сакуей-сан, на своего отца.
“Отец? Ты тоже был в этом замешан?”
Отец отчетливо кивнул.
“Политическое влияние присутствует и в жертвенном ритуале. На этот раз тебя подставила твоя кузина Юи-сан... Вот и все.”
“Но это уклонение от правил... Нет, строго говоря, это против правил. И потом, Юи-сан также решила выйти замуж за преемника главы семьи. Все так?”
“……”
Судья жертвенного ритуала на этот раз - отец.
И если бы все было как обычно, он бы прекратил этот вопиющий метод.
Но на этот раз этого не случилось.
Возможно, определяющим фактором была политическая сила. Нет... если в этом сыграло так много всего, то это мое полное поражение.
Я тяжело вздохнула.
“Спасибо, что заботился обо мне все эти 17 лет, отец.”
“Тебе просто не повезло, Кагуя.”
“Да, действительно.”
Из-за переполняющих меня чувств я хотела дать отцу пощечину, но отказалась от этого.
И затем, я начала подниматься по длинной лестнице.
По пути я достала из-за пазухи сотовый телефон.
А потом я ненадолго остановилась и стала писать сообщение Моришите-куну.
“Мы знали друг друга недолго, но это было весело. Если я перерожусь и снова встречу тебя, я буду счастлива, если стану твоим другом, а не просто другом по переписке. Спасибо тебе. А теперь—- Прощай.”
Пока я писала сообщение, у меня на глазах выступили слезы.
В то же самое время, когда я нажала на кнопку отправки, я бросила телефон на землю и наступила на него со всей силы.
Осколки разлетелись в разные стороны, и вместе с этим исчезли все связи с внешним миром.
Взбираясь наверх, я увидела разрушенное святилище.
На земле святилища уже поджидали два земляных паука.
Сначала Девятихвостый обездвижит меня с помощью двух земляных пауков, а потом будет играть со мной.
Несмотря на то, что моя сила выросла благодаря Моришите-куну, я могу справиться только с одним земляным пауком.
Если они оба нападут одновременно... мой конец наступит примерно через 2 минуты.
Но, я не собираюсь просто так проигрывать.
Я впилась взглядом в земляного паука, вытащила катану из ножен и окликнула светловолосую девушку, стоявшую по одну сторону Тории. (п.п.: Тории - ритуальные врата, устанавливаемые перед святилищами японской религии синто: ru.wikipedia.org/wiki/Тории)
“Лела Сакагучи? Почему ты здесь?”
Она держала копье, поддельный Лонгин.
Как обычно, она была одета в чересчур открытую броню-бикини.
И чисто-белые крылья, которые являются символом магических ангелов.
Лела Сакагучи пожала плечами.
“Я убиваю призраков и монстров в этом мире. Это моя миссия.”
“Несмотря на то, что ты гонялась только за слабаками, ты решила пойти против такой большой шишки, как Девятихвостый?”
“Понятное дело, даже я не могу пойти против Девятихвостого. Однако, я готова пойти против земляных пауков…”
“Несмотря на то, что ты так говоришь, ты и земляным паукам едва ли сможешь противостоять. Я слышала, что в прошлый раз тебя избили.”
“Я буду очень огорчена, если ты умрешь здесь до того как я верну тебе долг.”
“Долг?”
“День рождения Моришиты Дайки. Ты спасла меня от неловкой ситуации.”
Прибывая в слишком сильном удивлении, я улыбнулась.
Похоже, она готова рискнуть своей жизнью ради этого.
Нет, она ведет себя так из-за безмерной гордости—-
И это одна из Магических Ангелов: Доминионов?
“Кроме того, возможно, я слишком вмешиваюсь, но я также передала ситуацию Моришите Дайки. Я не знаю, как скоро он сможет прибыть, однако, пока это не станет опасным... Я буду помогать тебе, пока он не придет. И наоборот, в тот момент, когда это станет опасным, я сбегу, окей? Ну, это то, что я сама для себя решила. Мой долг не настолько велик, чтобы я последовала в иной мир за тобой.”
*Гикин* Я почувствовала острую боль в груди.
“Что он…?”
“Я отправила письмо на электронную почту, прежде чем придти сюда, поэтому, как только я добралась, связи уже не было и я не смогла увидеть ответа.”
Это место находится в двухстах километрах от города, в котором мы живем.
Во всяком случае, он не может прибыть сюда до того, как меня съедят.
Они в 30 метрах от меня.
Я впилась взглядом в земляных пауков, а потом из земли появилось огромное количество злых духов.
И затем, Лела Сакагучи повернулась ко мне спиной.
Мы стояли друг к другу спинами.
На поле боя Лела Сакагучи была всего лишь помехой.
Однако, нет более надежного человека, чем она, чтобы прикрыть мою спину.
Честно говоря, вместе мы сильнее, чем 4 мико, которые меня подставили…
Как и ожидалось от спец-сил Ватикана.
“Не могу поверить, что я сражаюсь вместе с мико дальнего востока... Я бы даже не мечтала об этом.”
Улыбаясь, я сказала Леле Сакагучи, которая стояла позади меня:
“Это мои слова.”
Теперь, мы с Лелой Сакагучи смотрели на огромные кучи злых духов.
“Ну что, начнем уничтожать призраков?”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 27. Против Девятихвостого (Часть 4)
От лица Моришиты Дайки
В воскресенье днем мы закончили смотреть фильм, а потом пили кофе на террасе кофейни.
“Фильм был интересный, правда, Моришита-кун?”
“Да, но я не ожидал, что ты любишь фильмы ужасов.”
“Ха-ха-ха. Мне часто это говорят. Кстати, Моришита-кун? Ты знаешь, почему... я пригласила тебя сегодня?”
“Хм? Не могу даже предположить.”
“…Сакагами-кун.”
Я могу приблизительно угадать ситуацию по тому, как она опустила ресницы.
“Это тот самый капитан бейсбольной команды?”
“Он изменил мне. Хоть мы все еще вместе, но...
“Значит, ты пошла со мной на свидание, когда у тебя уже есть парень?”
“...Мы вот-вот расстанемся. Эй, Моришита-кун? Я... одинока.”
Хм-м-м.
Ну, подобная ссора была между моими одноклассниками как раз до того бандита...?
И тут зазвенел мой смартфон.
Это было письмо от Сакагучи-сан с заголовком "Срочно! Если ты сейчас же это не прочтешь, я тебя точно убью!".
Я прочитал содержимое письма и вздохнул.
Абено-сэмпай... Эта идиотка... Похоже она до сих пор скрывала различную информацию, чтобы не беспокоить меня.
Я встал и с хрустом размял свою шею.
“Моришита-кун?”
“Извини, староста... Мне нужно кое-куда уйти.”
И я получил еще одно письмо на свой смартфон.
Судя по всему, это были ее прощальные слова.
“Это сообщение... оно от Абено-сэмпая?”
“Да.”
“Она действительно красивая. Теперь, когда я вспомнила... Некоторое время назад вы обедали вместе, верно? Эй, знаешь, Моришита-кун? Я очень ревнивый человек.”
“Ревнивый человек?”
“Да. Очень ревнивый. Если ты станешь намного ближе ко мне... Думаю, что тебе возможно придется удалить почту Абено-сэмпая.”
“……”
“Естественно, даже с нашей нынешней близостью, ходить к другим девушкам не разрешается.”
“Прости, староста. Я должен идти.”
“Я... не нравлюсь тебе?”
“Дело не в этом.”
Она печально покачала головой.
“Неужели я действительно сказала много странных вещей?”
“Я не думаю, что ты что-то такое сказала, но это очень важно, если ты честно рассматриваешь наше будущее.”
“Тогда, почему ты должен идти? Капитан мне изменил... Я одинока, понимаешь? Я такая жалкая, правда?”
“…Прости.”
Она умоляла меня, глядя прямо на меня полными слез глазами.
“Я уже ясно сказала, однако... даже сейчас я легко влюбилась, понимаешь? Чтобы я так легко пала... Это редкость, знаешь ли.”
“Прости, староста.”
“Несмотря на то, что девушка так сильно тебя упрашивает, ты все равно пойдешь к другой девушке?”
“Прости.”
Я идиот, даже если сам так говорю... думая об этом, я пожал плечами и вздохнул.
Теперь, после этого у меня больше не будет никаких шансов со старостой... И пока я грыз губы, я активировал навыки.
[Навык: Обнаружение врага - активирован.]
[Навык: Быстрые ноги - активирован.]
[Навык: Усиление физических способностей - активирован.]
И затем, я на полной скорости помчался на северо-восток, преодолевая звуковой барьер.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 28. Против Девятихвостого (Часть 5)
От лица Абено Кагуи
“Теперь…”
“Мы обе на пределе своих возможностей.”
Земля разлагающегося святилища переполнена огромным количеством трупов демонов.
На земле валялось 5 земляных пауков и около 400 слабаков.
И затем они прибывали один за другим.
Нас окружало 7 земляных пауков, а затем можно было увидеть Уши-Они, который выше по рангу, чем земляные пауки. (п.п.: Уши-Они - разновидность водных демонов. Его название дословно переводится как "бык-демон" и может означать любое демоническое существо с признаками быка: mythological-creations.fandom.com/ru/wiki/Уси-они)
“Лела Сакагучи? Ты уже достаточно сделала…”
“Достаточно? Я все еще могу продолжать!”
“Возвращайся назад! Ты сделала так много... этого достаточно! Умоляю тебя... не совершай глупых ошибок!”
“А я сказала, что еще могу драться!”
По всему моему телу видны порезы, а белая одежда уже выкрашена в малиновый цвет.
А также имеются переломы костей на левой ноге и правом плече. Но перелом на правом плече, похоже, стал сложным переломом.
У Лелы Сакагучи тоже много травм, и она запыхалась.
У нее не хватало нескольких пальцев на левой руке, а на правой ноге виднелись рваные раны, словно кто-то пронзил ее насквозь.
Все ее тело было багровым, как у дарумы. (п.п.: Дарума - японская традиционная кукла-неваляшка: ru.wikipedia.org/wiki/Дарума_(кукла) .)
Однако, она является Доминионом, поэтому она получила божественную защиту Бога.
Все ее раны заживут за 48 часов, если только это не мгновенная смерть—- Следовательно, она пренебрегала защитой и посвятила все только нападению.
Впрочем, даже если она и Доминион... Постепенно, она достигла своего предела.
“Все... нормально. Все в порядке, так что не переживай за меня. Этого достаточно. Достаточно…”
Я потеряла дар речи.
Ее взрывоопасно растущая духовная сила чувствовалась даже отсюда.
“Ни за что... Надо мной будут смеяться в островном государстве на Дальнем Востоке! Снять духовное ограничение брони! Я снимаю запрет на использование реликвий! Вот что я решила сама для себя! Только на этот раз я нарушу запрет Ватикана!”
Я машинально обернулась и широко раскрыла глаза.
Ее поддельный Лонгин сиял всеми цветами радуги—- Он менял цвет с серебристого на темно-малиновый.
Так он не... поддельный, а вполне настоящий...?
“Ты владела... реликвией?”
“……”
Лела Сакагучи не ответила на мой вопрос.
Даже если она является доминионом, элитной силой, в конце концов это тип массового производства.
Обычно невозможно получить реликвию... Нет, ее отправили одну на Дальний Восток, так что у нее есть свои причины...?
“Духовная броня———Перегрузка! Убить всех монстров в этом районе!”
Ее броня засияла желтым цветом золота, и она ринулась вперед.
Для примера, как ветер.
В одно мгновение тела пауков были пронзены, и они один за другим упали на землю.
И затем, когда все земляные пауки упали, она прыгнула к следующей цели.
“Уо-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о!”
В то же самое время она кричала, направляясь к Уши-Они.
Как раз в тот момент, когда она собиралась ударить копьем Лонгина в его голову, Уши-они ударил ее и она отлетела в сторону.
“Бл*дь... Этот слабак…”
Она проскользила по земле около 20 метров, и когда она поднялась, Уши-они был перед ней.
Конечно, у нее достаточно сил, чтобы уничтожить Уши-Они, однако сама она сильно ранена.
“Нелепо, чтобы я, получившая реликвию, закончила здесь…”
И она только что получила смертельный удар в подбородок от Уши-Они.
Ее мозг получил сотрясение, а зрение помутнело.
Колени Лелы Сакагучи сильно дрожали, и теперь для нее невозможно избежать даже самого слабого удара.
Уши-Они готовился к следующей атаке, а Лела Сакагучи, которая едва держалась на ногах, прочертила в воздухе крест перед своей грудью. И затем—-
“Пылающий Талисман: Техника Адского Пламени”
Я достала дюжину талисманов и бросила их в Уши-Они.
Это сильнейшая техника, которая у меня есть, другими словами, это моя козырная карта для существ духовного класса, подобных Уши-Они... Больше урона на данный момент я не могу нанести.
Если я выражу это словами Моришиты-куна, то это атака тратит половину моей маны, и на сегодня я уже не смогу ее использовать.
32 талисмана поглотили Уши-Они в адском пламени, а затем раздался звук взрыва.
Взрыв, который мог бы разорвать мои барабанные перепонки, исчез—-
Тем не менее, Уши-Они поднялся из раскаленного дыма и изобразил улыбку.
Через мгновение Уши-Они появился передо мной.
“Моя самая сильная атака... Адское Пламя... не причинило никакого вреда?”
А потом он поднял свою руку, чтобы атаковать меня.
“Но я не та, у кого здесь самая сильная атака. Ты слышишь... Коровья морда?”
Услышав мои слова, Уши-Они повернулся назад и закричал.
Держа в руках ярко светящийся Лонгин, она неслась в этом направлении с огромной скоростью.
“Гуо-о-о-о-о-о-о-о-о!”
Лонгин пронзил сердце Уши-Они, и тогда демон с глухим стуком упал на землю.
Мы с Лелой Сакагучи подняли руки вверх.
“А ты... хорошо дерешься, не так ли?”
“Это мои слова... Я думала, оправишься ли ты от сотрясения мозга... Я уже начала нервничать.”
*Пачин* и мы дали друг другу пять.
На данный момент мы победили всех врагов в нашем поле зрения. Но, отсюда демоны также будут продолжать появляться.
Однако, у меня совсем не осталось маны, и Лела Сакагучи также близка к своему пределу.
“Прямо сейчас это действительно замечательная возможность.”
“Замечательная возможность? Это уж мне решать.”
Я была ошеломлена... В то же самое время ее унесло в сторону.
Все произошло слишком быстро.
От появления сверхплотного духовного существа у меня по всему телу побежали мурашки, и я отчаянно пыталась удержаться от рвоты... Я не могла видеть, что же произошло на самом деле.
“Ха...а-а? Только одна атака... когда я в овердрайве…”
Во всяком случае, Лела Сакагучи была унесена ударом противника примерно метров на 30, и создала своим телом кратер радиусом в несколько метров, врезавшись в дерево, которому было более 1000 лет.
И затем она потеряла сознание.
“О боже, ну разве ты не великолепна? Великолепна для человека.”
Симпатичный мужчина с серебристыми волосами, на вид ему было лет двадцать пять.
Одет он в бело-малиновую синтоистскую одежду, и у него имелось 9 лисьих хвостов.
Отчетливо красивая фигура, похожая на японский меч, мужчина улыбнулся.
“Тебе удалось победить земляных пауков и даже Уши-Они. Ты хорошо справилась для людей этой эпохи. Я делаю тебе комплименты. Ты показала великолепное зрелище. У меня даже ладони вспотели.”
С его появлением мои колени не переставали трястись.
Это от понимания своего места в этом сражении. Нет, разница слишком велика.
Это похоже на то, как если бы богомол противостоял дикому тигру.
Это божественный зверь. Нет, разве это не Бог?
Я подавила дрожь в коленях и изо всех сил постаралась вести себя храбро.
“Так это ты Девятихвостый? Решил не посылать больше слабых демонов, а явиться самому.…”
Девятихвостый только усмехнулся моим словам.
“У тебя колени дрожат, человек.”
Он видит меня насквозь—- Я прикусила губу.
“Однако, от твоего боя у меня перехватило дыхание. Обычно, я бы вызвал гоблинов, и они насиловали бы тебя в течение 3 дней и ночей, однако я передумал.”
“Ты передумал?”
“Такие люди, как ты, не могут быть сломлены после того как их обесчестят. Поэтому, я отдам тебе дань уважения и подарю прежде невиданную боль.”
“Боль?”
“Я буду есть тебя понемногу и медленно. Я вежливо сниму с тебя кожу и аккуратно удалю внутренние органы, чтобы не убить тебя. Это... это будет забавно - резать тебя по миллиметру за раз.”
Услышав его слова, я побледнела.
Я отчаянно старалась не упасть на месте.
“……”
“Фу-фу, все правильно, это нормально - бояться. Если мне понравятся твои крики... я дам тебе немного снисхождения…”
В это время по моим щекам потекли слезы.
Ненависть к моей Онэ-сама.
Ненависть к отцу.
И затем, ненависть к собственному бессилию.
Нахлынули самые разные эмоции... Теперь я уже не понимаю, что к чему.
“Хоу. Заплакала только от простых угроз.”
Девятихвостый пожал плечами и направился ко мне.
“Как я и предполагал, мне следует призвать гоблинов и начать процесс обесчестия. Кстати, ты девственница?”
“Да.”
“У гоблинов в *этом* тоже мало опыта. Все в порядке, первая боль будет несильной.”
Мое тело дрожало, а слезы от горечи, злости и страха не переставали падать.
Лела Сакагучи, которая рисковала своей жизнью ради меня, тоже похожа на птицу, запертую в клетке.
Вероятно, та же участь постигнет и ее.
Почему... Почему я так бессильна?
В то время как мои глаза были полны слез, а зрение расплывчато—— Порыв ветра пронесся, как ураган.
“Пигья-а-а!? Пи…..Ша-а-а-а!?”
Девятихвостого сдуло прочь, одновременно с этим он издал странный возглас.
Затем, Девятихвостый врезался в священное дерево возрастом более 2000 лет, которое было рядом с тем, в которое влетела Лела Сакагучи, и затем он насквозь пробил своим телом ствол священного дерева, все еще не теряя тяги.
*Треск* *Грохот* *Треск*
А потом Девятихвостый наконец остановился в нескольких метрах после того, как скосил деревья, как кегли для боулинга.
“…Моришита-кун?”
Там был парень в джинсах, толстовке с капюшоном и металлической битой в руке.
“Похоже это хоум-ран. Как и ожидалось от святого меча Экскалибура. Даже мимикрировав под биту, он продолжает делать свою работу должным образом.”
“Моришита-кун? Почему... ты пришел сюда!?”
“Почему, спрашиваешь... Разве мне нужна причина, чтобы помочь Абено-сэмпаю?”
“Но, ты…”
“Эй, Абено-сэмпай? Я узнал подробности от Сакагучи-сан. Я очень зол, знаешь ли.”
“...Что?”
“Разве твое тело не окровавлено от множества ран? И разве ты не дрожишь? И не плачешь сейчас?”
“……”
“Почему ты мне ничего не сказала об этом? Почему? Просто перестань быть беспечной и предоставь это мне.”
“Я же просто друг по переписке…”
“Эй, сэмпай?”
“Что?”
“Конечно, здесь, вероятно, также есть и моя вина. Я мог сказать в шутку, что мы просто друзья по переписке. Но, сэмпай?”
“……”
“Разве мы не более чем незнакомцы? Неважно, как это выглядит— Разве мы уже не друзья? Нет, по крайней мере, это то, что я думаю. Потому что я не был так воспитан моими родителями, чтобы нуждаться в поводе помочь друзьям…”
“Моришита…кун?”
“Все в порядке, тебе не нужно бояться, трястись или плакать.”
Он сказал это и впился взглядом в Девятихвостого, стоявшего в нескольких метрах от него.
“Так это ты? Это ты заставил Абено-сэмпая, которая упряма и никогда никому не показывает слабости, плакать, как семнадцатилетняя девочка, которую можно найти где угодно? Это ты!?”
А потом Моришита-кун закричал в вечернее небо.
“Эй, Дерьмохвостый! Не думай, что тебе все позволено! Этот человек... принадлежит мне! Я, Моришита Дайки, не позволю тебе даже пальцем прикоснуться к ее телу!”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 29. Против Девятихвостого (Часть 6)
От лица Моришиты Дайки
“Эй, Дерьмохвостый! Не думай, что тебе все позволено! Этот человек... принадлежит мне! Я, Моришита Дайки, не позволю тебе даже пальцем прикоснуться к ее телу!”
Хорошо выглядящий парень с 9 хвостами, одетый в бело-красную синтоистскую одежду, встал сразу после того как упал на землю в 100 метрах от нас.
Похоже, он не был выведен из строя, но нахмурился, почувствовав некоторую боль.
“Удивительно.”
Он восхищенно вздохнул и остался невозмутимым.
Из-за того, что я преобразил меч под современность... Нет, даже если он был сильно ослаблен, я ударил Девятихвостого своей битой... Экскалибуром со всей своей силой в живот.
Однако, он не умер, а все еще дышал и нежно поглаживал свой живот.
Как и следовало ожидать от божественного зверя, хах? Похоже, его титул Бога не для показухи.
Я держал свою металлическую биту обеими руками и принял стойку.
Девятихвостый, поглаживая свой живот, направился в мою сторону.
И затем, он остановился в 10 метрах от меня.
“Великолепно проделано. Такую боль я не получал с тех пор, как 1000 лет назад... С тех пор, как я был запечатан…”
“Я польщен.”
“Я хвалю тебя. В конце концов... ты нанес ущерб Богу. Кстати, а кто ты?”
“Что?”
“Кому ты принадлежишь? Ты ведь тоже съел бога, верно?”
“Съел бога...?”
“Не делай вид, будто не понимаешь. Невозможно причинить мне вреда... если ты не съел бога. Верно, ты - существо, которое скрывалось в темном обществе этого мира. А теперь скажи мне, кому ты принадлежишь. Ты из западных религиозных организаций? Возможно, ты из организации хранителей Нихомото, которые имеют родословную Аматэрасу?”
О чем говорит этот парень?
Как бы то ни было... Я впился взглядом в Девятихвостого.
“Я Моришита Дайки. Я не понимаю, о чем ты говоришь, и я не принадлежу ни к какой организации.”
“Ку-фу-фу, ты упрямый парень, не так ли? Я разговорю тебя при помощи боли”
В то же самое время он оттолкнулся от земли и с бешеной скоростью начал приближаться, сокращая дистанцию.
Сперва, я встретил его левым апперкотом.
Он сделал шаг в сторону и одновременно с этим совершил лоу-кик по моему правому бедру.
Удар.
Однако, я шагнул вперед и уничтожил силу его удара ногой.
Но теперь, когда я нейтрализовал его атаку, между нами почти нулевая дистанция.
И я не могу так использовать свою металлическую биту.
“Ты уже второй раз отражаешь мою атаку. Похоже, твой прошлый удар не был случайностью. Однако–”
Он улыбнулся и схватил меня за нижний край моей толстовки с капюшоном.
—Внешний Хант
Меня красиво подбросило, и я ударился спиной о землю.
В то же самое время я выронил свою металлическую биту, и она покатилась к послезавтрашнему дню. (Прим. англ. переводчика: Так автор буквально и написал.)
Мое лицо было задернуто кверху, и Девятихвостый плавно оседлал меня.
—Позиция Маунт.
Это позиция с абсолютным преимуществом в смешанных единоборствах.
Это позиция, с которой даже 90-килограммовый крепкий человек не сможет справится, даже если на нем будет человек с весом 60 килограмм.
И если кто-то спросит, что делать дальше в этой позиции...
“Гу…”
Девятихвостый нанес правый удар, словно молотом, нацеленный мне в лицо.
Я тоже не любитель.
Я успешно защитился левой рукой.
“Фуму. Ты остановил мою атаку в четвертый раз, за исключением броска, который ты прекрасно выдержал. Но, это все…”
Девятихвостый сжал свой левый кулак и высоко поднял его.
И затем, ударил, словно железным молотом.
Как только я защитился правой рукой, он снова поднял свою правую руку вверх.
Верно, именно так все происходит когда вы в позиции маунт.
Находясь в этой позиции, вам нужно постоянно атаковать.
Этот метод атаки называется маунт ударом, однако он настолько прост, что является идеальным методом атаки.
Шквал ударов.
Девятихвостый продолжил атаковать, а я блокировал каждый его удар, и затем он размахнулся, чтобы совершить сильный удар по моему лицу.
Однако—
В конце концов, его кулак прошел сквозь мою защиту и ударил меня по лицу.
“Гуфу…”
“Фу-фу. Ты блокировал так много моих атак, что заслуживаешь похвалы.”
А потом он снова поднял кулаки и ударил ими вниз.
И снова он прошел сквозь мой блок и ударил меня по лицу.
“Однако, это все.”
Девятихвостый наносил удары по моему лицу один за другим.
“Это все, что ты можешь? Что случилось? Разве ты не говорил, что не позволишь мне прикоснуться к этой мико?”
Я был полностью сконцентрирован на защите, поэтому не мог ответить на удары Девятихвостого, который торжествующе улыбался.
К сожалению, его физическая сила немного лучше, чем у меня на данный момент.
“Моришита-кун!”
Я посмотрел в сторону голоса, и это была Абено-сэмпай, держащая катану, в то время как ее колени дрожали.
Пока Девятихвостый бил меня, я окликнул Абено-сэмпая.
“Что такое? Абено-сэмпай?”
“Я помогу тебе! Я ничего не могу сделать в этой битве экстремального уровня! Однако... Возможно я могу использовать себя в качестве жертвенной пешки! Если это так, то я смогу…”
Ха-ха, я слегка рассмеялся, а потом Девятихвостый поднял свой кулак вверх и обрушил его на меня.
“Кха…”
Он ударил мне в нос, и в мой рот проник запах железа.
“Ты ничего не сможешь сделать. Сэмпай ничего не сможет сделать. Использовать себя в качестве жертвенной пешки... для этого монстра это лишь помеха!”
“Не может быть... Я больше не могу смотреть на это! Я не могу смотреть, как ты страдаешь из-за меня!”
“Молчи и просто наблюдай. После того, как этот парень будет побежден, ты медленно исполнишь свою роль жертвы. Быть может, ты целенаправленно пытаешься поскорее получить травму?”
Теперь, так как это благоприятный момент, я выразил желание сдаться.
“Что? Уже сдаешься? Что случилось с твоей силой, которая была в начале? Эй, человек? Ну... Это не возымеет никакого эффекта... Во всяком случае, я - высшее существо - Бог! Ку-фу-фуф, фу-ха-ха-ха-ха!”
“А-а, я сдался из-за твоих крайне однотипных атак.”
“Хм?”
Я наблюдал за ним, пока позволял делать все, что ему заблагорассудится, поскольку он называл себя Богом.
Скорее, я немного нервничал.
В конце концов, он оказался самопровозглашенным Богом.
Сфера выше, чем король демонов.
Честно говоря, в то время, когда меня переносили в другой мир, Богиня предложила мне различные навыки, а я сказал ей: "Нет, спасибо", и тогда она устроила спарринг один на один.
Как люди могут идти против богов?
Так что даже я буду нервничать, если их называют Богами.
И, возвращаясь к теме, в случае противостояния сильному существу, необходимо вызвать в нем беспечность, неправильно интерпретируя свою силу... а затем пронзить его в спину - это основы стратегии.
И этот лис сейчас ведет себя неосторожно. Он совершенно беспечен.
Был ли смысл в том, чтобы заставлять его потерять бдительность?
И я устало вздохнул.
“Сколько бы ты ни провозглашал себя богом, ты все равно слабак.”
“Что ты сказал?”
А потом он снова поднял кулак и ударил меня в нос.
“Довольно. Я примерно понял твою силу. Навык: Усиление физических способностей.”
С применением техники, магическая сила начала течь по моим мышечным волокнам. Это должно было почти удвоить мой статус.
Это навык базового уровня, который необходимо освоить бойцу ближнего боя. Другими словами, без этого навыка боец ближнего боя не сможет сражаться.
Я сместил в сторону направляющийся мне в лицо кулак своей левой рукой.
“Ха!”
В то же время правой рукой я схватил его за левое ухо и дернул изо всех сил.
*Отрывание*
Наряду с этим звуком Девятихвостого потянуло в сторону и, сделав дугу, он упал с правой стороны от меня.
“Бо-о-о-о-о-ольно! Это больно! Ч-Что!? Что случилось!? Что только что произошло!?”
Вздохнув, я пожал плечами.
“Успокойся, не кричи только потому, что чего-то лишился. Я оторвал тебе ухо. Вот и все.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 30. Против Девятихвостого (Часть 7)
“Успокойся, не кричи только потому, что чего-то лишился. Я оторвал тебе ухо. Вот и все.”
Сейчас. Я использовал позицию маунт.
В теории, лучше для меня было бы просто постоянно атаковать его, но с противником такого уровня в этом нет особой необходимости.
Если не учитывать навыки, статус этого парня просто немного лучше моего.
Ну, если бы он участвовал в турнире по фехтованию в Имперской столице, думаю, он бы смог попасть только в 32 лучших.
В принципе, даже моя подруга жрица могла бы победить его, если бы использовала все свои навыки ближнего боя.
Нет, пожалуй, я преувеличил.
Не должно быть никаких проблем, даже если она наложит свои магические навыки на оружие.
Я вышел из позиции маунт и встал, затем отряхнул свою спину левой рукой.
А потом, я швырнул в него ухо, которое держал в правой руке.
Говоря о Девятихвостом, он просто открывал и закрывал рот, как будто был серебряным карасем.
“Эй, лис, вставай. Давай повеселимся.”
“Повеселимся... говоришь?”
У Девятихвостого было такое выражение лица, словно он не понимал, о чем я говорю.
А потом он немного подумал и покраснел.
Кажется, он разозлился... На лбу у него выступило несколько вен.
“Отродье! Ты неуважительно относишься ко мне!?”
Он бросился на меня в гневе.
А потом бросил левый прямо в меня.
“Я проявляю неуважение!”
Я улыбнулся и поймал его левую руку своей правой.
“Это...!”
Он бросил правый апперкот, пока я держал его левую руку.
[Навык: Прочность - активирован.]
[Навык: Великая защита - активирован.]
[Навык: Половина получаемого физического урона - активирован.]
[Навык: Автоматическое восстановление здоровья - активирован.]
[Навык: Барьер божественного дракона - активирован.]
[Навык: Великий щит Святого Рыцаря - активирован.]
[Навык: Божественная сила ваджры - активирован.] (п.п.: Ваджра - ритуальное и мифологическое оружие в индуизме, тибетском буддизме и джайнизме: ru.wikipedia.org/wiki/Ваджра.)
[Навык: Воинственный бог - активирован.]
[Навык: Совершенный гвардеец - активирован.]
Эм, Голос Бога.
Нет необходимости в таком количестве защитных навыков.
И возвращаясь к теме…
Вместе со звуком *Бьякун* его апперкот был красиво остановлен моим подбородком.
“Забавно! Дурак... не радуйся раньше времени... А?”
И он удивился.
Ну, в принципе, так и должно быть.
Удар, в который он вложил значительную силу, не причинил мне никакого вреда, и я спокойно стоял на том же месте.
“Итак, я неуважительно отношусь к тебе— Что ты будешь с этим делать?”
“Ах ты... Мелкий ублюдо-о-о-о-о-ок! Опробуй-ка это и тогда посмотрим, сможешь ли ты также смеяться! Я вложу все в эту атаку! Это моя бесценная совершенная техника! А вот и я— Яростный танец Лисьего Бога!”
Магическая сила Девятихвостого чрезвычайно возросла. Его наступательная сила, вероятно, увеличилась в 1,5 раза.
Что касается меня, то я не стану защищаться.
Скорее, благодаря Голосу Бога.
Я действительно думаю, что так много защитных навыков не нужно, однако... Если я не буду защищаться... Тогда это как раз то, что нужно.
Правый апперкот, левый хук, правый хай-кик, а затем левый кулак в живот.
На меня обрушился шквал ударов. И я был поражен каждым из них.
“Фу-ха-ха-ха! Ты даже контратаковать не можешь!”
Обстрел продолжался около 2 минут.
Затем все закончилось, и он отступил на шаг, чтобы отойти подальше, и заговорил со мной, пожимая плечами.
“Впрочем, возможно, я был немного незрелым. Чтобы я применил эту чрезмерно смертоносную технику против людей современной эпохи... Мне все еще не хватает дисциплины.”
Вздыхая, я окликнул Девятихвостого.
“Кстати... Девятихвостый?”
Девятихвостый снова удивился.
Ну, в конце концов, его шквал ударов не возымел никакого эффекта... Наверное, это заставило его нервничать.
“Что...? Невозможно... ты не получил... никаких повреждений... от обстрела?”
Я кивнул.
“Ага... Я все думал, сколько еще мне придется смотреть на твой Яростный танец Лисьего Бога. Твой шквал ударов был просто обычным— Это заставило меня зевать.”
“Зевать... говоришь?”
Пока мы смотрели друг на друга, прошло с десяток секунд.
Он просто застыл на месте, словно не понимая, что произошло.
“Если ты не собираешься нападать... значит, этого достаточно. Ну что, теперь моя очередь?”
“….А?”
Девятихвостый сразу же встал в стойку, услышав мои слова.
В следующий момент— Я мгновенно сократил расстояние между нами, и он оказался в моей досягаемости.
“Я не смог разглядеть... Прежде чем я осознал, ты появился передо мной.…”
А потом я ударил его правой наотмашь по лицу.
“Абьяу-у!”
Я попал ему точно в нос и губы.
Девятихвостый согнулся, держась за лицо.
“Га-а... Куха... Гу... Гайги…”
Через несколько десятков секунд он уже стоял на коленях, впившись в меня взглядом.
*Падение* *Падение* его зубы падали на землю.
*Капанье* и кровь стекала у него из носа.
А потом он сделал пораженное выражение лица от осознания того, что его зубы и носовая кость сломаны.
“Невозможно... Невозможно... Такая ситуация... Это просто невозможно…”
В этот момент Девятихвостый утомленно опустил голову.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 31. Против Девятихвостого (Часть 8)
Теперь, что мне делать?
В то время, пока я думал о том, как бы поскорее с этим покончить... Девятихвостый вдруг начал мне хлопать:
“Однако, ты действительно невероятен. Чтобы мне сломали нос и передние зубы... Такого не случалось со времен Ин Древнего Китая... нет, с тех пор, как меня выгнали из Индии.”
“А-ах, ну... Спасибо за комплимент.”
“Однако меня кое-что интересует.”
“Интересует?”
“Уму” Девятихвостый кивнул.
“Я думаю, это удивительно, однако... Неужели ты думаешь, что я был серьезен до сих пор?”
“Что…?”
Девятихвостый удовлетворенно кивнул, услышав мои слова:
“Я думаю, что ты принял меня за бойца ближнего боя? Однако это неверно. Я маг среднего и дальнего радиуса действия. И я прятал свою самую страшную магию - абсолютную защиту.”
Я сожалею о своем поспешном суждении.
Как и ожидалось... от самопровозглашенного Бога.
Бог.
В принципе, даже если он неумелый, все равно есть крошечный шанс, что он будет сильнее и лучше, чем Король Демонов.
[Навык: Спокойствие - активирован.]
[Навык: Хладнокровие - активирован.]
[Навык: Бдительность - активирован.]
[Навык: Обнаружение врага - активирован.]
[Навык: Обнаружение присутствия - активирован.]
[Навык: Боевое познание - активирован.]
Спасибо, Голос Бога.
Благодаря этому мое сердце успокоилось. Ну, а также, теперь я мог "читать" битву.
Я все обдумал и подавил в себе желание высмеять его.
Ладно, хватит быть беспечным.
С хрустом разминая кулаки, я спросил Девятихвостого:
“Что ты имеешь в виду?”
“Это я и имею в виду.”
Его магическая сила возросла еще больше.
Он отдалился от меня, сделав несколько шагов назад.
Расстояние между нами было около 30 метров.
А потом он улыбнулся с абсолютной уверенностью в себе:
“Я также размышлял... Я был глуп, когда сразу не пошел со всей своей силой против тебя, того, кто с самого начала обладал редкой силой…”
Он изобразил 9 символов, а затем в 5 метрах от него появилась пентаграмма радиусом 3 метра.
“Это что...?”
“Хоу, ты удивлен?”
Ну, я удивлен.
Нет, оставляя в стороне удивление, это…
“Малец. Позволь рассказать тебе, что это магический барьер. Вот именно! Это самая сильная защита, которая отбивает любые атаки! Я использовал эту технику, чтобы взобраться на столп Божий!”
“……”
“Хо-хо, ты так удивлен, что даже не можешь говорить.”
“……”
“С этого момента, любая физическая или магическая атака не достигнет меня! Я могу обстреливать тебя магическими атаками столько, сколько захочу!”
Я потерял дар речи, глядя на Девятихвостого, который горячо смеялся.
Верно.
Я видел подвид этого магического барьера в другом мире.
“Фу-фу, ты так сильно удивлен, что не можешь говорить, верно? Ну, вот насколько ты оказался силен. Взамен, я похвалю тебя за то, что ты с первого взгляда смог разглядеть весь ужас этого барьера.”
“Ага.”
Я почувствовал немного холодного пота и не смог сдержать своего удивления.
Затем я сказал “Так... это и есть Бог?” и потерял дар речи.
“Фу-фу, ты действительно заставляешь меня поностальгировать. Как я и думал... этот абсолютный защитный барьер не может быть понят никем, кроме сильных. Никто, кроме сильных людей... как ты.”
“А-ах, это действительно потрясающе. Поистине удивительно.”
“Фу-фу-фу, это точно. Именно.”
Защитный барьер от физических и магических атак.
Конечно, если это будут средние атаки, то они не пройдут.
Однако... Я задумался.
—-Это просто продвинутый магический барьер. В другом мире им может воспользоваться любой высокоранговый жрец.
Естественно, принцесса ставила подобный уровень барьера на нашу группу обычно как пассивный.
Если битва ограничена, то это 2-ой ранг и это высокий ранг.
Благодаря этому я смог пережить сотни атак Короля Демонов.
“Ну, как бы то ни было... Ты будешь удовлетворен, если я просто прорвусь через барьер?”
“Хоу, даже будучи сильным, ты можешь шутить?”
“Шутить?”
“Ни один человек не сможет преодолеть этот защитный барьер.”
“Прежде всего, нет ничего особенного в том, чтобы просто сломать его.”
“Ну, если ты можешь.”
“Итак, можешь ли ты тогда дать мне время?”
“Хоу? Неужели ты всерьез надеешься сломать мою абсолютную защиту? Хорошо, я позволю это сделать. Я оставлю тебя, но только ненадолго. А потом, когда ты поймешь, что твоя сильнейшая атака не может достичь меня, ты задрожишь от страха. Я с нетерпением жду этого момента.”
“Ну тогда... я не буду сдерживаться.”
[Навык: Усиление тела - активирован.]
[Навык: Удар Героя - активирован.]
[Навык: Боевой дух святого - активирован.]
[Навык: Боевой дух дракона - активирован.]
[Навык: Боевой дух демона - активирован.]
[Навык: Накопление силы - активирован.]
[Навык: Воодушевление - активирован.]
[Навык: Финальная атака демонического воина - активирован.]
[Навык: Лишение плоти и костей - активирован.]
[Навык: Божественная сила Ваджры - активирован.]
[Навык: Воинственный Бог - активирован.]
[Навык: Ускорение - активирован.]
[Навык: Молниеносная скорость - активирован.]
[Навык: Концентрированная атака Героя - активирован.]
[Навык: Альфа и Омега - активирован.]
[Навык: Удар чемпиона - активирован.]
[Навык: Термоядерный атрибут - активирован.]
[Навык: Квантовое разложение - активирован.]
[Навык: Темный взрыв - активирован.]
[Навык: Абсолютное уничтожение - активирован.]
[Навык: Аннулирование магического барьера - активирован.]
[Навык: Предельная сила - активирован.]
Эм, я говорил тебе это ранее, Голос Бога. Нет необходимости в таком количестве навыков.
И пока эти навыки активировались, я шел к Девятихвостому.
Я остановился прямо перед его барьером.
“Ладно!”
И так я опустил свою талию перед барьером.
Я сжал кулак и уже приготовился ударить от бедра.
И затем...
Приготавливаюсь, приготавливаюсь—
И я изо всех сил ударил кулаком по защитному барьеру.
*Треск*
Защитный барьер сломался, как стеклянное окно, от удара моего кулака.
Я спросил Девятихвосого, пока с хрустом мял свои кулаки:
“Твой драгоценный барьер... был разбит на мелкие кусочки.”
Рот Девятихвостого открывался и закрывался со звуками *Паку* *Паку*.
“Ну и... что ты теперь собираешься делать? Если у тебя есть больше техник, то используй их все. Я разобью их все грубой силой.”
Лицо его было бледно, а из носа текла слизь, которая висела на его благородном лице.
Более того, его глаза широко распахнулись, а затем он изо всех сил попытался заговорить:
“Ч-ч-ч-ч-чт-чт-что это такое!?”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 32. Против Девятихвостого (Часть 9)
“Ч-ч-ч-ч-чт-чт-что это такое!?”
Даже я буду смущен, услышав от тебя подобное.
Если бы защитные барьеры, подобные этому, не могли быть преодолены, герои оказались бы не у дел.
Его рот снова открывался и закрывался.
“Невозможно... В это вообще невозможно поверить.”
“По правде, это вполне возможно.”
Он сделал крайне неудовлетворенное выражение.
“Безусловно, сила простого воина не достигла бы меня.”
“Ты намерен, наконец, принять реальность?”
“Уму.” и он кивнул.
“Идти напрямую против тебя для меня невозможно.”
“Тогда... Как насчет того, чтобы сдаться прямо сейчас?”
“Сдаться? Почему я должен сдаваться, пока у меня есть абсолютное преимущество?”
“Что ты имеешь в виду?”
“Посмотри на это.”
Его палец указывал на свои 9 хвостов, которые теперь превратились в 8.
А потом он ткнул пальцем в сторону Абено-сэмпая.
За спиной Абено-сэмпая появилась какая-то фигура.
“Я разделился. Тебе не кажется, что взять заложника и убить его без сопротивления - это хорошая презентация для того, кто спасает людей?”
Абено-сэмпай, заметившая его разделенное тело, обернулась.
Это был лис... Нет, это хищный лис размером со льва, и он приближался к Абено-сэмпаю.
Что касается скорости... Разница между Абено-сэмпаем и разделенным телом Девятихвостого просто ошеломляет.
Если основываться на статусе, то разница, вероятно, составляет 10 уровней.
“Прости... Моришита-кун. Как ты и говорил, я просто обуза... Я... не хочу больше мешать тебе.”
Через мгновение она попыталась использовать катану на своей собственной шее.
Погодите, разве это не выходит за рамки моих ожиданий!? Сколько еще эта женщина будет причинять мне неприятности!?
Я покрылся холодным потом оттого, что она выбрала самоубийство—- и затем...
“Абено Кагуя-а-а-а-а-а-а-а-а! Я никогда не прощу тебя, если ты эгоистично отправишься в ад до того, как я верну тебе долг! Но, как и ожидалось, это не одолжение, а кредитование!”
Светловолосая невысокая красивая девушка, взмахнув крыльями, оттащила Абено-сэмпая от разделенного тела Девятихвостого, и, держа ее сбоку от себя, улыбнулась:
“Похоже, ситуация обострилась, пока я спала! Ты дал мне, находящейся под защитой Бога, слишком много времени, Дерьмохвостый!”
Отлетая в сторону на полной скорости и неся Абено-сэмпая, она улыбнулась и показала средний палец Девятихвостому.
“Отлично! Хорошая работа, Сакагучи-сан!”
Я поднял металлическую биту и взмахнул вверх по направлению к разделенному телу.
“Вакуумное Обезглавливание!”
В сторону разделенного тела Девятихвостого выстрелил вихрь, и в одно мгновение его тело разорвало на куски.
“Хоу, ты пережил ловушку... Впрочем, посмотри на это.”
“И что это?”
В тот момент, когда я увидел, куда он указывает, Сакагучи-сан была окружена девятью земляными пауками.
“Если говорить о стратегии, то ты должен быть на два шага впереди. Это основы основ, понимаешь?”
Не знаю, сколько времени он торжествующе улыбался, а потом Сакагучи-сан закричала:
“Ха! Я нахожусь в режиме овердрайва, так что для меня нет ничего невозможного, чтобы справиться с ними сейчас!”
В это мгновение земляной паук, находившийся в том месте, исчез.
Нет... Он стал прозрачным.
Если говорить о навыках... это оптический камуфляж?
“Ха-ха, не смеши меня! Это эволюционный вид земляных пауков! Ты ничего не сможешь сделать против земляных пауков, которые сливаются с окружающей средой при помощи камуфляжа и перестают быть видимыми.”
“Их нельзя увидеть...? Вдобавок к тому, что мне приходится нести эту ношу...? Теперь это стало невыполнимым!”
Ее уверенный и непреклонный дух исчез.
“И я также не могу использовать свои крылья, чтобы сбежать, так как мы тяжелые! Что же мне делать?”
Идиотка!
О чем ты думаешь, говоря своему врагу, что ты в опасности?
В тот момент, когда я был сбит с толку, Девятихвостый торжествующе улыбнулся.
“Фу-ха-ха! Я возьму вас обеих, лучше иметь больше заложников!”
И, прямо в этот момент...
“Лела Сакагучи! Они приближаются на 2 часа! Отлети назад! На полной скорости! Немедленно! Дистанция полета - 7 метров!”
Закричала Абено-сэмпай, которую несла Сакагучи-сан.
После секунды колебания она все поняла, и к ней вернулась уверенность в себе.
“Поняла!”
После того, как она отлетела, в их прежней позиции раздался чистый звук *Фшу-у-ух*.
“Следующий - на 6 часов! Лети по диагонали вправо... 12 метров!”
“Я поняла, однако... Не приказывай мне!”
Она засмеялась, а потом сказала, что летит по диагонали вправо.
“Следующий! Отлети на 7 метров вперед!”
Глаза Девятихвостого были широко открыты, глядя на двоих, уворачивающихся от невидимых противников.
“Почему... Как!? Как они способны понять расположение невидимых пауков!?”
Я и Абено-сэмпай можем их видеть—
“Это последний! Лети прямо вверх! Лела Сакагучи!”
“Какая же ты тяжелая! Как насчет того, чтобы немного посидеть на диете!?”
“Заткнись! Моя грудь 3-го размера отличается от маленькой груди ребенка!”
“После такого я тебя точно убью!”
А потом Сакагучи-сан взмахнула крыльями и полетела вертикально.
Примерно, метров на 10.
Ладно, этого достаточно. Магической силы также достаточно.
“Вакуумное Обезглавливание!”
Я начал размахивать металлической битой на 360 градусов.
Высота - 1 метр.
Все в радиусе 100 метров вокруг меня разрезалось на части моим вихрем.
*Капанье* *Падение*
Расчлененные тела земляных пауков упали на землю.
“Почему... Как... С этим... Больше ничего не осталось…”
Девятихвостый прыгнул вверх, чтобы избежать вихря.
Я остановился и окликнул Девятихвостого, который опустил голову.
“Почему, спрашиваешь? Все просто. Это навык Обнаружение Врага Абено-сэмпая. Ты не должен относиться к этому легкомысленно... ты, дерьмовый лис!”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 33. Против Девятихвостого (Часть 10)
“Черт...Черт...Черт возьми!”
Он смотрел на меня с болью в глазах:
“Как же до этого дошло!? Почему же это стало таким!? Я - Бог! Таким как людям…”
“Ты просто слишком недооцениваешь людей. Вот и все.”
“Че-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-орт возьми!”
А потом он изобразил дерзкую улыбку:
“Фу-фу, тебе повезло.”
“Повезло?”
“Тот факт, что я не смог взять заложников с помощью предыдущей ловушки, в конце концов, является всего лишь моей непредусмотрительностью. Небесные весы на этот раз склонились на твою сторону... мы соревнуемся также и в умственных способностях.”
Вопреки его словам и улыбке, он, напротив, был напряжен.
Это, вероятно, последняя гордость Бога.
Нет, если говорить другими словами, то он блефует.
“Везение... хах.”
Я также дерзко улыбнулся ему:
“Как я и думал, ты - тупой ублюдок.”
“Тупой? Просто девочка в образе ангела, случайно вернулась, а жертвенная девушка случайно научилась видеть замаскированных пауков, разве не так?”
“Вот почему ты такой тупой.”
“Что ты... имеешь в виду?”
Голос Бога поистине превосходен.
Навыки, которые он ранее активировал.
Навык: Обнаружение Врага
Навык: Обнаружение Присутствия
Навык: Боевое Познание
Если бы они не были активированы, то, возможно, я потерпел бы поражение.
Эм, возможно, мне повезло, как и сказал Девятихвостый.
“В общем, я все видел насквозь. Я с самого начала знал о твоем разделенном теле и маскирующихся пауках. И я знал, что эти девушки справятся с твоими двумя ловушками.”
Ну, я действительно покрылся холодным потом, когда Абено-сэмпай попыталась покончить с собой.
Но, в остальном все шло так, как я видел.
“Это... абсурд.…”
“Ты проиграл, причем полностью.”
“Чтобы все так закончилось... Че-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-орт возьми!”
Девятихвостый катался по земле.
“А теперь я покончу с этим раз и навсегда.”
“Гу-у-у-у-у-у-у-у-у! Это конец... Все кончено…”
Я медленно поднял кулак вверх по направлению к стоящему на коленях Девятихвостому.
[Навык: Усиление тела - активирован.]
[Навык: Атака Героя - активирован.]
[Навык: Дух дракона - активирован.]
[Навык: Накопление силы - активирован.]
[Навык: Воодушевление - активирован.]
[Навык: Лишение плоти и костей - активирован.]
Эм, Голос Бога, не нужно так много навыков.
Я сжал кулак, а потом начал готовиться ударить от бедра.
И затем.
Приготавливаюсь, приготавливаюсь—
“Я притворялся, что сдался!”
Он внезапно встал.
И его магическая сила снова немного возросла.
“Фу-ха-ха! Как я и ожидал, ты выбрал атаку, которая бесполезна и полна пробелов! Это мой последний метод... Магия!”
Вся его магическая сила сосредоточилась в правом кулаке.
Наверное, это магическая атака кулаком, в которую он влил всю свою магическую силу до последней капли.
Последняя атака, и если говорить о его силе, то, возможно, она увеличилась в 10 раз.
И так, он встал таким образом, чтобы ударить меня своим самым быстрым ударом - прямым левой.
Что касается меня, то я все еще готовился.
Нет никаких сомнений в том, что у него есть огромное преимущество - он достаточно быстр, чтобы нанести удар первым.
Если мы рассматриваем это как гонку, то я начинаю со старта, в то время как он - с последних 40 метров до финиша.
“Это конец для тебя, человек! Мой удар быстрее! И, как и ожидалось, ты не избежишь моей последней атаки!”
“Конечно, твоя атака быстрее, однако... Ну, я успел как раз вовремя.”
Сейчас мой статус выше, чем у него.
Нормальный взрослый человек не проиграет детсадовцу в беге на 100 метров, даже будучи инвалидом.
“Успел, говоришь!?”
Перекрестный удар.
Нет, есть ли сильное отличие в этом? Апперкот, который создавал ощущение перекрестного удара, взорвался, достигнув Девятихвостого.
Вместе с оглушительным громовым звуком Девятихвостый с бешеной скоростью взмыл в небо.
“Он был запущен на 1000 метров?”
Это в точности как хоум-ран.
И вот магическая сила закончила восстанавливаться от предыдущего использования.
Теперь доступен запретный навык, который не может быть использован никем, кроме героев.
“Максимальная магия: Молот Тора!”
Я выстрелил в небо частицами молниевой пушки.
Гулкие раскаты грома.
В небе произошел мощный взрыв радиусом 200 метров.
Этот выстрел был довольно эффективен, он попал прямо в него.
Теперь уже нет необходимости проверять, жив он или нет.
И я слегка вздохнул.
“Его последняя атака была магической?”
Я показал средний палец в центр "Молота Тора", который должен был разорвать Девятихвостого на мелкие кусочки.
“Ну... Это критическое попадание... Он должен был получить столько же урона, сколько и нормальный человек, получивший удар в голову краем падающего столба.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Эпилог (Часть 1)
Два дня спустя.
Теперь, кто знает, почему я пью чай в картонном доме в лесопарке рядом с моим домом.
Это великолепный настоящий картонный дом.
В углу помещения размером с приватную комнату в манга-кафе были разложены вещи для путешествий.
“Ну как? Вкусно? Моришита-кун? Это высококачественный зеленый чай из Киото.”
“Это очень вкусно. Однако, этот чай стоит дорого, не так ли? Это не то, что обычно пьют в картонном доме.”
“Ага. Это то, что я украла из кухни в своем доме.”
Кстати, вода для чая была нагрета снаружи на костре.
А касательно того, что произошло после сражения с Девятихвостым...
Уничтожение Девятихвостого было скрыто и было выдвинуто такое необоснованное объяснение, как "время возрождения Девятихвостого оказалось неверным", однако, оно было легко воспринято.
Ну, допускать такое совсем не странно, учитывая, что монстр, с которым они не знали, как бороться, был побежден старшеклассником, что еще более абсурдно.
А потом по ряду причин Абено-сэмпай добровольно покинула свой дом.
После этого она рассказала мне подробности... Ну, я также могу понять ее намерение покинуть свой дом.
В конце концов, для этой женщины не было другого выхода, кроме как разорвать связь со своим домом.
“Кстати, Абено-сэмпай?”
“Что такое?”
“А что ты пила с тех пор, как пришла сюда?”
“Травяной суп?”
“Ладно, а что ела?”
“Измельченные, а затем нагретые желуди. Потребление углеводов очень важно, Моришита-кун.”
“Разве ты не богатая девушка?”
Глядя на картонную коробку с отстраненным взглядом, она заговорила.
“Было время, когда можно было так сказать. Я не уверена, но проблема с деньгами... Это только на данный момент. В моем кошельке осталось всего 7 йен.”
“Может, мне одолжить тебе немного... денег?”
“Я не хочу, чтобы ты давал мне взаймы деньги.”
“Сейчас не время так говорить.”
“……”
“……”
Мы молча смотрели друг на друга, а потом она самоиронично улыбнулась.
“Не иметь денег - это тяжело.”
“Я понимаю твои чувства, но, пожалуйста, возвращайся домой. Девятихвостый, который был причиной ссор в твоей семье, исчез. Они наверняка поймут, если ты извинишься и поговоришь с ними. Они - твоя семья. По крайней мере, ты сможешь есть и спать.”
“Я не собираюсь принимать помощь от этих людей. Моя кровная сестра дала мне много таблеток с кокаином, она серьезно ненормальная. Кроме того, почему я должна извиняться?”
“Я понимаю твои чувства, однако... давай будем взрослыми. Сэмпай ничего не сделала плохого. Однако, это поведение взрослого человека, даже если не ты ошиблась…”
“Но, я действительно совершила ошибку.”
“Покинула свой дом? Ну, я понимаю, что возвращаться сейчас тоже тяжело. Я пойду с тобой, и тогда мы извинимся вместе.”
“Нет, дело не в этом. Я не приняла таблетки с кокаином.”
“……?”
“Я бы заработала кучу денег, если бы пошла по темному пути... Я потерпела неудачу. Почему эта мысль появилась только сейчас? Почему в тот раз я не смогла предвидеть этого в качестве альтернативы?”
“Пожалуйста, можешь отказаться от пути контрабандиста!? Я не хочу, чтобы у меня были друзья на каторге!”
Что эта женщина вообще думает о полиции?
“Эй, Моришита-кун.”
“Что такое?”
“Желуди не вкусные, ты знал?”
“В конце концов, вкусные обычно выставлены в супермаркете.”
Я слышал, что важно удалять вяжущий вкус при приготовлении пищи, однако эта хорошо воспитанная леди, вероятно, этого не знает.
По сути, эта леди ела несъедобные желуди.
“По различным причинам я уже на пределе... Картонный дом сильно пострадал от вчерашнего дождя. Когда я сплю, с крыши течет вода и капает на меня... Честно говоря, слезы от печали наворачиваются.”
“Ну, это же картонный дом.”
Я не могу смотреть на немного изможденную Абено-сэмпая.
Она не сделала ничего плохого.
Почему с ней так плохо обращаются... У меня есть подобные переживания.
“Я действительно могу одолжить тебе денег. Я отложил деньги на новогодние подарки, и много. Это сумма, с которой ты сможешь продержаться некоторое время.”
“Я же сказала, что мне это не нужно. Я каким-нибудь образом продержусь со своими.”
“Даже если ты так говоришь... Это невозможная игра, разве не так?”
“Эй, Моришита-кун?”
“Что такое?”
“Даже если я сама так думаю, я ведь красавица, верно?”
“Я не могу сказать многого о тебе, как о человеке, однако, твое лицо невероятно красиво. Оно на уровне, способное очаровывать других людей. Я думаю, что оно красивее, чем у среднестатистической актрисы, которую показывают по телевизору.”
“И я нахожусь на пределе по многим причинам.”
“Ну, да... Пожалуй, в этом нет ничего удивительного, учитывая, что ты была богатой леди, а теперь вдруг оказалась в картонном доме и ешь траву и желуди.”
“И я очень красивая. В общем, Моришита-кун—- Я думаю о том, стоит ли мне продавать свое тело. Если я использую социальные сети, то получу много претендентов.”
“Эй, эй, остановись прямо сейчас!”
“Если выбирать между гордостью и деньгами, то я выберу деньги— Вот как сильно я загнана в угол.”
“Итак, я уже говорил, что могу одолжить тебе денег.”
“У меня есть предложение.”
“Предложение? Это не имеет значения... Сэмпай. Ты мне надоела, так что давай я тебе уже отдам деньги. Нет, вернее, я дам тебе 100 тысяч йен. Ничего страшного если ты их не вернешь.”
“Я не хочу, чтобы ты помогал мне больше, чем сейчас.”
“У тебя действительно непростой характер.”
“Так что я скажу свое предложение. Думаю, что смогу хорошо продать тело сотрудничая с Моришитой-куном.”
“Сотрудничая?”
“Сперва, Моришита-кун продаст свое тело мускулистому парню в баре для геев. Не волнуйся... С мускулистым Онии-сан буду говорить я, а не ты, у которого коммуникативное расстройство.”
“Я не понимаю, о чем ты говоришь! Да и вообще, разве это не ты страдаешь коммуникативным расстройством!?”
“Естественно, я посредник... И конечно же, ты получишь половину от продажи своего тела.”
“Ты хоть понимаешь, что несешь полный бред!?”
“И это важно, однако... В таком случае, мне тоже придётся проявить решительность. Моришита-кун будет так усердно работать на меня, что я не продам свое тело…
“Вот почему, просто позволь мне одолжить тебе денег!”
“Я не хочу... чтобы ты заботился обо мне больше, чем сейчас.”
“……”
“……”
“……”
“Как бы то ни было, вот насколько меня беспокоят деньги. Я до сих пор не принимала ванну, и сейчас я в порядке, однако, через неделю от меня будет ужасно пахнуть... Это невозможно для моей гордости. Абсолютно нет.”
Теперь, когда она это сказала... От нее сильно пахнет духами.
Это все еще приемлемый уровень, но она действительно беспокоится об этом.
Я был переполнен невыразимыми чувствами.
“Ты сможешь взять выходной и не пойти в школу, если запах будет слишком сильным. Однако, не продавай свое тело.”
“О, не беспокойся об этом. Я не продам свою девственность ниже 100 тысяч йен.”
“Говорю же, не продавай!”
Ну, нашлось бы много людей, которые захотели бы ее купить.
Я не хочу принимать этого, однако, лицо и фигура сэмпая возмутительны.
Она слабо улыбнулась.
“Извини, что так много тебя беспокою.”
И я посмотрел на свои наручные часы.
Скоро будет 7 часов вечера... И вскоре мама будет в плохом настроении.
“Как бы то ни было, я должен возвращаться домой, но не принимай поспешных решений, не посоветовавшись со мной.”
“Ладно, я прислушаюсь к части твоих советов.”
“Только к части!?”
И я покинул картонный дом и вернулся домой.
Следующий день.
Я шел по школьному маршруту.
И тут, в поле моего зрения попала супердорогая кофейня.
Если я не ошибаюсь, один кофе там стоит 1500 йен, и это место называют кофейней для состоятельных людей.
Я не знаю, правда это или ложь, но бутерброд со свиной котлетой, кажется, стоит 2500 йен.
“Чтобы старшеклассница беспокоилась о деньгах... Мир, должно быть, сошел с ума.”
Пока я был утомлен, я рассматривал витрины в кофейне.
Акции это или доход от землевладения... Люди с лишними деньгами наслаждались отдыхом в кофейне и смеялись.
Мир действительно повернут на деньгах... Несмотря на то, что есть бездомные старшеклассницы...Эх!?”
Открывая и закрывая рот, я смотрел внутрь кофейни.
“Почему бездомная девушка завтракает в этой супердорогой кофейне!? Она же говорила, что у нее осталось всего 7 йен!”
Увидев внутри Абено-сэмпая, я рефлекторно вошел в кофейню.
А потом я сел напротив Абено-сэмпая за ее стол.
“Что это значит!?”
“В этом нет ничего плохого... Что плохого в том, чтобы сделать небольшой перерыв после работы?”
“Ра…бота?”
“Да, все закончилось как раз перед твоим приходом. Вся ночь была тяжелой. У меня не было времени на сон. Это было так тяжело, что я даже издавала звуки *Ха* *Ха*. Благодаря этому у меня есть много денег.”
“Сэмпай? Ты... все-таки продала?”
“Да, продала. Я продала это подороже. Да, верно—Я продала это со всем, что было!”
Почему-то у меня начинает болеть голова, когда я смотрю на ее изможденное лицо.
“Разве я не говорил, чтобы ты не принимала опрометчивых решений, не посоветовавшись со мной!?”
“Конечно, думаю, что здесь я виновата.”
Возможно, будут слезы.
Из уст этой женщины парой выходят плохие вещи. Однако, она не такой уж плохой человек.
Если говорить о неправильном... Тогда наверняка общество - это зло.
Маммонизм... Это общество - проблема.
“Но, сэмпай... это было опрометчиво?”
“Хмм, возможно, я поступила опрометчиво.”
“Сэмпай тут ни при чем. Я тоже понимаю, что ты была так сильно загнана в угол. Однако—”
“Однако?”
“Я недооценил... Сэмпая.”
Она - набор гордости и бравады, и я не испытываю неприязни к этой ее стороне, даже когда она шумит.
Однако, продать себя...
“Недооценил? Каким образом?”
“Наверное, так и есть. Ты с готовностью продала свою драгоценную вещь...?”
Тут Абено-сэмпай усмехнулась.
“Ну, наверное, можно и так сказать. Конечно, я продала это недолго думая.”
“Я и правда недооценил тебя…”
“Однако, мы договорились на 1,5 миллиарда, чтобы ты знал. Меня беспокоили деньги, и больше ничего нельзя было сделать.”
“1,5 миллиарда?”
Конечно, она потрясающе красива. И потом она была еще и девственницей.
Я понимаю, что это можно продать за большие деньги... но 1,5 миллиарда?
Не вижу в этом смысла.
“Это зимбабвийские доллары?”
“Нет, это не зимбабвийские доллары.”
“Валюта чужой страны, которую я не знаю?”
“Это 1,5 миллиарда, которые гарантировал Банк Японии. Это ровно 1,5 миллиарда йен.”
“Прости, сэмпай, я не понимаю. Как получилось, что девственность сэмпая была продана за 1,5 миллиарда йен?”
Она широко раскрыла рот, словно не понимая, о чем я говорю.
“Я ее не продавала. Прежде всего, вчерашний разговор был просто шуткой, понимаешь? Например, если бы это было 100 миллиардов, я бы все равно не продала ее. Я вообще не могу понять, о чем ты говоришь.”
“Как же так получилось тогда, Абено-сэмпай?”
“В общем, Моришита-кун. Я - знаменитость. Я стала сверхбогатым человеком в школе.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Эпилог (Часть 2)
“Что же произошло на самом деле?”
Она посмотрела на потолок, попивая кофе.
“Мой дом очень богат.”
“Да, я знаю.”
“И это выдающаяся семья с давних времен.”
“Да, это я тоже знаю.”
“В общем, есть национальные сокровища.”
“Национальные сокровища?”
“Да, национальные сокровища, которыми распоряжается глава семьи Абено. Такие катаны, как... Масамунэ и Мурамаса, ты слышал о них?”
“Они часто появляются в играх. Я знаю о них.”
“Так вот, в моей семье было несколько таких мечей. Кстати, все они являются самыми ценными предметами экзорцистов Японии. Ну, поэтому мы ими и распоряжались, однако...”
“……?”
“Итак, Лела Сакагучи сейчас находится в Японии, верно?”
“Нет другой Японии или другого города, кроме этого.”
“Она из спецподразделения Ватикана. У нее достаточно хорошие связи. Религиозные люди имеют чрезвычайно глубокие карманы... В течение 10 минут после передачи ей предметов она связалась со своей родиной и положила деньги на счет. Объединив два японских иероглифа, по отдельности которые означают "верующий", можно получить "прибыль". Кандзи очень даже не плох, верно?”
“Что ты имеешь в виду?”
Она снова посмотрела на потолок отсутствующим взглядом.
“У Ватикана не так много оружия системы катан. И это доминионы? Их ангельские одеяния ненормально увеличились в количестве. План массового производства Доминиона был осуществлен, и мировой баланс был нарушен, даже Америка в ярости, однако оставим это в стороне. Благодаря увеличенному числу Доминионов снаряжения на всех не хватает. Им дали поддельные реликвии и тому подобное, однако, по сравнению с настоящими реликвиями они не более чем игрушки.”
“Сэмпай, неужели ты...?”
“Фу-фу-фу... были вещи, которые нужно было продать, а потом появились покупатели. И я знала, где находятся национальные сокровища. Ну, это было необходимо.”
По телевизору в кофейне передавали последние новости.
Субтитры были написаны большими красными буквами—
Кража национальных сокровищ в районе Мидори-ку города Иокогама в префектуре Канагава!? Украденных предметов не менее 5!?
Так и было написано.
“Ты... это ты сделала?”
“Да, именно так.” - широко улыбнулась Абено-сэмпай.
“Разве охрана не была ужасающей?”
“Фу-фу-фу” - засмеялась она, - “навык "Обнаружение врага" просто поразителен. Я даже не ожидала, что меня никто не заметит.”
“Твоя идея была блестящей. До этого момента Ватикан нейтрален, однако, если мы говорим о сторонах, то они являются врагами сэмпая, верно?”
“Первой, кто устроил вражду со мной, была семья Абено. Тебе не стоит беспокоиться об этом.”
Ну, наверное, так и есть. Эта женщина... была насильно приговорена к смерти.
“Кстати, разве тебя не будут преследовать организации экзорцистов Японии? Ты украла и продала довольно много национальных сокровищ, верно?”
“Все в порядке, поскольку меня поддерживает Ватикан. Я не собираюсь переходить на их сторону, однако, мы можем сколько угодно общаться друг с другом, и Япония не сможет так легко помешать мне.”
И я перевел взгляд на телевизор.
Допрашивали изможденного бородатого денди в костюме и женщину в кимоно. (п.п.: Денди - социально-культурный тип XIX века: мужчина, подчёркнуто следящий за эстетикой внешнего вида и поведения, изысканностью речи: ru.wikipedia.org/wiki/Денди)
Оба были относительно красивы для своего возраста, однако, у них были темные круги под глазами и выглядели они так, будто были готовы упасть в любой момент.
“Кстати, это мои отец и мать.”
“Отец и мать!?”
“Да, обычно их нет в новостях, но на этот раз они должны сделать соответствующее объявление. Ну, моя ветвь семьи Абено распалась. Была взята недвижимость перед станцией, которая дает десятки миллионов йен, а также конфискован их банковский депозит. Отец отныне... он будет жить как священник на изолированном острове в Кагосиме, и его почасовая оплата будет составлять 700 йен.”
Почасовая оплата 700 йен... В наши дни даже старшеклассники зарабатывают немного больше.
“Кстати, для них был подготовлен ветхий дом, в котором никто не жил с тех пор, как он был построен 150 лет назад, так что арендная плата равна 0. Там еще есть огород, так что если мама его использует, то они смогут поесть... Это небольшие проблемы.”
“Сэмпай, это нормально? Их жизнь от знаменитостей до сегодняшнего дня пошла прахом?”
“Да, это ненормально. Совсем ненормально.”
Она улыбнулась и перебила меня.
“Верно. Это ненормально. Это слишком снисходительно. Я никак не могу быть удовлетворена тем, что у них просто возникли некоторые проблемы с предметами первой необходимости. Пожалуйста, посмотри на голодающих детей в Африке. Как получилось, что мои самые отвратительные родители... могут жить лучше, чем невинные люди!? Я ни за что не соглашусь с этим! В принципе, за последние несколько дней я стала ненавистником доходов от недвижимости! Естественно, для себя это очень приветствуется, однако, это завершенная история, если тебе это не суждено! Это отвратительно! Не делайте жизнь легче! Доход безработных должен больше облагаться налогом! Не пейте "Дом Периньон"! Это не шутка, ублюдки!” (п.п.: Дом Периньон - марка шампанского премиум-класса.)
Аах, этот человек - они. (п.п.: Они - демон)
И потом, она была честна в своих чувствах.
Всего несколько дней назад один из членов семьи заработал большую сумму денег, бросая все на агента по недвижимости и получая арендную плату от владельца здания и даже без какого-либо риска в управлении недвижимостью... И в одно мгновение они потерпели крах…
Я поражен этим Грандиозным Поворотом Судьбы.
Наживать врагов среди таких людей, как она... это самая большая проблема.
Клянусь всем сердцем, что никогда не стану врагом этой женщины.
“Итак, что теперь будет делать сэмпай?”
“Я купила квартиру на верхнем этаже высотного здания напротив станции. Это было довольно дорого из-за того, что я старшеклассница и из-за моего имени. Ну, я многое пережила, естественно, я украла снаряжение своей сестры... И национальные сокровища в семье моей кузины.”
Она довольно быстро обеспечила себе место жительства.
В общем, ее доход такой же, как и было сказано ранее.
Она украла не только сокровища своей семьи, но и сокровища своей кузины. Эта семья, вероятно, тоже распадется.
Да поможет им бог…
Ну, оставим их в стороне…
“В принципе, уже все улажено.”
Она медленно покачала головой.
“Осталось еще кое-что…”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Эпилог (Часть 3)
“В принципе, уже все улажено.”
Она медленно покачала головой.
“Осталось еще кое-что…”
“И что же это?”
“Наши отношения.”
“Э?”
“Сегодня тебе нужно отдохнуть от школы. Мне, естественно, тоже.”
“….Э?”
“Эй, Моришита-кун?”
“Да?”
“Пойдешь со мной на пляж?”
“Пляж…?”
***
Рано днем на побережье.
Поверхность воды блестела от яркого солнца, и дул приятный весенний ветерок.
Мы оба сидели на скалах и смотрели на море.
“Эй, Моришита-кун?”
“В чем дело, сэмпай?”
“Какую еду ты любишь?”
“Рамэн... наверное?”
Улыбаясь, она слегка кивнула.
“Знаешь, я тоже люблю рамэн. Тогда в следующий раз... Не хочешь пойти со мной в рамэн-ресторан?”
“…Конечно.”
И на мгновение воцарилась тишина.
Длинные шелковистые волосы Абено-сэмпая развевались от морского бриза.
Ее белая кожа даже в нормальных условиях прозрачна, а теперь же, когда отражалась от поверхности моря, она выглядела еще более прозрачной.
А еще у нее впечатляюще большая грудь, и если она молчит, то действительно невообразимо красива... и я вздохнул, подумав об этом.
“Эй, Моришита-кун?”
“Что такое, сэмпай?”
“Через несколько месяцев наступит лето. Ты ненавидишь море?”
“Нет, я его не ненавижу.”
“Ну тогда, какие купальники тебе нравятся на девушках?”
“Сине-белые в полоску. Естественно, бикини.”
“Тогда в следующий раз... Пойдешь со мной вместе покупать бикини? Раз уж мы друзья... Давай наслаждаться летними каникулами вместе.”
“….Ладно.”
На мгновение снова воцарилась тишина.
Абено-сэмпай пристально посмотрела на меня.
Большие глаза, носовые мышцы, темно-малиновые губы и яркая белая кожа. Несмотря на практическое отсутствие косметики, она действительно могла бы зарабатывать деньги, став профессиональной актрисой.
“Эй, Моришита-кун?”
“В будущем... У тебя может появится жена.”
“Ну, лучше жить с женой, чем без нее.”
“В ситуации, когда ты вернулся домой и твоя молодая и глубоко влюбленная жена спрашивает тебя: "Ты бы хотел принять ванну? Поужинать? Или, может быть, меня?", какой вариант ты бы выбрал?”
Пока я думал о том, что она говорила... Я устал.
Скорее, эксцентричность Сэмпая никогда не прекращалась.
И, другими словами, я должен ответить здесь честно.
“ "Или, может быть, меня?"... Вот мой ответ.”
“Фу-фу. А ты очень честен, не так ли?”
Она удовлетворенно кивнула и продолжила разговор.
“Моришита-кун. Ну тогда, в следующий раз... Пойдем покупать презервативы вместе? А-ах, точно. При этом мы не должны забыть предварительно просмотреть отели для влюбленных, где мы проведем нашу первую ночь.”
“Эй, остановись прямо сейчас!”
“А...?”
Что она вообще говорит? -Абено-сэмпай широко открыла глаза.
“О чем это ты вдруг заговорила!?”
“То, о чем я говорю... Конечно же я говорю о сексе?”
“Девушка не должна говорить о сексе в присутствии парня с таким холодным лицом!”
Абено-сэмпай пожала плечами.
“Послушай, Моришита-кун.”
“Что?”
“Я девственница.”
“Да, я знаю это.”
“Верно, в основном я...”
Абено-сэмпай замолчала.
А потом глубоко вздохнула и заговорила.
“Развратная девственница.”
“И зачем тебе нужно было так претенциозно поправлять себя в этом моменте!?”
“Честно говоря, мне было о чем подумать в этом деле.”
“Например?”
“Я не думаю, что такие вещи, как девственность, являются таким уж большим минусом на поле боя, учитывая, что я была на одном.”
“Ну... Если ты проиграешь врагу... Может случиться всякое.”
“Если бы ты проиграл Девятихвостому, прямо сейчас... гоблины размазывали бы по мне сперму.”
“Девушки, говорящие такие вещи перед парнями с таким холодным лицом, - это большое НЕТ!”
“Верно. В основном...”
Абено-сэмпай замолчала.
Она глубоко вдохнула и затем заговорила.
“Буккакэ столько, сколько захотят.”
“Надо ли было так претенциозно поправлять себя!?”
“Верно, это уже... похоже на эротический додзинси.”
“Ты слишком ярко все описываешь!”
“Ну, с подобными чувствами... я думала, что лишусь девственности. Это было ужасно.”
“Возможно, так и есть.”
“Кстати, если я потеряю девственность... Тогда я буду просто развратной.”
“Не хочу дружить с подобными людьми!”
*Фу-фу* она просто смеялась, пока у меня болела голова.
“Ты ведь тоже девственник... Не хочешь как можно быстрее лишится этого?”
“К твоему удивлению, я романтик. Я не отдам свой первый раз никому, кроме той, кто мне нравится.”
“Становится ли легче во второй и в последующие разы?”
“Я уже думал об этом... В мире также есть такие вещи, как секс-индустрия. Для мужчин... Также есть вещи, которые я не могу полностью отрицать.”
“Как я и думала... Ты извращенная дрянь без всякой добродетели.”
“Ты не имеешь права так говорить!”
“Во всяком случае, нет, спасибо. Прежде всего, если бы существовала такая девушка, которая хотела бы сделать это просто ради удовольствия, я бы не хотел потерять свою девственность или забрать девственность такой девушки.”
Абено-сэмпай встала и наклонилась ко мне, все еще сидевшему на скале.
А потом она схватила меня за обе щеки и уставилась прямо в глаза.
Можно сказать, что наши лица были разделены десятью сантиметрами, и ее дыхание щекотало мне нос.
“Эй, Моришита-кун? Я говорю это тебе, потому что сделала правильный выбор.”
“Э?”
“Я эротична. Верно, я развратная девственница. А если у меня отнимут девственность, я просто потаскушка. Нет, вернее... Я сучка.”
“Сучка... говоришь?”
Она глубоко вздохнула и кивнула, как бы подтверждая это.
“Однако... Эксклюзивная сучка только для тебя.”
“Сэмпай...? О чем ты говоришь?”
“Что ж... Позволь мне выразиться яснее.”
Щеки сэмпая слегка покраснели, и затем...
“Давай станем друзьями с предпосылкой брака.”
“Эй, у тебя странный японский! Почему мы должны становиться друзьями с предпосылкой брака!?”
Выражение ее лица стало печальным, а на глазах появились слезы.
“Эй, Моришита-кун? Ты меня ненавидишь?”
Нехорошо. Теперь, когда я вспомнил... она тут же начинает плакать.
Ты ведешь себя либо уверенно, либо робко... думая об этом, я вздохнул.
“Я не ненавижу тебя, могу тебя в этом заверить.”
“Тогда, что нам делать, Моришита-кун?”
Э-э-эх... Я посмотрел на небо.
Сначала я думал сбежать от этой душевнобольной женщины, однако... Каким-то образом... Прежде чем я понял это, я уже не мог просто так уйти.
“Пока что... Как я и думал, мы должны продолжать быть друзьями…”
“Продолжать... быть друзьями?”
“Чтобы я мог жениться на тебе... Мне нужно знать о сэмпае гораздо больше. Вот почему я не могу дать тебе ответ прямо сейчас. Впрочем, я серьезно об этом подумаю.”
“……”
Она нахмурилась, так как не была удовлетворена и сделала рот как у утки.
“Сэмпай? Разве ты не знаешь этих слов "больше, чем друзья, но меньше, чем любовники"?”
*Пафф* и она улыбнулась, будто ей подарили жизнь.
Ее улыбка была столь прекрасна, что могла бы сойти за картину, красующуюся в художественном музее.
Конечно, мое сердце было захвачено улыбкой Абено-сэмпая в это же мгновение.
“Хорошо, я поняла. Давай остановимся на этом на сегодня.”
Остановимся... Это не то слово, которое ты бы использовала в подобной обстановке—- Я криво улыбнулся.
А потом я посмотрел на свои наручные часы, и, похоже, пришло время возвращаться.
“Ну что, пойдем обратно? Я провожу тебя до станции.”
Мы встали, выбрались из скалистой местности и пошли бок о бок по этому песчаному пляжу.
“Эй, Моришита-кун?”
“Что такое?”
Абено-сэмпай посмотрела на свою правую руку и недовольно поморщилась.
“Моей правой руке одиноко.”
“Что ты имеешь в виду?”
“Моей. Правой. Руке. Одиноко.”
А потом она указала на мою левую руку.
“Ты о... держании за руки?”
“Да, именно об этом.”
“Но мы же не встречаемся?”
“О? Разве не ты говорил, что мы больше, чем друзья, но меньше, чем любовники?”
Я не могу ничего на это ответить.
Я схватил ее за руку и пошел с ней до станции.
Примерно через 5 минут ходьбы, она остановилась у входа на станцию.
“Что случилось? Станция вон там.”
Она медленно покачала головой.
“Давай пройдем одну станцию.”
“Зачем?”
“Прямо сейчас... твоя рука очень уютная. Я хочу чувствовать больше твоего тепла. Чтобы пройти одну станцию... Разве это не повод?”
“Э….?”
А потом мы повернули направо и пошли к следующей станции.
Последовало долгое молчание, однако, тепло руки Абено-сэмпая... странно успокаивает.
“Эй, Моришита-кун? Мне было очень грустно из-за предательства моего собственного отца и сестры.”
“Да. Это нормальное чувство в подобной ситуации.”
“Я думала, что моя грудь разорвется. Однако, сейчас этого чувства уже нет. Синтоистское святилище Девятихвостого... Ты пришел туда исключительно для того, чтобы помочь мне. И прямо сейчас ты держишь меня за руку. Только из-за этого я действительно счастлива. Прямо сейчас, биение моего сердца... Если бы мне пришлось прожить свою жизнь заново, я бы, конечно, снова пошла по тому же пути именно ради этого момента. Эй, Моришита-кун? Ты мне веришь? Я серьезно. Слова, которые я собираюсь сказать только тебе, будут правдивее, чем все, что я говорила до сих пор в своей жизни... Нет, даже если это ты, я не повторю их снова, так что слушай очень внимательно.”
И затем со смущенным лицом и малиновыми щеками она произнесла:
“Ты мне очень нравишься, Моришита-кун. Я люблю тебя.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 1 (34). История некой девочки и героя в другом мире
Сцена переходит в другой мир.
История за 1 год до того, как Моришита Дайки победил Короля Демонов.
От лица Ариэль
Вампиры.
Небеснокрылые люди... Некоторые называют их ангельской расой.
Правители ночи и представители света.
Я и мой брат были гибридными детьми этих двух рас.
Мать - небеснокрылая, а отец - Истинный Предок-Вампир.
И вместе со мной и моим братом мы были семьей из 4 человек.
Когда мы были маленькими, мы жили в старом замке на берегу реки.
Мать и отец нарушили табу рас, вступив в брак.
И затем, они сбежали и прибыли в старый замок, в котором никто не жил, они охотились за добычей ради пропитания и получали товары и деньги из человеческих деревень.
Естественно, они замаскировывались, когда посещали деревни.
“Когда я стану старше... я хочу выйти за тебя замуж, старший брат.”
Я сказала эти слова своему старшему брату на клумбе во дворе старого замка, где цвели цветы.
Я не думаю, что мы жили в изобилии, однако, теперь, когда я вспоминаю, те дни были самыми счастливыми.
Все всегда смеялись... Но эти счастливые дни продолжались недолго.
Отец был убит охотником на вампиров, который был святым рыцарем из Святой Империи.
После этого, мы переехали в резиденцию родителей нашей матери, которая находилась в столице небеснокрылых.
Она солгала, что в нас смешалась не вампирская кровь, а человеческая.
В течение некоторого времени, хотя к нам относились предвзято... дни продолжали проходить относительно мирно.
Однако, вскоре ложь нашей матери была разоблачена, и, следовательно, все узнали, что наша кровь смешана с демонической примесью.
Вынужденная выбирать, изгнать нас двоих из столицы или быть изгнанной вместе с нами... Мама выбрала второй вариант.
После того, как мы переехали в человеческий город...
Мрачный бордель.
В месте, которое было похоже на шоу уродов, с нашей мамой обращались, как с редким видом... А потом она умерла от сифилиса, когда мне было 6 лет.
Нам некуда было идти, даже в трущобы... Нас, брата и сестру, прогнали с улиц, и мы бродили возле гор, а потом нас поймали бандиты.
Нас отвели в их убежище, и когда они осмотрели наши тела, то сразу же обнаружили, что в нас была смешана вампирская кровь.
“Это поистине расточительно, хах. Несмотря на то, что она тощая 6-летняя девочка, она настоящая жемчужина.”
“И все же, демонов нельзя продать.”
“Ну... не то чтобы не было никаких способов.”
“У тебя есть знакомые извращенцы, которым нравятся демоны?”
“Естественно, однако цена не будет высокой.”
“Ну тогда, в следующий раз, когда мы пойдем продавать краденое... мы возьмем с собой обоих... Её брат тоже красив, и если какой-нибудь извращенец захочет его купить, то этот мальчишка будет стоить несколько серебряных монет.”
“Нет, не выйдет. У нас нет запасов еды. Как-то не хочется тратить еду на этих детей. Ну, в лучшем случае только на одного из них.”
“Тогда что будем делать?”
“Собаку ведь тоже нужно кормить, верно?”
“А это интересно.”
Нас бросили в клетку с волкомонстром, Серебрянным Клыком, которого они вырастили вместо собаки.
Размер клетки составлял 5 квадратных метров.
Серебряный Клык пускал слюни в центре клетки, глядя на нас.
“Этот парень большой обжора... Вот почему высока вероятность того, что он съест обоих! Ге-ха-ха!”
“Эй, может оставим одного ребенка...”
“Не имеет значения, выживут они или нет.”
“Ну, и то верно. Ха-ха-ха! Тогда мы хотя бы увидим забавное шоу!”
А потом вместе с вульгарным смехом они начали пить алкоголь, как будто в клетке проходило специальное шоу.
В то время, когда у меня были неприятные чувства в глубине души, мой брат спросил меня:
“Ариэль? Что бы ты хотела?”
“Старший… брат?”
“Думаю, это может быть мой конец... Даже если мы выживем здесь, такими темпами я буду заниматься проституцией в борделе, и ты тоже. Однако, мы имеем демоническую кровь, смешанную с... Так что даже если мы продадим наши тела... Трагическая судьба все равно настигнет нас. Даже если так, ты все еще... хочешь жить?”
Я немного подумала и выразила свои искренние чувства:
“Старший... брат... Я не хочу... умирать.”
“Понял.”
И затем, старший брат направился к Серебряному Клыку.
Это было ужасное короткое слово.
В то же мгновенье, Серебряный Клык откусил старшему брату левую руку.
Брызги свежей крови размазались по моим щекам.
“А... а... старший... брат…”
Старший брат был повален Серебряным Клыком, а затем его живот был распорот зубами Серебряного Клыка.
Кишки разлетелись в разные стороны, а серебряная шерсть на пасти Серебряного Клыка окрасились в красный цвет.
И затем старший брат—-
Нанес удар Серебряному Клыку пальцем правой руки.
С легким звуком *Пучу-у* глазное яблоко Серебряного Клыка было проткнуто.
“Посмотри внимательно... на живучесть вампира.…”
Старший брат снова пронзил пальцем глазное яблоко Серебряного Клыка.
“Кя-а-аин!”
Когда один из его глаз был уничтожен, Серебряный Клык потерял свой боевой дух и побежал в один из углов клетки.
“Ари…эль. ”
“Что? Старший... брат?”
“Продолжай жить!”
Он сказал только это... а затем брызнула кровь, и он перестал двигаться.
'Когда я стану старше... я хочу выйти за тебя замуж, старший брат.'
Именно эти слова я сказала ему на клумбе, где цвели цветы.
У меня были вспышки далеких воспоминаний.
“Старший брат... это неправда... Ты ведь не умер... верно?”
Но на этот вопрос я не услышала ответа.
Там был только труп моего старшего брата, у которого остановилось сердце, отсутствовала правая рука и распорот живот.
***
Прошло несколько недель, как меня посадили в клетку для рабов.
Пока я сидела в углу клетки, два бандита остановились перед моей клеткой.
“От того, что она не ест, она уже не тощая... Она теперь полукостлявая. В довершение всего она отзывается только после взбучки... Даже если те знакомые и правда извращенцы, они не купят ее, что теперь?”
“В таком случае, как насчет того, чтобы продать ее в разделочный магазин для гурманов?”
“Кто вообще захочет есть её тело?”
“Ха-ха, наверное, ты прав.”
“Ладно, тогда другого выхода нет. Убить ее здесь было бы лучше всего для финансовой эффективности.”
Значит, это конец?
В то время пока я думала, что мое нынешнее положение было чьей-то другой проблемой...
Звук взрыва эхом отозвался в пещере.
Вскоре, в пещере послышались крики бандитов.
Высокий долговязый и низкий человек бросились к месту взрыва... Через несколько десятков секунд послышались также и их крики.
Через некоторое время, трое молодых людей, парень и две девушки, подошли и остановились перед моей клеткой.
“Обнаружение врага никого больше не нашло в этой пещере. Те двое были последними. Неужели это действительно была бандитская группировка с наградой A-ранга? Почти ничего не чувствуется…”
Это сказала красноволосая девушка в остроконечной шляпе.
“Нет, мы стали сильнее.”
А это сказала светловолосая девушка в сине-зеленой одежде, напоминающей монашечью.
“Кстати, там ребенок? Судя по ее внешности... похоже, ей около 6 или 7 лет.”
В мою клетку заглянул человек с черными волосами, на теле которого красовалась серебряная экипировка.
А потом, красноволосая девушка в остроконечной шляпе сделала то же самое.
“Она не может сфокусировать взгляд. Похоже, она через многое прошла. Вероятно... я думаю, что она была сильно замучена психически. Кроме того, есть одна неприятная вещь... она наполовину вампир.”
“Наполовину вампир…?”
“Нет никакой возможности, чтобы в будущем она жила одна, и скорее всего, она умрет, мы можем оставить ее в покое или помочь ей. Если нашей помощи здесь окажется недостаточно... Мы не сможем заботиться о ней.”
“Что ты будешь делать, Дайки?”
Черноволосый парень окликнул меня:
“Кажется, есть много печальных вещей. Человек и вампир наполовину... Обстоятельства чрезвычайно сложны. Возможно, тебе и дальше будет трудно жить.”
Похоже, эти люди думают, что я наполовину человек и наполовину вампир.
Ну, начнем с того, что встреча небеснокрылых с вампирами маловероятна, так что ничего удивительного.
И этот человек протянул мне руку и спросил меня с немного печальным выражением лица.
“Даже если так, ты все еще хочешь жить?”
Черноволосый парень задал тот же вопрос, что и старший брат.
Даже если меня спросят, хочу ли я жить, прямо сейчас я не знаю.
Однако, я знаю одно.
С последними словами старший брат сказал мне продолжать жить.
“Я не хочу... умирать.”
Черноволосый парень радостно кивнул в ответ на мои слова:
“Понял. Тогда... Ты будешь жить.”
Как я и думала, он произнес те же слова, что и старший брат.
У него была широкая улыбка и нежный взгляд, и он... выглядел точно так же, как старший брат.
“Я присмотрю за тобой некоторое время, так что ни о чем не беспокойся.”
Красноволосая девушка в остроконечной шляпе повысила голос:
“Подожди минутку, Дайки! Ты это серьезно?”
“Э-э, я... я очень серьезен.”
“Ты знаешь, в какую страну мы сейчас отправимся!? Это знаменитая Святая Империя, которая ненавидит демонов! Риск слишком высок, просто имея... эту смесь человека и вампира.”
“Она выглядит как человек, и в этом нет ничего странного, так что это не проблема.”
“Кроме того, там ошивается странствующий охотник на вампиров, о котором мы слышали в предыдущей гильдии!”
“Парень, который сходит с ума от желания убить все семьи вампиров?”
“Да, тот парень с наградой S-ранга, который готов уничтожить человеческую деревню или город ради убийства вампира. Даже если мы герои, скорее всего, он без колебаний нападет на нас.”
“Ну... На время, я возьму этого ребенка с собой.”
“Ты просто не слушаешь, что я говорю, не так ли? Ха-а... Я поняла. Но, до Святой Империи, ладно? Мы передадим ее в сиротский приют там. Мы также с трудом совершаем наше путешествие, поэтому у нас нет времени нянчиться с детьми.”
И, пока красноволосая девушка в остроконечной шляпе была смущена, я заговорила с Дайки:
“Эм…”
“Что такое?”
“А можно... называть тебя... старшим братом?”
Три человека застыли... а потом они одновременно открыли рот.
“““Что-о-о!?”””
***
Через две недели, в полночь.
Я пошла к своему спальному мешку раньше всех, и в то время, когда я немного задремала, я услышала, как трое разговаривают возле костра.
“Кажется, она спит.”
“Она хорошая девочка. Она выполняла для нас различную работу по собственной воле, и это очень помогает.”
“Правда? Однако, касаемо нее... Интересно, смогу ли я заботиться о ней даже после Святой Империи, пока не вернусь на родину?”
“Зачем опять об этом?”
“Она наполовину человек, наполовину вампир, верно? В любой стране имеется предвзятое отношение к смешанной крови монстров, однако, оставляя ее в сиротском приюте в стране с максимальной ненавистью к демонам... разве это не то же самое, что приговорить ее к смерти?”
“О боже? Кто первый сказал, что... Она умрет, не получив достаточной помощи, или что мы также можем не помогать ей?”
“Ну, после того как мы взяли ее с собой, я изменилась. Кроме того—”
“Кроме того?”
“Она старалась быть нам полезной, чтобы мы ее не бросили... Эта девочка постоянно умоляла нас. Почему-то... она похожа на меня прежнюю... Она не кажется мне чужой.”
“Теперь я припоминаю, что ты была рабыней-магом.”
“А также, она зовет Дайки старшим братом.”
“Я уже несколько раз говорил ей, что я не ее брат.”
“Думаю, это просто ее механизм, чтобы справиться. Похоже, ее потеря была слишком велика, поэтому в последний момент ее разум создал замену, чтобы сохранить ее. Я не могу объяснить это, ну... Я также помню... как это тяжело…”
“Что-то вроде экстренной эвакуации…? Но я не ее старший брат.”
“Разве это не нормально, Дайки? У нее были... действительно трудные времена, не так ли? Она ведь потеряла нечто ценное, верно? В таком случае, почему бы во время путешествия тебе не быть добрым к ней вместо человека, которого она потеряла? Совсем как брат.”
“Кроме того, Дайки, это еще не все.”
“Что ты имеешь в виду, принцесса?”
“Если ты ее брат, то мы ее сестры. Вот почему... разве это не прекрасно, Дайки?”
“Скорее, меня смущает, что меня называют старшим братом.”
“...Разве это не нормально, Дайки?”
“Не смотри на меня так пристально, принцесса! Перестань, не щипай меня, Анастасия! Эй, не пинай меня, идиотка! Я тоже стану серьезным!”
И вот так, какое-то время... я слышала громкие звуки от их возни друг с другом.
“Я понял, понял. Ладно, я понял.”
После слов старшего брата, все трое весело рассмеялись от всего сердца.
И... слезы потекли по моим щекам.
——Впервые в моей жизни, ко мне хорошо относились другие.
Моя грудь была наполнена чем-то радостным, и в спальном мешке я беззвучно плакала... И не успела я опомниться, как заснула.
***
Горная пустошь.
Нет, может быть, лучше сказать, что это скалистая долина?
Я не видела в округе никакой зелени, мы бесконечно шли по каменистой дороге между утесами.
“Однако, Дайки? Этот маршрут действительно подходит?”
“Ты о взбирании на утес?”
Старший брат выглядел серьезным, глядя на вершину утеса.
“С нашим статусом мы можем взобраться на него, даже неся Ариэль на спине. Кроме того, в этой долине кое-кто обитает.”
“Земляной... Древний дракон?”
“Ранее, когда мы получили святой меч... мы потерпели поражение от Огненного Древнего Дракона. В то время... Ян, который защищал тебя...”
Выражение лица старшего брата стало печальным, а его взгляд отстраненным.
“Вот почему мы становились сильнее. Мы пересмотрели все планы... И тренировались чрезвычайно интенсивно в течение одного года. А что думает принцесса?”
“Конечно, мы стали такими сильными, что не можем сравниться с собой в прошлом. Кроме того, если базировать Земляного Древнего Дракона на демонический стандарт, то он уступает Огненному Древнему Дракону. Однако... есть некоторые риски. Поэтому безопасный путь также необходим, верно?”
“Поскольку у нас ситуация с вторжением армии Короля Демонов, мы должны завладеть силой, чтобы человечество могло начать контратаку... Это едва ли укладывается во временные рамки. Кроме того, у нас нет времени на неспешное повышение уровня. Поскольку у нас есть святой меч, после этого путешествия мы должны отправиться на гору Гарха.”
“Может быть и так, однако, ну...”
“Кроме того, через месяц будет день рождения брата Яна. У меня нет ни малейшего желания, чтобы моя месть замедлилась. Поэтому, прямо сейчас нам необходимо выбрать этот маршрут ради скорейшего завершения. Если мы не сможем победить Земляного Древнего Дракона сейчас, в любом случае... Когда мы присоединимся к Всемирной коалиции в противостоянии с Королем Демонов... В решающей битве... Тогда мы ничего не сможем сделать. Вот почему это должен быть именно этот маршрут.”
“Дайки?”
“Что такое, принцесса?”
“Я понимаю причину, по которой мы не выбрали безопасный путь. Однако, есть также и то, что на вершине утеса... Туда стоит подняться.”
“Я думаю, что нет смысла идти туда. Они не будут рады людям.”
“Конечно, на вершине утеса находится столица небеснокрылых. Они ненавидят демонов, а также являются расой, которая даже не хочет контактировать с людьми... Однако... у них кое-что есть.”
Старший брат нахмурился и кивнул.
“Это... много запретных техник сверхдревних цивилизаций, верно?”
“Да, самое лучшее - это экстра-зелья. Пока ты не умрешь, ты заживишь любую рану в одно мгновение... Это запрещенный предмет. Это будет необходимо для нашего путешествия.”
“Ранее ты также сказала... Они не взаимодействуют с людьми, так что идти туда не имеет смысла.”
“Однако, это касается только обычных людей. Если это Герой Дайки…”
“Ну, возможно, они поделятся своими экстра-зельями.…”
“Если это так...”
“Однако, я все еще думаю, что нет никакой необходимости подниматься на вершину утеса.”
“Но разве эти зелья не сравнимы с "Совершенным исцелением"? Говоря об этой магии, это было чудо, которое только немногие жрецы могли сделать в истории за предыдущие 1000 лет.”
“Вот почему в этом нет необходимости. Ведь принцесса скоро сможет использовать "Совершенное исцеление".”
“А...?”
“Почему ты удивляешься? Для начала, делая такое сильное заявление, я буду смущен. Так или иначе, принцесса станет самой ценной и сильной жрицей человечества.”
Принцесса немного помолчала, а потом кивнула и засмеялась в изумлении.
“Сказать это так открыто... Но, все так, как говорит Дайки. Как мы сможем победить Короля Демонов без помощи чудес?”
“Погоди-ка... Он приближается!”
И старший брат застыл на месте.
“Это Древний Дракон.”
***
“Было... трудно…”
“Однако, мы победили... Неужели мы действительно победили... Земляного Древнего Дракона?”
“Жизненная активность дракона полностью остановилась. Это наша победа.”
Это была великолепная битва.
Земля раскалывалась, взрывы магии образовывали воронки в долине, меч героя разрезал большие каменные чешуйки дракона, как будто они были сделаны из масла.
Земляной Древний Дракон, прежде чем он был побежден, его обжигающее дыхание, которое плавило камни... Оно сделало выжженную поверхность черной.
В конце концов, рука старшего брата, откушенная драконом, также вернулась к тому, что было раньше... с помощью магии принцессы.
Для обычной меня все здесь выглядело ничем иным, как творением чудес.
Побеждая зло серебряным мечом и оказывая помощь слабым людям.
Такие сильные и добрые герои бывают только в сказках... Нет, эти герои здесь, прямо передо мной.
Если эти люди станут великими людьми и уничтожат Короля Демонов... дети вроде меня... и подобные старшему брату больше не появятся.
“Старший брат... действительно... герой.”
Ухм, я кивнула.
Я горжусь тем, что могу путешествовать с этими людьми, даже если это только на некоторое время.
И, в это время...
Что-то черное упало с неба, и внезапно... меч вышел из сердца старшего брата.
Нет, точнее сказать, меч пронзил брюшную часть спины— Старшего брата пронзил человек, прыгнувший со скалы.
А потом, старший брат упал на землю.
“Гофу-у!?”
Человек в черном кивнул, вытирая тканью кровь с меча:
“В течение двух недель я искал свой шанс. Идти прямо против героя было невозможно, как я и думал. Однако... Если я нападу сразу после того, как герой убьет дракона, когда он будет истощен... Верно, тогда я могу убить героя!”
Маг Анастасия свирепо посмотрела на человека в черном:
“Ты... Ты тот самый охотник на вампиров, о котором ходят слухи в гильдии!?”
“Единственный и неповторимый. Было много шансов просто убить вампиршу. Однако, тогда герой стал бы меня преследовать.”
“Ты говоришь так, будто мы ничего не смогли бы сделать против тебя!?”
“Я не знаю о ближнем бое героя, но если маг, использующий дальнобойную магию, и жрица, которая не может делать ничего, кроме исцеления, истощены, то даже я могу каким-то образом убить героя в ближнем бою.”
Анастасия и принцесса сделали раздраженное выражение из-за того, что то, что он сказал, звучало правдиво.
И, сразу после этого—
“Чт... Я же пронзил твое сердце…”
Это произошло мгновенно.
С того места, где упал старший брат... Он поднялся и замахнулся клинком на человека в черном.
*Плоп* и голова человека в черном упала.
“Я стиснул зубы и применил... навык. Это было смертельное ранение, однако, на время... Осталась 1 единица здоровья. Но... Мое сердце пронзено. Хах... Это конец?”
Старший брат сказал это и упал на человека в черном.
“Это смертельная рана. В настоящее время Дайки находится в полумертвом состоянии. Лучшее, что я могу сделать, это продолжать статус-кво... Что мне делать…”
“Разве ты не... жрица!? Твоя работа - исцелять, верно!? Спаси его! Спаси его, говорю тебе! Дайки... При таких темпах он умрет!”
“Я сделаю все, что в моих силах! Однако... Я не могу использовать "Совершенное исцеление"... Его сердце пронзено... Лучшее, что я могу сделать, это поддерживать жизнь!”
“Тогда какой в этом толк!”
Анастасия заплакала; принцесса указала на вершину утеса с мрачным лицом.
“Есть... способ. Если использовать то, что по эффективности сравнимо с "Совершенным исцелением"... то это спасет его.”
“"Совершенное исцеление"... Так называемые экстра-зелья в столице небеснокрылых? Конечно, если это они... Однако, могут ли те люди, которые являются проявлениями элитарности и исключительности, протянуть руку помощи... людям, таким как мы?”
“Они ненавидят демонов. Следовательно, должно быть несколько легенд, передаваемых из поколения в поколение, где Герою предоставляются предметы для отпугивания зла.”
“Но, ему дадут предметы, потому что он Герой, верно? Дайки не сможет до них добраться... Даже если я пойду, они даже не выслушают меня, верно?”
“Если ты скажешь им, что он в критическом состоянии... ”
“Как ты думаешь, они поверят в это? Они - проявление элитарности и исключительности, верно?”
“……”
“……”
Принцесса вздохнула.
“Тогда, есть ли другой способ?”
“Сделай или умри... Как насчет того, чтобы напасть на их столицу и разграбить ее?”
“Можно и так, но... Есть еще проклятие Цербера, упоминаемое в легендах.”
“Проклятие Фараона, которое убьет тех, кто украдет у небеснокрылых? Разве это не просто сказка?”
“Если ты так говоришь, то экстра-зелье - это тоже просто сказка. Ну, если оставить это в стороне... Прежде всего, ты не сможешь разрушить город в одиночку. Кроме того, если бы мы преуспели в этом, то нам было бы невозможно оправдаться перед Святой Империей, которая поклоняется небеснокрылым как Ангелам, верно?”
“Орден Святых рыцарей не присоединится к нам, и... мы не сможем противостоять Королю Демонов. Черт! Тогда что же делать!?”
Я крепко сжала кулак.
“Я... пойду. Если речь идет об экстра-зелье... Я знаю, где оно, и если это просто кража, я как-нибудь смогу это сделать.”
“…А?”
Я сняла одежду и нижнее белье, а затем сделала надрез ножом.
Затем, я показала свои крылья на спине и снова надела одежду и нижнее белье.
“Простите, что скрывала это. Я не получеловек-полувампир.”
“Ты... возможно…”
“Да. Я наполовину небеснокрылая, наполовину вампир.”
С этими словами они кивнули, как будто все поняли.
“Я рассчитываю на тебя, Ариэль.”
“"Совершенное исцеление" не может вернуть мертвых. Вот почему, пока Ариэль не вернется, я определенно не позволю Дайки умереть!”
Затем, я перевела взгляд на вершину утеса и расправила белые крылья.
Вершина утеса... До столицы небеснокрылых осталось около 500 метров.
По сути, мои крылья не могут поднимать меня вертикально..
В принципе, то, что я сделаю, абсурдно.
Честно говоря, лучший метод - это придерживаться утеса и многократно хлопать моими маленькими крыльями.
Но, каждая минута на счету. Я не могу беспокоиться об этом.
Я сильнее захлопала крыльями и поднялась на несколько метров.
Если вы принудительно летите вертикально, то вы не должны останавливаться на полпути, и вам придется приложить все свои силы.
Нехватка кислорода и выносливости ровняется падению на полной скорости на землю.
Мне нужно постоянно лететь на полной скорости, иначе я попросту устремлюсь вниз.
Но... так я и думала.
—-Это моя вина.
Верно, это моя вина.
Из-за охотника на вампиров, целью которого была я.…
Из-за меня, из-за того, что он связал себя со мной... Теперь история человечества вот-вот изменится.
Нет, она уже меняется.
“Если это так... Тогда у меня нет другого выбора, кроме как взять на себя ответственность!”
Что-то горячее наполнило мою грудь.
Я замахала крыльями еще сильнее, стараясь как можно быстрее добраться до неба.
Ускоряйся. Ускоряйся. Сильнее.
На полной мощности. Полный ход. Максимальная скорость.
Переполненные мысли превращались в силу, и я взлетала все выше в небо.
Однако, есть предел тому, что могут сделать чувства.
Полет, как и физические упражнения, расходует слишком много кислорода.
Если вы делаете это неумело, то, естественно, вы достигнете своего предела.
Я начала задыхаться, а мои ноги и руки стали тяжелее.
Нет, если точнее, они онемели от недостатка кислорода.
Постепенно онемение распространилось на все тело, мышление становилось более тусклым, и постепенно я не могла думать ни о чем.
—Пролетали перелетные птицы, когда я выплюнула кровь.
В то же время я достигла своего предела— Я выдохнула кровь.
Старший брат... Лицо героя всплыло у меня в голове.
—–Человек, который относился ко мне с заботой.
—–Человек, который похож на моего старшего брата.
'Когда я стану старше... я хочу выйти за тебя замуж, старший брат.'
Мне почему-то вспомнились слова, которые я сказала старшему брату на клумбе, где цвели цветы.
И затем...
“Я больше не позволю людям... умирать ради меня! Ни в коем случае!”
Сильный и добрый Герой.
Я тоскую по этому человеку, вот почему... я снова взмахнула крыльями.
Сильный и добрый Герой.
Я не хочу, чтобы он умер, вот почему... еще раз.
Сильный и добрый Герой.
Герой, который похож на моего старшего брата.
Мне нравится этот человек, вот почему он не может умереть. Поэтому, мои крылья, пожалуйста!
“Переступая пределы— Вознесите меня на небеса!”
С затуманенным сознанием я взмахнула крыльями.
Мое сердце вышло за пределы и смогло обеспечить кислородом мой мозг, чтобы он мог поддерживать ясное сознание.
И, затем мои глаза словно накрыло черной пеленой— Всё потемнело.
Неужели это конец—- В то время я думала именно так.
Я думала, что через несколько секунд потеряю сознание.
Во всяком случае, я только сейчас заметила, что лежу на вершине утеса.
Экстра-зелье хлещет из старого родникового колодца в лесу вдали от города.
Согласно истории, которую я слышала, в колодце, который называют шедевром алхимии, хранится философский камень, и это вызвало изменение в воде.
Во всяком случае, он просто переполнен.
Естественно, я знаю это, так как я провела здесь несколько лет, и в основном там нет никакой охраны.
Возможно... Если я выберу маршрут в обход города, тогда я думаю, что доберусь до нужного места, ни на кого не наткнувшись, собственно, так я и сделала.
Но если и был один просчет, то это— Пожалуй, мой дядя, которому, скорее всего, не было дела до нашей семьи.
“Разве не было сказано, чтобы никогда не возвращаться в столицу? Я никогда не думал, что ты вернешься как вор.”
Меня окружили охранники, пока я набивала сумку экстра-зельями.
Объясняя ситуацию, мы были прокляты.
В принципе, как только они поняли, что во мне и брате смешана вампирская кровь, они изгнали нас, и мой дядя наложил на нас проклятие, которое сообщит им, если мы снова войдем в это место.
“Дядя. Как я уже и объясняла... Мне нужно помочь герою... Пожалуйста, проигнорируйте это.”
Он немного подумал, а потом кивнул.
“Проигнорировать... Если это так, то у меня есть два условия.”
“Условия?”
“Ты знаешь, что означает имя Ариэль?”
“...Нет.”
“Такое имя было у Основателя Небеснокрылых. Ношение этого имени такой как ты, для нас равносильно богохульству. Поэтому, отныне тебе запрещено называть себя Ариэль.”
“Я поняла. А второе условие?”
“Второе - это... смерть. И оно уже выполняется.”
“……?”
“Сигнал, который заставил нас узнать, где ты... Ты знаешь название этого заклинания?”
“Нет.”
“Это цепи Цербера. И, смертельное проклятие уже начало действовать.”
“Проклятие, которое убивает тех, кто ворует…?”
“Верно. Нам не нравится убивать. Вот почему мы позволяем преступникам уйти в первый раз. И мы не отняли у тебя жизнь, когда ты скрывала, что в тебе присутствует демоническая кровь. И смертельное проклятие начало срабатывать, когда ты снова вошла в столицу.”
“Вот как…”
“Уже можешь идти. У тебя есть человек, которого ты хочешь спасти, верно? Тебе осталось чуть меньше одного часа. Эй, вы все... дайте дорогу этой девочке.”
И один из охранников спросил моего дядю:
“Разве это нормально - отпустить ее? Даже если это украденное экстра-зелье…”
“Хотя жалкая женщина, влюбившаяся в Истинного Предка Вампира и мать этого ребенка, она все еще моя младшая сестра. В любом случае... Судьба этого ребенка предрешена... Несомненно, мы должны ее отпустить. По крайней мере, под конец... я позволю ей сделать то, что она хочет.”
В любом случае, у меня нет времени.
Если они собираются пропустить меня... Я пойду вперед, чтобы пройти через них.
И дядя прикоснулся к моему плечу:
“Я еще раз повторю. Для примера... Даже если у тебя осталось мало времени, тем не менее ты не будешь называть себя Ариэль. Это богохульство для нас, небеснокрылых. Это самое главное условие для нас, чтобы игнорировать твои действия.”
“Я поняла. Я думаю, что... дядя до самого конца... проявлял доброту к маме. Так что я безусловно сдержу свое обещание.”
***
Скалистая долина, дотла обгоревшая с одной стороны.
Герой... Старший брат... проснулся.
“Ариэль... твои... ноги...”
Во все стороны разлетались серебряные частицы. Их можно было описать как светлячки в полдень... Первоначально, это были мои ноги до колен.
Превращение в частицы началось с того момента, когда я планировала вниз из столицы с вершины утеса, и, похоже, ускорение от этого увеличило скорость превращения.
“Дайки. Это так называемое проклятие магии цепей Цербера.”
“Это высший ранг проклятий. Если я не ошибаюсь, оно активируется, когда ты крадешь из столицы... Невозможно... Ариэль, ты...”
“Верно, я тоже думала, что это всего лишь сказка, но, похоже, оно на самом деле существует. Я исследовала ее раньше... Я даже не знаю, что это за магия проклятия или как ее отменить.”
Анастасия вздохнула, просматривая толстую магическую книгу.
“Написано, что оно соединяет этот мир с тем миром, и цель будет притягиваться цепями Цербера и уносить прочь в виде света. Ну... Это смертельное проклятие... которое дает билет в один конец, в ад…”
Старший брат схватил Анастасию за плечо.
“Я понял ситуацию. Итак, ты сможешь помочь Ариэль? Ты сможешь как-нибудь сделать это или нет?”
Анастасия покачала головой, выражая сожаление.
“...Мне очень жаль. Я ничего не могу сделать, совсем ничего.”
“Вот как... Я понял.”
К этому времени, свет охватил не только мои ноги, но и пальцы рук.
И на моих глазах пальцы превратились в свет и исчезли.
В тот момент, когда свет добрался до запястья... Выражение лица старшего брата помрачнело.
“Ариэль? Ты хочешь что-нибудь сказать? Я выслушаю любую твою просьбу.”
“Знаешь, я действительно хочу кое-что сказать, старший брат.”
“И что же?”
“Я хотела... выйти замуж за старшего брата, когда вырасту.”
“……”
“Герой. Ты сильный и добрый... в точности как мой старший брат.”
“……”
“Нормально ли рассказать о моем... желании?”
Несмотря на слезы... Он заставил себя широко улыбнуться.
“Все в порядке. Что угодно.”
“Если я перерожусь... ты сделаешь... меня своей женой?”
“... Да, сделаю.”
“Обещай мне.”
“Да, я обещаю тебе.”
“Я... люблю тебя, старший брат.”
“Эй, Ариэль.”
“…Что?”
“Ты много страдала до сих пор и также многое вытерпела. Ты ведь тоже всегда заботилась о нас, верно?”
“…Угу”
“В следующей жизни... Живи так эгоистично, как тебе хочется. Если ты снова будешь жить... С тобой не будут обращаться как с рабом, а наоборот, ты будешь обращаться с людьми вокруг себя как с рабами.”
“...Ха-ха... это… верно…”
В то время, когда мои конечности полностью исчезли, старший брат крепко обнял меня.
Тепло.
Грудь старшего брата очень теплая…
В тот момент я была до краев переполнена счастьем— Все мое тело начало светиться.
Смутно даже я понимаю.
Конец близок.
“Прощай… Старший… брат…”
Догадываясь обо всем, он без конца плакал— И все же заставлял себя улыбаться.
“Это не прощание. Мы сможем с тобой увидится вновь. Если я умру... я окажусь там же где и ты.”
“Угу... тогда... до... следующей... встречи...”
“Я обязательно встречу тебя в том мире. Вот почему, подожди немного. Там нет ничего, что заставило бы грустить.”
И пока его слезы падали на мои щеки, мое сознание... исчезло.
***
Помню, была очень холодная белая ночь.
Это была белая ночь, вот почему она белая. Впрочем, теперь это не имеет значения.
Так или иначе, из-за цепей Цербера... я превратилась в светящиеся частицы и была перенесена через реку и прибыла в этот мир.
А потом, я потеряла сознание перед церковью в Финляндии, и была зима, а когда я проснулась, меня позвал католический священник.
“Крылья... Госпожа ангел? Вы... Как вас зовут?”
И слова моего дяди пронеслись у меня в голове:
'С этого момента не называй себя Ариэль. Это богохульство для всех небеснокрылых. Это самое главное условие для нас, чтобы игнорировать твои действия.'
Я покачала головой и заговорила со священником:
“Ариэль... Ариэль... Нет...”
Я немного подумала, однако, даже пытаясь произнести это задом наперед, я плоха в этом.
Но, в тот раз я была серьезно настроена, так что ничего другого не оставалось.
“Я Лейра.... Нет, не так. Рейла... Точно, я Лела.”
И вот так, я познакомилась с финскими священнослужителями... А потом была удочерена семьей Сакагучи.
После этого я, Лела Сакагучи, у которой были крылья... была признана чудом ватиканским бюро по распознаванию чудес.
В общем, меня признали настоящим ангелом, и хорошо со мной обращались. Ну, естественно... Я до сих пор никому не показывала свою вампирскую часть.
Хотя, есть некоторые, которые сомневаются в аномальной скорости регенеративной способности.
И, оставляя это в стороне, я получила образование в Ватикане во всех областях, а также получила докторскую степень, обучаясь за границей в США.
И наконец, поскольку я была пригодна для уничтожения демонов, с этим оправданием я была назначена в Доминионы.
Затем, считая годы с тех пор, как я оказалась перед финской церковью, прошло 10 лет... И мы пришли к настоящему.
“…Эх, это действительно плохая история.”
Когда я пила кофе в номере на самом верхнем этаже роскошного отеля, я смотрела на неоны внизу.
Это история из далекого прошлого, когда я была ребенком.
И, я выросла в этом мире науки.
Предыдущий мир... Прямо сейчас это похоже на сон, скорее это было действительно похоже на сон... Недавно я почти убедилась в этом.
На самом деле, кажется, что воспоминания ребенка более хрупки, чем у обычного взрослого, и с течением времени, медленно, словно в тумане, я забываю людей, с которыми встречалась в то время.
Вот почему, когда мы впервые встретились... я не узнала его.
Я почти ничего не помнила из того времени, поэтому и лица его тоже не помнила.
Впрочем, вот что я точно помню.
Начну с того, что когда я впервые встретила его в другом мире... у него был несколько острый взгляд, очаровательное чувство... Честно говоря, он был красив.
Как это называется? Аура Икимен парня? (Прим. англ. переводчика: Красивый, привлекательный и т.д.)
Но встретив его здесь впервые, он был похож на дурака или, скорее, на идиота.
Человек, который носит серебряные доспехи, и человек, который носит потрепанную школьную форму... Вот почему я не могла заметить.
Нет, на самом деле я, возможно, заметила это где-то в глубине своего сердца в виде легкого дискомфорта.
Но... у него не было магической силы в глазах, здравый смысл подпольного мира не действовал на него... Я должна была заметить эту особенность.
Скорее, основная предпосылка это... Время его возвращения в этот мир и тянущих цепей Цербера слишком разнится и во многом превосходит ожидания.
Однако, недавно... он победил Девятихвостого лиса с помощью магии молнии. Я слышала много историй от своей матери, когда была ребенком, и это - высшая магия атрибута молнии, которую могут использовать только герои.
Видя его... Объединять его и Героя было неестественно.
И тогда, если вы попытаетесь их объединить, все остальное сразу же соединится в вашем разуме.
Так что, из-за этого, сегодня...
Прежде всего, когда он победил Девятихвостого... я поздоровалась и поспешно ушла.
Естественно, мне придется встретиться с ним завтра в школе, даже если бы я этого не хотела.
“А теперь, что мне делать…”
Я посмотрела в сторону его дома.
'Мы обязательно встретимся вновь. Там нет ничего, что заставило бы грустить.'
Я помню его слова из того времени, и пока мое сердце ускоренно билось, я кивнула сама себе.
“Старший брат... Нет, все так, как он и сказал. Мы действительно... встретились вновь.”
Завтра— С каким лицом я должна встретиться с ним?
Вспомнит ли он жалкую маленькую девочку... которую он подобрал и которой помог на полпути своего путешествия?
С волнением жду завтрашнего дня... Немного страшновато.
Я счастлива и... в то же время взволнована.
В моей груди бурлят разные чувства, но я могу сказать только две вещи.
Первое, этой ночью я, вероятно, вообще не засну.
А второе, мне нужно будет поговорить с ним завтра, когда мы встретимся в классе.
В общем—–
“Подожди минутку, ты! Мне нужно поговорить с тобой кое о чем важном, так что можешь подняться со мной на крышу?”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 2 (35). Это мой герой (Часть 1)
От лица Лелы Сакагучи
Несколько дней спустя.
“Вот и все, транзакция завершена.”
Абено Кагуя улыбнулась, копаясь в своем смартфоне.
“1,5 миллиарда внесены на счет.”
Я вздохнула, когда закончила складывать мечи в сумку для гольфа.
“Что-то случилось? Лела Сакагучи? У тебя даже мешки под глазами.”
“Просто я мало спала... Последние несколько дней я ездила туда и обратно в Ватикан, а когда вернулась в Японию, у меня были эти переговоры.”
“Ох, это должно быть тяжело.”
“Ну, теперь я собираюсь вернуться.”
——–На следующее утро после того, как Девятихвостый потерпел поражение от Моришиты Дайки.
В тот момент, когда я встречу Моришиту Дайки в школе, я поведу его на крышу.
Затем, раздался неожиданный звонок из Ватикана.
“Что!? Италия... Это внезапный вызов в Ватикан!? Однако, у меня сегодня важное дело!”
“Как вы знаете, производство Доминионов стало массовым... Наши отношения с Соединенными Штатами стремительно ухудшаются... Доминионы, Крестоносцы и подразделение Темных Захоронений, все основные силы должны быть на месте встречи.”
“Будто мне есть до этого дело! Сегодня самое важное событие в моей жизни! Что с того, если я не приду!?”
“Госпожа Лела... Такова воля Ватикана. Если вы не явитесь на встречу... это будет воспринято как акт восстания против Ватикана.”
Я немного помолчала, а потом спросила посланца Ватикана:
“Неужели ничего нельзя сделать? Если меня там не будет…”
“Участие всех воинских частей. Таково желание Ватикана.”
Я снова погрузилась в раздумья.
Возможно, если я там не появлюсь... Мое место в церкви будет шатким.
На этот раз, вероятно, это чрезвычайная ситуация.
“Я поняла. Однако, после этого, я смогу немедленно вернуться, верно?”
“Да, после этого вы будете свободны.”
А потом я отправилась в Ватикан и вернулась обратно в полночь.
Затем, поступил звонок от Абено Кагуи на счет переговоров.
Переговоры закончились, и украденные вещи были переданы посланнику Ватикана.
После этого прошло 2 часа, и сладкий картофель был готов примерно к раннему утру.
В номере, в котором я живу, также есть простенькая кухня.
Не идти же с пустыми руками на наше воссоединение... Поэтому, нужно что-нибудь придумать.
Ах, точно. Я принесу чай Дарджилинг в термосе.
Фу-фу. Интересно, какое у него будет лицо, когда он откусит кусочек сладкой картошки.
Просто воображая это, у меня появляется улыбка на лице.
Вот и все.
Сегодня, я и он на крыше... Мы будем говорить о былых временах со сладостями и шутками.
И, есть еще кое-что важное, о чем мы должны поговорить.
'Если я перерожусь... ты сделаешь... меня своей женой?'
Обещание детского сердца в тот далекий день.
И он, конечно же, ответил: "Да, я обещаю".
Тогда... Мне также стоит подумать о будущем.
7 часов утра.
Я сунула картошку и термос с чаем Дарджилинг в сумку.
Утренний воздух был свежее, чем обычно, и цветы выглядели живыми.
Войдя в класс, я сразу же посмотрела на его место.
“Ну... я пришла... рано.”
Сейчас только 7:20 утра.
Конечно, я пришла первой... В классе больше никого нет.
Я думаю, что, возможно, я была слишком счастлива, однако... Как я и думала, я не могу не быть счастливой.
Наступило 8 часов, и все медленно начали прибывать и садиться на свои стулья.
В 8:20 почти все заняли свои места.
И затем—- 8:30.
—Время проверки посещаемости уже прошло, а он все еще не появился.
И, я услышала, как парни громко сплетничают недалеко от меня.
“Серьезно! Я сам это видел!”
“Абено-сэмпай обедала с Моришитой в первоклассной кофейне, а потом они куда-то скрылись! Партнер - Абено Кагуя! Моришита никак не может быть с ней!”
“Нет, но... Эти двое были замечены, когда ели вместе!? Маловероятное может оказаться правдой?”
“Теперь, когда ты это сказал…”
И, я чуть было не поперхнулась.
Он ответил "Да, я обещаю" на мой вопрос "Если я перерожусь... ты сделаешь... меня своей женой?".
Вот почему я верю, что он не станет обхаживать таких, как Абено Кагуя.
“Однако... Почему же он не пришел в школу?”
А потом прошло время, и наступил обеденный перерыв.
В классе стало очень шумно, и я посмотрела в окно.
“Эй, серьезно?”
“Ува-а-а…”
Парни смотрели на дорогу, что вела к школе, с трогательным выражением лица.
“Подождите, вы все! О чём вы говорите... Ах…”
Несмотря на опоздание и приход в школу во время обеденного перерыва, мужчина и женщина беззаботно шли к зданию школы.
Верно, они шли по дороге в школу, держась за руки, как влюбленные, Абено Кагуя—
И этот парень.
Как только он вошел в класс, я недовольно посмотрела на него и тут же заговорила:
“Подожди минутку, ты! Мне нужно поговорить с тобой кое о чем важном, так что можешь подняться со мной на крышу?”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 3 (36). Это мой герой (Часть 2)
От лица Лелы Сакагучи
Как только он вошел в класс, я недовольно посмотрела на него и тут же заговорила:
“Подожди минутку, ты! Мне нужно поговорить с тобой кое о чем важном, так что можешь подняться со мной на крышу?”
Мы поднялись на крышу, и я снова посмотрела на него с недовольством.
“А теперь, как ты собираешься это объяснить?”
“Объяснить что?”
“Твои отношения с Абено Кагуей, вот о чем я говорю! Разве вы двое не просто друзья по переписке!? Почему вы оба держались за руки, когда шли сюда!?”
Я знаю, что теряю самообладание.
Но, я почему-то не могу остановиться. Я не могу остановиться…
“Это была просьба держаться за руки на людях, однако, я не слышал, было ли это только на сегодня.”
“Это не ответ на мой вопрос! Нет никакой причины простым друзьям по переписке ходить, держась за руки!”
“Ну... это... Мы с Абено-сэмпаем перестали быть простыми друзьями по переписке…”
Мне казалось, что кровь отхлынула от моей головы и я вот-вот упаду.
“Эй, Моришита Дайки?”
“Что такое?”
“Ты... Ты герой, который вернулся из другого мира, я не права?”
“Как ты об этом узнала?”
Я гордо выпятила грудь, насколько могла, чтобы вызвать в нем удивление.
“Не надо легкомысленно относиться к моей информационной сети. Кстати, источник ее - тайна.”
“...Тут есть о чем подумать. И что дальше?”
“Как герой в середине своего путешествия, ты помог маленькой светловолосой девочке. Тебе что-нибудь приходит в голову по этому поводу?”
“Странный у тебя вопрос.”
“Просто ответь!”
Он немного подумал, а затем открыл рот, чтобы сказать:
“Ничего не приходит в голову, я даже не знаю, о чем ты спрашиваешь.”
“...Вот как?”
В это мгновение я поняла, что мои глаза наполняются слезами.
Я отвернулась, чтобы он не видел моих слез, и побежала— Оставив только резкое высказывание:
“Невероятно! Ты действительно... наихудший!”
После этого—
Я вышла из здания школы и побрела по улицам.
Через некоторое время начался дождь, и я все еще шла, промокшая насквозь.
“Ха-ха, действительно плохая история.”
Я единственная была счастлива.
Я единственная помнила.
Он совершенно обо мне…
Я просто бездумно бродила и продолжала идти.
Плакать под дождем... уместно.
Люди, проходящие мимо, обходили меня.
Девушка с полузакрытыми глазами шла, промокшая насквозь... Наверное, это для них жутко.
Дождь также усилился, и небо смешалось в синих и малиновых тонах.
“Ха-а-ах.”
Какой же я... была дурой.
Я повела себя как ребенок, сбежав из школы и начав бродить вокруг, как если бы мне некуда было идти.
Но, благодаря этому мое сердце немного успокоилось.
“Хорошо. Пора возвращаться домой.”
И тут я заметила.
Я оставила сумку на крыше.
Ключ-карта от моего номера также была в сумке, так что я не могу вернуться домой без нее.
По дороге в школу... я встретила Абено Кагую.
“Ох, мне все было интересно, кто это, а это оказалась Лела Сакагучи без друзей? Почему ты промокла насквозь?”
“Верно. У меня нет друзей. Вот почему мне не с кем посоветоваться в трудную минуту.”
“Подожди немного. Что случилось?”
“Больше мне никто не приходит на ум, кому я могла бы пожаловаться. Вот почему... Пожалуйста, можешь послушать мою историю?”
И затем...
Я объяснила суть ситуации Абено-сэмпаю, которая должна была стать моей соперницей в любви.
Кстати, они не встречались, однако, похоже, они были больше, чем друзья, но меньше, чем любовники.
Я понимаю, что нехорошо открывать ей свое сердце в таких вещах и я не должна никому говорить, что я из другого мира.
Однако, моя грудь была готова разорваться... и мне хотелось кому-нибудь сказать "Дело не в этом... Дело не в этом...", поэтому я ничего не могла поделать.
“Фуму. В общем ты думаешь, что Моришита-кун предал тебя.”
“Верно.”
Она сухо рассмеялась над этим:
“Ты что, идиотка? Большая идиотка, да?”
“Ха-а-а?”
“Как ты его спросила?”
“ "Как герой в середине своего путешествия, ты помог маленькой светловолосой девочке. Тебе что-нибудь приходит в голову по этому поводу?" ”
“И что он ответил?”
“ "Ничего не приходит в голову, я даже не знаю, о чем ты спрашиваешь". Вот что он ответил.”
И снова она рассмеялась, на этот раз с гордостью:
“Как я и думала, ты идиотка, не так ли?”
“На что ты намекаешь!?”
“Как ты думаешь, скольких людей он спас в другом мире?”
“……?”
“Он пришел спасти такую распутную девственницу, как я, даже не зная силы Девятихвостого, помнишь?
Я, наконец, начала понимать, что хотела сказать Абено Кагуя.
“Возможно…”
“Он человек, который каждый день спасал других и в конце концов спас мир, верно? Он не в состоянии вспомнить каждого человека, которого он спас. Можешь ли ты вспомнить все, что ты ела утром, днем и вечером за последние 3 года?”
“Но даже если и так, он дал мне обещание. Вот почему я особенная для него, а он особенный для меня.”
“О боже. Ты не просто идиотка, ты еще и никчемная.”
Абено Кагуя понизила голос и посмотрела на меня с явным презрением.
“Никчемная? Почему?”
“ "Пожалуйста, сделай меня своей женой", такие слова на грани смерти? Даже сейчас... Принеся это обещание из того времени, у тебя есть намерения терроризировать его?”
“Терроризировать?”
“Поскольку он добрый, он не будет плохо относиться к тебе, даже если ты используешь обещание как предлог. Однако он определенно не примет тебя. Он не выразит слов любви.”
“Что... ты имеешь в виду?”
“Считай, что позиции изменились. Заставить ребенка на пороге смерти уйти с улыбкой... Приближаясь к нему сейчас с тем обещанием, которое было давным-давно... Где ты найдешь человека, у которого бы это не вызывало беспокойство? Только ты одна была взволнована и счастлива.”
Конечно... теперь, когда она так говорит, это имеет смысл.
“……”
“Впрочем, я не собираюсь останавливать тебя. Ты должна делать то, что тебе нравится. А-ах, точно, я должна сказать еще кое-что заранее.”
“Заранее?”
“Если ты воспользуешься этим обещанием как предлогом, чтобы сблизиться с ним, я буду презирать тебя.”
“Презирать, говоришь... Мое и Моришиты Дайки обещание - это не такая легкая вещь, как фольклор?”
“Не будет ли ошибкой называть это фольклором? Однако, претворять это обещание в реальность и настаивать на нем - это просто смехотворно.”
Она пригладила свои длинные черные волосы.
“Разве у тебя нет стремления победить самостоятельно? Неужели ты действительно не доверяешь человеку по имени Лела Сакагучи, которая совершенствовала себя все эти 10 лет с тех пор, как пришла в этот мир?”
*Пам* и у меня появилось такое чувство, будто меня стукнули по голове.
Я не хочу признавать это, но независимо от того, как я на это смотрю, аргумент Абено Кагуи верен.
Все так, как она говорит... Я одна была взволнована и счастлива.
“Конечно, может это и так. Однако, разве это нормально - давать мне советы?”
“А что в этом такого?”
“Ты хочешь стать любовницей этого человека, верно?”
“О боже? Разве я похожа на нетерпимую женщину?”
“Что ты имеешь в виду?”
“Моришита Дайки сам выберет себе любовницу. Я не могу вмешиваться в это.”
Абено Кагуя кивнула, подтверждая это... Я подумала, что это было немного круто.
“В результате я покорно уйду, если он выберет другую женщину.”
Она кивнула, а затем довольно улыбнулась:
“Да, я уйду. И тогда в тот же миг, когда я уйду, я убью его.”
Абсолютная улыбка из глубины ее сердца.
Однако, в ее глазах не было радости, ни капли.
—-Страшно
Это был первый раз с момента моего рождения, когда я боялась Абено Кагую.
Я размышляла над ее словами.
Честно говоря, я также думала и о других вещах.
Я шла по дороге, которая казалась синей от заходящего солнца, и затем оказалась на крыше.
“Ах…”
Опираясь на ограждение крыши, он держал две сумки - свою и мою.
“Йоу.”
“Почему ты здесь?”
“Потому что в твоей сумке лежит ключ-карта. Я подумал, что Сакагучи-сан точно не сможет вернуться домой без нее. Я не мог оставить твою сумку здесь, поэтому просто ждал.”
“Как давно?”
“В классе с обеденного перерыва до конца занятий. После этого я вернулся сюда и стал ждать.”
Я посмотрела на время, и сейчас было 7 часов вечера.
Этот дурак ждал меня на крыше уже больше трех часов.
“И знаешь что, Сакагучи-сан?”
“Что?”
“На счет той... светловолосой девочки? Я помню, что у нее были ангельские крылья, однако, касательно моей помощи ей...”
*Пульсация* мое сердце забилось.
“И?”
“Она умерла. Я не смог спасти ее. Это действительно больно.”
—-Эта девушка - я... Как только эти слова должны были сорваться с моих губ, я вспомнила слова Абено Кагуи.
'Разве у тебя нет стремления победить самостоятельно? Неужели ты действительно не доверяешь человеку по имени Лела Сакагучи, которая совершенствовала себя все эти 10 лет с тех пор, как пришла в этот мир?'
“Есть вещи, которые не под силу даже героям.”
“Некоторый вещи идут не так, как хотелось бы. Действительно.”
“Ну и что ты думаешь об этом ребенке? Тем более, что ты спас так много людей... Она была одной из многих жалких слабых людей?”
“Нет, она не была такой. Мне казалось, что она была очень расстроена. Несмотря на то, что я хотел защитить ее... Она потеряла свою жизнь в обмен на мою.”
“Ун, и?”
“Она никогда не будет одной из многих для меня... никогда.”
“...Это так? Ун.”
Что-то теплое родилось в моем сердце, а затем с циркуляцией крови все мое тело нагрелось.
Я выхватила свою сумку у Моришиты Дайки.
А потом, убедившись, что внутри не мокро, слегка кивнула.
“Эй, ты!”
“Хм?”
“Вот, возьми это.”
“Сладкий картофель?”
“В конце концов, от Девятихвостого... я тоже была спасена вместе с Абено Кагуей, верно?”
“А-ах, наверное, так и есть.”
“Это моя благодарность за это.”
Мне очень хотелось поесть вместе с ним и поговорить о былых временах, однако…
Я не могу сказать этого в данной ситуации.
“Э?”
“Я не делала его специально для тебя, чтобы порадовать! Я сделала его просто потому, что я благодарна!”
Мои щеки слегка покраснели, и я начала осознавать, что мое лицо становится красным.
А-ах, я действительно спасена, поскольку к этому времени наступил вечер…
“Ха-ха”
“Что тут смешного?”
“Линия Сакагучи действительно... похожа на героинь из лайт-новелл.”
“Раз так, то ты похож на героя из видеоигр нескольких поколений назад.”
“Ха-ха, ты права.”
“Так ты будешь это есть уже или нет!?”
“Спасибо.”
Моришита Дайки положил сладкий картофель в рот.
“Вкусно?”
“Да, очень вкусно.”
“Так…”
“Эй”
“В чем дело?”
“У тебя есть бэнто на завтрашний обед?”
“Нет, завтра я куплю сладкие булочки в киоске.”
“Тогда, может быть, ты поужинаешь со мной в столовой?”
“Зачем? Разве Сакагучи не всегда заставляет своих рабов покупать хлеб?”
На время, я задумалась.
Это не из-за того, что сказала Абено Кагуя, однако, я решила не сражаться как Ариэль, пока он сам не вспомнит об этом.
Ну а пока что... Должны ли мы каждый обеденный перерыв проводить вместе?
“Какой ты шумный! Это то, что я сама решила! В любом случае, завтра ты пообедаешь со мной!”
“Почему у тебя всегда такое самомнение!?”
“А теперь, поторопись домой! Скоро совсем стемнеет.”
“А-ах, верно.”
Моришита Дайки направился к выходу.
Я протянула ему правую руку.
“Хочешь взяться за руки?”
“На лестнице темно, верно? Все нормально до 1-го этажа, так что просто сопроводи меня.”
“И почему я должен это делать... Ну... ладно… “
Он неохотно сказал это и взял мою правую руку своей левой.
А потом, когда мы уже спускались по лестнице, я сказала очень тихим голосом:
“Старший брат…”
“Хм? Ты что-то сказала?”
“Я ничего не говорила. Поторопись и спускайся, идиот.”
“В некоторых вещах ты действительно жестока.”
“Кто-то сказал мне, что я должна жить так эгоистично, как только захочу. Благодаря этому я выросла такой дерзкой.”
*Фу-фу* Я засмеялась и крепче сжала его руку.
“Тебе больно? Не слишком ли сильно я сжал?”
“Все нормально.”
Это нормально, это совершенно нормально - держаться изо всех сил.
Я его не отпущу, определенно.
—Мы никогда больше не расстанемся.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 4 (37). Больше, чем друзья, но меньше, чем любовники (Часть 1)
Лесопарк после школы.
Мы с Абено-сэмпаем находились в лесопарке.
В гамбургерной мы взяли картофель, наггетсы и стаканчик с кофе.
“Фу-фу... Мы радостно болтаем и едим вредную пищу после школы... Прямо как любовники.”
“Ну, если другие посмотрят на нас, именно так им и может показаться.”
“Фу-фу…”
Абено-сэмпай счастливо рассмеялась, а потом с *Гхм* прочистила горло.
Затем она сделала серьезное выражение.
“А теперь, Моришита-кун.”
“Что такое, сэмпай?”
“Давай поговорим о нашем первом опыте.”
“Значит, все как обычно, но не слишком ли быстро на этот раз!?”
И затем, как обычно, она продолжила говорить, игнорируя смущенного меня:
“Тогда, знаешь, я хочу, чтобы ты немного подождал нашего первого опыта.”
“Хочешь, чтобы я подождал?”
“У меня нет никакого опыта. В настоящее время я немного тренируюсь по ночам.”
“Давай уже прекратим этот разговор... Даже если сэмпай планирует сделать что-то в будущем и готовится в одиночку, я не собираюсь об этом говорить!”
“В основном, я...”
Сэмпай замолчала.
Она глубоко вздохнула и продолжила:
“Расширяю свои внутренности.”
“И почему ты всегда выкладываешь такие подробности!?”
“Однако, Моришита-кун. Не беспокойся.”
“Не беспокоиться?”
“Да” Она кивнула и продолжила говорить:
“Я внимательно слежу, чтобы она не порвалась. Вот почему можешь не волноваться.”
“Я не хочу слышать подобного!”
“Но, Моришита-кун?”
“Что?”
“Это повод задуматься о нашем будущем. Это... испытание, которое мы должны преодолеть.”
“У меня все еще нет намерений делать это, так что это твое "расширение" совершенно не имеет смысла.”
Абено-сэмпай издала *Ха* с удивленным выражением.
“Расширение не имеет смысла... Может быть ты…?”
“Что?”
“Неужели ты намерен пренебречь фронтом и сразу же отправиться в тыл!?”
“Как все дошло до такого!?
“Я более-менее осведомлена об этом, однако... Как и следовало ожидать, ты меня удивил.”
“Ты последняя, от кого я хочу это слышать! Во всяком случае, я до сих пор не думал о том, чтобы лишить сэмпая девственности.”
А потом она взяла стаканчик с кофе и начала снимать крышку.
“Между прочим, Моришита-кун.”
“Что еще?”
“Я говорила только о нашем первом разе. Как же эта тема стала касаться моей девственности?”
“А?”
“Я говорила о нашем первом творении в песочнице? Мы будем делать горы в песочнице друг против друга... В общем, мы будем играть и делать туннели спереди и сзади... Я тогда собиралась тайно расширить передний туннель. Откуда взялись слова о моей девственности? Боже мой... Ты, как человек, - неисправимый извращенец.”
“Хотя ты говоришь это просто для того, чтобы подшутить над извращенцами... Разве это уже немного не слишком!?”
Абено-сэмпай проигнорировала мое возражение и собралась попробовать кофе.
“Сэмпай?”
“В чем дело?”
“Ты не добавишь туда молока или сахара?”
“О боже, Моришита-кун, ты еще ребенок?”
“Ты это о чем?”
“Только дети кладут в кофе молоко или сахар.”
Она сказала только это и с холодным выражением лица выпила свой кофе.
А потом с тем же холодным выражением выпалила:
“Очень горько!”
“Ну так просто возьми и добавь сахара!”
Со слезящимися глазами она прислушалась к моему совету и добавила сахар и молоко в свой кофе.
“Хм. Вкусно.”
“Ты должна была добавить их с самого начала…”
Я вздохнул, и Абено-сэмпай ударила по своей ладони *Пан*.
“Эй, Моришита-кун?”
“Что такое, сэмпай?”
“Мы стали больше, чем друзья, так не пора ли нам перестать называть друг друга Моришита-кун и Абено-сэмпай?”
“Ну, наверное.”
“Мы должны изменить то, как называем друг друга.”
“Звучит неплохо. Как сэмпай хочет, чтобы я ее называл?”
Она немного подумала, а потом, холодно улыбнувшись, заговорила:
“Кагуя-нян... вот как бы мне хотелось, чтобы ты меня называл.”
“А? Что ты сказала!?”
Она замолчала.
А потом, она глубоко вздохнула и повторила:
“Кагуя-нян.”
“Несмотря на то, что я притворялся, будто не слышу тебя— Почему ты вновь это произнесла!?”
“Кстати, отныне я буду звать тебя Дайки-нян.”
“Пожалуйста, не надо!”
“Кстати, Моришита-кун?”
“Значит, все-таки, ты не будешь звать меня Дайки-нян!?”
“Верно. Я не буду тебя так называть. Итак, в тот день, когда ты сражался с Девятихвостым... ты…”
“Ты опять неожиданно меняешь тему... Ладно, ну так что там?”
“Ты был на свидании с девушкой…?”
Абено-сэмпай посмотрела на меня ледяными глазами.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 5 (38). Больше, чем друзья, но меньше, чем любовники (Часть 2)
“Да, мы со старостой вместе ходили смотреть фильм.”
“О, ты честно признался в этом, просто удивительно.”
Ее манера говорить слегка раздражает меня.
“Признался, говоришь... Я ведь не сделал ничего плохого, так что мне незачем это скрывать. Поскольку сейчас мы с тобой не встречаемся... Я не думаю, что кто-то сможет винить нас, если я и она пойдем на свидание завтра.”
Ее щеки слегка покраснели от недовольства.
“Может быть это и так. Значит, тебя интересует эта староста?”
“Ну, я ее не ненавижу. Скорее, она в моем вкусе. И, говоря точнее... Я бы не стал встречаться с девушкой, если бы она была вне моих предпочтений.”
Пока ее щеки раздувались, она хмурила брови.
“Так что же тогда... Что заставило тебя заинтересоваться старостой, так называемой свинодевушкой?”
“Свинодевушкой…”
Нехорошо, я немного поперхнулся из-за дерзости Абено-сэмпая.
Когда темой стала староста, я поспешно изменил траекторию.
“Все дело в очках.”
“Очках?”
Я скрыл тот факт, что ее грудь была больше, чем у сэмпая.
Вероятно, если я так скажу... Это будет не добавлением масла в огонь, а, возможно, добавлением нитроглицерина в бушующий огонь.
“Да. Какое-то время у меня был фетиш на очки. Ну, такая вот невероятная причина.”
“Фу-у-ун.”
Сэмпай немного подумала, а потом кокетливо улыбнулась.
“Ну что ж, вредная еда закончилась, так что давай закончим на сегодня?”
И этот день был завершен.
Следующее утро.
Я присоединился к сэмпаю на месте встречи и пошел с ней в школу.
А потом я нервно спросил сэмпая:
“Сэмпай пользовалась контактными линзами? Ты их что, недавно потеряла...?”
“Нет, ты ошибаешься.”
“Тогда зачем тебе очки?”
Сэмпай широко улыбнулась.
“Вчера... во мне вдруг проснулась новая мода. Я купила их на обратном пути.”
“……”
“Естественно, эти очки просто для красоты.”
“……”
Какая легкая для понимания женщина.
Неужели она правда думает, что может обмануть меня тем, что в ней вдруг проснулась новая мода!?
Главный мотив... Ревность.
Так что это было напрасное беспокойство.
Кажется, понимание всего - это преступное деяние.
“Ну, как они, Моришита-кун?”
“Как они, что?”
“Они хорошо смотрятся на мне?”
Честно говоря, нет, они тебе не идут.
В конце концов, ты не из группы гап моэ, которые становятся красивее, когда надевают очки.
В случае сэмпая, даже если она не наденет очки, она все равно красива.
И потом, лицо сэмпая таково, что когда она их надевает, оно опускается на 1 ранг.
В принципе, нет никакой другой оценки, кроме той, что очки ей не идут.
Она смотрела на меня сверкающими глазами, и если бы у нее был хвост, он бы быстро двигался влево и вправо, в ожидании моего ответа.
Здесь я должен ответить честно.
“Они тебе не идут.”
Лицо Абено-сэмпая из ярко-красного стало бледно-синим.
Ее вены начали проступать на лице, а глаза широко раскрылись.
Абено-сэмпай сняла очки и бросила их на землю.
*Парин* и очки разбились, а потом она дистанцировалась от меня на 5 метров и достала из сумки телефон.
И затем она воспользовалась своим телефоном, чтобы позвонить на мой.
“Эй, Моришита-кун?”
“Что случилось, Абено-сэмпай? Вернее, почему мы говорим по телефону?”
“Давай вернемся к друзьям по переписке.”
“А?”
“Мне было очень больно. Я купила очки вчера, так как ты сказал, что любишь очки... Ты знаешь, как я была взволнована этим утром!?”
“Вот как...?”
“Вот почему, давай вернемся к друзьям по переписке. Как я и думала, мы слишком быстро стали друзьями. Давай начнем снова с друзей по переписке и постепенно привыкнем друг к другу.”
Ээх, так хлопотно.
Она слишком легко выходит из себя.
Думая об этом, я размышлял, что же мне теперь делать.
Итак, я подумал, что вместо того, чтобы странным образом пытаться исправить это, я должен говорить честно.
“Очки не идут сэмпаю.”
“Ты опять это говоришь? У тебя есть намерения перестать быть друзьями по переписке?”
“Сэмпай очень красива, когда ее лицо такое, какое оно есть. Чрезвычайно... красива. Мне нравится безупречное лицо сэмпая. Вот почему тебе следует завязать с очками.”
“Нравится…?”
“Да, мне нравится безупречное лицо сэмпая.”
*Гатчап* и она повесила трубку, а затем подошла ко мне.
А потом она обхватила обеими руками мою правую руку.
Так называемая форма скрещенных рук.
“Ну что, пойдем в школу... Дорогой?”
“Дорогой!?”
“Да, идем.”
“Пойдут слухи, так что можешь прекратить это!?”
“Мое сердце быстро бьется. Только сегодня мы пойдем в школу таким образом!”
“Но ведь твоя грудь касается о мою правую руку?”
“Ну и что?”
“Так и думал!”
Честно говоря, эта женщина меня утомляет.
Но... в последнее время были милые моменты, поэтому я, вероятно, начинаю медленно поддаваться ей.
Ну, вот так мы и пошли в школу, в то время как все смотрели на нас.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 6 (39). Якудза (Часть 1)
От лица Мураямы Тоуки
Меня зовут Мураяма Тоука.
Мне 17 лет.
Мой рост - 157 см, а вес - 52 кг.
Я просто обычная старшеклассница, которая является менеджером бейсбольного клуба и старостой класса, и которую беспокоит огромная грудь 4-го размера.
Однако, положение моей семьи делает меня не совсем обычной старшеклассницей.
Думаю, что мой отец, который был наемным работником, начал инвестировать в акции, когда я была еще в младших классах начальной школы.
Сначала он имел дело с лишними деньгами, однако, когда я училась в средней школе, он торговал с наценкой.
Поначалу он зарабатывал большие суммы денег и несколько раз в год ездил отдыхать за границу…
Он увлекся, имея дело с Форекс Ливерджес, и началось разорение нашей семьи.
Десятки миллионов йен на нашем депозите в одно мгновение растаяли, а затем, чтобы все вернуть, он попросил наших родственников одолжить ему денег…
Он потерял и эти деньги, а потом родственники оборвали с ним все связи, и он накопил долг у кредитных компаний.
И затем, в конце концов, он погряз в нелегальных кредитах и уже не знал что делать дальше—
Отец, бросив семью, прыгнул под поезд в час пик.
Большая часть денег по страхованию жизни была профинансирована за счет нелегальных займов, так как это не было прямым убийством... Ну, я думаю, что он был загнан в угол.
Но для нас, попавших в беду, это был еще не конец.
Похоже, что он занял денег в каком-то безумном месте, где каждые 10 дней долг увеличивался на 10%... Даже страхование жизни не могло покрыть это.
И затем.
“Долг, который оставил отец... Вся семья не может его вернуть.”
Мужчина в черном костюме, покуривая табак, сказал это в нашей единственной комнате с татами в разваливающемся многоквартирном доме.
Мать пала ниц на противоположной стороне стола, где сидел мужчина, а я и мой младший брат дрожали в углу.
“Я могу работать только неполный рабочий день... так что сумма, которую я могу вернуть... Простите. Простите! Простите!”
“Ну, такому человеку средних лет, как ты, у которого нет ни квалификации, ни опыта, ни академического образования, трудно зарабатывать деньги.”
Он понюхал табак, от которого на пол стали падать опаленные частицы.
“Ах…”
Мужчина громко крикнул маме, которая подняла голову.
“Разве я говорил тебе поднимать голову!? Дрянная карга!”
Мать снова прижала голову к полу.
“Простите!”
“Чтобы я повысил голос... Ну, буду ли я добр в будущем зависит от действий вас всех.”
“Всех…?”
“Видите ли, я много о чем думал. Что нужно для того, чтобы я и вы, ребята, в том числе, были счастливы? Я все думал и думал... А потом заметил.”
Он перевел взгляд на меня и улыбнулся.
“Разве здесь нет девушки, которая могла бы зарабатывать деньги? Она будет красавицей, если снимет очки, однако, прежде всего... Это огромные груди. У меня есть знакомый, который владеет проституционным клубом старшеклассниц. Если она будет там работать, то... Она станет очень востребованной. Она сможет остановить все процентные ставки по долгам, которые выросли до 20 миллионов. После этого она сможет вернуть 90% авансового вычета из своей ежемесячной зарплаты.”
Моя мама задрожала, в то время как кровь отхлынула от моей головы.
“Ей же всего 17 лет! Простите ее... Пожалуйста, простите ее!”
Затем он улыбнулся и громко объявил:
“Нет, она не будет прощена!”
“……”
“……”
На мгновение в комнате воцарилась тишина.
В комнате были слышны только наша с братом дрожь, и плач матери.
Мужчина попросил меня прервать молчание.
“Итак? Ты Тоука-тян?”
“…Да.”
“Что ты будешь делать?”
“Пожалуйста, дайте мне немного подумать.”
Мужчина широко улыбнулся.
“Хорошо. Я дам тебе время до завтрашнего вечера. Имей в виду, я всегда стараюсь быть джентльменом. Поэтому, пожалуйста, не заставляй меня прибегать к насильственным методам.”
И он щелкнул пальцами.
В этот момент в комнату вошел крупный мускулистый мужчина ростом 190 см в джинсах, черной футболке и с металлической битой в руках.
Он прошел в угол комнаты и остановился перед комодом.
А потом он сильно замахнулся металлической битой—
И обрушил ее на комод.
*Бакон* раздался звук разрушения, дерево разлетелось в разные стороны, и на комоде образовалась дыра.
От этого звука я, мой младший брат и мама вздрогнули.
“Ну что ж... пожалуйста, хорошенько подумай, чтобы голова твоего младшего брата не стала похожа на комод.”
А потом здоровяк обратился к мужчине в черном костюме с вульгарным лицом.
“Аники? Эта девчонка тоже станет продуктом, верно? В таком случае, как насчет протестировать ее?”
Мужчина в черном костюме молча встал, а потом жестом попросил большого мужчину дать ему металлическую биту.
И затем—
*Гакон* раздался сухой звук.
Мужчина в костюме размахнулся и ударил металлической битой по лицу здоровяка.
А потом здоровяк упал с таким грохотом, как будто упало большое дерево.
“Не говори ерунды! Она до сих пор не дала своего согласия! Если она не сделает этого добровольно, то она не станет профессионалом! Как ты думаешь, клиенты будут рады ее вынужденному и неохотному обслуживанию!? Она должна добровольно служить и взять на себя ответственность за долг в 20 миллионов, который оставил ее дерьмовый отец! Мы будем очень огорчены, если она так не поступит!”
*Гакон*
*Гасун*
*Удар*
Мужчина в черном костюме безжалостно избивал лежавшего на полу здоровяка.
“Перестань! Аники! Я так и умереть могу!”
“Ты излечишься от своей глупости, если хоть раз умрешь!”
*Гакон*
*Гасун*
*Удар*
Мужчина в черном продолжал безжалостно избивать лежавшего здоровяка.
“Пере...стань... Ани...ки”
У здоровяка была сломана носовая кость, а лицо залито кровью.
“Ты знаешь? Сегодня агрессивные якудза не смогут заработать денег. Ты должен ловить уток, не убивая их! Сколько раз я тебе это говорил, умник!?”
“Прости... Аники…”
Мужчина в черном костюме бросил металлическую биту.
А потом он повернулся ко мне с широкой улыбкой.
“Ну, сегодня ограничимся предупреждением. Я искренне прошу тебя не заставлять меня прибегать к насильственным методам. Ну что ж, давай на этом и закончим. Я жду от тебя хорошего ответа, Тоука-тян.”
А потом мы вышли из нашего дома, оставив окровавленный пол и сломанный комод.
Вечером того же дня.
Я бродила по лесопарку.
—-Больше ничего нельзя сделать.
Мама только плачет, а младший брат боится.
Сделать что-то с этой ситуацией... Как я и думала, я могу только…
При мысли об этом на глаза наворачивались слезы.
И затем я встретила Моришиту-куна, который радостно разговаривал с... Абено-сэмпаем, которая на 1 год старше меня, и они сидели на скамейке.
“О, староста.”
“Моришита... кун?”
Человек, который спас меня от бандита в школе.
Честно говоря, я думала, что он был очень крут... Я подошла, однако... Я вздохнула, глядя на то, как близки они оба были.
Я знаю... как я выгляжу.
Однако, я никогда не стану такой, как Абено-сэмпай, которая выглядит так, словно пришла из художественного музея.
Ун. Как я и думала. Выражение лица Моришиты-куна отличается от того, когда он был на свидании со мной.
С того дня я думала о многом; однако, у меня нет выбора, кроме как принять реальность.
“Что случилось, староста? У тебя бледное лицо.”
Честно говоря, думаю, что мой менталитет исчез.
И потом, я думаю, что Моришита-кун стал героем правосудия внутри меня из-за того случая с бандитом.
Вот почему... Первое, что я сказала Моришите-куну, было следующее:
“Пожалуйста, спаси меня... Моришита-кун.”
А потом... позже... я заметила, что ситуация стала нелепой.
Я заметила, что Абено-сэмпай и моя одноклассница Лела Сакагучи были рады войти в логово якудзы, как будто они нашли гнездо Металлических Слизней для фарма.
Я—
Я обратилась за помощью к невероятным людям…
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 7 (40). Якудза (Часть 2)
От лица Мураямы Тоуки
“Спасти тебя... Что ты имеешь в виду, староста?”
Я объяснила свою ситуацию Абено-сэмпаю и Моришите-куну.
Я не знаю, смогла ли я нормально все объяснить, так как я начала плакать на середине рассказа…
“Вот в какой ситуации я нахожусь.”
“Староста?”
“Что?”
“Когда умер твой отец?”
“Два месяца назад.”
Моришита-кун и Абено-сэмпай обменялись взглядами и вздохнули.
А потом Абено-сэмпай посмотрела на меня так, словно увидела что-то несчастное.
“Эй, Моришита-кун? Эта староста в очках - та самая девушка, о которой мы говорили раньше, не так ли?”
“Ах, верно.”
“Ее лицо выше среднего... и грудь неожиданно возмутительна. Однако, к сожалению, ее грудь приняла все питательные вещества, необходимое для ее мозга.”
“А….?”
“Послушай, староста.”
“Что? Моришита-кун?”
На мой вопрос он замолчал.
Потом он глубоко вздохнул и сказал:
“Ты слышала об отречении от наследства?”
“Суузоку Хооки?” (Прим. англ. переводчика: В общем, она не понимает, что это такое. 相続放棄 = Суузоку Хооки = отказ от наследства / отказ от преемственности и т.д.)
“Как я и думал, ты этого не знаешь, не так ли? Эм... Этот якудза сказал какие-то безумные слова, будто вся семья обязана заплатить за долг твоего отца?”
“Ун. Верно.”
“Законы Японии позволяют тебе наследовать имущество твоих родителей. Ты ведь понимаешь это, верно?”
“Ун. Я знаю об этом.”
“В случае смерти твоих родителей, когда у них есть долги... Естественно, отрицательные активы также являются предметом наследования.”
“Вот почему наша семья в беде…”
“Закон в основном составляли великие ученые... которые думали о многих вещах, различных точках зрения и поправках. Подумай об этом спокойно. Нет абсолютно никакой причины для ребенка платить долг своего родителя, верно? В конце концов, это контракт между родителем и третьей стороной.”
“Теперь, когда ты так говоришь, наверное, это так.”
“Вот почему, если твои родители умрут с долгами, ты можешь обратиться в суд, сказав: "Я ничего не знала о долге моих родителей!", и ты будешь прощена. Однако, судебная процедура должна быть проведена в пределах времени смерти.”
“А!? Это так!?”
И тут Абено-сэмпай тяжело вздохнула:
“Слухи о том, что женщины с огромными грудями глупы... похоже, правдивы.”
“Кстати, откуда Моришита-кун все это знает?”
“Мой отец работает в кредитном союзе. Поэтому поднимаются многие темы, связанные с деньгами.”
Теперь понятно.
“А что насчет Абено-сэмпая?”
“У меня 76 на общенациональных экзаменах. Кстати, я читаю Никкей каждое утро.” (Прим. англ. переводчика: Полное название: Нихон Кэйдзай Шимбун. Это финансовая газета, загуглите ее, если хотите узнать о ней побольше)
Это довольно убедительно.
Эта женщина... Из какой страны эта необыкновенная женщина…?
“А? Абено-сэмпай, ты была такой умной?”
“Да. Кстати... Научные, математические, химические формулы и формулы физики скучны, поэтому я их не помню. Я понимаю, как составлять формулы во время экзамена, когда начинаю с нуля. Я бы немного волновалась, если бы проходила экзамен Национального Центра Тестирования для поступления в университет... Однако, я также хороша в драках.”
“Понятно.”
Драках? И этот вопрос остался в моей голове.
И в это время Моришита-кун встал и хлопнул в ладоши.
“Итак, где их офис?”
“Я знаю, где он находится... Но что ты собираешься делать, Моришита-кун?”
“Я поговорю с ними, вот и все.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 8 (41). Якудза (Часть 3)
От лица Моришиты Дайки
“Ха-ха-ха! То, что ты говоришь, в точности похоже на поверхностное мышление ребенка!”
Мы находились в гостиной офиса в многоэтажном здании.
Размер этого офиса составлял около 8 татами.
Здесь были я, Абено-сэмпай, староста, мужчина в черном костюме и мужчина в черной футболке.
Мы сидели на черных диванах, лицом друг к другу за стеклянным столом.
Кстати, Абено-сэмпай произнесла таинственные слова “Это станет прибыльным делом. Ты же знаешь, я люблю деньги.” и последовала за нами.
И, мужчина в черном костюме продолжал смеяться в этой гостиной, украшенной тигровой шкурой.
“Поверхностное мышление ребенка?”
“Да, для ребенка вполне естественно расплачиваться с долгами родителей, не так ли?”
“Вот почему я говорю, что семья старосты может отказаться от своего наследства в соответствии с законом.”
“Именно поэтому это поверхностное мышление. Взрослое общество сложно и иногда загадочно, верно? Так неужели ты можешь вклиниваться в контракты взрослых со своим поверхностным детским мышлением?”
“Как и где это поверхностное мышление!?”
“Какими еще могут быть слова старшеклассника, если не поверхностными!? Ха-ха-ха... ха-ха-ха!”
Абено-сэмпай прошептала мне на ухо:
“Оппонентом является финансовый магазин. Они также обладают знаниями. Они знают, что проиграют в легальности— Они используют стратегию игры в глухих.”
Ну, так и есть.
И мужчина в черном костюме хлопнул по своей ладони *Пан*:
“И при этом закон взрослых сложен и загадочен. Во всяком случае, у Мураямы-сан нет другого выбора, кроме как заплатить долг... Так что не мог бы ты согласиться с этим и отступить?”
“Я не отступлю. Закон находится на этой стороне. Нет причин отступать. Можете ли вы конкретно объяснить, где я ошибаюсь в своей точке зрения?”
Затем его взгляд изменился, и он начал пристально смотреть на меня.
“А-ах, верно. Если речь идет о законности, то все именно так, как ты сказал. Однако, не надо говорить о таких бессмысленных вещах, как закон! Я состою в преступном синдикате. Говоря простыми для ребенка словами, я якудза. Преступный синдикат в какой-то степени вне закона.”
Я улыбнулся, так как это было удивительно.
Поскольку его обман не сработал, он сразу же начал угрожать нам, хах?
В наше современное время сохранились такие целакантские якудза, как он. (Прим. англ. переводчика: Это рыба (целакант). В общем он думал, что эти типы якудз вымерли, но они все еще существовали и просто скрывались.)
“Мы знаем о компаниях якудз.”
“В таком случае, пока эта сторона еще улыбается...”
Другой мужчина закричал:
“Поспешите уйти, чтобы не пострадать! Дерьмовые сопляки!”
Мужчина в черном костюме достал табак, чтобы закурить.
“Табак - это плохо. Вы же не собираетесь его зажечь?”
Мужчина проигнорировал слова Абено-сэмпая и закурил.
“Быстро потушите огонь табака!”
“Заткнись! Ты тоже хочешь, чтобы тебя бросили в бордель!?”
“Попробуйте, если сможете.”
На лбу Абено-сэмпая вздулись вены.
А потом она широко улыбнулась, в то время как ее глаза были холодными.
Ах, этот человек безнадежен.
Оставляя это в стороне…
“В любом случае, давайте покончим с этим мирно. Семья Мураяма откажется от наследства в соответствии с законом. Тогда она будет прощена, разве это не здорово?”
Затем мужчина вздохнул:
“Кто вы такие, ребята?”
“А вы как думаете?”
“Вы выглядите так, будто не боитесь якудз?”
Ну, я герой, а Абено-сэмпай - экзорцист.
У нас нет причин бояться отбросов, которые жестоки, как мелкие сошки, и могут запугивать только тех, кто слабее их.
“Ну, во всяком случае, долг будет прощен?”
“Как я и думал, вы, ребята, недооцениваете якудз? Кроме того, мы занимаемся бизнесом. Почему бы вам не спуститься немного с ваших столпов?”
Крупный мужчина, сидевший рядом с мужчиной в черном костюме, встал.
“У этого парня 3-й дан по карате... Он совершил 6 уголовных преступлений. Но можете быть спокойны... Вам будет только немного больно. Да, кстати, если вы сейчас склонитесь передо мной, то будете прощены... Я не буду возражать, если мы оставим все как есть…”
Абено-сэмпай встала в тот же миг, как здоровяк сделал шаг в нашу сторону.
“Думаете, что стали сильными, запугивая слабых? Безусловно, этот преступный синдикат находится под защитой регионального. И тогда весь штаб региональной банды может быть убит 20 полицейскими из автоматических винтовок, и если они будут настроены серьезно, то закончат за 20 минут. Ваша сила именно такова. Даже военным не нужно будет приходить.”
Мужчина в черном покраснел:
“Эй, отродье. Что ты... только что сказала?”
“Имейте в виду, что государство не обращает на вас внимания и позволяет вам продолжать существовать. Вот какой вы преступный синдикат. Вы вообще можете совершить что-нибудь достойное? Сравнивать вас с людьми Ближнего Востока просто смешно. Даже если я сравню вас с 30 новичками сил самообороны Японии... Уровень штаб-квартиры не выше мелкой сошки, не так ли?”
“О чем ты говоришь!”
“Я просто указываю на реальность. Снаряжение, которое у вас есть... пистолеты и заточки? Вы действительно заставляете меня смеяться. Даже среднестатистический полицейский получил более надлежащую подготовку, чем вы все. Полицейский, который тренировался с оружием, допуская возможность убийства людей, отличается от таких экспертов по насилию, как вы... Ну, он может убить всех троих в одиночку, если захочет.”
“О чем ты говоришь... дерьмовое отродье?”
“А вы, ребята, знаете? Я дам вам понять, что хоть вас здесь как тараканов, но ваше снаряжение скудно. Ваша подготовка небрежна. Даже будучи преступным синдикатом, вы невероятно слабы и плохо подготовлены. И, как преступный синдикат вы, по крайней мере, должны иметь пулеметы и несколько бронированных машин. Вы даже не стоите упоминания. Повторю еще раз, преступным синдикатом можно назвать людей на Ближнем Востоке. Нация не обращает на вас внимания, а военные и силовые структуры ограничивают вас в применении настоящего насилия... Вам позволяют существовать.”
“Я снова спрошу. О чем ты говоришь...?”
“То, о чем я говорю, очень просто понять. В общем...”
Абено-сэмпай пригладила свои длинные черные волосы:
“Вас всех легко раздавить, как мелких клопов— Так что приближайся быстрее. Придурок.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 9 (42). Якудза (Часть 4)
От лица Моришиты Дайки
“Я снова спрошу. О чем ты говоришь...?”
“То, о чем я говорю, очень просто понять. В общем...”
Абено-сэмпай пригладила свои длинные черные волосы:
“Вас всех легко раздавить, как мелких клопов... Так что приближайся быстрее. Придурок.”
Мужчина в черном костюме от души расхохотался:
“Я понял. У этой красивой девушки что-то не так с головой. Эй, ничего страшного если ты причинишь ей боль. Но, не оставляй на ней видимых ран.”
Абено-сэмпай улыбнулась от всего сердца и открыла рот:
“Я - Абено.”
“Ха-а?”
“И это нормально? Вы, якудза, живущие вне закона, начнете драться со мной, зная, что я Абено?”
“О чем ты говоришь? Ты психически больна? В любом случае, я сделаю тебе больно.”
Она пригладила волосы так, словно в глубине души была счастлива:
“Фу-фу. Начнешь драку с Абено? Можно ли считать это формальным объявлением войны Абено? Можно ли считать это тотальной войной?”
“Аники? У этой девушки действительно не все в порядке с головой.”
В ответ на слова здоровяка мужчина в черном костюме наклонил голову с “Хм-м-м”:
“Абено? Я слышал что-то подобное... Наверное, это что-то незначительное. Эй, Шимитай! Сделай ее!”
“Это объявление войны, верно? Я не приму никаких оправданий, ясно?”
А потом она повернулась ко мне и подмигнула:
“Радуйся, Моришита-кун. Это золотая лихорадка.”
“Золотая лихорадка?”
Оставив в стороне ее загадочные слова, я тоже хочу сказать им кое-что.
Я кашлянул, чтобы прочистить горло, и мужчина в черном костюме уставился на меня.
“Эй, подожди немного!”
“Ты наконец-то извинишься, дрянное отродье?”
“Ваша сторона с самого начала не собиралась заканчивать это мирно. Однако, во избежании хлопот, мы хотели покончить с этим делом мирным путем. Итак, вы действительно будете вымогать деньги у старосты? За пустяковый долг вы, ребята, в самом деле будете вымогать их силой? И это нормально?”
“Ага, это наш бизнес. Вот почему мы занимаемся этим.”
“Это действительно нормально?”
С холодным выражением лица он медленно кивнул:
“Да, это нормально. Эй, Шимитай!”
“Да, Аники!”
“Заткни этих дерьмовых сопляков, которые ничего не знают о мире!”
“Да!”
“Абено-сэмпай? Убивать - плохо, ясно? Не переусердствуй.”
И здоровяк направился к Абено-сэмпаю.
“Как человек, живущий в том же темном мире, что и вы, ребята, я оценю эффективность ваших методов насилия.”
Абено-сэмпай увернулась от правого прямого удара здоровяка и плавными движениями скользнула к нему. Затем, она схватила его за шею правой рукой и перешла в бросок через плечо.
“Ноль баллов— За твой метод насилия!”
Здоровяк описал дугу в воздухе и как только он собирался удариться головой об пол...
*Гучири*
Она совершила лоу-кик ногой по его лицу, и он упал на пол.
Бросить и сразу после этого ударить его... Она действительно вульгарна.
“Стиль айкидо Абено— Драконий Дуговой Удар!”
Она объявила название техники с удовлетворенным выражением лица.
Э-э-э... Это айкидо?
Что ж, для обычных людей, Абено-сэмпай находится на совершенно ином уровне.
Разве она не похожа на человека, который стоит тысячи солдат, как в период Сражающихся царств?
Ладно, оставим это в стороне.
Рот мужчины в черном костюме постоянно открывался и закрывался при виде потерявшего сознание здоровяка, лицо которого было разбито, а изо рта выходила пена.
Затем мужчина в черном костюме застыл от удивления с открытым ртом.
“Шимитая вырубили одной атакой? У него изо рта идет пена... Гориллоподобного здоровяка вырубила худенькая старшеклассница... Это, это абсурд! Думая об этом прагматически, этого не должно было произойти…”
Абено-сэмпай счастливо улыбнулась:
“Итак, ты следующий?”
Лицо мужчина в черном костюме побледнело при виде бьющегося в конвульсиях здоровяка—
Затем он бессчетное количество раз помотал головой.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 10 (43). Якудза (Часть 5)
“Закончим пока на этом... Мы уходим. Семья Мураяма откажется от своего наследства, поэтому, пожалуйста, подумай об их прощении.”
Сказав напоследок только это, мы покинули их офис.
Следующий день.
До начала первого урока.
Лела Сакагучи, которая угрожала учителю, чтобы занять место рядом со мной, теперь возилась со своим телефоном, будучи взволнованной.
“Я связалась с Абено Кагуей, однако... Серьезно? Она всерьез затеяла вражду с якудзой?”
Спросила меня Сакагучи-сан, сверкнув глазами.
“Э-эх, да, это так.”
“Я тоже присоединюсь, окей!?”
“Присоединишься?”
“Разве это не похоже на золотую лихорадку!? Я не собираюсь отказываться от халявных денег!”
Золотая лихорадка?
Теперь, когда она упомянула об этом, Абено-сэмпай тоже говорила что-то подобное.
“Халявные деньги?”
“Хотя, как и ожидалось, это перебор с объявлением войны тем, кто не лучше хулиганов. Существует также вероятность того, что это в какой-то момент будет остановлено, однако...”
И тут у Сакагучи-сан зазвенел телефон.
Она прочитала сообщение, и ее щеки расслабились.
“Это бонус! Ох, Абено-сэмпай действительно хороша в потасовках, не так ли?”
“О чем ты говоришь?”
“Эта женщина, судя по всему, отправилась в штаб-квартиру регионального якудзы.”
“……?”
“И... слушай это и удивляйся. В конце концов, якудза... проигнорировал слова Абено Кагуи. В почтовые ящики она положила письма, в которых было объявление, что оно начинается сегодня в 8 утра. Эм, ну, она знала, что ее проигнорируют, даже если она использует всю свою силу, так как она старшеклассница. Эта женщина действительно... злодейка.”
“……?”
“Как и ожидалось, это не пройдет через притворное невежество высшего начальства якудз.”
“О чем ты говоришь?”
“Ты действительно не знаешь?”
“Что именно?”
И я услышал Голос Бога.
[Навык: Обнаружение опасности - активирован.]
[Навык: Обнаружение врага - активирован.]
Я быстро встал и взял свою сумку.
“У нас будет прибыльный разговор... Что случилось?”
“Ну, все произошло именно так, как я и ожидал.”
И затем я позвал старосту:
“Эй, староста? Ты идешь? Все произошло именно так, как я тебе вчера говорил.”
Она побледнела и повернулась ко мне.
“Но действительно ли все будет хорошо? Независимо от того, какой ты мастер айкидо…”
“Просто предоставь это мне.”
10 минут спустя.
Я подошел к квартире семьи Мураяма и увидел как мать Мураямы пала ниц перед семью хулиганами.
Они вышибли дверь и пробрались внутрь.
“Простите, простите!”
“Мы ведем бизнес. Над нами не могут потешаться какие-то сопляки. Насколько же безмозглой каргой нужно быть, чтобы полагаться на детей?”
“Дети? Я не понимаю, что вы имеете в виду…”
Один из хулиганов поднял руки над головой матери.
Мать старосты чуть приподняла голову— Поняв, что ее вот-вот ударят, она негромко вскрикнула.
“Хи-и!”
“Это не закончится простым отказом от наследства, когда берешь деньги у опасных людей!”
И в то время как хулиган собирался пустить в ход кулак...
“Прекрати.”
“Гья-а-а!”
Я подбежал, схватил его за правую руку и вывернул сустав по максимуму.
“Гья-а-а-а-а!”
И я отбросил его ко входу.
Тех, кто неподвижно стоял, я ударил наотмашь по их подбородкам.
Звуки ударов легким эхом отозвались в комнате.
Я ударил с такой силой, чтобы не сломать их кости.
“Кугья-а-а!”
“Бики-и!”
Скорчившись, они кричали, пока у них сильно кровоточило из носа.
“Осталось 4 отброса…”
Глядя на мгновенное устранение своих товарищей, оставшиеся четверо имели одинаковые выражения лиц.
“Несмотря на то, что мы пришли сюда сразу, как только услышали, что Шимитая-сан вырубили…”
“Что с этим сопляком!?”
“Итак, что ты будешь делать? Я был бы благодарен, если бы ты просто ушел отсюда, однако…”
“Я пришел сюда не для того, чтобы играть с сопляками.”
Они вытащили ножи и вульгарно улыбнулись.
И я слегка вздохнул.
“Жаль говорить вам это, но последние 3 года... я жил в мире "убей или будь убит". Я не буду вежлив, если вы нападете с намерением убить. Ну, я скажу на всякий случай... Это перестало быть чем-то несерьезным, когда вы вытащили ножи против меня.”
“Ха-а? О чем говорит этот сопляк?”
Я совершил лоу-кик, и вместе со звуком ломающейся кости правой ноги, мужчина упал.
“Гугья-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а!”
Один за другим с правой стороны я бросил правый хук в их подбородки.
Их челюстные кости раздробились.
“Абу-у!”
Как я и думал, вслед за предыдущим парнем он тоже упал.
Я схватил парня слева от меня за запястье и вывернул его по максимуму.
“А-а-а!?”
Я поднажал еще, и отозвался легкий звук.
Его суставы были раздроблены, и он кричал, катаясь по полу.
“Ха-а!? Что... Что ты такое!?”
Последний парень сошел с ума и бросил в меня нож.
Я поймал нож средним и указательным пальцами правой руки.
“Ладно, это конец. Кроме того, поскольку ты использовал нож против старшеклассника, это будет считаться законной самообороной. Даже если ты скажешь, что это превышение самообороны... Полицейский будет на моей стороне. Однако, поскольку слишком стыдно будет признаться, что 7 человек были избиты безоружным старшеклассником, я думаю, что ты никому не расскажешь об этом.”
Я вывернул ему запястье и вонзил нож в правое бедро.
“Хи-и-и-и-и-и-и! Нугья-а-а-а-а-а-а-а-а-а!”
7 человек лежали на земле.
Я хлопнул в ладоши.
Староста, у которой открывался и закрывался рот, наконец заговорила:
“Моришита-кун, ты... Ты действительно мастер боевых искусств... Как в комиксах…”
Я кивнул:
“Ну, в конце концов, я владею айкидо.”
На данный момент, мои одноклассники... Похоже, что этот уровень феномена можно легко объяснить, если этот феномен также появлялся и в комиксах.
Она слегка кивнула, а затем сказала с беспокойством:
“В конце концов, эти люди прибегли к насилию, верно? А потом, наверное... они станут преследовать нас, и мы ничего не сможем с этим поделать? Перепалка из-за возврата денег или…”
“Так и есть. Ну, думаю, что это - худшая из возможных ситуаций.”
“Как я и думала... Я должна была покорно извиниться…”
И я похлопал старосту по плечу:
“Худшая из возможных ситуаций... для них.”
“Что ты имеешь в виду?”
“Противники использовали ножи против старшеклассника.”
“……?”
“У якудз тоже есть слабые места.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 11 (44). Якудза (Часть 6)
Тот же день.
Спустя 4 часа после нападения на семью Мураяма.
От лица Шимитая Хикари
Меня зовут Шимитай Хикари.
Мое хобби - силовые тренировки, а часть моего образа - черная футболка.
Вчера мое лицо было разбито и выглядело так, будто у чудовища Франкенштейна, однако... я крепкий, поэтому сегодня я работаю в обычном режиме.
Находясь в офисе, я закончил чистить туалет и начал есть оякодон.
Мой офис всегда заказывает еду на вынос и доставляет ее, и я ем оякодон.
На самом деле мне нравится кацудон, однако благодаря полиции…
Всплывают плохие воспоминания.
Вот почему я выбираю оякодон.
Ну, я не ненавижу оякодон, так что все в порядке.
Скорее, оякодон этого магазина действительно превосходен.
В то время, пока я с удовольствием ел оякодон...
“Шимитай-сан? Есть ли новости от хулиганов, которых мы послали в семью Мураяма?”
“Привет, Аники. От них нет никаких новостей.”
“В конце концов, эта персона была абсурдна. Возможно, они... Они ведь могут проигнорировать приказ и изнасиловать девушку.”
“Да, но... Прямо сейчас... Они были единственными, кого можно было нанять.”
“Ну, вот почему я использовал свободных хулиганов... Я ограничен аутсорсингом большей части методов насилия.”
“Я согласен с тобой. Слишком много буйства, и мы окажемся на крючке у полиции.”
“Итак, что случилось с теми хулиганами, которых мы послали к глупому сопляку Моришите?”
Мой телефон зазвонил.
“Да, это Шимитай.”
“Шимитай-сан!? Все оказалось не так, как ты нам говорил!”
“Э!?”
“Черноволосая... Старшеклассница... Достала катану из сумки... Пальцы, уши, носы... Каждый лишился этого... Гья-а-а! Не подходи! Не подходи! Не подходи! Разве ты не видишь этот пистолет!? Пистолет был разрезан пополам! Гья-а! Гья-а-а-а-а-а-а-а!”
А потом звонок прекратился.
Старшеклассница с катаной? Пистолет разрезан пополам?
О чем, черт возьми, говорит этот парень?
“Что-то случилось, Шимитай-сан?”
“Это были хулиганы, которых мы послали к семье Моришита... Это казалось слишком похожим на аниме.”
“Я понял.”
И тут зазвенел дверной звонок офиса.
*Дин-дон*
*Дин-дон*
*Дин-дон*
Я оставил свой оякодон и встал.
*Дин-дон*
*Дин-дон*
*Дин-дон*
Да иду я, иду.
Я иду, так что не нужно так много звонить.
Я вздрогнул, когда открыл дверь.
Там стояли трое мужчин.
У всех была прическа в стиле удар завивка, солнцезащитные очки и модные костюмы. (п.п.: Удар завивка: ru.qwe.wiki/wiki/Punch_perm)
Что за... Они более шаблонные якудза, чем мы…
“Кто вы такие?”
Мужчина с седыми волосами и в солнцезащитных очках улыбнулся:
“Приятно познакомиться, мы из полицейского департамента по контролю якудз. Мы проведем принудительный обыск.”
Что!?
На мгновение я застыл, а потом он положил руку мне на плечо:
“Вы все были бестактны. Вы думали, что он просто сопляк и повели себя очень грубо... Этот сопляк никогда не простит вас.”
Мужчина достал флешку из-за пазухи.
“Эти смартфоны просто потрясающие, правда? Это доказательство всех угроз и опасностей, исходящих от вас, ребята. Ну, горилла... Момент, где тебе разбивают лицо, был удален.”
“Аники! Это обыск помещения!”
В то же время, как я повернул голову, Аники... спрыгнул со 2-го этажа из окна, держа в одной руке сумку, подготовленную для побега, которая была наполнена деньгами.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 12 (45). Якудза (Часть 7)
От лица Моришиты Дайки
“Теперь их бизнес остановлен. Из-за их деятельности, в суде о них будут не лучшего мнения. Принимая все во внимание, они лишатся свободы. Ну, вот мы и разобрались с этим.”
Я кивнул в сторону их офиса, где было припарковано много полицейских машин.
“...Правда? Это конец? Они были разгромлены?”
Я похлопал старосту по плечу:
“Ну, на этот раз они были слишком глупы. Их недавняя неадекватность стала бы легендарной в мире якудз. В основном, якудзы, подобные этим, не замечаются страной. Вполне естественно, что их повяжут, если они зайдут слишком далеко.”
“Страдания моей семьи... Для чего все это было…?”
“Вот почему они так поступали. Вместо того, чтобы издеваться над слабыми людьми, они эксплуатировали тех, кто до конца были похожи на уток. Таким образом, семья старосты была похожа на уток и суперэксплуатируема. Итак, те, кто силен— Лучше сказать, они никогда бы не пристали к проблемным людям, если у этих людей нет подавляющей слабости. Например, они вежливы по отношению к полиции и адвокатам, но это дерьмовая вежливость, верно?”
“Вот как…”
В то самое время, когда староста сделала неописуемое выражение лица, появилась Абено-сэмпай.
Кстати, дом Абено-сэмпая находится на самом верхнем этаже многоквартирного дома сверхвысокого класса, и имеется очень серьезная охрана, так что штурмовать его невозможно.
Вот почему было очевидно, что мишенями станут мой дом и дом старосты.
Поэтому я попросил ее выступить в качестве телохранителя в моем доме.
На ее одежде есть следы крови, однако, она закончила свою работу, так что у меня нет вопросов.
И затем, Абено-сэмпай, которая несла сумку для гольфа, удивленно посмотрела на полицейские машины:
“Ты их вызвал?”
Я кивнул и улыбнулся:
“Я подумал, что это лучший способ избавиться от них... Вчера... Что случилось…”
Абено-сэмпай дрожала всем телом.
А потом она посмотрела на меня, как на какое-то жалкое существо.
“Что случилось? Сэмпай?”
“Моришита-кун!? Есть ли у тебя хоть малейшее представление о том, что ты натворил?”
“А?”
Она вздохнула, все еще дрожа.
На лбу у нее вздулись вены, похоже, она злится.
“Ты совсем не представляешь, что ты сделал!”
“А?”
Она пристально посмотрела на меня:
“Ты... сучий дерьмоублюдок!”
Хм?
Э?
Если я правильно помню, она влюблена в меня, так разве она не должна лучше ко мне относиться?
Скорее... она действительно злится?
И—–
“Я тоже хочу участвовать в этом! Дайте мне поучаствовать в схеме быстрого обогащения!”
Сакагучи-сан радостно бежала в эту сторону.
Другими словами, появилась проблемная девушка.
Более того... Что за разговоры о быстром обогащении?
И ее лицо тоже побледнело, когда она увидела полицейские машины:
“Погоди-ка, что все это значит!? Я прибыла сюда, так как услышала, что это золотая лихорадка! Почему полиция пришла за якудзами!?”
“Мне очень жаль, Лела Сакагучи. Несмотря на то, что я попросила тебя обыскать весь офис якудзы... Этот сучий дерьмоублюдок вызвал полицию!”
“Обыскать!? О чем ты говоришь, Абено-сэмпай!?”
И тут я почувствовал удар по щеке.
В общем, Лела Сакагучи со всей силы влепила мне пощечину.
“Даже если это ты, это непростительно! Зачем ты вызвал полицию!? Ты только что закончил это чудесное и единственное большое событие!”
Затем прилетел еще и удар ногой.
Было больно, и я скорчился на земле и стал похож на черепаху.
Она наступала на меня так, как будто пинала.
“Моришита-кун. Хорошенько подумай над тем, что ты натворил!”
Даже Абено-сэмпай наступила на меня.
В то время как на меня наступали две красивые девушки— Думаю, что это было бы наградой для определенной группы лиц— Моя голова была полна вопросов.
Ах, я увидел трусики.
И, в это время... из патрульной машины донесся голос:
“Глава офиса сбежал. В руках у него сумка, которую он набил деньгами. Остановите ближайшие станции, чтобы он не ушел далеко.”
Абено-сэмпай и Сакагучи-сан удивились, а затем улыбнулись.
“Моришита-кун? Навык обнаружения врага... Найди местоположение босса! Немедленно!”
[Навык: Обнаружение врага - активирован.]
“Нашел его, Абено-сэмпай. Бизнес-отель на юге в 2 километрах отсюда.”
С довольным видом она сказала:
“Давайте немедленно отправимся к нему.”
“Что ты собираешься делать?”
“Я обворую его.”
Такие слова, как "обворую", исходят из уст старшеклассницы!?
Что за черт!?
“Э?”
“У него должна быть приличная сумма для побега...”
“...Что ты задумала?”
“Я все это разграблю. Тут не о чем больше говорить! Верно, теперь —- наш черед!”
“………Э-э-э-э-э-э-э-э-э-э!?”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 13 (46). Якудза (Часть 8)
Босс-Якудза, который скопил много денег, прятался в бизнес-отеле.
Чтобы добраться туда, мы сели в такси. Я, Абено-сэмпай и Сакагучи-сан заняли места сзади.
“Что ты имела ввиду под грабежом!?”
“Объясню потом... Водитель мешает. Это немного шокирующая история для обычных людей.”
[Навык: Пространственный разрыв - активирован.]
“Вибрация воздуха в определенном диапазоне отключена. Теперь нас никто не услышит.”
“Твои навыки действительно удобны, не так ли?”
“Итак, в чем же дело?”
“Семья Абено, а также Ватикан - подпольные организации.”
“Да, верно.”
“И потом, Якудзы тоже подпольная организация.”
“Наследование семьи Абено не подпадает под действие общего гражданского права. Эта старая система наследования признана независимой.”
“Я не могу понять, что ты пытаешься сказать…”
Абено-сэмпай слегка вздохнула:
“Вот почему ты такой сучий ублюдок.”
Ах, я вернулся от сучьего дерьмоублюдка к сучьему ублюдку.
Похоже, от того, что она узнала местоположение босса-Якудзы, ее гнев значительно снизился.
“Ну так что же все это значит?”
Сакагучи-сан вмешалась:
“Ты что, идиот? Серьезно? Ты идиот на уровне водяных блох? Почему ты не можешь догадаться из уже услышанного?”
“Я не хочу, чтобы меня так называли, но…”
“Ха? Я необыкновенно красивая девушка-гений!”
“Гений... Ах, теперь, когда ты это сказала, ты же получила докторскую степень в США.”
Сакагучи-сан гордо выпятила грудь и кивнула:
“В общем, у нас есть экстерриториальные права.”
“Экстерриториальные? Общее право не распространяется на вас...?”
“В давние времена основатели наших организаций экзорцистов... обладали невероятной личной властью в цивилизациях, в которых находились. Ты знал, что шаманы в древней Японии обладали огромной политической властью?”
“Анимисты. Верят в природную силу и духовное поклонение…”
“Чтобы рассеять хаос, обычно дается такое объяснение, однако, истина иная. Шаманы... Они правили с подавляющей жестокостью при поддержке своих необычных сил.”
Ну, я думаю, что сила Абено-сэмпая и Сакагучи-сан похожа на ту, что в Записях о Трех царствах, нет, скорее, они одной ногой в становлении солдатом, который стоит тысячи войск, как в Записях о Трех царствах.
Во всяком случае, я уверен, что среднестатистические люди обычно могут сделать до ста рубящих ударов.
“А потом уровень цивилизаций повысился, оружие и стратегии тоже, и абсолютное место обладателей необычной силы рухнуло. Однако, мы обладаем силой, которую правительства мира не могут игнорировать.”
“Поэтому невозможно бороться с терроризмом на индивидуальном уровне или на уровне десятков людей. И все же, борьба против правительственных армий также неприятна для обладателей необычной силы…?”
Сакагучи-сан присвистнула *Хю-у-у*
“Ты смог понять это? Может, мне стоит пересмотреть твое звание идиота на уровне водяных блох?”
“Спасибо за это.”
“Ладно, я пересмотрела. Похоже, у тебя интеллект человекообразной обезьяны.”
“Разве это не подло!?”
Абено-сэмпай изобразила на лице изумление.
“Что случилось, Абено-сэмпай?”
“У меня 76, однако... Я рассматриваю тебя на уровне австралопитека, понимаешь? То, что тебя назвали человекообразной обезьяной, - это комплимент от Лелы Сакагучи... Нелепо... Ты смущен?”
“Да это вы обе просто нелепы!”
Смущаться от того, что тебя называют обезьяной или сучьим ублюдком…
Моя головная боль начала усиливаться.
“Итак, примерно перед Первой мировой войной был заключен пакт о взаимном ненападении. Пакт о взаимном ненападении, понятно?”
“Взаимное ненападение?”
“Мы не должны вмешиваться больше, чем необходимо, в дела обычных людей, не должны нападать на правительство, и мы не появляемся в истории и, наконец, не должны мешать правительству. В свою очередь, мы не скованы правительствами— В общем, мы подобны дипломатам.”
“…Понятно.”
“Однако, переусердствовав с обычными человеческими противниками... и такими случаями, как незаконные действия и насилие, которые были признаны таковыми, высшие уровни обеих организаций проведут специальные судебные процессы. Однако...”
“Однако?”
“Если речь идет о спорах между подпольными организациями, то это совсем другая история. В принципе, ты волен делать все, что тебе заблагорассудится.”
Я сглотнул:
“Якудза являются подпольной организацией и... семья Абено тоже является подпольной организацией…”
“Совершенно верно. Даже если это убийство, нет закона, который мог бы применяться.”
“Но, как это стало похоже на золотую лихорадку или схему быстрого обогащения?”
“Если убийство разрешено, то кража и грабеж, естественно, тоже разрешены. И потом, Якудза накопил кучу грязных денег. А вчера... я проделала кое-что за кулисами. Как и ожидалось, абсурдно признавать эту низшую ветвь как подпольную организацию, которая не намного больше хулиганов.”
“Понятно.”
Сакагучи-сан радостно вмешалась:
“В общем, то, что мы делаем, это растаптываем их!”
“Растаптываем?”
А потом она выпятила грудь и глубоко вздохнула:
“Леди и джентльмены! Какова наша цель?”
Сакагучи-сан говорила так, словно это была пьеса, и Абено-сэмпай ответила ей тем же:
“Это растаптывание! Растаптывание тех, кто издевается над слабыми! Ваше превосходительство!”
Превосходительство!?
Совершенно не обращая на меня внимания, Сакагучи-сан ответила Абено-сэмпаю:
“Якудза не имеют никакой важности! Что же мы должны делать? Растаптывать! Избавляться от отбросов общества! Мы возьмем их деньги! Украдем их достоинство! Украдем все, что у них есть! Растопчем стервятников, которые слетаются к слабым!”
Ого... Я не очень хорошо понимаю, но ее речь стала похожа на стиль Гитлера.
“Люди! Я люблю деньги! Мне нравятся деньги, накопленные мошенниками! Я люблю деньги, накопленные контрабандой наркотиков! Я люблю деньги, накопленные на инсайдерской торговле! Я люблю изымать деньги, заработанные грязным путем!”
И Абено-сэмпай подняла правую руку и начала кричать в салоне такси:
“Деньги! Деньги! Деньги!”
“Украсть! Украсть их грязные деньги! Йены! Доллары! Евро! Юани! Австралийские доллары! Зимбабвийские доллары!”
“Деньги! Деньги! Деньги!”
“Растоптать! Истребить! Уничтожить! Сломать их кости! Вырезать их внутренности! Растоптать их головы! Украсть! Украсть! Украсть их деньги!”
“Деньги! Деньги! Деньги!”
Эти девушки невменяемы... Они чрезвычайно энергичны.
Глядя на их приподнятое настроение, я почувствовал себя измотанным.
Вы обе должны были быть в плохих отношениях друг с другом, и все же, сейчас вы в идеальной синхронизации…
“А разве это нормально, что вы обе так полны энтузиазма?”
“О чем это ты, Моришита-кун?”
“Там могут скрываться лакеи, мы не знаем, какое у них оружие.”
“Конечно, у меня не будет проблем с пистолетами, я могу проиграть только если у них будет несколько автоматов.”
“Правда?”
“Фу-фу. Однако, будь спокоен. Есть еще сокровище Ватикана... Лела Сакагучи!”
“Отличное вступление... Ура! Наконец-то Абено Кагуя признала мою силу!”
Глядя на почему-то довольную Сакагучи-сан, мне ее жаль.
Она полностью погружена в это или я должен сказать, что она будет хорошо использована, не так ли?
Эта девушка, вероятно, из тех, кто умен, но не мудр.
И оставив это в стороне, Сакагучи кивнула:
“Ну, что касается меня, то я не проиграю против автоматов. У меня также имеется автоматическое восстановление.”
“Тогда, Сакагучи-сан?”
“Что?”
“Что ты будешь делать, если у противника окажется более мощное оружие?”
“Конечно, будет не до шуток, если в меня попадут противотанковым ружьем.”
И Абено-сэмпай улыбнулась:
“Тогда настанет черед... Героя из другого мира. Ты будешь подстраховкой на крайний случай.”
“Э!? Я!?”
Не успел я опомниться, как уже был в числе участников охоты на якудзу.
И мы прибыли в бизнес-отель, где скрывается босс-Якудза.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 14 (47). Якудза (Часть 9)
Какое-то время спустя мы загнали в угол босса-Якудзу и завладели сумкой с 50 миллионами йен.
Кстати, я зашел первым.
Ну, у него даже пистолета не было, так что он мгновенно был схвачен Абено-сэмпаем.
И, долг старосты был полностью прощен... Разговор был улажен насильственно.
Абено-сэмпай по-разному мучила босса-якудзу.
В конце концов, Абено-сэмпай пронзила ему зад стеблем розы, и он заплакал... Я не мог ничего сделать, кроме как вознести за него молитву.
Итак, в настоящее время я нахожусь в лесопарке.
Я, Абено-сэмпай и Лела Сакагучи сидели на скамейке.
“А теперь, давайте поделим между собой 50 миллионов йен.”
Вопреки ясному выражению лица Абено-сэмпая, я покачал головой и взял себя в руки:
“Нет, мы вернем все это семье старосты…”
“Что ты такое говоришь?”
Абено-сэмпай и Сакагучи-сан посмотрели на меня с крайне недовольными лицами, и я вздохнул:
“У них забрали деньги от страхования жизни их отца, верно? Тогда... разве эти деньги не равны деньгам, которые ты получаешь от страхования жизни? Я не хочу забирать их. У этой семьи были ужасные времена.”
Они немного подумали, а потом, горько улыбнувшись, пожали плечами.
“Я согласна с этим, а ты, Абено Кагуя?”
“Я люблю деньги. Однако, я не бессердечна. Все в порядке.”
Глядя на них, неожиданно послушно согласившихся, мои щеки стали мягче.
Они безрассудные девушки, однако... Как я и думал, они не такие уж плохие.
“Ну, вот и решили.”
И затем мы все разошлись по своим домам.
Следующий день.
Абено-сэмпай позвала меня в парк.
Сакагучи-сан тоже была там, и перед скамейкой стояли 6 атташе-кейсов. (п.п.: Атташе-кейс - плоский кожаный ручной чемоданчик для бумаг, документов, книг и т. п., обычно с кодовым замком.)
“Всего здесь 570 миллионов. Давайте поделим их.”
На мгновение я застыл.
50 миллионов йен были доставлены семье старосты вчера, так что денег не должно было остаться.
“570 миллионов йен... Это вообще как, Сэмпай? Не считая 50 миллионов йен, полиция должна была ограничить все другие активы якудз... Там ведь не должно было быть других средств, верно?”
“Разумеется, все они были арестованы, а их активы заморожены.”
“Тогда откуда эти деньги?”
Глядя на кейсы, на которые я указывал, Абено-сэмпай улыбнулась:
“Разве этот босс-Якудза не говорил, что родительский долг должен выплачиваться всей семьей, в том числе и детьми?”
“Да, говорил.”
“Тогда, разве родители не должны нести ответственность за своих детей?”
А потом у меня перехватило дыхание:
“Только не говори мне, что... ты сделала это?”
“Да, мы с Лелой Сакагучи пошли в главную организацию якудз... мы пошли на штурм офиса регионального якудзы. Лела Сакагучи занималась людьми с автоматами, а я вела переговоры с боссом. Я также была готова позвонить тебе, если все действительно дойдет до того, что они используют противотанковые ружья или тяжелые пулеметы, но... В их офисе таких вещей не было.”
“…Понятно.”
“Итак, металлические слизни... Все 30 якудз были избиты, так что босс сдался. Как и ожидалось, находясь на таком уровне, он, наконец, узнал имя Абено... Ну, это был короткий разговор.”
“Тогда была заключена сделка на 570 миллионов йен…?”
“Верно.”
“Фу-фу” она широко улыбнулась и посмотрела на кейсы... Я подумал, что она была похожа на они.
“Итак, давайте поделим это.”
И я сглотнул.
Даже 10% превышает 50 миллионов.
У меня много мыслей по этому поводу, но... Честно говоря, это здорово.
“Я забираю 370 миллионов. Поскольку я использовала имя Абено и начала войну, я полагаю, что нет никаких возражений, верно?”
Она взяла четыре атташе-кейса и поставила их рядом с собой.
“А оставшиеся 200 миллионов забирает Лела Сакагучи.”
Лела Сакагучи кивнула и поставила рядом с собой два атташе-кейса.
“И на этом дележка окончена.”
Я удивленно взглянул на Абено-сэмпая:
“Эм... А как же я?”
Абено-сэмпай в полном изумлении пригладила свои волосы…
“Нет денег, которые можно было бы раздать людям, которые ничего не делали.”
Конечно, возможно, это так.
В таком случае, тебе не следовало звать меня.
Она недовольно посмотрела на меня, а потом положила руку мне на плечо и прошептала на ухо:
“С этого момента я буду угощать тебя на всех наших свиданиях, так что будь доволен. Во время свиданий, поездок, до брака и после... Я буду угощать тебя чем угодно. Тебе не кажется, что это достаточная доля?”
“…Э!?”
Она ответила только "Разве ты не милый?", пока у меня открывался и закрывался рот от невозможности понять, что она только что сказала.
А потом она хлопнула в ладоши:
“Ну вот и все, с этим делом теперь покончено.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 15 (48). Кое-кто потрясающий стал моим соседом!
Время - 23:25.
“Ха-а-а... Я устал.”
За неделю до экзаменов, я слегка потянулся во время самостоятельной учебы дома.
Ну, я все-таки был Героем в течение 3 лет, поэтому не удивительно, что я подзабыл некоторые темы.
Но... Я думаю, что мне нет смысла учиться.
В худшем случае я смогу использовать свои физические способности, и деньги не будут проблемой.
Ну, честно говоря, на данный момент у меня нет ни жизненных целей, ни какой-либо мечты.
Однако мне лучше поступить в университет.
Я не знаю, что будет с нашими с Абено-сэмпаем отношениями, даже если сейчас мы встречаемся, есть вероятность, что мы расстанемся в будущем.
Большинство отношений старшеклассников распадаются, поэтому вероятность того, что это произойдет с нами, высока.
И тогда, я наконец-то дебютирую в своей мечте о вечеринке в университете!
Все будут пить алкоголь и безосновательно поднимать напряжение—
А потом Королевская Игра! Яху-у-у!
Верно.
Одна из трех целей моей жизни - это... Королевская Игра!
Кто же Король!?
Номер 1 целует Номер 3 в щеку!
Номер 2 обнимает Номер 5!
Хорошо... и я встал.
Когда мой перерыв закончится, я сделаю 5 вопросов из контрольного теста.
Ради Королевской Игры... Сначала мне нужно сдать экзамены.
Я подошел к окну, чтобы открыть его и подышать свежим воздухом.
Мой дом - это так называемый дом спичечного типа. (Прим. англ. переводчика: Я думаю, что автор напутал с тем, как устроены комнаты и дома, или, возможно, это просто я не видел этот стиль дома.)
Это трехэтажное здание, построенное на ограниченной территории.
И из-за этого расстояние до соседнего дома ненормально близко.
Когда вы открываете окно, перед вами оказывается окно на расстоянии не более 1 метра, поэтому, если шторы не задернуты, вы можете заглянуть внутрь комнаты.
Если бы рядом с моим домом жила взрослая девушка, и если бы шторы были открыты, когда она переодевалась, то это была бы невыносимая ситуация.
Однако рядом со мной никто не живет, так что я могу спокойно открыть окно.
“Учиться душно. Подышу-ка я свежим воздухом…”
Я раздвинул шторы и открыл окно.
И, в соседнем доме... Там, где никто не должен был жить, загорелся свет.
А потом в соседнем доме раздвинулась штора и открылось окно.
“Ах.”
Было уже слишком поздно, когда я сглотнул.
Та, кто открыла окно, и кого я увидел, была...
Лела Сакагучи в нижнем белье!
Полосатые лифчик и трусики... И рост 145 см с детским лицом.
Мои глаза встретились с глазами Лелы Сакагучи, и она осознала, что на нее смотрят.
“Ты что, подглядываешь!? Извращенец!”
“Погоди, почему ты стала моей соседкой!?”
“Заткнись!”
Она прыгнула ко мне из своего дома.
И затем приземлилась лоу-киком на мое лицо.
“Угх!”
“Извращенец! Извращенец! Извращенец!”
Меня оседлали.
Она безжалостно наносила мне удары руками.
“Подожди! Подожди! Если мы поговорим, ты поймешь!”
“Никаких оправданий!”
Сакагучи-cан еще раз безжалостно ударила меня.
Разница в статусе слишком велика, так что боли нет, однако, ситуация плохая.
Девушка в нижнем белье взобралась на меня, вот почему это плохо.
Эта поза...
“Это же поза наездницы!”
Сакагучи застыла при моих словах.
А потом, подумав немного... Все ее лицо стало малиновым.
“Немыслимо! Извраще-е-енец! Умри! Умри уже! Ты должен умереть! Извращенец! Извращенец! Извращенец! Спровоцировать такую позу... Немыслимо!”
Сакагучи-сан снова безжалостно замахнулась на меня кулаками.
“Разве не ты сама это сделала!? Гха!”
Как бы то ни было, это плохо во многих отношениях.
Каким-то образом мне удалось выбраться из этой позиции и снять толстовку.
“П-пока что надень это! Это проблемно, что ты в одном нижнем белье!”
Сакагучи-сан посмотрела на свое тело... И она снова покраснела:
“Привести девушку в одном нижнем белье к себе домой... Ты настоящий извращенец!”
“Ты сама запрыгнула сюда в таком виде!”
Есть предел даже абсурду.
Резкими движениями она взяла мою толстовку.
Она застегнула молнию на толстовке, и ее нижнее белье больше не было видно.
Она выпятила грудь и, положив левую руку на талию, указательным пальцем правой руки указала на меня:
“Во всяком случае, ты во всем виноват!”
“Это же абсурд, разве нет!?”
“В этом нет ничего абсурдного! Раз уж ты увидел меня в нижнем белье, тебе придется взять на себя ответственность! Ответственность!”
“Даже если ты говоришь взять на себя ответственность…”
Я вздохнул *Э-эх...*.
“Ха-а? Неужели ты собираешься отказаться от ответственности, после того как увидел меня в нижнем белье!?”
“Даже если ты говоришь взять на себя ответственность... О какой ответственности идет речь?”
Ее лицо снова покраснело, и затем, немного подумав, она открыла рот с поднятыми ко мне глазами:
“...Обещание, данное в прошлом. Ты обещал сделать меня своей невестой... Ответственность такого рода!”
[Навык: Корректировка главного героя романтической комедии (Средний) - активирован. Слух Моришиты Дайки стал хуже.]
“А? Что ты сказала?”
Мне показалось, что я услышал Голос Бога, но это, вероятно, мое воображение.
И, мне показалось, что Сакагучи тоже что-то сказала, но это, вероятно, снова мое воображение.
Впрочем, так было и раньше... Например, с принцессой в другом мире все происходило именно так, она приглашала меня туда, где не было людей, так как ей нужно было сказать мне что-то важное, а потом она повторялась.
“Я сказала, "Обещание, данное в прошлом! Ты обещал сделать меня своей невестой! Ответственность такого рода!" ”
[Навык: Корректировка главного героя романтической комедии (Высокий) - активирован. Слух Моришиты Дайки стал еще хуже.]
“А? Что ты сказала?”
Как я и думал, это то же самое, что и с принцессой.
Тогда у меня было такое чувство, будто я что-то услышал, и каким-то образом ход мыслей также становился расплывчатым.
После этого принцесса... мягко улыбнулась и сказала: “Мы оставим это на другой день.”
Однако, Сакагучи-сан повела себя по другому.
Ее плечи задрожали.
“Ты-ы-ы-ы-ы-ы-ы-ы-ы! Ты просто немыслим! Да что с тобой такое!? Что с тобой!?”
А потом она ударила изо всех сил.
На мгновение мне это показалось абсурдным, но почему-то я почувствовал, что ее гнев был оправдан.
“Итак, почему ты стала моей соседкой?”
“Я переехала. Я ни за что не буду жить в бизнес-отеле, если буду женой и в большой семье.”
“Переехала? Большая семья?”
Я не очень хорошо ее понял, однако... Я случайно взглянул на часы в комнате.
Было уже 23:45.
Оговоренное время - 23:30, прошло.
Я сглотнул и тут же побежал к телефону.
Сообщений: 65... Сообщений на автоответчике: 3.
Сейчас поздний вечер, и Сакагучи-сан, на которой было только нижнее белье и моя толстовка, находилась в моей комнате.
И, много сообщений.
Это опасная ситуация. Зачем я поставил свой телефон на беззвучный режим!? Ах, точно, это же было для учебы?
Во всяком случае, это действительно плохо!
“Сакагучи-сан! Немедленно возвращайся в свой дом!”
“А? Зачем?”
“Просто иди уже! Это будет очень опасно! Этот человек... этот человек безусловно... несомненно, направляется сюда!”
“Хм-м-м? Этот человек? О ком ты?”
“Просто немедленно покинь комнату!”
И тут…
Тук-тук. В стеклянную дверь веранды комнаты постучали.
К сожалению, шторы не были задернуты, и все, что происходило в комнате… было хорошо видно.
Динь-динь - зазвенел дверной колокольчик вместе с открытием двери, и вошедшая, которая, должно быть, забралась на третий этаж по стене, заговорила странно веселым голосом:
“Привет. Это я. Кстати, Моришита-кун? Почему Лела Сакагучи в одном нижнем белье и в твоей толстовке находится в твоей комнате? Могу ли я вынести тебе посмертный приговор?”
Безграничная улыбка, но ее глаза совсем не улыбались.
Действительно, как улыбка маньяка.
В общем...
Абено-сэмпай стала похожа на Короля Демонов.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 16 (49). Сильнейший святой рыцарь Ватикана: Ещё один возвращенец из другого мира
Это был колизей радиусом 50 метров.
Закругленный стадион, поверхность которого покрыта квадратной каменной плиткой.
С переполненных мест раздавался грохот.
Область колизея была покрыта 2-метровым сверхпрочным прозрачным пластиком, так что зрители находились в безопасности и могли не беспокоясь ни о чем наблюдать, как владельцы необычных сил убивают друг друга.
Кресла украшали люстры и красные ковры, джентльмены и леди весело болтали, попивая вино.
Одетые в смокинги и платья, зрители поистине были высшими слоями общества.
И спереди, и сзади были влиятельные люди, говорящие о главном поединке сегодняшнего дня.
И в это время... Их взгляды переместились на стадион.
Их взгляды были прикованы к мужчине в черном костюме с микрофоном в руке, который шел к центру колизея.
“Леди и Джентльмены! Главное событие сегодняшнего дня объявляется открытым!”
Он указал на восточную часть арены и сказал:
“С этой стороны мастер! Живая легенда! Несравненный на Востоке! Мастер Восточных тайн! Порочный отшельник: Лю Ци!”
Весь стадион зашумел.
Раздавались овации, которые были слышны даже за пределами стадиона.
И затем, из восточной комнаты ожидания вышел пожилой мускулистый человек.
“Легенда лунного затмения 3 года назад! Божественный зверь Дальнего Востока! Божественный зверь, который, как говорят, равен Девятихвостому! Легенда, убившая Цилинь с помощью Искусств Мудреца, снова здесь!”
Затем он указал в западном направлении и продолжал говорить:
“Святой Рыцарь Ватикана, вернувшийся из преисподней! Линфорд!”
Публика, в противоположность тому как приветствовали отшельника, погрузилась в тишину.
“Ваша реакция понятна, поскольку никто из вас не знает. Полгода назад он был всего лишь очередным обычным святым рыцарем Ватикана.”
Затем, мужчина в черном костюме сделал глубокий вдох:
“Но, тем не менее! Он быстро вырос при определенных обстоятельствах! Прямо сейчас есть свободное место... он избран преемником Святого Ричарда, одного из 6 сильнейших Небесных Рыцарей, охотящихся на Бога. Он ветеран Ватикана и намерен проявить себя, войдя в омут смерти и победив несравненного отшельника Востока!”
Даже несмотря на громкие слова человека в черном костюме, публика не сдвинулась с места.
Он вздохнул и заговорил, направляясь к выходу:
“Все по честному. Коэффициент ставки для Лю Ци - 1,05, а для Линфорда - 120. Это 7-й соперник для Лю Ци, присланный из Ватикана... Ну что ж, наслаждайтесь односторонней бойней!”
И затем человек в черном костюме покинул арену.
Теперь на арене осталось только двое мужчин.
Первый мужчина с оголенным торсом и в зеленных штанах Мао... Порочный отшельник.
Второй мужчина был одет в темно-красный шлем и доспехи, держа в руках святой меч, со светлыми волосами и красными глазами - Святой Рыцарь.
“Фу-фу. Все ли нормально?”
“Что ты хочешь этим сказать, старик?”
“Чтобы стать одним из 6 Небесных Рыцарей, ты должен будешь показать силу, которая может уничтожить меня, чего не могут достичь даже божественные звери.”
“Да, все так, как ты говоришь.”
“Но, я порочный отшельник, который любит бойню и кровь. Тебе не кажется, что если ты останешься здесь, то не вернешься живым?”
“Фу-фу. Ну, наверное, так и есть. Впрочем, это только в том случае, если я проиграю…”
И тут порочный отшельник широко улыбнулся:
“Мне это нравится.”
“Нравится... что именно?”
“Мне нравится смотреть, как дерзкие отродья вроде тебя режутся на мелкие кусочки моими искусствами мудреца.”
“Твое хобби ужасно!”
Порочный отшельник начал произносить заклинание.
Одновременно с заклинанием подул ужасающий ветер.
“Прямо как тайфун.”
Святой рыцарь Линфорд улыбался с холодным лицом, в то время пока его длинные светлые волосы развевались на ветру.
“Нормально ли не нападать на меня? Я ведь готовлю искусство мудреца. Мое мастерство... Моя техника не будет работать должным образом, если на ее подготовку не уйдет достаточно времени... Эта техника сравнима со средне-дистанционной крупномасштабной ритуальной взрывной магией. Ну, чтобы справиться с этой техникой, пользователи ближнего боя должны атаковать первыми, прежде чем она будет завершена. И чтобы ты не воспрепятствовал этому... Я также владею искусством ближнего боя.”
“Это сражение - демонстрация перед Ватиканом. Мне нет смысла побеждать тебя, если ты не выложил все, что у тебя есть.”
“Фу-фу... Вот же урод! Интересно, сможешь ли ты смеяться позже?”
“Я ничего не буду делать, пока искусство не будет завершено... Пожалуй, я немного отдохну.”
И Линфорд ударил по своей ладони:
“Знаю. Может, поговорим о прошлом?”
“О прошлом... Ты серьезно собираешься ждать, пока я закончу свое искусство?”
“Да. Все так. Кстати, всего полгода назад я был обычным тривиальным святым рыцарем... Сейчас же моя реальная сила примерно равна одинокому доминиону, сражающемуся с 5 людьми... "
“6 лучших Святых Небесных Доминионов... Ты был святым рыцарем нижней ветви. И кроме того, ты был вместе с подразделением захоронений, специализирующимися на демонах?”
“Полная история известна только 6 Небесным Святым Классам и мне как бойцу. Итак, полгода назад я взял на себя обязанность покорить монстра... Кодовое название стратегии было: Бисфорт.”
“Бездна... Пещера на Южном полюсе?”
“Верно. Это одно из мест, которое связанно с Адом, и где появляются монстры. Это была крупномасштабная экспедиция под руководством 6-го Небесного Рыцаря Святого Ричарда. Там было 10 доминионов, 70 святых рыцарей и двое из подразделения захоронений.”
“Однако, разве Бездна не должна была быть закрыта?”
“Появился немыслимый монстр... Это было полное поражение. Я был исключением. Тогда я случайно поскользнулся и провалился под землю в бездну. Ну, я отделился от главного подразделения и благодаря этому избежал смерти. И я вернулся из бездны всего неделю назад.”
“Неделю назад? Разве история с бедной не была полгода назад?”
“Да, то место, где я соскользнул вниз, было связано со странным местом. Ну, можно сказать... я пересек реку Ада?”
“Река Ада?”
Отшельник смутился:
“И что ты делал полгода за Рекой Ада?”
“Какое-то время... я повышал уровень. Э-эх, и твои Искусства Мудреца... Конечно, это ультра боевые навыки. Однако, если говорить об уровне навыков... тогда это около 3. Это далеко от мастерства.”
“Повышал уровень? О чем ты говоришь?”
И Линфорд ударил по своей ладони:
“А теперь, разве ты не должен быть уже готов?”
“Ага. Конечно. Однако... Позволь мне спросить одну вещь.”
“Спрашивай.”
“Святые рыцари ведь более устойчивы к магии из-за Божественной защиты?”
“Если быть точнее, то это 2 уровень Магической Защиты.”
“О чем ты?”
“Фу-фу. Ну, во всяком случае, ты скоро поймешь.”
“Ты действительно уверен, что примешь мои Искусства Мудреца?”
“Да, уверен.”
Отшельник отдалился от Линфорда, отступив назад.
Расстояние между ними теперь составляло около 30 метров.
И затем отшельник высоко поднял кулак:
“В таком случае ты умрешь, как ты и желал! Пылающий Дракон!”
Над головой отшельника появился большой пылающий дракон.
Все его тело, высотой 30 метров и шириной 2 метра, было покрыто золотым пламенем.
Нет, точнее сказать, это был не дракон, а пламя, принявшее форму дракона.
“Конечная цель отшельника - избавиться от оков плоти, стать духовным существом и ассимилироваться с обожествленной землей! И это - сила дракона, тающая в атмосфере! Фэн-шуй - это сила природы, которую могут использовать только отшельники!”
Публика была возбуждена, а Линфорд лишь улыбнулся.
Пылающий дракон еще немного полетал над головой отшельника, а затем устремился к Линфорду.
“С научной точки зрения, невозможно пережить атаку пылающего дракона в миллион градусов Цельсия, способную без особого труда расплавить сталь!”
Золотой огненный дракон открыл пасть и попытался проглотить Линфорда целиком, и в этот момент...
“Навык: Отражение Магической Атаки.”
Дракон тут же развернулся и бросился на отшельника.
“Что за...?”
Отшельник от сильного удивления замер на месте:
“Дракон? Враг там! Иди туда!”
Однако золотой дракон не подчинился этим словам.
“А, ах, а-а-а-а-а, стой... Гх-х-х-х.”
Это был предсмертный крик отшельника, все тело которого мгновенно испарилось от сильного жара.
“Итак... навыки были даны святым рыцарям с самого начала. Результат тренировки навыков, превосходящих 2 уровень Физического Сопротивления и Сопротивления Магической Атаке... я пробил предел, который должен был быть на 10 уровне. Именно потому, что они были у меня с самого начала, они развились в абсолютно безумные навыки. С помощью Отражения Физической Атаки и Отражения Магической Атаки... Нынешний я могу победить даже Богов!”
Линфорд слегка потянулся и затем кивнул:
“А теперь, как велел Ватикан... Не пойти ли мне пошуметь в островную страну Японию?”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 17 (50). Новый учитель (Часть 1)
От лица Моришиты Дайки
Позже.
Мы с Сакагучи-сан были изрезаны катаной по всему телу.
У Сакагучи-сан есть способность к автоматическому восстановлению, а я герой, так что каким-то образом я справился... Было много криков от нападения.
Боже мой, что творится в голове у этой женщины?
Обычные люди были бы уже мертвы.
После этого, Сакагучи-сан пришла в ярость от односторонней резни и облачилась в свою магическую броню.
А потом, Сакагучи-сан с Лонгином в руках и Абено-сэмпай с Бизен Осафунэ выскочили из моей комнаты, проклиная друг друга... и исчезли в темном ночном небе.
Затем, я не знаю, что они делали, но через 1 час я получил сообщение от Абено-сэмпая со словами “Недопонимание было улажено. Извини.”
Однако, как Сакагучи-сан успокоила Абено-сэмпая, которая была подобна яростному Инферно?
Обычное убеждение не должно было сработать…
И затем, в конце концов, пришло время первого урока.
Привычные одноклассники и привычный класс.
Однако было только одно отличие.
“Я Танака Ханако, и с сегодняшнего дня я буду вашим новым классным руководителем! Мне 23 года, и у меня нет парня!”
Одежда из красной джерси и серебристые волосы.
Голубые глаза и безупречная белая кожа.
Черты ее лица слишком хорошо организованы, а переносица очень далека от японской.
Ее длинные и стройные ноги отличаются от японских, словно из разных измерений.
“Кстати, дом моих родителей располагается в Аомори, так что я коренная японка!”
Это определенно вранье!
В Аомори, по ее словам, обычно рождаются голубоглазые европеоиды с серебристыми волосами?
И, я посмотрел на Сакагучи-сан, которая сидела рядом со мной.
Когда я это сделал, она засмеялась.
“Сакагучи-сан?”
“Хм? Чего?”
“Почему ты смеешься?”
“Потом объясню. Однако... Это шедевр. Это как Абено Кагуя вчера.”
“Кстати, что вчера произошло после того, как вы обе выпрыгнули из моей комнаты?”
“Сперва Абено Кагуя была обезврежена.”
“Угу.”
“А потом раздета догола и подвешена вниз головой—”
Я поспешно схватил радостную Сакагучи-сан за руку:
“Я понял. Дальше лучше не продолжай.”
Обеденный перерыв.
Мы с Абено-сэмпаем сидели на скамейке во дворе школы и обедали.
“Ну и как бэнто? Моришита-кун?”
“Как всегда, большое спасибо. Это было восхитительно.”
“Фу-фу”
Взглянув на счастливую Абено-сэмпай, я достал из сумки десерт.
Ната де коко в пластиковом стаканчике, который я купил в супермаркете. (п.п.: Ната де коко - натуральное желе, полученное путем ферментации кокосовой воды.)
“О боже? Моришита-кун? Что ты собираешься есть?”
“Ната де коко?”
А потом она широко раскрыла глаза:
“Значит, ты будешь лизать коко? Я и не думала, что первый петтинг, инициированный тобой, будет на открытом воздухе.”
“Просто умри хотя бы раз!”
“Ну, я не против такого, если только это не делается на улице.”
“Не против!?”
“Да. Если ты этого хочешь.”
Уставший, я заинтересовался кое-чем и спросил Абено-сэмпая:
“Кстати, разве Абено-сэмпай в детстве не смотрела аниме про девочек-волшебниц?”
“Про девочек-волшебниц?”
“Да, аниме про девочек-волшебниц.”
Пока дети растут, они смотрят аниме.
Мне ужасно интересно, часто ли она смотрела аниме в детстве.
“Я действительно смотрела девочек-волшебниц. Это же те девушки, которые дают потрясающие и яркие чувства?
“Да, те самые.”
“Кстати... я ведь использую технику талисманов.”
“Верно.”
“Разве я не похожа на девочку-волшебницу?”
“Ну, может быть и так. Ты же старшеклассница, так что твой возраст вполне может подойти.”
“Вот как? Но быть девочкой-волшебницей в старшей школе - абсурд.”
“Что ты хочешь этим сказать?”
“В принципе, меня можно считать... Девственницей-Волшебницей!”
“Не говори больше ничего!”
“Нет, немного не так. Позволь мне исправиться. В общем, я...”
Она замолчала.
А потом сделала глубокий вдох:
“Девственная сучка-волшебница.”
“Это совсем не потрясающе!”
“А теперь, может быть, прогуляемся немного?”
“Прогуляемся?”
“Ага. Я в том возрасте, когда мне нужно заботиться об уровне сахара в крови.”
И вот так, после еды, мы пошли гулять по территории школы.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 18 (51). Новый учитель (Часть 2)
Мы прогуливались возле не пользующегося популярностью здания школы, после чего зашли за него, и там никого не оказалось.
“Эй, Моришита-кун?”
“В чем дело, Абено-сэмпай?”
“Сейчас мы здесь одни, верно?”
“Ну, это, наверное, потому, что мы находимся за зданием школы, которое похоже на мусоросжигательный завод.”
Абено-сэмпай замерла.
“Что случилось?”
Она улыбнулась и указательным пальцем правой руки провела по моему подбородку:
“В этом месте нас только двое. Разве это не заставляет твое сердце биться чаще?”
“Нет.”
“У-фу-фу. Ну разве ты не милый?”
“Милый?”
Абено-сэмпай засмеялась.
А потом она достала из-за пазухи маленькое зеркальце.
“Прости. Мое лицо покраснело.”
“……”
“Это нормально быть честным.”
Она снова провела указательным пальцем правой руки по моему подбородку от щеки.
Она продолжила и приблизила свое лицо к моему и подула на мой нос.
“……”
“Эй, Моришита-кун?”
“Что?”
“Целоваться... тоже нормально.”
И затем она провела от моего подбородка до шеи.
Одновременно с этим она подула на мое ухо теплым дыханием.
А-а-а-а-ах, черт возьми!
Как и ожидалось, раз уж мы зашли так далеко, иначе я потеряю честь!
Отлично, тогда я сделаю это!
Я обнял Абено-сэмпая.
“О? Тебе, наконец, это понравилось?”
“Это сэмпай разожгла пламя, не так ли?”
“Фу-фу. Эй, Моришита-кун? Ты можешь закрыть глаза? Я поведу.”
Мы обняли друг друга.
После слов Абено-сэмпая, я закрыл глаза.
Мое сердце забилось экстремально быстро.
Ну, это мой первый поцелуй, так что это логично.
А потом мои губы коснулись чего-то теплого.
Я открыл глаза...
“Абено-сэмпай!?”
Указательный палец сэмпая был прижат к моим губам.
“Что это значит?”
“Еще слишком рано.”
“Рано? Почему?”
“Потому что я...”
Абено-сэмпай замолчала.
А потом глубоко вдохнула и заговорила:
“В процессе расширения.”
“Теперь, когда ты упомянула, ты говорила это раньше!”
“Я хочу поцеловаться одновременно с лишением девственности. Это правило, которое я установила. Вот почему тебе придется подождать поцелуя еще немного.”
“Ты же сама начала создавать этот эротизм! Тогда зачем ты это делала!?”
“Это…”
Абено-сэмпай замолчала.
Она глубоко вдохнула и заговорила:
“Потому что это было забавно.”
“Когда нибудь я тебя точно ударю!”
“Фу-фу, а ты и вправду милый, не так ли? Дразнить тебя никогда не надоедает.”
“Просто прекрати это уже.”
“Но, знаешь, Моришита-кун? Это твоя вина.”
“Что ты имеешь в виду?”
“Вчера с... Лелой Сакагучи.”
Не думаю, что я сделал что-то неправильное... однако, глядя на ее лицо, как будто она вот-вот заплачет, я начинаю чувствовать, что сделал что-то не так.
“……”
“Моришита-кун, знаешь, что касается меня...”
“Да, в чем дело?”
“Возможно, я немного ревновала. Может, поэтому я и дразнила тебя.”
Ха-а-а-а, я вздохнул.
“……”
“Я... доставляю неудобства?”
Спросила меня Абено-сэмпай с испуганным выражением, смешанным с некоторой тревогой.
“Нет. Однако... у меня есть просьба.”
“Просьба?”
“В будущем... Не будь слишком жестока ко мне.”
“Это зависит от твоих действий.”
И затем, она улыбнулась и кивнула.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 19 (52). Новый учитель (Часть 3)
“Это зависит от твоих действий.”
И затем, она улыбнулась и кивнула.
И в то время, когда мы возвращались в школу, нас встретила невероятная сцена.
Моя классная руководительница в красной джерси, с серебристыми волосами и голубыми глазами... Танака Ханако преклонялась.
А перед Танакой Ханако величественно стояла Сакагучи-сан.
Мы с Абено-сэмпаем инстинктивно спрятались и стали наблюдать за происходящим.
“Серафина недостойна! Я благополучно проникла в старшую школу Японии!”
“Хорошая работа. Где остальные 4?”
“В настоящее время они угрожают министерству образования через Ватикан.”
Министерство образования? Угрожают? О чем они говорят?
“Но, наконец, святые рыцари под командованием Лелы-самы... Стражи соберутся.”
“Ага, на прошлом собрании я услышала это случайно, и я знаю не так уж много, но скоро начнется крупномасштабная операция, и, как и ожидалось, будет тяжело без вас, ребята.”
Я понял.
Похоже, Танака Ханако использовала Ватикан, чтобы угрожать министерству образования... Поэтому ее временно наняли.
Если вспомнить, Сакагучи-сан угрожала предыдущему классному руководителю, чтобы ее место было рядом с моим, эти люди определенно любят угрозы.
“Но, принцесса?”
“В чем дело? Серафина?”
Принцесса!?
Сакагучи-сан... Я с самого начала считал ее странной, но она заставляет своих подчиненных называть себя принцессой?
“Вам известно слово "хентай"?”
“Хентай? Лучше перестань называть меня принцессой. Это неловко.”
А-ах, она из тех, кто не позволяет себя так называть без разрешения.
Оставив это в стороне... Она сказала... хентай?
“Здесь есть хентай, эро аниме и эро манга! Эта страна - не фэнтези мир, я слышала, что люди обычно проводят свое время за такими вещами! Вы выглядите как ученица средней школы... Нет, принцесса могла бы быть принята за младшеклассницу... Что-то вроде лоликона в фургоне... Так что это может превратиться в эро додзинси.... Серафина беспокоится!”
“Серафина? Я не понимаю смысла твоих слов, но…”
“Скажу откровенно, я - святой рыцарь женского пола. А раз так, то в этой стране это равносильно "Ку-у! Убей меня!" “ (п.п.: Все, что я смог узнать на счет этого "Ку-у! Убей меня!"(Kuu! Kill me!), так это то, что это, возможно, какой-то японский мем.)
Я и Абено-сэмпай не находили слов.
Я знаю, что аниме и манга популярны во всем мире, но появился невероятно нелепый человек.
“Все в порядке, Серафина! В Японии нет орков!”
Ты тоже знаешь оркские шутки, такие как "Ку! Убей меня!" !?
И, я сдержал свой цуккоми, который подступал к горлу.
“Это правда?”
“Да, их здесь нет.”
“Тогда... странные тентакли?”
“Этих вещей тоже не существует!”
“Я рада... Я рада... Принцесса не станет такой, как в эро додзинси. Я очень рада... Милая принцесса, как ангел, не будет осквернена. Принцесса не станет такой, как в эро додзинси... Я действительно беспокоилась.”
“Да, будь спокойна. Такого, как в эро додзинси, не произойдет.”
Вы обе слишком часто повторяете "эро додзинси".
Что с этим разговором... У меня начала болеть голова, и в то же время мы с Абено-сэмпаем начали расходиться по своим классам, так как обеденный перерыв заканчивался.
Вечер.
После ужина мы с мамой смотрели телевизор на диване в гостиной, и тут раздался звонок.
“Я схожу.”
Мама попыталась встать—
“Нет, я пойду. Пожалуйста, продолжай сидеть. Мама устала моя посуду, верно?”
“Фу-фу—, Дайки-тян добрый.”
“Завтра я снова хотел бы вкусно поесть.”
“Хорошо.”
Однако сегодняшние блины с пастой из кальмаров были восхитительны.
Гармония секретных ингредиентов кимчи и ванили была лучшей.
Ну вот, вспомнив об этом, у меня потекли слюнки... И я открыл дверь.
“Кто это?”
“Это Танака Ханако, и с сегодняшнего дня я буду вашей соседкой! Мне 23 года, и у меня нет парня!”
Серебристые волосы и красная джерси.
Голубые глаза и безупречная белая кожа.
Черты ее лица слишком хорошо организованы, а переносица очень далека от японской.
Ее длинные и стройные ноги отличаются от японских, словно из разных измерений.
Танака-сэнсэй... Нет, Серафина-сан?
“Я пришла поприветствовать соседей по случаю переезда. В ближайшее время рядом с этим домом будут жить 6 человек. Сегодня я пришла сказать это... Нет, это еще не все. У меня есть еще кое-что.”
“Кое-что?”
Она кивнула, и протянула мне плоскую коробочку из павловнии. (п.п.: Павловния - листопадное высокое дерево: ru.wikipedia.org/wiki/Павловния)
“Это…?”
“Ты поймешь, если откроешь.”
После ее слов, я открыл плоскую коробочку.
“Это…”
“Фу-фу, ты удивлен?”
“Ну, я удивлен.”
В конце концов, у нее европеоидная внешность, она носит красную джерси, она красивая и стройная, и вдобавок она святой рыцарь Ватикана и чертовски вежливая.
Она принесла гречневую лапшу в качестве подарка по случаю переезда.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 20 (53). Танака Ханако: Серафина (Часть 1)
“Принцесса! Я отнесу белье в стирку!”
После того, как я закончила приветствовать соседа, я окликнула принцессу, которая как раз принимала душ за дверью.
“Хорошо, спасибо тебе за все, Серафина!”
Прозвучал, как всегда, ее милый голос.
Ее восхитительный голос, похожий на ангельский.
Ее слова благодарности наполнили меня нежными чувствами.
—Я существую только для того, чтобы помогать ей.
На поле боя принцесса использует свою способность автоматического восстановления и самой первой бросается в опаснейшие места.
Смысл нашей жизни в том, чтобы хоть немного уменьшить ее бремя.
И, ее автоматическое восстановление работает с помощью магии.
На автоматическое восстановление расходуется довольно много магической силы.
Наша обязанность - не только быть ее стражами, но и служить ей батареей.
Техника передачи магической силы... Мы предлагаем ей нашу магическую силу, если ее магическая сила опустошается... Тогда она может снова использовать автоматическое восстановление, как феникс.
И, наша цель в обеспечении поддержки не меняется в повседневной жизни, мы помогаем ей во всех тривиальных и незначительных делах по дому.
Из корзины для белья я взяла нестираную одежду принцессы и бросила ее в стиральную машину.
Однако, ее полосатые трусики и лифчик, естественно, должны стираться отдельно, поэтому я положила их в карман.
Принцесса долго принимает ванну. Обычно она находится там около 1 часа.
Я взглянула на свои наручные часы и уточнила оставшееся время.
—Отлично, все идет хорошо. Если так будет и дальше, то меня не раскроют.
Я пошла на кухню и налила воду в кастрюлю.
А потом я поставила кастрюлю на огонь.
“Может, мне сегодня заварить Дарджилинг?”
Чай - одно из самых больших удовольствий англичан.
Вода в кастрюле закипела.
Я бросила туда трусики моей принцессы, лифчик и чай.
Через несколько минут я все хорошенько перемешала.
И вот, чай с большим количеством экстракта принцессы готов.
Я взяла кастрюлю и пошла в свою комнату.
Я перелила чай в чайный сервиз и заперла дверь.
Затем, я вытащила несколько плакатов с изображением моей принцессы.
Я отложила один из них, а остальные прикрепила кнопками по своей комнате.
Затем, я достала дакимакуру и прикрепила на нее ранее отложенный в сторону плакат.
А потом я достала из комода ее использованное нижнее белье, которое позаимствовала ранее.
Я совсем недавно их позаимствовала, так что период их выдержки недостаточен, однако, сегодня я должна положиться на них.
Затем, я надела на голову трусики принцессы.
Это так называемый... Стиль хентай-маски.
А потом одной рукой я обняла дакимакуру, а другой взяла чашку с чаем.
Когда я поднесла чашку ко рту, в нос проник приятный аромат Дарджилинга.
—-Действительно... успокаивает. Какой блаженный момент!
Я была так очарована, что еле сдерживалась, чтобы не расплакаться.
“А-а-а-ах... Принцесса.”
Я вздохнула, глядя в потолок.
Почему ты такая милая?
Почему ты так возвышенно прекрасна?
“Принцесса... Принцесса... А-ах... Принцесса... Хе... Э-хе-хе-хе!”
О боже, я потеряла себя.
Это также обусловлено великолепием принцессы.
И тут я почувствовала какую-то ненормальность.
Запах трусиков принцессы отличается от обычного.
Этот... слабоуловимый запах... Не может быть... Запах женщины!? (Прим. англ. переводчика: Она пытается сказать, что это запах взрослой женщины(возбужденной)?)
Это напомнило мне историю о том, что вчера ночью у нее была немного романтическая этти ситуация с соседом.
Невозможно... У меня нет слов.
Принцесса отправилась в комнату этого туповатого ученика... и была слегка возбуждена...?
Я проверяла ее нижнее белье с тех пор, как она была ребенком, так что это первый раз, когда я почувствовала этот запах.
В общем... Я должна признать, что это чрезвычайная ситуация.
Я сняла трусики принцессы с головы, выпила чай в одно мгновение и пробормотала так, будто хотела сплюнуть:
“Моришита Дайки... Он требует немедленного внимания.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 21 (54). Танака Ханако: Серафина (Часть 2)
От лица Моришиты Дайки
После получения гречневой собы, Сакагучи-сан отправила мне письмо на электронную почту.
Она проинформировала меня, в общих чертах, на счет того, какие у нее отношения с Танакой-сэнсэем.
Ну, в письме было почти то же самое, что я подслушал во время их разговора.
Следующий день, на завтрак была зару соба.
Как и коробка, в которой она находилась, зару соба была соответствующе вкусной и высокого класса.
Как и сказала Абено-сэмпай: "Религиозные люди богаты.", они действительно богаты.
Это также подтверждается тем, что Сакагучи-сан какое-то время проживала в номере высококлассного отеля.
Ладно, хватит об этом, Танака-сэнсэй, Серафина, у которой были белые волосы, голубые глаза и одежда из красной джерси, прежде чем закончить первый урок…
“Моришита Дайки! Для тебя есть специальная консультация! В обеденный перерыв приходи в комнату для консультаций!”
Она сказала это, глядя на меня.
Обеденный перерыв. Комната для консультаций.
Я открыл раздвижную дверь и увидел Танаку-сэнсэя, сидящую за столом.
“Ты пришел, Моришита?”
“Да, так что за специальная консультация?”
“Вместо специальной консультации у меня есть предложение. Ты ведь слышал о ситуации от принцессы, верно?”
“Ага, вчера я получил от нее письмо.”
“Я была удивлена. Неизвестный обладатель врожденной силы, не принадлежащий ни к какой организации, победил Девятихвостого… “
А? Сакагучи-сан ведь знает, что я герой.
Как же тогда я стал неизвестным обладателем врожденной силы?
Ну, оставим это в стороне.
“Итак, что это за предложение?”
“Перед этим, Моришита. Сделай-ка мне чаю.”
Там, куда она указала, находились заварочный чайник и чайник с горячей водой.
“Э? Сделать чаю?”
“Я - учитель, а ты - ученик. Знай иерархию.”
“……”
Как она мне и сказала, я налил кипяток и заварку в заварочный чайник, а затем разлил чай по двум чайным чашкам.
“Ах, да, Моришита.”
“В чем дело?”
“Принеси мне соломинку. Там должна быть одна для охлажденного кофе.”
Соломинка?
Это странная просьба. Ну, может, она предпочитает пить с помощью соломинки, из-за того, что она иностранка?
Я поставил две чашки и соломинку на поднос и поставил перед сэнсэем:
“Вот ваш чай.”
“Ага, спасибо.”
Танака-сэнсэй опустила соломинку в чашку и со всей силы всосала чай...
—А потом *Кашель* *кашель* она его выкашляла.
“Что случилось, сэнсэй!?”
“Как будто я могу пить через соломинку такой горячий чай!”
“Вы же сами ее попросили, разве нет!?”
Глядя на кашляющую сереброволосую англичанку, мне стало ее жаль.
А потом она загадочно посмотрела на меня:
“А теперь, прежде чем я начну говорить о предложении... Как насчет истории из прошлого?”
“История из прошлого?”
Танака-сэнсэй кивнула:
“Речь идет о том, что случилось 9 лет назад. Сейчас, будучи стражем Лелы-самы, моя жизнь высоко ценится.”
“Высоко ценится... Кстати, какая у вас зарплата?”
“Я лидер стражей, так что жалованье огромное. В японских йенах мой ежемесячный доход составляет 2,5 миллиона. Кстати, ежемесячный доход принцессы составляет 6,5 миллиона.”
Ее действительно высоко ценят.
А что касается Сакагучи-сан, не ожидал, что она получает так много. В следующий раз... когда мы будем есть вместе в школьной столовой, я попрошу ее угостить меня.
“Сейчас все обстоит именно так, однако... В прошлом мы подвергались жестокому обращению со стороны Ватикана.”
“Жестокому обращению?”
“Обычно святые рыцари подчиняются доминионам. И сейчас мы достойные святые рыцари, однако, тогда мы были на самом дне.”
“Что вы имеете в виду?”
Глядя вдаль, она слегка вздохнула:
“Ватикан может похвастаться большим влиянием в подпольном мире. Ты ведь понимаешь это, не так ли?”
“Ну, это же Ватикан.”
“Есть еще общество колдунов США, китайское общество отшельников... Ну, есть много разных влиятельных сил. И жажда Ватикана быть в центре внимания очень сильна.”
“Ясно, и?”
“Ты слышал о подпольной арене Гонконга?”
“Нет, не слышал.”
“Это ужасное место, где сражаются либо люди друг с другом, либо демоны и люди, и ты можешь сделать ставку на одну из сторон. Однако подпольные общества рекламируют... Нет, это равносильно тому, что они эффективно показывают свою силу.”
“Показывают свою силу? Что-то вроде демонстрации?”
“А-а-ах” и Танака-сэнсэй кивнула:
“Именно так. Однако ни одна страна так и не вывела своих лучших. Так как нет большей пользы, чем демонстрация— Говоря о нас, подразделение захоронений и 7 Небесных Святых никогда там не появлялись. Поскольку если бы мы проиграли, то запятнали бы имя организации. Но только общество отшельников послало туда серьезного парня. Китайцы хотели выпендриться.”
“Понятно.”
“И затем этот отшельник, которого называют сильнейшим на востоке, обосновался там и установил непревзойденный рекорд. Ватикан совсем не посчитал это забавным.”
“А потом?”
“Со стороны Ватикана появилась система надежды, при которой, если достаточно мощные обладатели силы хотят подняться выше, то они могут бросить вызов отшельнику. Если они победят его, то их престиж и престиж их организации соответственно возрастут. Даже если Ватикан проиграет, им нечего терять. Так что, если такой человек появится, то арена будет в восторге. Естественно, ставки тоже высоки. Однако это вызвало спрос со стороны подпольной арены.”
“Спрос?”
“Большое ночное событие со ставками в десятки миллиардов. Было бы скучно, если бы было только 1 главное событие, верно? В мероприятиях по боевым искусствам проводятся вступительные и полуглавные представления. Ну, вот как-то так.”
“Другими словами, подпольная арена попросила Ватикан провести вступительные матчи со своими бойцами в обмен на право бросить вызов отшельнику?”
Танака-сэнсэй кивнула:
“Совершенно верно. И для вступительного представления были избраны мы, низшие рыцари. Противником была мантикора, которая является довольно сильным монстром. Ну... это была просто односторонняя бойня. Нас отправили на подпольную арену просто умирать.”
“Но вы ведь живы, не так ли?”
Сэнсэй подняла глаза к небу и прочертила в воздухе крест перед своей грудью:
“Такова была Воля Божья. Мы боролись за выживание и были почти убиты мантикорой. На эту залитую кровью арену ворвалась семилетняя Лела-сама.”
“Сакагучи-сан?”
“Да, тогда она была еще совсем ребенком. Она не должна была идти против мантикоры. Но, она заплакала и сказала: "Бросать рабов в клетку к демону только для того, чтобы их убили... Прекратите это, пожалуйста!", и выскочила перед мантикорой.”
“При обычных обстоятельствах Сакагучи-сан тоже умерла бы там, верно?”
“Да, однако, она получила сертификат как ангел от бюро по распознаванию чудес. Принцесса... особенная. И после этого произошел переполох.”
И, она мягко улыбнулась с отстраненным взглядом:
“Я услышала об этом позже, однако, кажется, принцесса знала такие слова, как раб и тому подобное. И, похоже, она действительно что-то вспомнила на этом шоу убийств…”
[Навык: Спокойный разум - активирован. В мозгу Моришиты Дайки была установлена связь между девочкой-рабыней в клетке из воспоминаний и Лелой Сакагучи. Он близок к осознанию.]
У меня было такое чувство, будто я услышал голос Бога.
Но сейчас это не имеет значения.
“Наши жизни были спасены, и мы стали святыми рыцарями принцессы. После этого мы прошли спартанское обучение, конечно, я бы не сказала, что мы получили необходимую силу для защиты, однако мы все еще прикладываем усилия. Ну, благодаря этому мы достигли уровня сильнейших Стражей доминиона в Ватикане.”
“С вами обеими много чего случилось.”
“Это верно. Принцесса была очень добра. В те времена она была скромна со всеми... и если бы ты спросил о ней... другие сказали бы, что она была аккуратной и вежливой... совсем как Ямато Надэсико, воплощенный в реальной жизни.”
Хм? Я склонил голову набок:
“Эм, разве на данный момент часть класса не состоит у нее в рабстве? Если бы мне пришлось сказать, кто она, тогда она сама дерзость.”
“Ну, за эти 9 лет многое произошло.”
“Мне бы очень хотелось узнать об этом побольше, но...”
И Танака-сэнсэй сделала такое выражение, будто проглотила кислого жука:
“Даже я не знаю, что именно произошло.”
“Не знаете?”
“Да, не знаю.”
“Для справки, вы слышали, как ее воспитывали?”
“С этим не было никаких проблем, так как мы заботились о ее повседневной жизни. Она также получила первоклассное образование.”
Теперь, когда она это сказала, Сакагучи-сан получила докторскую степень в Америке.
“Что вы имеете в виду, говоря, что заботились о ее повседневной жизни.”
“Хм-м-м... Например, мы переодевали ее. Она стояла на месте, и мы переодевали ее, чтобы ей не пришлось это делать самой. И я всегда держала над ней зонтик. Я не могла допустить, чтобы ее прекрасная белая кожа была испорчена загаром. Кроме того, если на ее пути попадались камни или какой-нибудь мусор, они убирали их, даже если там были люди.”
“Даже людей?”
“Ну, если бы нашлись ученики, которые пошли бы против принцессы, мы бы не стали с ними церемониться и сделали бы их ее рабами, чтобы они покупали все, что она захочет. Ну, в принципе, мы бы превратили даже черное в белое для принцессы. Именно этим мы и занимались. По сути, мы создавали для нее идеальную и безупречную обстановку. Но... откуда у нее такой характер…?”
“Это же ваша вина, разве нет!?”
Ее характер стал таким из-за гиперопекающего воспитания.
Думая об этом, я вздохнул:
“Итак, сэнсэй? Какое у вас ко мне предложение?”
“Ах да, насчет этого.”
Она сняла верх и низ красной джерси.
Чрезмерно кружевное красное нижнее белье выделяет ее белоснежную кожу и стройные длинные ноги.
Честно говоря, это великолепный вид. Ну, это очевидно, так как она очень красивая и привлекательная женщина.
С бьющимся сердцем я спросил у Сэнсэя:
“Почему вы... разделись?”
“Прекрати задавать вопросы и используй меня!”
“Э-э-э!?”
“Не смей трогать принцессу! Взамен используй меня как хочешь!”
“Э!? Что вы имеете в виду?”
“Ты все еще не понимаешь!? Чтобы принцесса не была осквернена тобой, я буду действовать как замена! Я буду выходом из твоих грязных желаний! Но не трогай принцессу! Итак...”
Затем она замолчала.
И, сделав глубокий вдох, она заговорила:
“Используй мою дырку вместо ее, Моришита Дайки!”
“Эмм, я не заинтересован в дырке Сэнсэя.”
Танака-сэнсэй не находила слов:
“Тебя не интересует моя девственность, несмотря на то, что моя дырка перед тобой!? Невозможно, неужели ты намерен зайти сзади!?”
Ах, эта женщина безнадежна.
Ее образ мышления, к сожалению, находится на том же уровне, что и у Абено-сэмпая...
“Как и ожидалось, даже я не могу смириться с позором быть отделанной сзади... Подумать только, что ты был таким большим извращенцем.”
Я начинаю уставать, и Танака-сэнсэй замотала головой, как будто смирилась:
“Ку… Убей меня…”
Ха-а-а, и я вздохнул.
К сожалению, как рыцарь, ты слишком идеально стараешься выполнить свои обязанности...
“Так что же ты будешь делать?”
“Я не сделаю ни того, ни другого!”
“Ку…”
“Тогда, мне не остается ничего, кроме как быть третьим игроком.”
“Третьим игроком? Что за черт!?
“Я говорю, что поддержу ваш с принцессой первый опыт!”
“Э-э-э-э!?”
Покраснев, с несколькими вздувшимися на виске венами и дрожа всем телом, она закричала:
“Я не позволю лишних прикосновений, кроме основной части! Я не позволю тебе прикоснуться к ней даже пальцем! Ты слышишь меня? Это обещание сэнсэя!”
“Я не имею ни малейшего понятия, о чем вы говорите!”
“Не понимаешь, о чем я...? Вместо того, чтобы пачкать принцессу пальцем и языком... чтобы избежать этого... тебе придется сделать это со мной…”
Она замолчала.
А потом глубоко вдохнув, она сказала:
“Я говорю, что ты должен будешь перо-перо сначала меня!” (Прим. англ. переводчика: Пинкгай проиллюстрирует это лучше, чем я.)
“Я ничего не понимаю! Немедленно отправляйтесь в больницу! Прямо сейчас— Прямо в эту секунду!”
Ува-а-а... Я не могу подобрать слов.
Разве не эта женщина настоящая извращенка?
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 22 (55). Танака Ханако: Серафина (Часть 3)
От лица Моришиты Дайки
Вечер.
Меня одолела настоящая головная боль от того, что Танака-сэнсэй неожиданно показала свою извращенную сторону.
Говоря о нас с Сакагучи-сан, мы не в таких отношениях.
И затем, когда я возвращался из школы, рядом со мной была еще одна проблемная женщина, Абено-сэмпай.
“Кстати, Моришита-кун?”
“Да, в чем дело?”
“В чем разница между аналом и анусом? Эти слова очень похожи... и значения, вероятно, почти одинаковы.”
“Серьезно, просто умри хотя бы раз.”
В ответ на ее слишком неожиданную шутку я ударил Абено-сэмпая ладонью по голове.
Это Доцуки Цуккоми.
Во время обеденного перерыва произошло много всего, что заставило меня устать, и теперь от этой резкой грязной шутки я сыт по горло.
Вот почему я сделал Доцуки Цуккоми Абено-сэмпаю, которая раздражала меня.
*Пакон* можно было услышать легкий звук.
Абено-сэмпай получила по голове, и ее черные волосы колыхнулись из стороны в сторону.
У Абено-сэмпая было невозмутимое лицо, и, не меняя выражения, она...
Послала удар правой рукой прямо в меня.
Это был идеальный удар, прямо как по учебнику по боксу.
*Баку* вместе с глухим звуком ее правый кулак ударил меня по носовой перегородке.
“……”
“……”
Она молча ударила меня в ответ с серьезным видом.
Она вложила в этот удар всю свою силу, несмотря на то, что я легонько стукнул ее по голове.
“……”
“……”
А потом она пригладила свои длинные черные волосы правой рукой:
“Хочешь продолжить, Моришита-кун?”
“Э?”
“Если ты снова меня ударишь...”
“Что же будет?”
Абено-сэмпай замолчала.
Затем, глубоко вдохнув, она сказала:
“Я подожгу твой дом!”
“Пожалуйста, не делай этого, у меня же там семья!”
“Фу-фу, я пошутила.”
“Пожалуйста, не шути так больше.”
“О боже, кажется, ты что-то не так понял? Я подожгу дома всех твоих родственников. Я не собираюсь останавливаться только на твоей семье. Это шутка в таком смысле.”
“Ты можешь не делать этого!?”
Все персонажи очень сильны.
Что происходит в этой школе…
“Кстати, Моришита-кун? Я бы хотела отменить сегодняшний звонок в 23:30.”
“Э? Отменить?”
“Я знаю, что тебе будет одиноко, так как ты не сможешь позвонить своей прекрасной Кагуе-нян. Но сегодня действительно не получится.”
“Так значит шутка про Кагую-нян не была временной.”
“Да, именно так. Когда-нибудь я заставлю тебя называть меня Кагуя-нян.”
“Я никогда не буду называть тебя так, так что успокойся уже!”
“Кстати, я никогда не буду называть тебя Дайки-нян.”
“Ты пытаешься принудить меня к односторонней постыдной игре!?”
“Фу-фу…”
“Кстати, почему сегодняшний звонок отменен?”
“В инциденте с Якудзами я использовала имя Абено, верно?”
“Да, верно.”
“Семья Абено немного раздражена из-за этого дела. И еще из-за кражи национальных сокровищ.”
“Раздражена?”
“В общем, существует железное правило невмешательства, включая якудз. И я насильно забрала деньги…”
Как ни крути, это было самое настоящее ограбление.
“И что потом?”
“Я вынуждена сделать немного хлопотную работу. Еще и бесплатно.”
“Что за хлопотная работа?”
“Духовное равновесие этой области было сильно нарушено из-за возрождения Девятихвостого.”
“Фуму?”
“В общем, будут проведены церемонии, связанные с цунами и землетрясениями.”
“Церемонии?”
“Кроме Девятихвостого, в синтоистских святилищах есть еще запечатанные крупные монстры. Ну, это церемонии обновления их печатей.”
“Фууму.”
“Есть три синтоистских святилища. Церемония для одного из святилищ состоится сегодня, а церемония для двух других - через 5 дней. И я была выбрана в качестве охранника, чтобы провести сегодняшнюю церемонию.”
“Кстати, что будет, если церемония провалится?”
“Если две из трех церемоний провалятся, это будет серьезный инцидент.”
“Например?”
“Произойдет землетрясение 7 сейсмической интенсивности, сопровождаемое цунами, и Иокогама будет разрушена. После этого... Ты же слышал о Хякки Яко? Это произойдет в нашу современную эпоху. Монстры будут ходить по улицам, и правительство, вероятно, введет военное положение, чтобы справиться с этим. Экзорцисты и спецсилы всей страны объединятся... Возможно, даже наш союзник США придет со своими спецсилами. Таким образом, пока монстры не будут устранены, экономика Иокогамы будет находиться в ступоре.”
“Это и правда станет серьезным инцидентом! Все ли будет нормально?”
“За последние 700 лет церемонии были проведены 7 раз, и нет никаких историй относительно нарушителей... Ну, охранник - это декоративная позиция. Что ж, нет никаких сомнений в том, что это важные церемонии, но…”
“Сэмпай? Может, пойдем вместе?”
Абено-сэмпай рассмеялась:
“Ты преувеличиваешь.”
“Эм-м-м, но… В прошлый раз Сэмпай скрыла важную информацию от меня.”
“Я прекрасно поняла твою силу из того случая. Если у меня действительно возникнут проблемы, я обязательно проконсультируюсь с тобой. Во всяком случае, этим делом я займусь одна... Я ведь просто буду стоять перед входом в святилище.”
[Навык: 6-е чувство - активирован. У Моришиты Дайки появилось плохое предчувствие.]
Активировался навык...?
Даже если так, у меня нет особых ожиданий на счет 6-го чувства.
Ну, раз профессионал в этой области, Абено-сэмпай, говорит, что все будет в порядке, значит так и будет.
“Увидимся, Абено-сэмпай.”
Та же дорога домой и то же место, где мы обычно прощаемся.
Я слегка склонил голову в сторону Абено-сэмпая.
“Ага, увидимся, Моришита-кун.”
А потом, я пожалел, что отправил Абено-сэмпая одну на ритуал в этот день.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 23 (56). Танака Ханако: Серафина (Часть 4)
От лица Абено Кагуи
Церемония.
Религиозная церемония умиротворения различных злых существ в Иокогаме.
На мне была обычная одежда мико. Я держала Бизен Осафунэ в руке и стояла спиной к воротам тории святилища глубоко в горах.
“После эпохи Токугавы Япония была стабильна. Какой же клоун может навредить нынешней Японии... Поистине нелепо.”
Ну, может, глава семьи Абено хочет добиться успеха, отправив своего ценного новичка в качестве охранника.
Моя сила сейчас равна силе Доминионов благодаря Моришите-куну... Однако, я не могу сравниться с Лелой Сакагучи, когда она использует свой Лонгин... Но моя сила в какой-то степени велика.
Может, я хвалю себя, но в небольших пределах Японии я сильна.
И, я услышала ритуальные молитвы синтоистского священника.
Да, похоже, он подготовился на высшем уровне. Магическая сила в ритуальных молитвах не тривиальна. Вероятно, был послан кто-то, кто обладает такой же силой, как и я, как Экзорцист.
И, я зевнула от скуки.
Что ж, вероятность появления незваного гостя равна нулю.
Я присела.
Ну, откровенно говоря, я благодарна, что меня простят за событие с якудзами, если я выполню работу такого уровня. Что касается национальных сокровищ, то благодаря переговорам главы семьи Абено и Ватикана, это было легко урегулировано как законная продажа активов семьи ветви Абено, но... Похоже, разногласия с главой семьи останутся даже в будущем.
И я немедленно встала, когда почувствовала чье-то присутствие, поднимающееся по длинной лестнице, ведущей к святилищу.
Я проверила свой Бизен Осафунэ на поясе.
По моей спине прошелся холодный пот, я достала из-за пазухи талисманы и проверила их количество.
—-Он приближается.
Когда я так подумала, до моего слуха донесся резкий звук мотора мотоцикла.
И затем передние фары осветили меня с нижней части лестницы.
“Ты поднимаешься по лестнице на 1500 CC монстр-байке...?”
Услышав шум мотора, я направилась к тории позади меня.
Я была в центре открытого пространства радиусом 30 метров.
Я немедленно обнажила Бизен Осафунэ.
Это место ведет прямо к святилищу позади меня. Если противник прорвется через меня, тогда все кончено.
И, если меня объедут, то это означает, что Иокогама будет испытывать бедствия.
“Святой рыцарь на стальном коне... Подходяще для современной эпохи, не так ли?”
“Совершенно верно! Рыцарь является рыцарем, только когда он едет верхом!”
Та, кто ехала на байке по открытому пространству, держа копье в одной руке, одетая в мотоциклетный шлем и резиновый костюм, была Серафина, классный руководитель Моришиты Дайки... Танака Ханако.
“Погнали!”
Она прокрутила акселератор мотоцикла на полную, и на бешеной скорости стальной конь ринулся на меня.
И вскоре после этого она нанесла удар серебряным копьем, используя гибкую верхнюю часть тела.
*Гакин*
Металлические звуки ударов катаны и копья эхом отдались в лунной ночи.
Удар копья с полной массой святого рыцаря и разгоном 100 км/ч.
Я каким-то образом отвела траекторию от своего сердца, но мои руки, держащие Бизен Осафунэ, онемели.
“Я пришла, чтобы прервать эту религиозную церемонию! Мико Востока... Абено Кагуя!”
“Ватикан…?”
Я стиснула зубы, поскольку была совершенно беспечна.
Я исключила такую возможность, так как думала, что у меня сложились дружеские отношения с Лелой Сакагучи.
Если подумать об этом, то эти люди, которые считают убийство монстров высшим приоритетом, не упустят случая, когда монстры хлынут наружу.
“Я не держу на тебя зла, но это приказ Ватикана! Если ты мирно уйдешь, то твоя жизнь не будет отнята! Я святой рыцарь, Серафина! Я не отступлю!”
Глядя на длинное лезвие, как и ожидалось, Стражи Лелы Сакагучи обладают реликвиями.
Я не смогу с ней справиться, пока не стану серьезней.
Я достала из-за пазухи десятки талисманов.
Бизен Осафунэ в моей правой руке и 24 талисмана в левой руке.
“Я - Абено Кагуя - потомок восточных благородных защитников, которые в прошлом овладели двумя космическими силами. Я не склоню голову перед слугой Запада, который не знает хороших манер и прибыв в чужую страну, ведет себя так, словно она принадлежит ему. Если ты собираешься пройти дальше, то только через мой труп.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 24 (57). Танака Ханако: Серафина (Часть 5)
От лица Лелы Сакагучи
Токио. Многоэтажный отель "Империал".
Находясь в номере, в котором была дорогостоящая мебель, а низ был наполнен неонами, похожими на драгоценные камни, я закричала:
“А? Что ты сказал?”
“Иокогама превратится в выжженную землю. Вот что я сказал. Я уже отдал прямые приказы вашим подчиненным.”
Улыбнулся чопорный блондин с длинными волосами... Линфорд.
“Ты... Разве ты не просто святой рыцарь? Иерархически я, будучи Доминионом, намного выше, верно?”
“В нынешней системе это так. Однако, это приказ.”
Приказ из Ватикана...?
Даже я ничего не могу на это ответить.
Но все же...
“Я не обычный Доминион. Благодаря тому, что меня признали чудом, Ватикан не может совершать процедуры по отношению ко мне в одно мгновение. И ты осмеливаешься говорить мне такое. Ты хочешь сказать, что ты, простой святой рыцарь, собираешься пойти против меня?”
“О чем это вы?”
“Эта операция отменяется. Кажется, был замешан знакомый... Вот что я решила.”
Линфорд снова улыбнулся:
“Хм... Принцесса... неужели? Вы резвились всюду, как слабачка, и из-за ваших мутировавших крыльев Ватикан не обратил внимания на ваш эгоизм и... Вы думали, что весь мир принадлежит вам из-за этого? Ребенок.”
“Ребенок…?”
“Похоже, вы меня неправильно поняли, не так ли? Это приказ. Ватикан не имеет значения, это приказ от меня к вам в чисто силовых отношениях. На этот раз приказ не является абсолютным приказом Ватикана. Это можно воспринимать как приказ о вызове.”
“Тогда тем более я не обязана тебя слушать!”
Линфорд встал:
“Если вы не собираетесь делать то, что вам говорят, тогда я заставлю вас. Я заставлю вас почувствовать немного боли.”
“А? Я не знаю об особенном святом рыцаре или о чем-то подобном, но... Не стоит слишком недооценивать Доминионов!”
“Тогда, почему бы просто не проверить? Ваш знаменитый Лонгин. Кстати, чтобы правильно установить это соотношение сил... использование вашего Лонгина также было одобрено Ватиканом, так что не беспокойтесь.”
“Эти слова не вернуть! Приготовься!”
Использование Лонгина разрешено?
Неужели даже Ватикан думает, что этот простой святой рыцарь может каким-то образом противостоять мне, когда я использую полную силу?
Это начинает меня раздражать!
Я облачилась в свою магическую броню.
“Перегрузка Магической Брони! Снять запрет на использование реликвии Лонгин!”
И затем, я со всей силы— Убивать неприятно— нанесла удар Лонгином в плечо Линфорда.
“Навык: Отражение Физической Атаки.”
Я точно попала Линфорду в плечо.
Но в следующее мгновение из моего плеча брызнула кровь.
“Кья-а-а!”
С криком я упала на пол.
“Похоже, у вас мягкий характер, как и говорилось в отчетах. Если бы вы целились в мое сердце или голову, то попали бы в беду. Вы, кажется, считаете себя довольно ценной, как ценное чудо Ватикана.”
“Отражение... физической атаки?”
“Да, и отражение магической атаки, вот моя сила. И потом, поскольку кажется, что вы не до конца осознали мою силу, я не просто святой рыцарь. Я также получил предложение стать одним из 6 Небесных Рыцарей. Естественно, на этом я не остановлюсь. Я взберусь еще выше с этой абсолютной силой!”
Я не находила слов.
Самая высокая вершина Ватикана... 6 Небесных Рыцарей.
Возможно, 6 Небесных Рыцарей сильнее Девятихвостого... По сути, он сильнее Моришиты Дайки, когда тот не использует свои навыки.
И в довершение всего - сила, отражающая как магические, так и физические атаки.
Навык, который слишком абсурден.
Это немного... Как на это не посмотри, эта сила... Даже Моришита Дайки ничего не сможет сделать.
“Итак, что вы собираетесь делать, принцесса? Это приказ от меня, командующего на Дальнем Востоке. Вы намерены нарушить мой приказ?”
Я встала, прижимая плечо, из которого сочилась кровь.
И затем, я показала Линфорду средний палец:
“Даже так... Я не собираюсь уступать тебе!”
“Ха-ха, вы действительно такая, как говорится в отчетах. Я впервые вижу такого сорванца, как вы!”
“Я дала обещание одному человеку жить так эгоистично, как мне хотелось бы! Вот почему я никогда не прогнусь!”
Линфорд радостно кивнул:
“Заявление о неподчинении моим приказам, не так ли? Понимаю... Вы ведь сертифицированы как чудо. Ватикан также признает вашу ценность. И я также, безусловно, должен следовать воле Ватикана о том, как обращаться с вами. Все это относится к вам, но как насчет остальных 5 человек?”
“Стражи?”
“Верно. Они - святые рыцари высшего класса. Каждый из них обладает силой подавить низшего Доминиона, однако... В конце концов, они - святые рыцари. Если смотреть с точки зрения Ватикана, то есть много святых рыцарей…”
“Что ты хочешь этим сказать?”
“У меня есть право Ватикана распоряжаться духовным равновесием на Дальнем Востоке. Ну, вы, ребята, стали моими подчиненными. Так что... Если вы собираетесь мешать мне, то я буду считать вас враждебной силой и накажу вас соответственно, а остальные 5 будут устранены... Нет, они будут убиты.”
“…А?”
“Вполне естественно наказывать людей, которые не подчиняются приказам, верно? Это мое решение, как будущего члена 6 Небесных Рыцарей. Ватикан не будет поднимать много вопросов, так как я получил их усмотрение. Похоже, Ватикан хотел, чтобы кто-то отругал вас за то, что вы сами сняли запрет на использование реликвий.”
“Даже если я это позволю…”
“Вам и не нужно ничего позволять... Вы ведь все равно ничего не сможете сделать со своей силой, я не прав?”
“……”
“……”
“……”
“……”
“Так что же вы будете делать, госпожа Доминион?”
И... Я начала размышлять над всем этим.
Высший приоритет Ватикана - уничтожение злых духов.
Вот почему такой шанс выпадает раз в жизни.
Следуя логике Ватикана, Линфорд не ошибается.
Я и сама думала, что такое время придет.
И самое главное, я никак не могу конкурировать с Линфордом, будь то в силе или в рамках организации.
“Я поняла. Я последую за тобой.”
“Спасибо, что быстро все поняли.”
“Но, позволь мне решить вопрос с Абено Кагуей.”
“Ладно. Однако, я не буду давать вам никаких полномочий в отношении воспрепятствования обновлению печати синтоистского святилища.”
“Хорошо.”
От лица Абено Кагуи
Мы обе в лохмотьях.
Наши способности равны друг другу.
“Как и положено Стражу, защищающему Доминиона.”
“Это мои слова, Абено Кагуя. Если бы мы были друзьями и поддерживали друг друга... Интересно, насколько это было бы обнадеживающим…”
“Но шансы есть только у меня. Я не использовала ничего, кроме своей катаны.”
“……”
“Верно, я не использовала талисманы…”
Пламенные Талисманы: Адское Пламя
Моя самая лучшая атака, которую я могу использовать сейчас.
Возможно, если я воспользуюсь этим, то стану убийцей.
Если это случится... Моришита-кун будет расстроен.
Вот почему я не могу использовать эту технику в этой битве.
“Что ж, у меня было подобное чувство. Вероятно, твоя сила на 1 ранг выше моей.”
“Если ты это понимаешь, то отступи.”
Серафина рассмеялась *Ха-ха-ха*:
“Отступить? По какой причине? У меня нет причин отступать!”
“Что ты имеешь в виду…?”
А потом, с нижней части лестницы... послышались 4 грохочущих звука мотоциклов.
Я была в ужасе от осознания того, что это значит.
“Я не одна!”
“Я это уже поняла!”
А потом она глубоко вдохнула и начала громко смеяться:
“Мы - пятеро Манселлов! Группа из пяти человек... Вместе мы становимся Стражами Доминиона!”
“……”
Мотоциклы, которые были ее подкреплением, приближались.
“А Лела Сакагучи знает об этом деле?”
“Я получила прямой приказ от начальника принцессы относительно этого дела. Я не получила подтверждения напрямую, но... Конечно, я получила бы одобрение.”
“……”
“И еще я получила приказ убить тебя, если это станет наихудшим сценарием. И в случае твоей поимки живьем мы имеем приказ пытать тебя в демострации нашей позиции по отношению к организации этой страны. Я не ненавижу тебя, но... Это приказ.”
Есть еще 4 противника этого класса…
Прямо сейчас я могу нейтрализовать Серафину своими талисманами, но после этого я ничего не смогу сделать.
Я отказалась от использования талисманов и достала смартфон из-за пазухи.
Моришита-кун... прости. Я не хотела быть в долгу перед тобой больше, чем нужно. Иначе мы не были бы равными любовниками. Так я думала.
“Но, это немного... я не смогу справиться с ними одна…”
В конце концов... я рассмеялась от самоуничижения.
Я ничего не могу без него сделать. Даже если я стала немного сильнее, в конце концов, я все еще одна из многих экзорцистов.
Прикусив губу, я почувствовала вкус крови. Вкус бессилия, о котором я на какое-то время забыла, распространялся во рту.
И затем...
Я отправила письмо со словами "Помоги мне".
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 25 (58). Ариэль
От лица Лелы Сакагучи
Я прибыла в святилище, и там развернулась ужасная сцена.
Абено Кагуя была без сознания и подвешена на дереве, а ее руки и ноги, связанные веревкой, были пронзены копьями.
На каменном полу виднелась лужа крови, обычно безразличное лицо с беззаботным видом... Теперь у нее было выражение хрупкой девушки, и она выглядела так, словно в любой момент может умереть от потери крови.
“Хватит!”
“Но... Принцесса?”
Я изо всех сил влепила Серафине пощечину.
“Просто прекрати это уже!”
“Но мы должны следовать приказу не быть снисходительными к тем, кто препятствует нам…”
“Я не отдавала такого приказа!”
“Но господин Линфорд…”
Черт бы тебя побрал... Линфорд...
Как сильно ты хочешь меня разозлить!?
Ты сказал, что оставишь этот вопрос мне.
Со слезами на глазах, я перерезала своим Лонгином веревки, связывающие Абено Кагую.
И затем, взглянув на ее бледное лицо, я проверила ее пульс.
Слава богу.... Она все еще жива.
Судя по ее внешнему виду, Серафина и остальные сдерживались, поскольку у Абено Кагуи нет внутренних ран.
В то же время как я почувствовала облегчение... Порыв ветра пронесся по окрестностям, и вскоре после этого меня охватила ошеломляющая духовная сила гнева.
В тот момент, когда мы обернулись...
“Что здесь произошло? Сакагучи-сан!”
Серафина и другие Стражи больше не могли стоять и упали на колени от враждебной ауры, излучаемой Моришитой Дайки.
У меня тоже затряслись колени... Раздался сердитый голос:
“Я спрашиваю тебя, что случилось! Отвечай мне, Сакагучи-сан! Почему Абено-сэмпай находится на грани смерти!?”
Моришита Дайки подошел ко мне и крепко сжал мое плечо.
“Подожди! Мне больно!”
Серафина направила серебряное копье на Моришиту Дайки:
“Ах ты ублюдок! Не трогай принцессу! Агья-а-а!”
Молниеносный удар наотмашь.
Серафину сдуло, как рваную тряпку.
“Подчиненные должны молчать! В этот раз я был осторожен. В следующий раз - не буду. В следующий раз ударом наотмашь я разнесу тебе голову на мелкие кусочки!”
У Моришиты Дайки было выражение Асуры.
И оставшиеся 4 Стража встревожились.
Они поняли разницу в силе, и, видимо, решили блефовать как могут ради меня.
“Отойди от принцессы! Монстр!”
“Мы... Стражи Лелы-самы! Мы ни о чем не жалеем!”
“Ты пришел спасти своего союзника! Если ты возьмешь заложника в качестве щита, тогда…”
И затем я закричала изо всех сил:
“Вы все! Умоляю вас! Не подходите ближе к Моришите Дайки или Абено Кагуе!”
“Но... принцесса…”
“Просто не подходите ближе! Если вы не нападете на него, то он не заберет ваши жизни! Вы не сможете победить... Вы, ребята, определенно не сможете победить его!”
Его асура-подобное выражение лица немного смягчилось после того, как он услышал мои слова.
“Так что же случилось? Почему это произошло? Эй, Сакагучи-сан?”
“Приказ Ватикана... Это не оправдание, но... Я не знала, что так получится…”
Моришита Дайки немного подумал, а потом сказал:
“Пришло письмо от Абено Кагуи. Там было написано "Помоги мне". Этот человек упрям и твердолоб, поэтому она определенно не стала бы надеяться на меня. И такой человек отправил мне письмо с просьбой о помощи. Думаю, она была напугана или даже почувствовала ужас. И затем, я вижу такое.”
“...Верно.”
“Думаешь, после слов о том, что это был приказ, все на этом закончится? Она почти... умерла.”
“Я не буду извиняться.”
“А?”
“Организация, к которой я принадлежу... Нет, это сделал мой подчиненный. Я не могу сейчас извиняться.”
“Так что же произошло?”
“Ватикан является иерархической организацией, в которой ты должен подчиняться приказам. У нас есть своя логика... Вот и вся история.”
“Я понял о чем ты. Но есть кое-что, что я хотел бы спросить.”
“И что же?”
“Кто мы для тебя…?”
“……”
“Я... и Абено-сэмпай, конечно же, тоже. Мы не думали о тебе как о какой-нибудь незнакомке.”
“……”
“Неужели ты не понимаешь? Раз уж ты это сделала, то и обиды так просто не уйдут. Но ведь Сакагучи-сан ничего не знала, верно? Тогда, в таком случае, даже сейчас еще есть время.”
“……”
Он мягко улыбнулся и протянул мне правую руку.
Я попыталась взять его за руку, и...
“Принцесса…?”
Один из голосов стража окликнул меня.
Я покачала головой.
Мне очень хотелось взять его за руку. Мне хотелось взять его за руку, чтобы больше никогда не расставаться.
Но эти 10 лет я воспитывалась в Ватикане и получила их образование.
Я не могу от всего сердца согласиться с этим делом.
Но я понимаю, что по логике Ватикана это правильно.
И прежде всего, оставляя в стороне все тривиальные вещи... Я должна защитить людей, которые важны для меня и которые поддерживали меня на протяжении 9 лет.
Я изначально родилась и выросла за пределами Ватикана, и в худшем случае у меня есть возможность покинуть Ватикан.
Но девушки, которые с рождения воспитывались как Святые Рыцари, совсем не знают как жить за пределами Ватикана.
И...
Линфорд, вероятно, такой противник, с которым даже Моришита Дайки ничего не сможет сделать.
Если я восстану против Линфорда, то меня и Стражей убьют, как если бы мы ничего не значили.
Даже Моришита Дайки... Зная его характер, если я попрошу его о помощи, он сделает все возможное, чтобы помочь, что бы ни случилось.
Даже если это не будет восстанием... Даже если вы мирно решите покинуть Ватикан... Есть вероятность, что вы будете изгнаны из Ватикана.
Нет, наверное, то же самое произойдет и со мной.
Если это так, то с этого момента нам с Моришитой Дайки лучше всего пойти разными путями.
Так что в будущем опасность не постигнет нас и Моришиту Дайки…
И я решила спросить Моришиту Дайки в последний раз:
“Эй, Моришита Дайки?”
“Что?”
“Согласно нашей приверженности, Иокогама превратится в море огня.”
“Я определенно этого не допущу. Я вырос в этом городе, здесь живет моя семья, а также много друзей.”
“Да, знаю. Но я спрошу еще раз.”
“Хм?”
“Я ясно скажу это. Светловолосая маленькая девочка, которую ты подобрал в другом мире. А потом, Я. Что-нибудь приходит в голову?”
“Почему ты так... зациклилась на Ариэль?”
Я готова была расплакаться, когда на его лице появилось слегка обеспокоенное выражение.
По правде говоря, мою грудь переполняло множество эмоций.
Нет, и все же... Спасибо.
Благодаря ему я приняла решение.
Я гордо выпрямилась и указала правой рукой на Моришиту Дайки:
“Моришита Дайки, мы остановили одну из ритуальных церемоний.”
“Да, я заметил лежащего в крови священника.”
“Это мой последний совет. Мы нападем на другие 2 святилища через 3 дня. Мы несомненно нападем на них. Отныне это будет теоретический кровавый сказочный мир Ватикана. Вот почему тебе определенно не следует вмешиваться в наши дела. В следующий раз тебя не оставят без внимания. Неважно, насколько ты силен... Ты не сможешь победить!”
“Вот как?”
“Я принадлежу к Ватикану. Вот почему я не смогу понять тебя. Кроме того... у меня есть люди, которых я хочу защитить в этом мире. Я встретила любящих и все же сумасшедших людей, которые охотно отдали бы свои жизни за эту глупую меня. Тебе не кажется, что это и есть счастье?”
Я улыбнулась со слезами на глазах... Я блефующе улыбнулась старшему брату.
А потом я подняла Серафину, которая корчилась на земле, и помахала старшему брату.
Это и есть прощание. Или, возможно... Признание в разбитой любви.
“Так что, прости. Пожалуйста не связывайся с нами больше... Я не думаю, что мы еще увидимся. Прощай... старший брат.”
“Старший… брат?”
“Прощай.”
“Эй, подожди! Ты... ты только что назвала меня... старшим братом?”
Не отвечая на слова Моришиты Дайки, я взяла Стражей с собой, и мы покинули это место.
От лица Моришиты Дайки
После того, как Лела ушла...
Я использовал магию исцеления на Абено-сэмпае, у которой был бледный вид.
На ее исцеление я потратил целых два часа. Из-за этого у меня закончилась мана, но Абено-сэмпай пережила самое трудное.
После этого, если ей сделают переливание крови, она снова сможет плеваться своим обычным ядовитым ртом.
Пока я использовал на Абено-сэмпае магию исцеления, я многое вспомнил.
И затем, хотя уже поздно... Слова "старший брат" связали Ариэль с Сакагучи-сан в моей голове.
“Каким же я... был идиотом.”
Я до сих пор не замечал сигнала Сакагучи-сан.
Она действительно скромна... Она пыталась найти в себе смелость рассказать мне все.
Но есть также вещи, о которых мне нужно было думать раньше.
Как Лела Сакагучи или как Ариэль, она одна из моих немногих подруг. Это определенно.
И потом ее сдерживали какие-то оковы. Нет, есть еще кое-что... Возможно, она пыталась защитить меня.
До сих пор я не замечал этого несмотря на то, что мы друзья, разве я не идиот?
“Ладно…”
Я перенес спящую Абено-сэмпай в больницу и вернулся домой.
***
Я не спал целую ночь.
Я подремал в своей комнате около 3 часов, а затем в начале дня пил кофе на диване в гостиной.
И, моя мама присела на диван рядом со мной.
“Дайки-тян? У тебя бледный цвет лица, что случилось?”
Она задала только этот один вопрос, и не стала спрашивать, почему я не спал или не пошел в школу.
Ну, это моя обычная мама.
“Эй, мам?”
“Да, что такое ?”
“Есть люди, которых хочется защитить, и люди, которым хочется помочь. Она, вероятно... чем-то обеспокоена.”
“О!? Неужели Дайки-тян наконец нашел себе девушку?”
Я горько улыбнулся маме, которая счастливо произнесла эти слова.
“Все совсем не так.”
“Тогда кто она?”
“Она просто мой старый близкий друг. Она что-то скрывает от меня. Кажется, у нее есть что-то, что ее беспокоит, и она ничего не может с этим сделать... И она думает, что я тоже не смогу ничего с этим сделать. Она не рассказала мне о своей ситуации.”
“Фууму.”
“И, видимо, ее образ мышления и образ жизни отличаются от моего. Она что-то потеряет, если приблизится ко мне. Нет, по крайней мере, она так думает. Ее заставили выбирать одно из двух... Или я должен сказать, ее загнали в угол, где она не может мыслить гибко.”
Она сказала, что это логика Ватикана.
Это абсолютно несовместимо с моей и Абено-сэмпем логикой.
Другими словами, я должен буду выбрать либо Абено-сэмпая, либо Сакагучи-сан.
“……”
“В таком случае у меня есть возможность вообще ничего не делать. Тогда они, вероятно, добьются успеха, однако... Я не могу просто сидеть на месте.”
Ну, по крайней мере, Сакагучи-сан потеряет свое место в Ватикане.
Но, несомненно, если я не буду действовать, пострадает много обычных людей.
И экзорцисты, защищающие духовное равновесие страны, как Абено-сэмпай, не позволят этому случиться, даже я не могу этого допустить.
Мама немного подумала, а потом посмотрела на потолок:
“Защищая кого-то одного, ты можешь потерять кого-то другого... Это может быть так. Есть также поговорка, что если ты погонишься за двумя зайцами, то ни одного не поймаешь.”
А потом мама положила руки мне на плечи и притянула к себе.
Так называемая хизамакура. (п.п.: Когда колени используют как подушку.)
“Но знаешь, Дайки-тян?”
Мама ласково улыбнулась и начала нежно гладить меня по голове.
“Отказываться от того, кого ты должен защищать - неправильно. Может быть, иногда тебе придется выбирать один вариант из двух, как говорит Дайки-тян, но...”
“…Ага.”
“Но разве сейчас такое время? Неужели сейчас действительно такое время?”
“А?”
“Мама считает, что мальчики рождаются обреченными защищать обеих…”
“Защищать обеих…?”
“Мама не знает, в чем замешан Дайки-тян, но…”
“Но?”
Мама лучезарно улыбнулась:
“Папа и мама воспитывали Дайки-тян не для того, чтобы он был мальчиком, который бросает плачущих девочек.”
Я горько усмехнулся:
“Ага. Благодаря этому я о многом беспокоюсь.”
Сакагучи-сан... Ариэль тоже много чего пережила в этом мире.
Ее связывают различные оковы и против своей воли она сказала "Пожалуйста не связывайся с нами больше".
Вот почему она улыбалась и плакала, когда прощалась.
“Это навивает воспоминания. Когда ты был ребенком, ты всегда возвращался домой в слезах, и вот так я гладила тебя по голове.”
“Угу.”
“Нет, разве до недавнего времени ты не подвергался издевательствам в школе? Но не успела я опомниться, как твое лицо, Дайки-тян, превратилось в юношеское. Мама счастлива.”
“…Угу.”
Я выбрался из маминой хизамакуры и встал.
“Так что же мне все-таки делать, мам?”
Я действительно не понимаю, что мне нужно делать, чтобы все сложилось хорошо.
Прямо сейчас, все, чего я хочу... Я просто хочу разрушить все с помощью чистой грубой силы.
“Хе-хе. Мама тоже не понимает. Но, знаешь? Это нормально - делать так, как ты сам хочешь.”
“Э-э-э?”
А потом я ударил по своей ладони.
“Ничего страшного, если ты будешь делаешь это как-то неуклюже. Ничего страшного, если ты потерпишь неудачу. Делать ошибки - это нормально. Но ты всегда должен делать все, что от тебя зависит, чтобы потом ни о чем не жалеть. Мама всегда будет тебя поддерживать, Дайки-тян!”
Я вот-вот заплачу.
Она выглядит намного моложе своих лет, однако, несмотря на это, она остается моей матерью.
Хотя она не знает большей части ситуации, я благодарен ей за совет.
“Тогда, мам... Я отправлюсь в горы и какое-то время не буду появляться в школе.
“Хорошо, но ты ведь придешь вместе с той черноволосой милой девушкой и красивой иностранкой, живущей по соседству, как и в прошлый раз, верно? Пожалуйста, позвони мне, когда будете рядом со станцией Иокогама. На этот раз в моих блюдах не будет секретных ингредиентов... Я сделаю все возможное, чтобы приготовить обычные блюда.”
Я улыбнулся в ответ.
Кода мама не подходит к готовке со всей серьезностью, ее еда очень нравится обычным людям.
“Мы вернемся очень голодными, поэтому, пожалуйста, приготовь рис примерно на десять человек.”
“Хорошо!”
“Ну что ж, мам... Я пойду. Оставляю еду на тебя.”
“Ты же знаешь, что доверить мне готовку - это все равно что поплыть на грязевой лодке?”
“Эта лодка большая.”
“Но сделана-то она всё равно из грязи.”
Пока я смеялся, я надел свою высшую броню - свою толстовку.
А потом я схватил своего приятеля - Экскалибур - свою металлическую биту, которая стояла у входной двери.
“Ариэль…”
Разговаривая сам с собой, я вспомнил, как она плакала, улыбаясь в другом мире, и это пересеклось с ее слезами и улыбкой в заброшенном святилище.
“Я обязательно спасу тебя. Я определенно спасу тебя от кризиса, который тебя беспокоит.”
А потом, я задумался.
Брат Ян, который путешествовал со мной в другом мире, умер.
Он умер, чтобы спасти героя.
Кроме того, было еще много людей, которые погибли, чтобы спасти меня.
А потом Ариэль тоже умерла. Она должна была умереть, чтобы я мог жить…
Однако Лела Сакагучи жива.
Верно, Ариэль жива.
Она все еще в пределах моей досягаемости.
В таком случае я смогу вернуть ей улыбку.
Я крепко сжал металлическую биту, а затем положил Экскалибур в сумку для гольфа.
В этом мире я многое потерял. Вот почему я искал силы.
Чтобы мне никогда не было грустно, и чтобы у меня больше никогда не было грустных воспоминаний.
И тогда, я получил силу, чтобы защищать людей.
Вот почему я...
Я больше никогда никого не потеряю.
И затем я вышел из дома, и когда я подошел к углу станции... Там стояла девушка в матроске и с сумкой для гольфа, как и я.
“О боже! Какое совпадение, не так ли? Моришита-кун? Куда ты идешь, не зная местоположения святилищ?”
“Я иду к Леле Сакагучи. А местоположение святилищ я могу узнать, напав на главную семью Абено.”
“О боже! Это действительно совпадение. Я тоже собиралась пойти туда... Я собиралась отплатить тебе за услугу, оказанную в святилище Девятихвостого. Кстати, я знаю, где находятся святилища, так что нет никакой необходимости нападать на семью.”
Я горько улыбнулся:
“Как твое самочувствие, сэмпай?”
“Я полностью выздоровела благодаря кое-чьей магии восстановления. Никаких внешних ран нет, мне сделали всего одно переливание крови.”
“Их цели находятся в двух местах. Вероятно, Сакагучи-сан и 5 Стражей разделятся на две группы. Это будет конец, если одна из оставшихся святилищ падет. Нет никакого смысла, если мы не сделаем полную блокаду. И нас только двое. Сможем ли мы победить... независимо от того, кто станет нашим противником? И... если мы проиграем, нас действительно убьют.”
“Шансы есть, и мы должны победить. Эта идиотка... ничего не поймет, пока не получит затрещину. Я не знаю, чего она так боится, но она действительно идиотка. Ведь здесь есть такой славный парень, на которого можно положиться.”
“Но ведь ты и сама не положилась на меня в событии с Девятихвостым.”
“Фу-фу, подобное и правда было?”
“Только не надо сейчас шутить, пожалуйста.”
“Что ж, есть еще одна вещь, к которой стоит относится серьезно, потому что Лела Сакагучи была так напугана, когда прощалась с тобой…”
Я замолчал.
И, сделав глубокий вдох, я сказал:
“Для этого есть герой.”
*Фью-у-у* Абено-сэмпай присвистнула.
“Если ты можешь говорить это с таким серьезным видом, то должно быть будет хорошее шоу. С нетерпением жду этого момента.”
“Предоставь это мне.”
А потом мы взялись за руки и направились к станции.
Цель - заброшенные святилища, место решающей битвы.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 26 (59). Стратегическое совещание
От лица Моришиты Дайки
Абено-сэмпай взяла бэнто в экспресс-поезде, который направлялся в Хаконэ Спас.
“Давай проведем стратегическое совещание.”
“Стратегическое совещание?”
“Да. Сначала нам нужно разобраться в ситуации. Если мы потерпим неудачу и два из трех святилищ будут разрушены, тогда все закончится, и будут землетрясения и Хякки Яко. А остальные 2 святилища находятся в горах Хаконэ. Церемония состоится завтра вечером, примерно в одно и тоже время.”
“Ясно. Тогда, вероятно, Сакагучи-сан и Стражи разделятся на 2 группы, чтобы уничтожить святилища.”
“Честно говоря, я не могу победить Лелу Сакагучи, и в лучшем случае я могла бы справиться с двумя Стражами. Если против меня будут 5 человек, то игра окончена.”
“Разве ты не говорила... что есть шансы на победу?”
Абено-сэмпай кивнула:
“Разве ты не здесь?”
“А?”
“Ты ведь можешь двигаться со скоростью звука, верно? Я могу выжить в течение 1 минуты, независимо от того, кто придет. Тогда разве для тебя не будет нормальным быстро разобраться со всем и прийти?”
“Закончить все со своей стороны всего за 1 минуту, а затем поспешить к сэмпаю? Это легче сказать, чем сделать…”
“Но ты ведь способен на это.”
Я решил сказать правду, которую скрывал от Абено-сэмпая:
“У меня... закончилась мана.”
“Хм? Что ты имеешь в виду?”
“Источник маны Земли очень тонок. Если бы это был другой мир, я бы полностью восстановился, просто поспав, но... сон на Земле восстанавливает только 10 единиц маны. Из другого мира я вернулся сразу после битвы с Королем Демонов... И еще я рисковал в битве с Девятихвостым.”
Абено-сэмпай широко раскрыла рот с удивленным выражением лица:
“А!?”
“И потом я полностью потратил ману, используя на тебе магию восстановления. Навыки ведь расходуют ману, так что…”
“И, что ты хочешь этим сказать?”
“Я на последнем издыхании. В нынешнем состоянии я не смог бы победить Девятихвостого или даже двигаться со скоростью звука.”
Ува-а-а... Она посмотрела на меня с таким выражением, будто увидела какого-то неудачника:
“Моришита-кун?”
“Разве по телевизору не показывают программу, в которой рассказывают о людях, переживших странные эпизоды за границей?”
“Такие истории, как победа над неизлечимыми болезнями, побег из тюрьмы и трагическая любовь?”
“Ага, такие. Итак, трагическая история любви в конце концов каким-то образом становится счастливым концом, верно?”
“Да, определенно.”
“Итак, для воспроизведения видео играют красивые белые актеры.”
“Да.”
“А после хеппи-энда следует эпизод о нынешних двух актерах, верно?”
“Да, это так .”
“Вероятность того, что их лица будут выглядеть ужасно, очень высока, верно?”
“Конечно... это так.”
“Мои нынешние чувства практически похожи на те, когда я вижу обоих актеров после счастливого конца.”
“Ты хочешь сказать, что испытываешь неописуемые эмоции, которые не можешь выразить словами!?”
“Верно. Без маны ты... Ты настоящий сучий дерьмоублюдок.”
Абено-сэмпай сделала очень печальное выражение лица.
У нее действительно острый язычок.
“Кстати, Моришита-кун?”
“Что?”
“Магия, спящая в центре города... Нет, мана, если говорить словами другого мира. Даже какой-нибудь монстр, похожий на тебя, с 4000 единиц маны смог бы быстро восстановится.”
“Что ты имеешь в виду?”
“Магическая сила - это природная аура, накапливающаяся в твоем теле. Если ты будешь спать в Месте Силы, то твое восстановление пройдет гораздо быстрее.”
“Э!? Такое было возможно?”
“Говоря о Японии, есть гора Фудзи... Разве там нет сооружений и святилищ, построенных на Жилах Дракона, где ты можешь восстанавливать 200~300 единиц за день?”
Я просчитался.
Были и такие методы восстановления…
Я был совершенно небрежен, так как не думал, что в Японии будет какой-нибудь конфликт, поэтому тот факт, что у меня мало маны, не вызывал беспокойства.
“Но это действительно тревожит. Если ты остановишься в святилище Хаконэ на одну ночь... Ну, я думаю, что 100~200 единиц ты восстановишь, но...”
“100~200 единиц маны, да? Ну, если столько, то я мог бы двигаться со скоростью звука, и ударить по обеим сторонам. Но моя мана почти закончится, если я буду двигаться на большие расстояния со скоростью звука.”
Абено-сэмпай снова сделала такое выражение, будто смотрела на какого-то неудачника:
“Есть 98% вероятность того, что после победы над Лелой Сакагучи и Стражами ничего не закончится. Возможно... если появится кто-то вроде Девятихвостого, то будет проблемно, если у тебя не останется маны из-за перемещения.”
Я размышлял, пока разворачивал карту:
“Если не достигать скорости звука, то у меня это займет около 10 минут. Даже если мой статус не будет увеличен при помощи навыков, думаю, я смогу справиться с Сакагучи-сан и другими в области ее силы... Но за это время сэмпай уже будет повержена. Противник также будет знать, что я спешу туда, и попытается быстро разобраться с сэмпаем и уничтожить святилище…”
“Это и правда ужасно. Я думала, что твоя единственная заслуга - быть сильным... Но думать, что ты опустел... Поистине сучий дерьмоублюдок.”
Называть меня сучьим дерьмоублюдком…
Она действительно ужасная женщина.
[Навык: Сопротивление ментальной атаке (Средний) - активирован.]
Спасибо тебе, Голос Бога.
Скорее всего, если бы у меня не было Голоса Бога, то я не смог бы разговаривать с этой женщиной.
“Это полностью твоя вина!”
“Ну, может я и виноват, что не воспринимал остатки своей маны всерьез.”
“Твоя вина не в этом. Ну вот почему это не похоже на Систему Dragon Quest!? Статус равняется силе... Как же нелегко понять другой мир!”
“Dragon Quest…?”
“Верно! Разве это не твоя вина, что ты отправился в другой мир с системой, которая увеличивает твой статус с помощью похожих друг на друга усиливающих навыков!?”
“Ты серьезно!? Ты действительно думаешь, что это моя вина!?”
Она неразумна.
Я совершенно никак не мог на это повлиять.
Лицо сэмпая помрачнело:
“Как и ожидалось... Даже я теряю надежду. На ум ничего не приходит.”
“Ну, думаю, мне не нужно будет двигаться на большой скорости... В принципе, сэмпай должна быть в состоянии бороться с ними немного дольше?”
“О чем ты говоришь, Моришита-кун? Если бы это было возможно, то я бы об этом не беспокоилась.”
Я кивнул.
Я не хотел использовать этот метод, но... Нужно чем-то жертвовать.
“Тогда, сэмпай... Не хочешь ли ты ненадолго отправиться в другой мир, чтобы повысить свой уровень?”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 27 (60). Краткосрочная тренировка Абено-сэмпай в другом мире (Часть 1)
“Тогда, сэмпай... Не хочешь ли ты ненадолго отправиться в другой мир, чтобы повысить свой уровень?”
“В другой мир? Разве это возможно?”
“Ну, я же вернулся оттуда. Нет, для начала, раз уж я смог попасть туда, то и сэмпай тоже сможет.”
“Да, наверное, ты прав... Но разве это так просто?”
“Принцесса... Нет, по словам моего старого друга, искажение измерений стало нестабильным из-за того, что Король Демонов был побежден. Даже сейчас я должен быть в состоянии использовать магию перехода между измерениями. Вот почему я смог вернуться.”
Немного подумав, Абено-сэмпай покачала головой:
“Если это так... Почему ты вытащил того орка в прошлый раз... Почему нельзя было воспользоваться вторым методом? Я говорю о поднятии уровня в другом мире.”
“На это есть две причины. Повышение уровня в том мире слишком опасно для этого мира. Если бы было 5 таких людей, как я, то завоевание мира стало бы возможным.”
“Понятно. Итак, какова вторая причина?”
“Легенда того мира. Первоначально я был призван церемонией призыва, но это, по сути, запретная церемония.”
“Запретная?”
“Эффект от повышения уровня людей этого мира там огромен. В прошлом многие люди из разных миров были призваны на войну... Я не знаю причины, но этот мир когда-то был в руинах. Итак, будучи подтолкнутыми к краю Королем Демонов... И затем, когда выполнялись определенные условия, призывались герои... Так призвали меня. Я единственный, кому разрешено переходить в другой мир.”
“Но ведь это всего лишь легенда, верно? Разве это не просто сказочный мир?”
“Да, это всего лишь легенда. Но в этом мире были опасные цивилизации, разрушенные из-за этого.”
“Ха-ха”, - на мои слова Абено-сэмпай только посмеялась. - “Разрушенные цивилизаций? Об этом нет никаких записей в учебниках истории.”
“Я тоже так думал, однако... Тебе известно, что такое нестандартные артефакты?”
“Технологии, которые изначально были невозможны в древних цивилизациях... Артефакты, найденные в исторических руинах, верно?”
“В литературе другого мира есть различные описания Ноева Ковчега, континента Му и Ацтеков. Люди с той стороны никак не могут знать эти слова, верно?”
Подумав об этом, Абено-сэмпай покачала головой:
“Ну, это, конечно, не маловероятная история.”
“Кроме того, есть магия перехода между измерениями... Это удивительно, однако, несмотря на то, что она невероятна, она не тратит ману. В заключение, ты можешь отправиться туда, если захочешь... Что будешь делать?”
Улыбнувшись, Абено-сэмпай кивнула:
“Я решила. Решила, что отправлюсь. Потому что другого выбора нет.”
“Однако, что если что-то произойдет в глобальном масштабе?”
Она глубоко вздохнула... А потом, словно решившись на что-то, кивнула и объявила:
“Для этого ведь есть герой, верно? Герой, который спас мир, разве я не права?”
“Так значит, самое важное ты сбросишь на меня!?”
“Ну, так и есть.”
Но я также согласен с тем, что сказала сэмпай.
Мирное урегулирование этого дела - это все, что нам сейчас нужно.
Мы не можем остановиться, так как даже не знаем, является ли эта легенда правдой.
Ну, если что-то случится в будущем... Нам придется просто взять на себя ответственность и как-то разобраться с этим.
“Я понял.”
“Что ж, тогда, безусловно... Я влеплю этой идиотке затрещину один раз и верну ее обратно.”
И мы прибыли на станцию Хаконэ.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 28 (61). Краткосрочная тренировка Абено-сэмпай в другом мире (Часть 2)
От лица Абено Кагуи
Мы прибыли на станцию Хаконэ и немного углубились в горы.
Кстати, Моришита-кун стоял рядом со святилищем, чтобы свести к минимуму влияние переноса на мир.
По словам Моришиты-куна, в духовных местах легче открывать дыры между измерениями.
Затем, спустя мгновение, Моришита-кун использовал магию перехода между измерениями рядом со святилищем, возле которого он стоял.
Честно говоря, он излучает ошеломляющую духовную силу.
Это магическое заклинание должно быть в несколько раз мощнее, чем "Молот Тора", который он использовал против Девятихвостого... Но мана совершенно не расходуется.
Вспоминая разговор в экспресс-поезде, этот феномен вызывает много сомнений, однако... Я не могу думать об этом сейчас.
И вот, меня начало переносить в другой мир.
По пути в другой мир я встретила Богиню в таинственной белой комнате и получила от нее навык “Сокрытие”.
По словам Моришиты-куна, это очень поможет при побеге, и этот навык не будет замечен даже довольно сильными монстрами.
Учитывая, что ограничение по времени составляет 36 часов, нет другого навыка, кроме этого, с помощью которого я могла бы наиболее эффективно повышать уровень.
Я получила настоящий культурный шок от феномена переноса в тот же самый момент, когда получила навык от Богини в белой комнате.
Я мысленно понимала, что Моришита-кун вернулся из другого мира, но почему-то все еще думала, что это просто вещь из мира новелл.
Я думаю, что главная причина заключается в том, что от Моришиты-куна не исходит ощущения другого мира.
Поэтому, встретившись с Богиней лицом к лицу в этой белой комнате, я стала думать, что все это было на самом деле реально... И я получила довольно сильный шок.
Но Моришита-кун тоже испытал подобный шок, когда узнал, что в подпольном мире существуют организации экзорцистов, так что в этом отношении мы с ним похожи.
Я изменила свое мышление и после встречи с Богиней отправилась в другой мир.
И прямо сейчас я завтракаю в региональном городе другого мира.
Черный хлеб и похожий на воду суп... Хлеб слишком твердый, чтобы жевать его, а суп безвкусный.
Честно говоря, это невероятно ужасно.
Кстати, по словам Моришиты-куна, это стартовый город, поэтому человек, который будет использовать магию переноса, переместится в этот город.
Уровень цивилизации - Средневековая Европа... Ощущения схожи с другими мирами в веб-новеллах.
И затем я отправилась в Гильдию Авантюристов, как мне и говорил Моришита-кун.
Я открыла дверь трехэтажного здания, и на стене была доска объявлений с запросами, как в профессиональных офисах, и эта доска была переполнена.
Накаченные мужчины с налитыми кровью глазами выбирали себе работу на доске объявлений.
“Я хочу зарегистрироваться в гильдии в качестве авантюриста.”
Как и говорил мне Моришита-кун, я окликнула секретаршу.
По словам Моришиты-куна, чтобы выбраться из города, вам нужны документы, удостоверяющие личность, и самый быстрый способ получить их - зарегистрироваться в гильдии.
Кстати, у девушки на ресепшене уши как у эльфов...Точно, это эльфийские уши.
Глядя на эльфа в первый раз в моей жизни... Честно говоря... я поражена.
Это ошеломляющее нереалистичное чувство, как будто я вижу нереальную красоту русского ребенка... Да, это действительно фэнтези, и мое волнение возросло.
Я ведь геймер, в конце концов.
Честно говоря, я была взволнована, когда мы говорили о другом мире.
“Хорошо, регистрация, да? Одну серебряную монету, пожалуйста.”
Я отдала ей одну серебряную монету, которую получила от Моришиты-куна, и тут меня окликнул мужчина средних лет:
“Ха-ха, эта маленькая девочка хочет стать авантюристом?”
“Тебе что-то нужно от меня?”
“У тебя странная одежда и эти черные волосы... Судя по твоей внешности, ты как будто с Востока.”
Что ж, он не ошибся в своих догадках. Здесь ведь все как на Западе.
И сейчас моя одежда - это матроска. Я переоденусь в свою одежду мико позже, но...
“Так что тебе нужно?”
“Я говорю, что такая маленькая девочка, как ты, не может быть авантюристом! Я плохого не посоветую. Девушке с таким лицом, как у тебя, лучше принимать клиентов в борделе, где есть проститутки редкого вида. Эй, я даю тебе небольшое наставление, так что прислушайся ко мне.”
Ува-а-а... подумала я.
Это и есть знаменитое сэмпай событие в гильдии…
Даже в моей любимой новелле "Да, я путешественник, и что?", которую я читала, когда ты входишь в гильдию, там определенно есть такой парень.
И, оставив это в стороне…
“У меня нет на тебя времени.”
“Отвечаешь холодом, да? Ну, дело в том, что я собираюсь пойти выпить. Если пойдешь со мной, то я даже угощу тебя. Ну, не только выпивкой, но и еще я могу позволить тебе сделать мне минет! А если ты предложишь свое тело, то вполне сможешь присоединиться к группе, которую я возглавляю как авантюрист C-класса. Га-ха-ха!”
Это снова шаблон отброса, не так ли?
“Я же уже сказала, что у меня нет времени. У меня нет времени на такого отброса, как ты. Неужели тебе больше нечем заняться, кроме как пытаться подцепить женщину?”
Я получила от секретарши документы, удостоверяющие личность, и направилась к двери.
А потом меня окрикнул худой мужчина с кроличьими зубами:
“Эй, а ну постой! Ты только что назвала братана отбросом, дрянь!?”
И снова я подумала "Ува-а-а"…
Он пришел, мелкая сошка, подчиненный сэмпая в гильдии.
Если эти клише будут продолжаться и дальше, я почувствую себя обессиленной.
В то же время, как я подумала, что меня это больше не касается и попыталась быстро уйти, худой мужчина схватил меня за плечо:
“Тогда я возьму тебя! Чертова паршивка!”
И в это мгновение худого мужчину подбросило в воздух.
Я бросила его через плечо— А потом ударила его ногой в лицо.
Это определенный шаблон победы моего стиля, когда я бью противника в то же самое время, когда он вот-вот должен упасть головой на землю.
“Стиль айкидо Абено... "Драконий дуговой удар"!”
Удар ногой сломал ему передние зубы, и, махнув рукой со спины человеку, который лежал на полу, я направилась к двери:
“Ну, увидимся.”
“Ты! Пролив кровь моего брата... ты так просто не отделаешься!”
Я тяжело вздохнула и обернулась:
“Ты не понимаешь разницу в силе. Ладно, я поиграю с тобой 20 секунд.”
Мужчина средних лет бросился на меня.
И...
'Сэмпай в другом мире - всего лишь мелкая сошка, так что вел бы ты себя спокойнее в этом городе!'
Я нарушила совет Моришиты-куна— И вскоре после этого я была избита и повалена на пол.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 29 (62). Краткосрочная тренировка Абено-сэмпай в другом мире (Часть 3)
От лица Абено Кагуи
Мужчина, сидевший на мне, вульгарно улыбался:
“Хе-хе, хреново отродье! Ты заставила моего брата истекать кровью, так что ты не отделаешься так легко!”
Это первый раз в моей жизни, когда меня повалили идеальным приемом совместного замка только с помощью чистой грубой силы.
И, мужчина ударил меня по телу.
Верно... Я, которая могла запросто отправить в полет медалиста дзюдо... Я была повалена профессиональной техникой.
Не было никакого изменения в центре тяжести, никакого навыка или чего-то еще, это была просто чистая грубая сила.
Это односторонняя игра, которая бы не произошла, если бы не разница в силе, как между взрослыми и детьми.
Это и есть другой мир...?
Я уже потеряла волю к борьбе из-за слишком большого культурного шока и от того, что получила 2-секундный удар с позиции маунт.
“Я сдаюсь.”
“Разве ты сейчас не слишком послушна?”
“Что я должна сделать, чтобы получить прощение?”
Это стратегическое отступление.
Если я не могу победить силой... У меня нет другого выбора, кроме как вести переговоры словами.
И если мне в конце концов удастся выбраться отсюда, это будет моя победа.
Верно, я еще не проиграла.
Я определенно не проиграла.
“Раздели со мной постель... Ничего другого больше в голову не приходит.”
Я слегка кивнула мужчине, у которого была отвратительная улыбка.
“Извини, но прямо сейчас это невозможно. У меня есть дела, которые мне нужно сделать за пределами этого города...”
И моя голова заработала на полную.
Это правда, что у меня нет времени, но все же я не собираюсь проводить ночь вместе с этим мужиком.
Как же мне сбежать отсюда...
“Дела, значит? Как скоро ты их закончишь?”
“Я планирую вернуться в этот город к завтрашнему вечеру.”
“Ну, ничего страшного, могу и подождать.”
Мужчина вышел из позиции маунт и встал.
И это все? Я наклонила голову набок.
“Отлично. Я буду ждать тебя до завтрашнего вечера. После того, как ты придешь, я обязательно сделаю тебя своей женщиной. Это гостиница, в которой я остановился, так что приходи ко мне.”
С этими словами он протянул мне записку с картой.
На мгновение я застыла.
Идиот. Он настоящий идиот.
После побега из этого места у меня не будет причин навещать этого человека.
Ну, во всяком случае, раз уж он меня отпустил, я должна поскорее уйти.
“Хорошо, я поняла. Тогда до встречи.”
Я уже повернулась к двери, но мужчина схватил меня за плечо:
“Эй, подожди-ка.”
“Да, что такое?”
“Надень это на большой палец правой руки.”
“Кольцо?”
“Только при этом условии я буду ждать тебя до завтрашнего вечера.”
Я почувствовала небольшой дискомфорт по этому поводу, но так как он отпустит меня, если я просто надену это кольцо... Тогда у меня нет другого выбора.
Он кивнул, подтвердив, что я надела кольцо.
А потом поднялся худой мужчина, которого я ранее послала в полет:
“Хе-хе, тебе лучше... подготовиться.”
“Подготовиться?”
“Братан любит заднюю дырку, а его штука огромна. Все кричат по началу.”
“Неужели? Ну что ж, я подготовлюсь.”
Я вздохнула и снова направилась к двери.
***
“Вот что случилось, Моришита-кун.”
Я говорила через кристаллоподобный инструмент связи, который получила от Моришиты-куна.
Это невероятный предмет с помощью которого можно общаться подобно телефону, и который способен устанавливать связь через измерения.
“Зачем ты вдруг устроила драку?”
Обеспокоенно спросил Моришита-кун, двигая кристалл.
“Неужели ты думаешь, что я, похожая на Сайянскую боевую расу или обладающая таким вспыльчивым характером, как Намихей Исоно, просто проигнорирую событие сэмпай в гильдии?”
“Теперь, когда ты это сказала…”
“Кстати, что это вообще такое!? Несмотря на то, что C-ранг должен быть простым... Разве это не сила гориллы!? Это первый раз, когда меня повалили приемом совместного замка из айкидо используя только грубую силу!”
“Ты затеяла драку с C-рангом!? С той силой, что у тебя сейчас, ты не можешь победить его. Хоть ты и стала некоторое время назад равняться 3-4 святым рыцарям, но ты все еще слабее Сакагучи-сан, когда она серьезна.”
“Ну, хорошо, что это не переросло во что-то серьезное.”
“И как же тебе удалось сбежать?”
“Он сказал, что отпустит меня, если я пообещаю провести с ним завтрашний вечер.”
“Погоди... может ли быть... ты ведь не надела кольцо на палец?”
“Я надела кольцо на большой палец, а что?”
“Это же контрактное кольцо!”
“Что?”
“Это тип контрактного инструмента, который пропитан смертельным проклятием!”
И тогда все события в моей голове встали на свои места.
“А если я разорву контракт?”
“Ты умрешь. Если бы это был я, то все было бы по-другому, но сэмпай не может сопротивляться магии. Даже 30-го уровня будет недостаточно. Такой вот контрактный инструмент.”
Ува-а-а, и я надела такое…
Кровь отступила от моей головы, и мне показалось, что я вот-вот упаду.
“Ну, во всяком случае, я пока прерву связь.”
Похоже, что это общение потребляет лишь немного маны.
Но я не могу заставить Моришиту-куна, который является решающим оружием, истощиться больше, чем нужно, пустыми разговорами.
“Но, сэмпай, это действительно нормально? Разве ты не была внезапно загнана в угол?”
“У меня есть план.”
“План?”
“Ну, если я стану сильнее, тогда все решится.”
“Хм-м…”
“Что ж, я прерываю связь.”
“Ладно, я понял.”
***
Лес.
Я шла через бесконечные рощи, в то время как был активирован таинственный навык.
Ну, благодаря этому я еще не встретила ни одного монстра.
Я шла уже 3 часа с тех пор, как покинула город.
Кстати, по словам Моришиты-куна, в этом лесу бродят невероятные монстры, которые могут убить меня и даже безрассудных авантюристов-ветеранов одним ударом.
“Наконец-то я вышла из леса…”
И затем, после выхода из леса, я еще 2 часа ходила в горах.
Я вошла в вулканическую зону. Температура повысилась, и, пройдя немного, я вошла в пещеру.
Внутри огромной пещеры то тут, то там текла магма, и даже если я буду избегать лавы, мне кажется, что мое тело вспыхнет, просто стоя рядом.
Я пошла дальше в пылающем пламени.
Шипящее пламя обжигало меня.
Возможно, температура сейчас превышает 1000 градусов.
Если бы у меня не было морозного ожерелья от Моришиты-куна, то моя жизнь уже была бы кончена.
И, я нашла свою цель.
“Это то самое, о чем говорил Моришита-кун.”
Перед моими глазами был большой валун.
Его высота и ширина составляли 3 метра, а глубина - около 4 метров.
По словам Моришиты-куна, из него можно получить адамантитовую руду.
Он сказал, что именно в этом вулкане жил древний дракон и охранял его Экскалибур... Его металлическую биту, которой он пользуется.
По пути сюда от входа в пещеру я видела несколько врагов, таких как феникс, которые уже по внешнему виду были слишком опасными.
Их уровень выше уровня Девятихвостого... Если бы у меня не было этого таинственного навыка, то я была бы мертва в тот же самый момент, как только вошла в пещеру.
Ну, по его словам, даже самые сильные авантюристы S-ранга в этом мире, образуя группу, едва ли могут дойти до нижних этажей, поскольку это сложнейшее подземелье.
“Призыв хранилища предметов.”
Я могу использовать хранилище предметов с низкой емкостью.
Я начала использовать его, когда в первый раз подняла уровень, но... Я думаю, что это действительно удобная способность, похожая на чит.
“Как же хорошо быть знакомой с героем.”
Из хранилища предметов я достала предмет, который в очередной раз получила от Моришиты-куна.
Кстати, как и оружие экзорцистов, оружие из другого мира сильно отличается от обычного.
Например, даже если я позаимствую Экскалибур Моришиты-куна, наступательная сила не будет отличатся от Бизен Осафунэ.
Если я воспользуюсь Бизен Осафунэ, то смогу легко разрубать деревья обычном взмахом.
Но, с другой стороны... Если обычный гражданский человек будет использовать Бизен Осафунэ, то его наступательная сила ничем не будет отличаться от силы якудзы с мечом.
Ну, вы можете получить те же преимущества от того же металла, что и у японских мечей, которые обычно очень высокого качества.
В общем, вам нужен статус, необходимый вашему оружию для раскрытия его потенциала.
Если вы не можете использовать сокровище, то оно будет просто гнить.
Но, прямо сейчас... Молот, который я держу в руках, совсем другой.
Этот предмет отображается как шуточный предмет, и все же даже современные дети могут использовать его в качестве оружия.
“А теперь, пора начинать.”
Я высоко подняла молот и обрушила его на огромный камень.
***
18 часов спустя.
Возле меня скопилось большое количество адамантитовой руды, и, продолжая бить по ней, я наконец нашла свою цель.
“Это... магическое ядро…?”
И я вспомнила все подробности, которые мне рассказал Моришита-кун.
・Адамантитовый Камень
Знаменитый ультра редкий монстр, который прячется в вулкане, защищенном Драконом.
Этот монстр создавался миазматическим высвобождением дракона на протяжении многих лет и хранился в адамантитовой руде.
Основным телом является мягкая часть в центре руды, называемая магическим ядром.
Он классифицируется как монстр, но его сущность ничем не отличается от руды, поэтому он не может ни нападать на людей, ни двигаться, он просто существует.
И причина, по которой этот монстр знаменит, заключается в том, что в сравнении с другими монстрами в этом подземелье, этот дает меньше опыта, но и на его убийство уходит меньше времени.
Для того, чтобы прорваться через внешнюю стенку, которая является рудной частью, нужно отнять более 100 000 единиц здоровья.
Кроме того, его прочность сильна, как и ожидалось от адамантитовой руды.
Даже со святым мечом героя было бы очень утомительно раскалывать ее.
Как правило, в этом подземелье, где необходимо дорогостоящее морозное ожерелье, у врагов есть ограниченные способы быть побежденными и на это уходит ужасно много времени.
Кроме того, требуются авантюристы S-ранга или более высокого статуса с точки зрения гильдии авантюристов, так что существует не так много людей, способных сражаться с монстрами в этом подземелье.
・Молот Мудреца
Молот, созданный ради забавы из философского камня Великим Мудрецом в прошлом.
Это своего рода шуточный предмет, его эффект таков: "Независимо от того, кто его использует и атакует с его помощью, урон равен 1".
Я улыбнулась:
“Руда, которая не может даже контратаковать... Полученный опыт может и был бы ничтожен для авантюристов S-ранга, но для меня, находящейся на низком уровне, это огромное количество опыта.”
Я взяла Бизен Осафунэ, проткнула магическое ядро и забрала его жизнь.
“Это место недоступно для низкоуровневых, если у них нет навыка "Сокрытие", который является привилегией перенесенных. А морозные ожерелья стоят дорого и не всегда доступны.”
Затем я взглянула на свою таблицу статуса и удивленно улыбнулась:
“Я словно наблюдаю за спидраном игры от низкого уровня.”
—————————————
Имя: Кагуя Абено
Раса: Человек
Профессия: Мико
Состояние: Влюбленная девушка (аромат яндере)
Характер: Тяжелый
Уровень: 4 → 8
Здоровье: 501/501 → 711/711
Мана: 552/552 → 802/802
Сила атаки: 407 → 580
Защита: 333 → 459
Магическая сила: 455 → 669
Уклонение: 335 → 415
—————
Навыки:
Техники талисманного экзорцизма Абено (Уровень 4 → 5)
Айкидо (Уровень 2)
Искусство катаны (Уровень 2)
Усиление физических способностей (Уровень 2)
Ускорение рефлексов (Уровень 2)
Обнаружение врага (Уровень 5)
Сокрытие (Уровень 10: Привилегия переместившихся)
—————
※ Не распределено большинство очков навыков от повышения уровня.
—————————————
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 30 (63). Краткосрочная тренировка Абено-сэмпай в другом мире (Часть 4)
От лица Абено Кагуи
На обратном пути в город я шла по лугу.
“На данный момент Абено-сэмпай владеет такой же силой, что и авантюрист низшего C-ранга. Можно сказать, что ты получила силу ветерана-авантюриста низшего ранга.”
“Но неужели я действительно стала сильнее? Это равносильно 5 годам тренировок в нашем мире.”
“Все ли будет хорошо?”
“О чем ты?”
“Ты ведь обещала разделить постель с тем авантюристом C-ранга, верно?”
“Теперь я припоминаю, как мне сказали, что ему нравится задняя дырка. Все хорошо.”
“Как это вообще может быть хорошо?”
“Ранее я поспала около 2 часов в лесу. И пока я спала... я пришла к выводу, что все будет хорошо.”
“О чем ты говоришь?”
“Я ведь говорила, что... перед тем как лечь спать я расширяю свои внутренности, верно?”
“Даже в такой ситуации ты отпускаешь свои грязные шутки!?”
“Да, это грязные шутки. Итак, на этот раз своими пальцами я расширяла не только спереди но и сзади.”
“Э…”
“Знаешь что, Моришита-кун?”
“Что?”
“...До сих пор я не была помечена сзади, но…”
Я замолчала.
Затем я глубоко вздохнула и продолжила говорить:
“Все не так плохо, как можно было бы подумать.”
“Неужели ты обрела просветление!?”
“Да, именно так.”
“Не думаю, что ты что-то решишь этим!”
“В худшем случае это будет слишком болезненно. Не люблю боль. По сути, это большой шаг вперед, Моришита-кун.”
“Я очень волнуюсь, но... Что ж, пока просто возвращайся в город. Но действительно ли все хорошо?”
“Я много об этом думала, так что не волнуйся.”
“Правда?”
И в этот момент вибрирующий шум достиг моих ушей.
Я посмотрела туда, откуда он шел, и увидела одного орка, который несся по лугу с огромной скоростью.
Он даже не обращал на меня внимания и просто бегал вокруг…
Но его скорость была просто ошеломительной.
Он легко разгоняется до 150 км/ч.
Его мускулистое тело и скорость, с которой он двигался - его физическое состояние должно быть было впечатляющим.
“Кстати, Моришита-кун. Что это?”
“Ох, это Орк-Берсеркер.”
“Орк-Берсеркер?
“Это особая эволюция орков... Таких орков еще называют эксцентричным видом из-за немного твердого тела.”
“А конкретнее?”
“Вместе с Рыбой он бесконечно бегает кругами на таком уровне, будто умрет, если остановится. И, если ты недалеко, посмотри на его лицо.”
Его рост составлял 180 см, и он передвигался на двух ногах.
Белки глаз были налиты кровью.
Изо рта текли слюни.
В его беззрачковых глазах была улыбка.
Ну, по крайней мере, мне так показалось.
“Он и правда выглядит как эксцентричный вид.”
“Однако он ужасно сильный. Его лучше не тревожить, если у тебя нет силы авантюриста B-ранга. На самом деле, большинство людей не беспокоят его. Ну, он очень слаб к статусным аномалиям... но существует не так много людей, которые используют магию такого рода. В общем, все его игнорируют.”
“Бегает по кругу в одном и том же месте... верно?”
Я активировала навык "Обнаружение врага", и, приглядевшись повнимательнее, заметила, что в этом районе осталось много следов.
Похоже, он движется вокруг одной и той же области, слегка изгибаясь, и радиус его движения составляет 1 километр.
“Эй, Моришита-кун? Предположим, я убью его, сколько уровней я подниму?”
“Думаю, около 3-х?”
“Хм-м…”
“Ты же сейчас не думаешь о чем-нибудь странном?”
“Нет, ничего такого.”
“Как только нападешь на него, он перестанет бегать кругами и бросится на тебя, ясно? Если это сэмпай, то он разнесет тебе голову с одного удара. Не делай ничего абсурдного. Ты меня поняла?”
“Не волнуйся, Моришита-кун. Я не настолько глупа. Я уже прошла через один болезненный опыт.”
“Что ж, тогда я прерываю связь.”
“Хорошо.”
Я пробормотала: “Ну, а теперь...” - и пошла к пути по которому бежал Орк-Берсеркер.
А потом достала дюжину талисманов.
Я подняла уровень. Я стала намного сильнее. Но этого все равно недостаточно, чтобы идти против Гориллоподобного C-ранга.
Я подняла глаза к небу.
Кроме того, я думаю, что даже сейчас я не смогу с легкостью справиться с Лелой Сакагучи…
“Пожалуйста, прости меня, Моришита-кун. Потому что мне все еще нужно повысить свой уровень. Я хочу быть в равных отношениях с Моришитой-куном. Я не хочу становиться той, кто будет постоянно нуждаться в защите.”
Этот человек в течение последних 3 лет постоянно воевал в этом мире.
Как я смогу идти с ним на равных, если не буду рисковать и просто буду идти надежным и абсолютно безопасным путем…
Однако, это шанс, даваемый раз в жизни.
Если я не могу победить своего противника напрямую, то я просто должна устроить засаду... Другого такого шанса может и не быть.
А потом я разбросала 24 талисмана на пути Орка-Берсеркера.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 31 (64). Краткосрочная тренировка Абено-сэмпай в другом мире (Часть 5)
А потом я разбросала 24 талисмана на пути Орка-Берсеркера.
Взрывные талисманы "Скрывающийся дракон".
Талисманные техники семьи Абено: После достижения 5 уровня был разблокирован новый навык.
Ну, если описать это в нескольких словах, то это техника наземных мин.
Его наступательная мощь значительно уступает моей лучшей технике под названием "Тюремный адский огонь".
Но так как я сильна в том, чтобы сначала сбить с толку, а потом убить, это эффективная техника.
Итак, это место идеально подходит для использования техники.
Существует не так много шансов, что эта ситуация произойдет в этом мире ещё раз, поэтому я уверена, что если я упущу этот шанс, то это будет равносильно потере огромного количества опыта.
Я слегка вздохнула после размещения 24 талисманов.
Это максимальное число, которым я могу дистанционно управлять.
А потом я отдалилась примерно на 200 метров от того места, где были размещены талисманы.
200 метров - это эффективная дистанция, с которой я могу использовать технику огненных талисманов "Тюремный адский огонь".
И, на данный момент я могу использовать 3 техники огненных талисманов одновременно.
Судя по скорости Орка-Берсеркера... Даже если он прорвется через все наземные мины, по крайней мере, 3 или 5 атак тюремного адского огня должны его остановить.
Несмотря на обстоятельства, эта расстановка не так уж плоха.
Кроме того, у меня также есть план на случай, если эти две техники его не прикончат. Таким образом, моя безопасность должна быть идеальной…
И, пробежав один круг, Орк-Берсеркер снова начал приближаться ко мне.
*Додододододо*
Вместе со звуками, похожими на механические звуки тяжелой техники, он приближался с бешеной скоростью.
И в тот же миг раздались взрывы.
Взрывные талисманы "Скрывающийся дракон".
Пламя и черный дым поднялись выше 5 метров.
“Это из-за повышения уровня…?”
Эта техника значительно уступает "Тюремному адскому огню", но ее пламя гораздо более мощное.
Пока я думала, что это похоже на взрывы ТНТ... Мины активировались один за другим.
Количество взрывов: ...2, 3, 4, 5.
“Ха-ха, а ты настойчивый, да?”
Орк-Берсеркер все еще не останавливался, даже после неоднократных взрывов такого масштаба.
10, 11, 12, 13, 14... На спине у меня выступил холодный пот.
Он не останавливается... Более того, его скорость совсем не изменилась!?
А потом, 18, 19, 20... 23, 24... Все талисманы, которые я разбросала, были активированы.
Орк-Берсеркер ненадолго остановился и перевел взгляд на меня.
“Это проблема…”
Орк-Берсеркер... После всех наземных мин— Этот монстр посмотрел на меня и уродливо улыбнулся.
Судя по его внешнему виду, он не получил никакого смертельного урона.
Его кожа была обожжена, кости и плоть виднелись тут и там.
Но этот монстр был невозмутим и побежал в эту сторону на полной скорости.
Я снова достала дюжину талисманов из-за пазухи.
“Огненные талисманы "Тюремный адский огонь"!”
Я бросила талисманы. Все они направились к Орку-Берсеркеру, словно птицы, обретшие свободу.
И затем, при попадании произошел большой взрыв.
Взрыв такого размера, что даже я приняла бы это за что-то невозможное…
Но Орк-Берсеркер все еще приближался сюда.
“Еще раз!”
Я снова бросила талисманы.
Талисманы устремились к Орку-Берсеркеру, словно птицы, обретшие свободу.
И затем, при попадании произошел большой взрыв.
Как я и думала, взрыв снова был такого размера, что даже я приняла бы это за что-то невозможное…
—-Несмотря на это, Орк-Берсеркер все еще приближался сюда. Он приближался, даже когда ему оторвало пальцы на правой руке.
“Это работает... Это безусловно работает. Но—”
—-Я недооценила его. С ним гораздо больше хлопот, чем я ожидала вначале.
“Черт!”
3-й заградительный огонь.
Вновь прогремел взрыв.
Однако, на этот раз ему оторвало правое ухо.
Орк-Берсеркер несомненно получает урон.
Да, это определенно работает.
Но, вероятно... Он направляется сюда, не обращая ни на что внимания из-за своей ошеломляющей выносливости, присущей только тем, кто имеет мышцы, но не имеет мозгов.
Он сократил расстояние между нами на 100 метров.
“Пора.”
Я привела свой план в действие.
“Я думала приобрести навыки после консультации с Моришитой-куном... Я должна пойти на некоторые жертвы! Распределить все мои очки навыков в талисманные техники!”
Благодаря этому моя талисманная техника перешла на 6 уровень, и был разблокирован новый навык.
Великий взрывной талисман "Мегиддо".
Талисманная техника почти достигла верхних уровней... Я даже не знаю, сколько людей могут использовать ее в семье Абено.
Когда-то эта техника сыграла огромную роль в запечатывании Девятихвостого и стала сокровищем семьи Абено.
Пламя, которое принесло гибель Содому и Гоморре, я не знаю, почему наш предок Абэ-но Сэймэй знал эти слова, но…
Во всяком случае, это самая сильная техника, которую я знаю.
Я бросила один талисман в Орка-Берсеркера, и произошел взрыв почти в три раза больше, чем у "Тюремного адского огня".
“Это его прикончило...?”
Но Орк-Берсеркер все еще бежал в этом направлении, несмотря на то, что ему оторвало правую руку.
“Наконец, его движения замедлились…”
Да, я определенно нанесла ему большой урон.
Но между нами больше нет такого огромного расстояния.
Насколько я вижу, осталось 50 метров, и тогда он нападет на меня.
“Еще один заградительный огонь!”
Я снова бросила талисман в Орка-Берсеркера, и пламя "Мегиддо" взревело.
А потом дым и пламя рассеялись, и тогда я заметила, что Орк-Берсеркер стоит недалеко от меня.
“Я тебя еще не прикончила?”
Похоже, я сильно недооценила его.
И моя голова заработала на полную мощность.
Стоит ли мне сражаться с ним мечом?
Нет, это невозможно. Физическая сила слишком сильно отличается.
Талисманные техники?
Недостаточно большое расстояние. Я тоже попаду в радиус взрыва.
Что же делать?
Орк-Берсеркер улыбнулся, как будто знал, что я расстроена.
Он улыбался, несмотря на то, что ему оторвало правую руку, все тело было покрыто кровью и ожогами, а мышечные волокна полностью обнажились.
И он начал медленно приближаться ко мне.
“Тогда... Как насчет этого!?”
Я достала из-за пазухи спрей для самообороны.
Он заполнен большими дозами химического вещества из красного перца против крупных зверей... Он также используется против крупных слонов и белых медведей.
Ну, это еще и предмет для самообороны от монстров.
Также он действует на трахею и замедляет движение.
Это обычный предмет, однако из-за его простого эффекта я скрывала его до последнего момента.
И это мое последнее средство.
По размеру этот парень примерно такой же, как белый медведь.
И Моришита-кун говорил, что этот парень был слаб против статусных аномалий.
“Если это не сработает, то все будет кончено!”
*Пш-ш-ш-ш* и я брызнула всеми химикатами в глаза Орка-Берсеркера.
Благодаря этому он не должен ничего видеть.
Спрей для самообороны в основном используется для ослепления.
Если слепота, вызванная спреем, считается статусной аномалией... Тогда эта атака должна сработать!
“Как я и предполагала.”
Я отступила назад и сунула руку за пазуху.
Кашляя, Орк-Берсеркер зажмурил глаза и принялся бегать вокруг.
“Третий... великий взрывной талисман "Мегиддо"!”
А потом я выстрелила 4-м "Мегиддо" в Орка-Берсеркера…
“Какой же ты крепкий…”
В конце концов я несколько раз пронзила обгоревшего до черноты Орка-Берсеркера, и мои колени наконец сдались.
“Я так устала... Я думала, что умру.”
—————————————
Имя: Кагуя Абено
Раса: Человек
Профессия: Мико
Состояние: Влюбленная девушка (аромат яндере)
Характер: Тяжелый
Уровень: 11 → 14
Здоровье: 711/711 → 821/821
Мана: 802/802 → 95/970
Сила атаки: 580 → 750
Защита: 459 → 583
Магическая сила: 669 → 865
Уклонение: 415 → 511
—————
Навыки:
Техники талисманного экзорцизма Абено (Уровень 5 → 6)
Айкидо (Уровень 2)
Искусство катаны (Уровень 2 → 4)
Усиление физических способностей (Уровень 2 → 4)
Ускорение рефлексов (Уровень 2 → 4)
Обнаружение врага (Уровень 5)
Сокрытие (Уровень 10: Привилегия переместившихся)
Теневое клонирование (Уровень 0 → 3)
—————
※ Оставшиеся очки навыков равны нулю.
—————————————
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 32 (65). Краткосрочная тренировка Абено-сэмпай в другом мире (Часть 6)
И затем, я вернулась в стартовый город.
До возвращения в мой мир остался 1 час.
Я постучала в дверь комнаты, где жил авантюрист C-ранга.
“Давай покончим с этим побыстрее.”
Не дожидаясь ответа, я открыла дверь.
Я вошла внутрь и увидела мужчину, который тренировал мышцы в углу грязной комнаты.
И без того грязная комната пропахла потом, и нет ничего более неприятного, чем это.
“Ты пришла, как и обещала.”
“Я бы умерла, если бы не пришла.”
Сказав это, я села на кровать.
Когда я это сделала, мужчина вульгарно улыбнулся:
“Я не буду груб, если ты будешь делать то, что я тебе говорю. Однако–”
“Однако?”
“Ха-ха, у меня огромный. Ты ведь девственница, да? Тебе придется пережить неизбежную боль.”
“Я была бы тебе очень признательна, если бы ты был со мной как можно нежнее.”
“Я не могу действовать нежно. В лучшем случае ты будешь считать пятна на потолке, ожидая окончания этого дурного сна.”
И затем он встал прямо передо мной.
Его пах был перед моими глазами.
“О боже, какое совпадение, не правда ли? Я тоже не собираюсь быть нежной.”
Я сделала апперкот ему в пах.
“Гукья-а-а-а!?”
Возникло неприятное ощущение. Нет никаких сомнений, что одна из его драгоценностей была раздавлена.
Сразу после этого я встала и пнула его.
И мужчина упал на кровать.
Затем, я применила на нем позицию маунт.
“Гуки-и-и.... Какого черта!? Что все это значит!?”
Ударив его, я слегка улыбнулась:
“Я всего лишь обещала разделить с тобой постель.”
Я снова ударила его.
Лицо мужчины исказилось от боли.
“Но я не обещала, что дело дойдет до сексуальной активности. Прямо сейчас на кровати лежат два человека, не так ли? Таким образом, обещание разделить постель будет выполнено.”
“Чт…что за... безумная... женщина.”
Как раз в тот момент, когда я почти нанесла еще один удар, мужчина поймал мой правый кулак своей левой рукой.
“Не радуйся только потому, что застала меня врасплох! Я не проиграю в состязании сил!”
Мужчина вложил силу в левую руку и начал отталкивать.
Я тоже вложила силу в свой пойманный кулак—
И я нанесла ему удар вместе с его же ладонью ему в лицо.
“Угью-у-у-у!?”
“Похоже, сейчас я имею более высокий статус в простом состязании сил, не так ли? Все же неплохой идеей было пойти и убить Орка-Берсеркера.”
“Совсем недавно ты даже противостоять мне не могла... Что ты сделала за такой короткий промежуток времени!? Невозможно, это просто невозможно!”
А потом я нанесла ему еще один удар в нос.
“Я подарю тебе дюжину ударов.”
Я начала наносить ему все новые и новые удары.
“Гуа-а-а, гья-а-а-а!”
А потом, с безграничной улыбкой, я сказала ему:
“В лучшем случае ты будешь считать пятна на потолке, пока не пройдет этот дурной сон.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 33 (66). Против Лелы Сакагучи (Часть 1)
От лица Моришиты Дайки
“Похоже, ты перестаралась. И каков же результат?”
Спросил я Абено-сэмпая, находясь глубоко в горах в ветхом синтоистском святилище Хаконэ.
“В любом случае, это будет удивительно. Идеальное завершение.”
“Ты уверена, что это не твоя обычная бравада?”
“Да, будь то копье или любое другое оружие, даже если это будет полностью вооруженная Лела Сакагучи!”
Я кивнул:
“Ты проделала хорошую работу.”
И Абено-сэмпай тоже кивнула:
“Я обязательно остановлю Лелу Сакагучи!”
“Мы вдвоем обязательно вернем ее обратно…”
От лица Лелы Сакагучи
Я остановилась в гостинице Хаконэ.
После принятия ванны я надела юкату и принялась пить чай у окна.
Пока я ела чайные пирожные, я смотрела на вечернее небо.
И затем я испустила один долгий вздох.
Я рассталась с важным для меня человеком.
Героем.
Я разорвала отношения с незаменимым человеком моего детства, Моришитой Дайки.
Мне больно так, словно сердце вот-вот разорвется, и я чувствую пустоту, как будто осталась лишь зияющая дыра.
Но... я задумалась.
За эти 9 лет я приобрела важных людей.
Они всегда заботились о такой глупышке, как я, и с готовностью отдали бы свои жизни ради меня.
Мне удалось встретить таких глупых и безумно заботливых людей.
Вот почему я буду защищать остальных важных для меня людей. Даже если это будет стоить мне жизни…
И тут зазвонил телефон.
“Что?”
Звонок был от святого рыцаря Линфорда.
“Не хотите ли вы немного поговорить со мной, наслаждаясь вечерним ветром, чтобы углубить нашу дружбу?”
“Прости, но у меня нет ни малейшего намерения дружить с тобой.”
“Понятно. Тогда позвольте перефразировать. Это приказ. Можете считать это волей Ватикана.”
“...Я поняла.”
***
Район горячих источников Хаконэ.
Я вошла в бар, и увидела, как светловолосый Линфорд точными движениями взбалтывал коктейль "Чайна Блю".
“Итак, в чем же дело? Разве мне не нужно отправляться уже через час? И не лучше ли было бы тебе уйти и оставить все на меня?”
“Ну, я подумал, что нам следует откровенно поговорить о многих вещах.”
“Откровенно поговорить?”
“Знаете ли вы что-нибудь об эксперименте с новым типом бомбы, который не так давно произошел в Тихом океане?”
Некоторое время назад я тайно сходила проверить то место, и там все еще оставалась гроза.
Тот, кто это сделал, вероятно, был "он". Наверное... когда он вернулся, он устроил пробную стрельбу или что-то в этом роде.
“Нет, я ничего не знаю об этом.”
“А потом ритуал возрождения Девятихвостого... Правда ли, что время возрождения оказалось неверным…”
Я судорожно сглотнула и почувствовала на спине холодный пот.
Этот парень... Неужели он знает?
“Так что же здесь не так? Я действительно слышала из отчета, что время возрождения неверно, но... Только не говори мне, что местный экзорцист вроде Абено Кагуи победил Девятихвостого или что-то в этом роде. Это же полнейший бред.”
“Ох? Разве это не странно?”
“Хм?”
“Я ничего не говорил о том, что Девятихвостый потерпел поражение от местных. Почему вдруг разговор зашел о старшекласснице, победившей Девятихвостого?”
“……”
Линфорд улыбнулся так, словно видел все насквозь:
“Это кажется немного злонамеренным. Мисс Лела? Я буду говорить откровенно. Эксперимент с новой бомбой, а потом случай с Девятихвостым... Я уже все понял.”
“……”
“Это герой... не так ли?”
Холодный пот заструился по моей спине, как водопад.
“Герой? О чем ты?”
“Эксперимент с новой бомбой и случай с Девятихвостым... И еще этот парень. Ватикан до сих пор не знает об этом. Ватикан также ничего не знает и о другом мире.”
“Я не понимаю, о чем ты говоришь.”
“Все еще делаете вид, будто не знаете о чем я?”
“……”
“Я тоже вернулся из другого мира. Вот почему я догадался, что вы за существо. Вы... наполовину вампир, наполовину небеснокрылая? Вам повезло, что Ватикан успешно признал вас чудом.“
“Я понятия не имею, о чем ты говоришь.”
“Как долго вы намерены делать вид, будто ничего не знаете? Ладно, оставим это в стороне.”
“……”
“Есть кое-что, что меня беспокоит.”
“Беспокоит?”
“Будет тревожно, если Ватикан узнает о существовании другого мира. Узнай они о таком мире, в котором можно получить огромную силу, способную нарушить баланс сил…”
“Что ты хочешь этим сказать?”
“У меня есть планы подняться на вершину Ватикана. А до тех пор было бы проблемой, если бы Ватикан не оставался слабым.”
“……”
“В самом начале я думал, что мне следует устранить вас. Но Ватикан почему-то видит в вас исключительную ценность.”
“Я сама мало что понимаю, но похоже, это так. Они дали мне Лонгин и не упрекнули за его свободное использование.”
“Вот почему устранять вас не очень хорошая идея. Что же касается меня, то действовать без ясного представления о ваших отношениях с Ватиканом - это плохой план.”
“И?”
“С этого момента я буду следить за всеми вашими действиями. И потом, герой, который вернулся из другого мира... Если в мой план войдут неопределенные элементы, я буду за ними следить.”
“Следить?”
“Я же только что сказал, что действовать без понимания ситуации - плохой план. Если есть дружеские отношения с неопределенными элементами... Ну, я оставлю это в стороне до тех пор, пока вы не просочите информацию о другом мире в Ватикан или в другую подпольную организацию.”
И тут я пришла к выводу, что встреча Моришиты Дайки с Линфордом не пройдет гладко.
Еще во время предыдущего прощания он, вероятно, догадывался, что я хотела попросить помощи у Моришиты Дайки.
Нет, боюсь, что так и было.
Во всяком случае, не похоже, что я совершила ошибку, когда не обратилась за помощью к Моришите Дайки.
И я надеюсь, что на этот раз он не будет вмешиваться…
“Я не понимаю, о чем ты говоришь.”
“Это похоже на то, как два хитрых человека пытаются перехитрить друг друга.”
Он улыбнулся и ударил по своей ладони:
“Ах да, есть еще кое-что. После этой миссии ваши стражи отправятся в Африку.”
“В Африку…?”
“Да, они будут проводить операцию по обеспечению духовной безопасности в зоне конфликта. В этой области есть шаманы... Ситуация там хаотична.”
“Я тоже отправлюсь в Африку? Боже... Ты слишком грубо обращаешься со своими подчиненными.”
“Нет, вы по-прежнему будете находиться под моим наблюдением.”
“Что ты имеешь в виду?”
“Я сделал предложение Ватикану. Чтобы они не давали вам слишком много силы…”
“Ты хочешь разделить меня со стражами?”
“Изначально не было необходимости, оставлять вас здесь. Но Ватикан ненормально на вас зациклен. Кроме того, ваше знание другого мира очень опасно. Ну, вы можете думать об этом как о том, что я беру заложников.”
“…Заложников? Ты берешь Стражей в качестве щита?”
“Я бы хотел, чтобы вы никому не рассказывали о другом мире... и еще, чтобы вы стали моей правой рукой и делали все возможное для моего восхождения на вершину Ватикана.”
“А если я не подчинюсь твоим словам?”
“Тогда вы отправитесь в зону конфликта. В такой зоне может произойти неожиданный несчастный случай, способный лишить вас жизни. Накопилось уже значительное количество моих подчиненных с подобной ситуацией, как у вас. Естественно, у них есть возможность отправиться в Африку или любую другую страну в качестве головорезов и убивать людей с моего разрешения.”
“……”
Линфорд счастливо улыбнулся:
“У вас бледный цвет лица, что-то не так?”
“...Я буду идеально выполнять эту миссию.”
Сказав это, я встала и вышла из бара.
И затем, пошатываясь, я вернулась в гостиницу.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 34 (67). Против Лелы Сакагучи (Часть 2)
Выпив коктейль "Чайна Блю", Линфорд налил себе двойной виски.
А потом он открыл окно статуса, которое никто, кроме него, не мог видеть, и вздохнул:
“В тот самый момент, когда я приобрел навык отражения, появилась Статусная Аномалия: Семя Короля Демонов проявило себя. Мой характер стал немного жестоким. Нет... Скажем так, я стал верен своим желаниям, и больше не выбираю методы.”
Он был единственным посетителем в баре.
Бармен отошел в заднюю часть бара, и Линфорд рассмеялся в знак самоуничижения:
“Король Демонов... Действительно неожиданно. Хм, но... Это может быть подходящим для меня.”
Смеясь, он продолжил говорить:
“Это имя может быть подходящим для меня, кто поднимется на вершину Ватикана и разрушит мировой порядок.”
От лица Лелы Сакагучи
“Принцесса! Мы не можем согласиться на подобное! Мы должны всегда быть с принцессой... Именно такой приказ мы получили когда-то!”
Я покачала головой в ответ на слова Серафины.
После разговора с Линфордом я собрала Стражей в одной из комнат гостиницы.
Я скрыла все о другом мире и Моришите Дайки, сообщив девочкам только то, что они будут отправлены в Африку как тревожные элементы.
“Возможно, сейчас самое подходящее время. С этого момента ситуация будет становиться все хуже и хуже, и даже несмотря на то, что вы принадлежите к Ватикану, с вами обращаются как с тревожными элементами... Я оставляю решение за вами, девочки.”
“Решение?”
Я кивнула в ответ на слова Серафины:
“Есть только два пути. Стать верными роботами и следовать приказам Ватикана... или покинуть Ватикан. В том случае, если будет выбран тернистый путь... Нас, возможно, устранят. Вы, девочки, сами решаете, что делать.”
Стражи обменялись взглядами между собой, и, покусывая губы, открыли рот, чтобы сказать:
“Мы не знаем другого места для жизни, кроме Ватикана.”
Верно. Я знала ответ.
“Даже если вы будете работать как роботы, вероятность того, что ситуация ухудшится, очень высока. В конце концов, есть также вероятность, что вас устранят, даже если вы будете слепо повиноваться. Несмотря на это... вы последуете за Ватиканом?”
“Все так, как вы говорите. У нас нет другого места для жизни, кроме Ватикана. Кроме того, если мы накопим достижения и восстановим доверие... Когда-нибудь мы снова сможем работать рядом с принцессой.”
Я ожидала чего-то подобного от Серафины и остальных.
Если бы они решили отделиться от Ватикана, то, возможно, у меня был бы еще один шанс с Моришитой Дайки…
Но, видимо, этому не суждено случиться.
Лучше не думать о невозможном будущем.
“Понимаю. Давайте подумаем о контрмерах позже. Сейчас мы должны беспокоиться только о текущей миссии.”
Серафина виновато склонила голову:
“О нас думают как о тревожных элементах... Другими словами, это связано с повторным своевольным снятием ограничений на использование Лонгина?”
Вероятность этого есть, но на этот раз главная причина - Линфорд.
Но я даже не знаю смогут ли они все понять, если я расскажу им о другом мире и герое, и к тому же велика вероятность того, что Линфорд избавится от Серафины и остальных.
“Возможно.”
“Мы сожалеем, что Ватикан усомнился в нашей абсолютной преданности. Если бы мы остановили принцессу…”
Абсолютная преданность Ватикану…
В конце концов... Я задумалась.
Серафина и остальные - птицы в клетке.
Рожденные в Ватикане, выросшие в Ватикане, и воспитанные в качестве роботов массового производства для выполнения Ватиканских приказов.
Нет... и я рассмеялась в самоуничижении.
Я такая же.
В конце концов, я не смогла обратиться за помощью к Моришите Дайки.
К сожалению... 10-летняя образовательная программа Ватикана явно повлияла на меня.
“Как я и думала, единственный оставшийся путь - это путь кровопролития…”
Однако... и я прочертила в воздухе крест перед своей грудью.
Я уже решила идти этим путем.
Я решила защищать Серафину и остальных. Поэтому я должна идти этим путем.
Во имя Бога.
***
Переодевшись в свою магическую броню и, держа Лонгин в одной руке, я шла по длинной лестнице, ведущей к святилищу.
Я в восточном святилище, а Серафина и остальные - в западном.
Если ритуалы святилищ будут прерваны... Иокогама пострадает от землетрясения, цунами и Хякки Яко.
Ничего из этого не является моим истинным намерением.
Ничто из этого не доставляет мне удовольствия.
Я даже не знаю, что мне делать. Я не знаю, что нужно сделать, чтобы ситуация могла измениться к лучшему.
Но другого выбора нет.
Верно, нет другого выбора. В этом все дело.
И затем из моих легких просочился сухой смешок:
“Фу-фу… Ха-ха-ха…”
С меня довольно.
Я должна перестать думать об этом…
—–Я нежеланный ребенок вампиров и небеснокрылых.
В таком случае... Я могу выглядеть как падший ангел, приглашающий опасность в город.
Во время подъема по лестнице возникло определенное психическое состояние.
Я поднялась по лестнице, и когда проходила через ворота Тории, до моих ушей донесся холодный голос:
“Знаешь, а ведь ритуал уже начался. Ты была невероятно медлительна. Ты же не в том возрасте, когда управляешь посещаемостью, не так ли?” (Прим. англ. переводчика: Это какая-то японская идиома. Абено Кагуя говорит, что Лела пришла поздно, как и те руководители, у которых свой график.)
“Абено Кагуя…”
Она была в своей обычной одежде мико, и у нее было ее обычное лицо маски но.
В правой руке она держала катану, а левой рукой приглаживала волосы:
“Ты огорчена, что это не Моришита-кун?”
“……”
Затем, она задала мне вопрос с ничего не выражающим лицом:
“Эй, Лела Сакагучи? В действительности ты же хочешь быть на моей стороне. Ты хочешь быть вместе с Моришитой-куном. Или я ошибаюсь?”
“……”
В голосе Абено Кагуи послышались нотки гнева:
“Попробуй заставить себя перешагнуть через эти абсолютные принципы, установленные твоей чертовой дерзостью. Эй, попробуй нарушить принципы Ватикана. Твое преимущество - это эгоизм и чертова дерзость, не так ли? Не иди наперекор своему характеру!”
Я начала говорить, пока мои плечи дрожали:
“Ты... Не говори так, будто знаешь меня!”
“Я никак не могу знать тебя. Не веди себя как избалованный ребенок!”
“…А?”
“В конце концов, я - это не ты. Я могу лишь немного догадываться, но... Я не могу знать твоих обстоятельств. Это просто невозможно.”
“……”
“Но это я могу утверждать наверняка. Я повторю это еще раз. Ты хочешь быть на моей стороне. Ты хочешь быть вместе с Моришитой-куном. Или я все же ошибаюсь?”
“Заткнись!”
“Я тебя раздражаю, не так ли? У меня были такие намерения, когда спрашивала тебя.”
“Говорю же, заткнись!”
“Я не заткнусь, потому что таков мой характер.”
“……”
“Эй, Лела Сакагучи? Дело в том, что ты сама не знаешь, что делать, разве я не права? Если это так, то ситуация чрезвычайно проста.”
“Проста?”
“Япония - странная страна, не правда ли?”
“Почему ты вдруг заговорила об этом?”
“Это страна, которая не любит войны. Это сумасшедшая страна, где есть люди, которые не признают оружия даже в качестве самообороны. Это началось всего пол века назад... Интересно, можно ли это назвать последствием патологической аллергии?”
“……?”
“Тем не менее, здесь много полицейских сил, и строятся тюрьмы, верно? Хотя соотечественники не признают применения военной силы за пределами страны, они признают применение военной силы во имя сохранения мира внутри страны. Нет никого, кто бы жаловался на существование самой полиции. Я действительно не понимаю этого... В самом деле таинственная страна.”
“Что ты пытаешься этим сказать?”
“Война - это последнее средство переговоров. А людей, желающих войны в развитых странах, очень мало среди образованных людей. По крайней мере, есть только явно сумасшедшие, которые будут стремиться к войне между развитыми странами. Бюрократы превосходны и поддерживают политиков, а люди, которые выбирают политиков, не глупы, за исключением немногих людей. А цена жизни... Это, можно сказать, национальное чувство. С точки зрения доходов и рисков, война часто является чрезвычайно высоким дефицитом.”
“Да что ты все это время пытаешься сказать!?”
“Я пытаюсь сказать, что... ни я, ни Моришита-кун не хотим воевать с тобой.”
“Тогда я буду счастлива, если ты позволишь мне пройти.”
“Я не могу этого сделать. Ущерб для общества будет очень огромным. Моришита-кун обладает сильным чувством справедливости. И это минимум работы, которую я должна делать как Абено. Если я брошу свою работу здесь, то буду просто еретиком.”
“……”
“Хотелось бы окончательно убедиться. Похоже, переговоры провалились. Хочешь перейти к финальной стадии?”
“Да. Было бы неплохо.”
“У нас, в том числе и у Моришиты-куна, нет аллергии на использование войны как метода. Мы не придерживаемся идеализма, мы реалисты.”
“Наконец, собираешься перейти к действиям?”
“Да. Больше никаких переговоров. Единственная оставшаяся альтернатива - это война. Правила очень просты. Если выиграю я, то ты подчинишься мне. А если победишь ты, я обещаю, что с этого момента больше не буду стоять у тебя на пути.”
Затем Абено Кагуя приготовила свою катану.
“Спасибо, что сэкономила мне время. Если мы изобьем друг друга, то не будет никакой взаимной обиды, верно?”
“Отлично. Попробуй и посмотри, сможешь ли ты это сделать.”
Я тоже указала Лонгином на Абено Кагую и объявила:
“Давай же начнем.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 35 (68). Против Лелы Сакагучи (Часть 3)
От лица Моришиты Дайки
Западное святилище.
Я прибыл в святилище и столкнулся с Танакой-сэнсэем... Серафиной и четырьмя другими святыми рыцарями на байках.
“Мы не cможем победить тебя. Мы сдаемся.”
Сказала Серафина, пожимая плечами, как только мы встретились.
“А? Даже если вы так говорите…”
Серафина и остальные обезоружились, встав с байков и отбросив копья в сторону.
Я был немного разочарован, и затем Серафина пробормотала мне:
“Внутренние правила Ватикана признают возможность бегства от врага в том случае, когда смерть очевидна, если только не выполняется особо важная миссия. И на этот раз дело обстоит именно так. Мы впятером не стремимся к бесполезной войне.”
Эм, я понял ее, но... И я дотронулся до своего подбородка:
“Если здесь не будет никаких проблем, то я отправлюсь к Сакагучи-cан. Все ли нормально, если это произойдет? Вы же ее стражи, верно?”
Серафина рассмеялась:
“Ты не причинишь принцессе вреда. По крайней мере, ты не нанесешь ей серьезных или опасных для жизни травм. Я кое-что слышала о тебе от принцессы, и, думаю, что это правда.”
Ну, это определенно так, но…
“Значит, вы не будете противостоять мне?”
“Не будем. Мы не хотим лишних смертей. Лучше мы покинем это место и будем более полезны Ватикану для выполнения будущих миссий.”
“……”
“Во всяком случае, мы не собираемся вредить здешнему святилищу. Если не веришь нашим словам, тогда можешь связать нас или сделать что-нибудь еще. У нас будущее преимущество выше гордости. Таково учение Ватикана.”
“Ватикан. Ватикан. Ватикан…”
Что-то темное закружилось в моей груди…
Что это за чувство... Во всяком случае, мне не нравится то, что она сказала.
“Вы ведь знаете, что у Сакагучи-сан проблемы, верно?”
“Естественно. Нас это тоже беспокоит.”
“Причина в Ватикане?”
“...Да.”
“И вы, девочки, все равно продолжаете подчиняться Ватикану?”
“Это окончательное решение принцессы.”
Я только пожал плечами:
“Ватикан переложит вину на Сакагучи-сан.”
Выражение лица Серафины стало отсутствующим.
“Вы слепо подчиняетесь Ватикану, как рабы. Это вы, девочки. Сакагучи-сан тоже не хочет подчиняться Ватикану, верно?”
Услышав мои слова, Серафина на мгновение замолчала и затем произнесла:
“Но мы не знаем другого образа жизни.”
“Именно потому, что вы такие, у нее сейчас проблемы. Неужели вы этого не понимаете?”
“У принцессы проблемы... из-за нас?”
“Я жил совсем в другой среде, нежели вы. Поэтому я не стану отрицать ваш образ жизни. И это правда, что вы также очень заботитесь о Сакагучи-сан.”
“Что ты хочешь сказать?”
“Можете ли вы сказать, что живете? Достигнете ли вы своей естественной продолжительности жизни, умрете ли от болезни или умрете на войне... Когда придет это время, сможете ли вы улыбаться, зная, что прожили свою жизнь без сожалений и не лгали себе? Слепо следуя за Ватиканом и сдаваясь таким сильным людям, как я, даже не сопротивляясь... Неужели у вас нет права голоса?”
“……”
“Ну что ж, я, пожалуй, пойду. У меня не так много времени. Но вы, девочки, определенно не должны прикасаться к святилищу.”
“Да, мы обещаем.”
И затем я приготовился бежать к восточному святилищу.
Прямо сейчас там, должно быть, раздаются крики Абено-сэмпая и Сакагучи-сан.
“Подожди, Моришита-кун!”
“Что такое?”
“Ты не нейтрализуешь нас и даже не свяжешь? Ты в самом деле думаешь, что мы не нападем на святилище?”
Я рассмеялся:
“Я верю Сакагучи-сан.”
“Ты веришь принцессе...?”
“Поскольку Сакагучи-сан верит вам, то и я тоже верю. По крайней мере, пообещав от ее имени, вы определенно не сделаете ничего, что могло бы навредить святилищу.”
“Ты…”
“Я очень спешу! Увидимся!”
От лица Серафины
И затем с непостижимой скоростью Моришита Дайки направился к восточному святилищу.
“Серафина-сама…”
“В чем дело, Лиз?”
“Это наш шанс! Святилище теперь не охраняется... Если мы все вместе нападем на священника, проводящего церемонию…”
Я стукнула Лиз кулаком по голове.
“Ай!”
“Этот человек может нейтрализовать нас всего за несколько секунд. В общем, можно считать, что нас отпустили! Вдобавок ко всему... мы дали обещание от имени принцессы! Неужели ты хочешь, чтобы принцессу обвинили в ереси!? Дура!”
“Что вы имеете в виду…”
Я постыдно покачала головой:
“Я не хочу этого признавать, но я хотела удостовериться в мужчине принцессы... Вот и все.”
“Э-э-э? О чем вы?”
А потом я села на байк и прокрутила акселератор:
“Поехали!”
“Куда?”
“К Принцессе.”
“Но для чего?”
“Что бы ни случилось, мы поддержим принцессу, даже если придется рискнуть своими жизнями. Вот для чего.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 36 (69). Против Лелы Сакагучи (Часть 4)
От лица Лелы Сакагучи
Получив порезы, я закричала от раздражения:
“Хватит... Хватит валять дурака!”
Абено Кагуя тоже получила порезы, а на ее одежде мико была видна кровь от полученных ран, и она наклонила голову, тяжело дыша:
“Валять дурака? О чем ты вообще?”
“Ты более чем равна мне, использующей Лонгин. Это само по себе непостижимо, и все же... Какого черта ты делаешь!?”
“О чем ты?”
“Ты даже не вынимаешь свою длинную катану и не используешь свои талисманы... Ты противостоишь мне только с короткой катаной... Не смотри на меня свысока!”
И я влила магическую силу в свою магическую броню и Лонгин.
Красная аура окутала меня, и овердрайв временно увеличил мою силу на 1 уровень.
“Овердрайв! Переход с 4-го ранга "Доминион" на 3-й ранг "Офаним"! Это мой максимум на данный момент!”
Яростный поток силы стал исходить изнутри моего тела, что напугало даже меня саму.
Это обострило мои рефлексы до предела, все вокруг меня будто остановилось— Находясь в таком состоянии я атаковала Абено Кагую.
“Понятно. Это высший класс силы магической ангельской брони... Подобная скорость, безусловно, достойна удивления.”
Пробормотала Абено Кагуя без единой эмоции—- Однако она отразила мой удар Лонгином своим коротким мечом.
“Какое безумие ты совершила, чтобы за такое короткое время стать такой сильной!?”
“Лучше ты мне ответь, как, будучи младше меня на один год, ты можешь быть настолько сильной, да еще и на 1 уровне? Твоя скорость ведь почти достигла скорости звука?”
Я уклонилась от ее ответного удара и отступила назад.
“Ты же понимаешь, что не сможешь меня победить? Просто сдайся прямо сейчас.”
“Конечно, если ты будешь использовать все, что у тебя есть, то станешь сильнее меня. Но на данный момент ты меня не одолеешь!”
“Правда? И почему же?”
“Ты используешь только короткий клинок, к которому не привыкла, и не используешь свои талисманы или длинный меч— Поэтому и говорю, что ты не одолеешь меня!”
Максимальная скорость.
И Абено Кагуя удивилась:
“Быстрее, чем раньше. Но даже с такой скоростью я могу... Ч-что за...!?”
“Мои ангельские крылья не просто для показухи!”
Я взмахнула крыльями, увеличив свою скорость еще больше, и перешла в полет на сверхмалой высоте.
“Похоже, что теперь справиться только с коротким мечом будет невозможно.”
И Абено Кагуя, наконец, обнажила свой длинный меч.
Мое копье устремилось к плечу Абено Кагуи, а ее катана - к моей шеи.
—Одновременное нанесение удара.
Хотя я сдерживалась и специально не целилась ей в шею... Эта женщина... Она ударила катаной по моей сонной артерии.
Скорость же ее удара была примерно такой же, как и моя самая высокая скорость при использовании крыльев.
Я была ранена, и удар пришелся на такую глубину, что наверняка перерезал сонную артерию и, возможно, дошел даже до половины шеи.
И я даже не знаю, будет ли мое автоматическое самовосстановление эффективным при таком уровне раны.
В худшем случае... я могу умереть.
И вот из правого плеча Абено Кагуи брызнула кровь, и затем с глухим звуком она упала на землю.
Я тоже была готова упасть, как марионетка с оборванными нитями... Но этого не произошло.
Я проверила свою шею, которая должна была быть перерезана, но там не было ни единой царапины.
Посмотрев на катану, которую держала упавшая на землю Абено Кагуя, я невольно упала на колени:
“Бамбуковый... меч?”
“Да, верно.”
Без клинка, и не предназначенный для убийства... Бамбуковый меч.
Эта женщина... Она с самого начала не собиралась меня убивать?
Поэтому она использовала только этот короткий меч...?
Из плеча Абено Кагуи безостановочно текла кровь.
Рана не поверхностная. Если вовремя не будет оказана медицинская помощь, или если у нее нет автоматического самовосстановления, то потеря крови может стать опасной для жизни.
Я трагически пробормотала:
“П… прости… прости…”
Даже я знаю, на сколько бледно сейчас мое лицо.
Абено Кагуя покачала головой:
“Эй, Лела Сакагучи? У меня почти нет друзей.”
“Я знаю... это. С чего вдруг ты заговорила на эту тему?”
“У тебя их тоже немного, верно?”
“Да, верно.”
“Но недавно... мне удалось завести себе друга.”
“Ты о Моришите Дайки?”
“Нет, я о такой классной девчонке, как Лела Сакагучи.”
“…Э?”
“Я буду очень рада, если ты тоже будешь считать меня своим другом.”
Из моих глаз потекли слезы.
—-Остра на язык.
—-С дурным нравом.
—-И вдобавок ко всему, она моя соперница в любви.
Она раздражала меня до глубины души, и я не раз и не два думала о том, чтобы убить ее.
Но—-
“Нечестно... Так нечестно…”
Слова Абено Кагуи были более болезненными, чем если бы мое сердце было пронзено мечом.
“Итак, что будешь делать, Лела Сакагучи?”
Что делать... Все уже решено.
Я плачу перед тобой, а мои плечи дрожат... Все уже решено.
Я больше не могу направлять на тебя свое копье…
Неужели ты хочешь, чтобы я чувствовала себя еще хуже?
Какой же ты ужасный человек.
“Эй, Абено Кагуя?”
“Что?”
“Я не знаю, что нужно говорить в такие моменты.”
“Ты просто хотела вернуться на ту сторону, к которой принадлежишь. В таком случае, разве не нормально было бы сказать "я вернулась"?”
Я кивнула и, плача, широко улыбнулась и энергично сказала:
“Я вернулась!”
“Да. С возвращением.”
Ответила мне Абено Кагуя с нежной улыбкой, не соответствующей ее характеру.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 37 (70). Против Лелы Сакагучи (Часть 5)
От лица Лелы Сакагучи
“Я вернулась!”
“Да. С возвращением.”
Ответила мне Абено Кагуя с нежной улыбкой, не соответствующей ее характеру.
“Боже милостивый, это был довольно забавный фарс.”
“Лин… форд?”
Я встала возле лежащей не земле Абено Кагуи.
Линфорд шел в нашу сторону.
И затем, он остановился примерно в 10 метрах от нас:
“Мисс Лела, я приказал вам атаковать святилище. И чем вы сейчас занимаетесь?”
Я уставилась на Линфорда и ответила ему:
“Я больше не буду подчиняться твоим приказам!”
“Что ж, в таком случае, Доминион и ее Святые Рыцари, а также юная мико и герой будут убиты.”
“Итак…” Линфорд ударил по своей ладони:
“Мисс Лела и остальные восстали против Ватикана, а Герой воспрепятствовал текущей миссии и убил всех людей из местных организаций... Все вы будете убиты под таким предлогом...”
Я побледнела:
“Мы будем убиты? Что это значит? Кроме того... Герой... Разве ты не говорил, что будешь наблюдать за Моришитой Дайки?”
“Наблюдение закончилось. Я убедился, что у него осталось очень мало маны. Сейчас очень хороший шанс.”
“...А? Что... что это значит?”
“Вы были приманкой, чтобы я мог его выманить. Наша битва в городе была бы слишком заметной... И я не могу сообщить об этом Ватикану.”
“Кроме того, знаете что?” - Линфорд улыбнулся. - “В прошлый раз я приказал вашим Стражам довести эту девушку до полусмерти, полагая, что он использует на ней магию восстановления и потратит свою ману. И все сработало довольно успешно. Ну, я был готов ко всему. И еще... Мисс Лела, вы храните слишком много информации о другом мире. Если вы не будешь устранены сейчас, то где-то в будущем вы будете неопределенным фактором. Трудно найти причину, чтобы не убить вас сейчас…”
“Понятно... Как я и думала... Ты полный подонок.”
“Я приму это как комплимент.”
И Абено Кагуя спросила меня, останавливая кровотечение из предыдущей схватки:
“Кстати, Лела Сакагучи?”
“Что?”
“Это тот самый женоподобный мужчина, которого ты так боишься?”
“Да, этот человек тоже вернулся из другого мира... У него есть отражение физической и магической атаки... Он тот, кто ведет грязную игру.”
“Навык отражения... Еще одна читерская способность.”
“Наверное, даже Моришита Дайки ничего не сможет сделать. Не думаю, что даже со своим статусом героя он сможет противостоять противнику, который искажает физические законы.”
“Да, возможно, ты права. Но знаешь что, Лела Сакагучи?”
Абено Кагуя заявила:
“Я все равно верю в него.”
И она встала.
“Ты уверена, что можешь встать? Ты ведь получила тяжелое ранение, разве нет?”
“Дело не в том, могу я или нет. Я должна.”
И затем Абено Кагуя достала из-за пояса свой меч, и дюжину талисманов из-за пазухи.
“Давай сделаем это вместе.”
“Сражаться бок о бок с тобой... Прямо как в том святилище.”
“Ну, сейчас мы тоже в святилище.”
“Хе-хе” - засмеялась я.
И затем из спины Линфорда вырвались десять потоков света, похожих на змей.
Нет, не просто на змей, а на больших змей. Их длина составляла около 20 метров, а диаметр - около 15 сантиметров.
“Навык: Змеи Фараона. Ну, это наступательный навык. Я использую ауру проявления света для атаки.”
Одна из десяти змей устремилась ко мне.
Она приближалась с такой бешеной скоростью, что я просто не успела бы среагировать.
“Божественный навык "Великий щит Святого Рыцаря"!”
Я решила, что не смогу уклониться, поэтому активировала перед собой защитный навык, которому меня научил Ватикан.
“Мисс Лела, настоящее название этого навыка - "Малый щит света", а его уровень - 4.”
*Треск* и навык, который я активировала перед собой, был уничтожен—
“Разрушен всего одной атакой!? Гья!”
Змея ударила головой прямо в мой живот.
Меня отбросило назад со всей силы.
“Гу…”
Я получила тяжелые повреждения внутренних органов.
Вероятно, моя печень смялась от такого удара.
А также, слегка треснул позвоночник.
Я попыталась встать, но ноги меня не слушались.
“Всего одна атака, и я уже не могу... сражаться?”
“Это навык 10-го уровня. Это очень слабый навык для моей сферы, но он следует за врагом и сбивает его с ног. Ну, даже если сила атаки низкая, она достаточно опасна, сравнивая с уровнем ваших навыков.”
“Какое совпадение. Если речь о 10-м уровне, то я тоже могу таким воспользоваться. Навык "Сокрытие": 10-й уровень!”
“Что!?”
Абено Кагуя приблизилась к Линфорду с правой стороны.
А потом она бросила свой меч и правой рукой открыла Линфорду рот.
“Ты слишком много внимания уделяешь Леле Сакагучи, не так ли? Я слышала о твоем знаменитом "Отражении магической атаки"... А как насчет этого?”
Она запихала десятки талисманов в рот Линфорда.
И плавными движениями закрыла ему рот—-
“Техника пылающих талисманов "Танец птиц и цветов"... Бомбардировка с нулевого расстояния!”
Неужели она построила эту стратегию бомбардировки с нулевого расстояния, начав с Сокрытия в тот момент, когда услышала о навыке отражения?
Что вообще твориться в голове этой женщины?
Это досадно, но ее боевое чутье лучше моего.
И, честно говоря, навык Линфорда - это самый настоящий чит.
Если атака идет извне, то она будет полностью отражена.
Но если нанести урон изнутри... Тогда это может сработать.
Затем, спустя несколько мгновений, изо рта Абено Кагуи вырвалось пламя и она упала на колени.
“Тц” - я прищелкнула языком.
Похоже, что даже атаки нулевого расстояния отражаются на пользователе.
“Неужели ты действительно думала, что сможешь повредить мне этим способом? Ах, какая очаровательная леди.”
“Если это не сработало, тогда все кончено. Хорошо, что я использовала технику с наименьшей силой атаки. Если бы я использовала великую технику талисманов "Мегиддо", меня разорвало бы на куски…”
И ослабленная Абено Кагуя рухнула на землю.
“Тем не менее... я... сожжена изнутри...”
А потом она потеряла сознание.
“Ах…”
Все кончено.
Как я и думала, что бы ты ни делал против него, это бесполезно.
Даже если Моришита Дайки использует свой "Молот Тора" для сокрушительного удара грома, способный изменить местность, он также будет отражен.
Мы... действительно больше ничего не можем сделать.
“Лицо отчаяния? Это действительно прекрасно.”
“Линфорд? Какова твоя... цель? Нет, кто ты...?”
“Я получил абсолютно непобедимый и сильный навык в другом мире.”
“Абсолютно... непобедимый?”
“Если вы спрашиваете, кто я, тогда... Я могу назвать себя только самым сильным Богом Разрушения, который принесет хаос в современный мир!”
Да, его, безусловно, можно назвать Богом.
В конце концов, искажение физических законов - это провидение Бога, и в этом мире нет никого, кто мог бы причинить ему боль.
Линфорд подошел ко мне и наступил мне на голову.
“Доминионы, на которых в организации я смотрел снизу вверх, оказались такого слабого уровня...”
Он постепенно наращивал силу, и боль нарастала медленно, как будто мою голову сжимали в тисках.
1 секунда.
2 секунды.
5 секунд.
10 секунд.
“Гу-у…”
Давление, которое он оказывал, превысило прочность черепа.
Если будет приложено еще больше силы... Моя голова будет раздавлена.
И если это произойдет, мое автоматическое самовосстановление уже не сможет мне помочь.
“Остановись!”
Абено Кагуя встала.
“Неужели ты хочешь умереть первой?”
Линфорд убрал ногу с моей головы и направился к Абено Кагуи.
“Стой... Не трогай Абено Кагую!”
Я схватила Линфорда за правую ногу.
“Ха-ха, заботитесь друг о друге, да? Поистине комедийный фарс.”
Линфорд весело расхохотался:
“Ха-ха-ха-ха-ха! Ха-ха-ха! Я так рад, что попал в другой мир! Ха-ха-ха! Ха-ха-ха-ха! Доминионы, на которых я когда-то смотрел снизу вверх... Прямо сейчас я пинаю одного из них! Верно! Я сильнейший! Нет такого человека в этом мире, который смог бы ранить меня, нет того, кто превзошел бы меня!”
А потом Линфорд пнул меня в живот.
“Гу… Куха…”
Это принесло еще больший ущерб моим внутренним органам.
Еще до этого удара у меня, возможно, было внутреннее кровотечение, теперь же рана расширилась.
“Сейчас я пинаю того, кто принадлежит к высшему рангу Доминионов, перед кем я склонял голову когда-то, а потом, когда я вернусь, я сразу же поднимусь до одного из 6 Небесных Рыцарей. А после того, как я получу контроль над Ватиканом, я уничтожу все! Я раздавлю, разгромлю и основательно уничтожу все, что только можно!”
Развлекаясь от души, Линфорд пнул меня по голове, как футбольный мяч.
“Ку…”
Моя носовая кость треснула.
Обильное носовое кровотечение окрасило землю в красный цвет.
“Верно, я стал сильнейшим Богом Разрушения! Ха-ха! Ха-ха-ха! Именно! Начиная с пистолетов, пулеметов, танков, морских бомбардировок, МБР и заканчивая ядерным оружием... Никакая атака на меня не подействует!” (п.п: МБР - межконтинентальная баллистическая ракета.)
А потом подул ветер.
“Гобуфу-у-у”
*Бах*. Послышался глухой звук.
Линфорд получил металлической битой в нос и был отброшен на 10 метров, врезавшись в большое дерево.
“Этот навык... Это навык отражения? Похоже, появился еще один неприятный тип.”
Находясь в дереве, Линфорд слегка удивился.
А потом из его носа закапала кровь на его красивое нежное лицо.
Затем Линфорд правой рукой проверил кровотечение из носа и сделал такое выражение лица, словно не мог в это поверить:
“Физическое отражение... А? Почему у меня кровь идет из носа…?”
Моришита Дайки с изумленным выражением держал свою металлическую биту.
“Я использовал "Чит-Брейк".”
“Чит… Брейк?”
“Есть много помощников Короля Демонов с такими грязными навыками отражения, как у тебя…”
“А?”
“Причина, по которой короля демонов боялись в другом мире, заключается в том, что он обладал многими чит-навыками, как и ты.”
“О чем ты говоришь…”
“Знаешь ли ты, почему героя называют мечом человечества против Короля Демонов?”
И Моришита Дайки улыбнулся:
“Потому что герой обладает навыками чит-брейка. В общем, я лишил тебя отражающих навыков.”
Услышав эти слова...
Из правой стороны носа у него текла кровь.
И со слизью с левой стороны носа, он удивленно произнес:
“...Э-э-э?”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 38 (71). Против Лелы Сакагучи (Часть 6)
От лица Лелы Сакагучи
“Потому что герой обладает навыками чит-брейка. В общем, я лишил тебя отражающих навыков.”
Услышав эти слова...
Из правой стороны носа у него текла кровь.
И со слизью с левой стороны носа, он удивленно произнес:
“...Э-э-э?”
Они были в тридцати метрах от нас.
10 больших змей парили в воздухе, а затем они атаковали Моришиту Дайки.
Но Моришита Дайки с невозмутимым лицом отбивал змей Фараона своей металлической битой.
“Гу-у!”
После того, как световые змеи были отбиты, они исчезли, и сразу после этого из спины Линфорда появились новые змеи.
“Змеи!”
А потом змеи снова напали на Моришиту Дайки, и точно так же, как и предыдущие, были отбиты.
Моришита Дайки улыбнулся:
“Хм... Насколько я помню, это змеи Фараона. Авантюристы S-ранга, которые не хотят утруждать себя, используют их в качестве автоматического перехвата для охоты на мелкую рыбешку. Но, в конце концов, это навык, особенность которого - перехват. Ты баловался с так называемыми навыками отражения, и тебе надоело пачкать свои руки? Что ж, для тебя, наверное, забавно просто стоять и смотреть, как противники умирают. Тем не менее, для меня все это - как весенний ветерок!”
“Черт…”
Растерянный Линфорд заставил змей появиться вновь.
И тогда Моришита Дайки снова отбил всех змей в воздухе со скоростью, которую можно назвать молниеносной.
“Удивительно... Это герой? Он находится в совершенно ином измерении, чем мы…”
“Нет... Разница между Моришитой-куном во времена Девятихвостого и нынешним Моришитой-куном подобна взрослому и ребенку. Кроме того... Это проблема.”
“Проблема?”
Моришита Дайки взглянул на Абено Кагую.
А потом Абено Кагуя покачала головой и показала средний палец.
“Зачем ты показала ему средний палец?”
“Он передал мне, чтобы мы попытались сбежать... Он намерен умереть здесь и стать единственной жертвой.”
“Что значит "сбежать"? Прямо сейчас, независимо от того, как на это посмотреть, разве он не в наступательном положении?”
Линфорд улыбнулся:
“Кстати, Герой, почему ты не активируешь все свои навыки? Очень похоже на то, что ты тянешь время.”
Спокойная улыбка Моришиты Дайки, которая была у него с самого начала, исчезла:
“Для кого-то вроде тебя достаточно просто "Усиления физических способностей".”
“Ха-ха, решил блефовать? Это единственный навык, который ты можешь использовать, не так ли?”
“……”
“Даже если ты говоришь, что лишил меня навыков отражения, похоже, что ты можешь проделывать это только с чит-навыками. Другими словами, я не утратил необычной стойкости, присущей Святому Рыцарю.”
“……”
“У тебя ведь ее очень мало, верно? Я про ману.”
“...Верно. Если я сейчас использую другие навыки или заклинания, моя мана закончится. В этом случае мне останется только попытаться мгновенно убить тебя, но... Это будет невозможно сделать. И потом, даже с "Усилением физических способностей", я уверен, что потребуется много времени, чтобы победить тебя.”
Моришита Дайки повернулся к нам и закричал:
“Абено-сэмпай, Сакагучи-сан! Я выиграю вам время! Даже при том, что у меня мало маны, я еще смогу продержаться какое-то время, используя "Усиление физических способностей"… Пока я сдерживаю этого парня, пожалуйста, бегите отсюда!”
Абено Кагуя ответила так, будто выплевывала каждое слово:
“Мне совершенно неинтересно слушать, что ты там говоришь.”
“Серьезно, что с тобой?! Прошу, послушай меня!”
Моришита Дайки со слезами на глазах бросился на Линфорда.
Он проскользнул между змеями и ударил Линфорда металлической битой в живот.
Линфорд был отброшен назад с болезненным видом... Это не было решающим ударом, и можно сказать, что он находился на незначительном уровне.
А потом снова появились змеи.
Может показаться, что Моришита Дайки спокойно справляется со змеями, но на самом деле, если присмотреться, это дается ему нелегко.
На самом деле в его движениях чувствовалось нетерпение... Мана... Используя термин этого мира, у него почти закончилась магическая сила.
“Они вполне конкурентны друг другу, не так ли?”
“Но Моришита Дайки определенно давит на него. Он уже нанес 5 ударов.”
“Однако ни один из них не был решающим. Эти удары далеки от того, чтобы лишить его способности двигаться. Если бы время было безгранично, тогда мы могли бы быть оптимистами, но...”
“А сколько конкретно магической силы осталось у Моришиты Дайки?”
“Я не знаю, сколько именно у него осталось маны, но раз он говорит нам бежать... Наверное, очень мало?”
В тот же миг, когда она произнесла эти слова, аура Моришиты Дайки стала слабее.
“"Усиление физических способностей": Переход с Уровня 10 на Уровень 6.”
При словах Моришиты Дайки Линфорд улыбнулся.
И тогда все 10 змей разом напали на Моришиту Дайки.
1, 2 были отбиты, 3, 4... Когда он отбил 7-ю, он все же получил удар.
“Гх… ха…”
Моришита Дайки получил удары головами трех змей и отступил назад.
Через пару секунд три змеи снова атаковали, а затем они были отбиты металлической битой.
“Его уже начинают теснить.”
“Совсем немного... Что ты имеешь в виду, Абено Кагуя!?”
“Заткнись.”
“…А?”
“Я думаю... Я думаю, но... Сейчас ничего нельзя сделать. Я просчитала все, что мы можем сделать, что он может сделать, что может сделать Линфорд, но... В нынешней ситуации ничего нельзя сделать. Здесь недостаточно фрагментов.”
“Такими темпами... Я пойду и помогу ему! Я не знаю, смогу ли я что-нибудь сделать, но…”
Я попыталась встать с колен, и тогда Абено Кагуя взяла меня за руку:
“Потерпи! Лела Сакагучти!”
“А-а!?”
“Я согласна с окончательной почетной смертью. Но, даже если это окажется безрезультатно, давай думать до последнего момента, пока он сражается. Я не прощу тебя, если ты напрасно потратишь свои силы сейчас.”
“Даже если ты так говоришь, что нам делать... Ах!?”
Снова появились 10 змей.
Он отбил 9 змей, а оставшаяся последняя змея выбила его металлическую биту.
А потом змея атаковала его, отбросив назад.
Теперь, расстояние между нами и ним увеличилось до 50 метров.
И хуже всего было то, что Экскалибур, вылетевший из его рук, полетел в глубь леса.
“Тц!”
Прищелкнув языком, Моришита Дайки провел захват змеиной головы.
После чего он раздавил ей голову, и последняя змея исчезла—
“Плохи дела. Не могу поддерживать навык дольше. "Усиление физических способностей": Переход с Уровня 6 на Уровень 3.”
Линфорд с уродливой улыбкой посмотрел в ту сторону, куда улетел Экскалибур:
“Святой меч Экскалибур, одна из самых сильнейших реликвий другого мира. Поиски в лесу потребуют слишком больших усилий, но когда найду, я воспользуюсь им.”
“Черт…”
“Должно быть, это расстраивает. Если бы у тебя был полный запас маны, то я был бы для тебя слабаком среди слабаков. Или если бы здесь была группа, которую ты возглавлял как герой в другом мире... история была бы совершенно другой, однако здесь нет никого, кроме простых слабаков!
“Ах— Что нам делать!?”
И затем, в окрестностях раздались звуки 1500 CC монстр-байков.
Вместе с грохочущими звуками двигателя и резким торможением, 5 байков остановились перед нами.
“Серафина?”
Серафина и остальные сошли с байков, и Линфорд радостно окликнул их:
“Вы пришли как раз вовремя! Магическая сила этого парня очень скоро истощится! Атакуйте его вместе с моими змеями! В отличие от мисс Лелы, вы все еще должны подчиняться Ватикану! Это приказ!”
Услышав эти слова, Серафина сердито посмотрела на Линфорда:
“Мы отказываемся! Мы отомстим за принцессу!”
На мгновение Линфорд сделал ошеломленное выражение.
А потом сразу же широко улыбнулся:
“Ну, это не имеет значения. Слушаете вы мои приказы или нет, в конце концов все будут убиты... Никто не будет спасен. А-ха-ха-ха! Фу-ха-ха-ха!”
Пока Линфорд смеялся, я спросила Серафину:
“Девочки, вы... Почему вы…”
Преклонив колени, она посмотрела на меня и решительно сказала:
“Принцесса, ваш приказ!”
“Приказ?”
“Приказ о помощи Моришите Дайки!”
“А…?”
“Только в случае вашего позволения мы планируем восстать против Линфорда. По дороге из западного святилища мы обсудили это и приняли решение.”
“Девочки... Вы понимаете, о чем говорите?”
И Серафина решительно кивнула:
“Мы понимаем. Даже если это может означать, что мы сделаем Ватикан враждебным по отношению к нам.”
“...Вы действительно готовы к такому?”
“Принцесса! Мы умоляем вас. Достаточно всего нескольких слов— Прикажите нам помочь Моришите Дайки!”
Абено Кагуя спросила меня:
“Святые рыцари - это личные стражи Доминиона. Нет... Их главная цель - восполнить твою магическую силу, когда она иссякнет для автоматического самовосстановления. Говоря иначе... они - твои батарейки маны, верно?”
“Да, верно.”
“Понятно, значит, как я и думала.”
После моего ответа, Абено Кагуя задумалась.
“Но... Серафина? Ты действительно уверена? Вероятность того, что Ватикан станет враждебным к нам, очень высока, понимаешь?”
“Это именно то, чего хочет принцесса, не так ли? Мы будем следовать приказам нашей принцессы. Таково наше общее мнение.”
“Метод передачи магической силы - это энергетическое прикосновение... Другими словами, вам нужно коснуться цели, которой вы передаете магическую силу. Мой приказ... Это равносильно тому, чтобы сказать вам умереть здесь. Я была лишена возможности сражаться, получив всего один удар... Вы должны будете проскользнуть через световых змей и затем, наконец, добраться до Моришиты Дайки, понимаете?”
“Если речь идет о нашей жизни, то мы уже отдали ее принцессе 9 лет назад, когда она спасла нас... Нет, в тот день, в то время, мы посвятили ее принцессе.”
Я кивнула улыбающейся Серафине и остальным.
А потом мои глаза снова наполнились слезами:
“Ха-ха. Девочки, вы... Вы самые лучшие Стражи.”
Я смахнула тонкими пальчиками слезы, набухшие в уголках моих глаз, и после этого улыбнулась:
“Спасибо вам. Да... Я всем вам очень благодарна.”
Я встала.
Честно говоря, мои колени дрожат.
Но, несмотря на это, я заставила себя сделать ободряющее выражение лица как командир.
И затем я твердо посмотрела на Серафину.
“Принцесса, пожалуйста, сообщите нам о своем окончательном решении. Пожалуйста, сообщите о своем решении, которое вы приняли исключительно на основе установленных вами принципов.”
Я положила левую руку себе на талию, а правой - указала в направлении Моришиты Дайки:
“Предложите всю свою поддержку Моришите Дайки! Магическая сила Моришиты Дайки иссякает! Проскользните через змей Линфорда и передайте всю магическую силу, которая у вас есть, Моришите Дайки! Однако я не допущу, чтобы после окончания миссии появилась хоть одна вакансия! Это решение, которое я приняла на основе моих принципов!”
Кивнув на мои слова, Серафина закричала:
“Внимание всем Стражам! Не будем заблуждаться в том, кому мы служим! Мы служим только нашей госпоже! Покажем же, насколько мы верны нашей принцессе Леле Сакагучи! Не щадя свою жизнь! Однако, старайтесь не умереть! В точности выполняйте приказы принцессы! Ни в коем случае не заставляйте принцессу грустить!”
“Да-а-а!”
Вместе с боевым кличем они сели на байки и положили руки на акселератор.
Абено Кагуя закрыла глаза.
“Эй, Абено Кагуя?”
“Заткнись! Прямо сейчас моя голова работает в полную силу!”
А потом она кивнула:
“Все фрагменты собраны. Теперь мы можем победить. Однако, ничего не получится если будет совершено хоть одно неверное движение— Это как бежать по тонкому льду...”
Сказав это, Абено Кагуя посмотрела мне в глаза:
“Ты ведь знаешь, что нужно делать, верно, Лела Сакагучи?”
Каким-то образом я нахожусь в идеальной синхронизации с этой женщиной.
Просто посмотрев мне в глаза, она смогла понять, что я собираюсь делать.
“Моя работа - сопроводить Стражей до Моришиты-куна. И если ты не можешь нормально двигаться…”
“Да, я позабочусь о том, чтобы он получил его.”
Абено Кагуя удовлетворенно кивнула.
“Я выполню свою работу должным образом. Предоставь это мне.”
Сразу после этого Абено Кагуя послала зрительный контакт Моришите Дайки.
Он понял намерение Абено Кагуи и слегка кивнул.
А потом Абено Кагуя села на байк позади Серафины.
“Абено Кагуя... Что ты делаешь?”
“Просто дай мне прокатиться. Без меня вы определенно не доберетесь до него. Определенно.”
Я сжала кулак.
“Теперь наша очередь для контратаки!”
Байки зашумели от прокрутки акселератора на полную.
И 6 человек помчались к Моришите Дайки, который находился в 50 метрах от нас.
“Даже Герой, не используя навыки, не может противостоять змеям—- Как такая мелкая рыбешка, как вы, сможет проскользнуть через 10 световых змей!?”
“Великие взрывные талисманы "Мегиддо", взрывные талисманы "Тюрьма адского пламени"... и талисманы молний "Скрывающийся Дракон".”
Она достала из-за пазухи все талисманы и бросила их перед собой.
Нет, точнее говоря, она разбросала их вокруг себя.
Звуки огромных взрывов отдались эхом, и одну сторону охватило дымом и пламенем.
И затем раздался голос Линфорда:
“Дымовая завеса? Это и есть ваш грандиозный план? К несчастью для вас, змеи Фараона полагаются не только на зрение, но и на слух. Их точность немного снизилась, но с таким грохочущим шумом от байков это все равно, что сказать, где вы находитесь.”
10 змей бросились в дым, а затем я услышала 5 мощных взрывов в дымовой завесе.
Обломки байков разлетелись в разные стороны, и в воздухе стал витать запах горящего бензина.
“Я уверен, что мои змеи приземлились на мотоциклы. Это конец.”
Линфорд громко засмеялся, а затем сильный ветер разогнал дым.
И в то же время мои щеки расслабились.
Когда дым рассеялся, байки, конечно же, были взорваны.
Но….
“Да, это конец— Для тебя!”
Все они бежали на своих ногах.
Все, включая Абено Кагую, спрыгнули с байков, как только появилась дымовая завеса.
Не ожидала, что все будут использовать свои байки в качестве приманки и мчаться на полной скорости.
Серафина и остальные находятся на том уровне, когда они обычно могут бежать со скоростью, близкой к 100 км/ч, поэтому использовать байки на короткой дистанции не имело особого смысла.
Тем не менее...
“Ха-ха-ха-ха! Как и ожидалось от грубой Абено Кагуи, которая постоянно думает о том, чтобы изводить других... Я никогда не смогла бы придумать такую стратегию! Несмотря на то, что внешне она ведет себя холодно... Ее шутки жестоки, ее характер самый худший, и она любит ходить вокруг да около... Серьезно, что творится у нее в голове!?”
И когда они подбежали к Моришите Дайки, Серафина и остальные прикоснулись к нему ладонями одна за другой.
“В предыдущем святилище ты сказал нам: "Неужели у вас нет права голоса?". Так вот, этого у нас хоть отбавляй. Мы отплатим за полученное унижение в 100-кратном размере! Прими это! Моришита Дайки! Это наша воля... гордость Стражей принцессы-ы-ы-ы!”
Моришиту Дайки окутало бледным светом, и он закричал:
“Восстановление маны завершено! Все боевые навыки полностью открыты!”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 39 (72). Против Лелы Сакагучи (Часть 7)
От лица Моришиты Дайки
10 световых змей атаковали меня.
Но так как мои навыки теперь открыты, такой тип атаки в самом деле стал подобен весеннему ветерку.
Ну, хотя я и говорю, что они открыты, я просто активирую навыки, которые обычно использую в бою.
Система, активирующаяся в момент атаки, съедает слишком много маны, и в обычных ситуациях нет особого смысла ее активировать.
Мой Экскалибур улетел в лес ранее, и теперь я безоружен.
Но мне не нужно оружие для таких противников, как эти змеи.
“Хив-хо.”
Я уничтожил всех змей ударами наотмашь, а затем сказал Абено-сэмпаю:
“Большое спасибо. Благодаря тебе нам удалось выбраться из затруднительного положения.”
И Абено-сэмпай сделала горькое выражение:
“В технике передачи магической силы много потерь. Кроме того, святые рыцари в основном тренируют тело, поэтому у них низкий уровень маны, и между тобой и ними есть большая разница в уровнях.”
*Ха-ха* Я удивленно улыбнулся:
“Да, все так. Мана восстановилась лишь на 200 единиц. Я не могу использовать "Молот Тора", и навыки в полностью открытом состоянии не продержатся долго.”
“Это значит, что ты не можешь победить этого длинноволосого блондина без Экскалибура, имея только полностью открытые навыки, верно?”
“Ты видишь все насквозь. Довольно тяжело быть без оружия. Я отключил его навыки отражения, но многие из его защитных навыков 10-го уровня все еще активны. Кроме того, я могу атаковать его ограниченное количество раз с помощью маны. Ударов кулаком осталось около 50. Этого, вероятно, недостаточно, чтобы победить его.”
Абено-сэмпай правой рукой пригладила свои длинные волосы:
“Если речь идет об оружии, то оно у нас есть.”
“Понятно. Но почему вы не передали мне его сразу?”
У меня уже есть общее представление о военной ситуации, основанное на предыдущем зрительном контакте и их движениях после этого, но я все же спросил Абено-сэмпая.
“Длинноволосый блондин настороже. Он должен думать, что ты безоружен, чтобы ослабить бдительность. Если он потратил много времени на отработку оборонительных техник, специализирующихся на характеристиках оружия, то эффект от последней атаки будет уменьшен вдвое.”
“Да, верно. Но змеи могут помешать.”
“Я здесь как раз для того, чтобы подобного не произошло и чтобы ты определенно получил специализированное оружие. Кстати, просто чтобы окончательно убедиться, Моришита-кун.”
“Что?”
“У тебя ведь есть еще навыки, похожие на "Молот Тора", верно? Я построила этот план, основываясь на этом.”
“Да, и... шанс на победу будет только один. Ах, и еще... Сэмпай?”
“Что?”
“Ты действительно искусна в боях. Если бы я был один, то для меня все было бы уже кончено. Спасибо тебе.”
И тогда Абено-сэмпай с широкой улыбкой сказала:
“Прежде чем говорить такое, сначала победи его.”
“Ну тогда, давай начнем?”
“Да, нанесем последний удар.”
От лица Лелы Сакагучи
Моришита Дайки, уничтожая световых змей, побежал к Линфорду, который был в 20 метрах от меня, со скоростью, превышающей скорость звука.
Проверив свои внутренние повреждения, я ударила по своим дрожащим коленям.
Как я и думала, все обстоит не очень хорошо.
Печень в одном шаге от разрыва, если бы я была обычным человеком, то попала бы в реанимацию.
Если подождать несколько часов, то я смогу нормально ходить благодаря автоматическому самовосстановлению, но…
“Ты не сможешь победить меня без Экскалибура! В лучшем случае ты восстановил около 300 единиц маны! Это мало что изменит! Если я продержусь, то победа будет за мной!”
Прокричал Линфорд с торжествующим видом, пока его избивал Моришита Дайки, раз за разом нанося удары.
“Ах, верно! Но у нас есть другое оружие! Сакагучи-сан!”
“Поняла!”
Я взяла Лонгин в одну руку и повернула свое тело, чтобы войти в систему метания.
“Лонгин...!? Точно! Теперь я понял! Опасно... Это опасно! Змеи, услышьте меня! Перехватите Лонгин!”
10 змей полетели сюда с удивительной скоростью.
Лонгин - это реликвия, и Экскалибур тоже реликвия.
Честно говоря, моих сил недостаточно, чтобы соответствовать статусу, который Лонгин требует от пользователя, и я не могу использовать даже 30 процентов его истинного потенциала.
Но для Моришиты Дайки, который является героем и имеет сильнейший статус, история совсем другая.
“Перегрузка! Переход с 4-го ранга "Доминион" на 3-й ранг "Офаним"!”
Это все, что я могу сейчас сделать.
Велика вероятность, что змеи собьют его, если я метну вполсилы.
Да, вот почему это последний безрассудный поступок, который я совершу.
Даже в обычном состоянии это тяжело, и хотя мои мышечные ткани кричат, мне придется выйти за пределы.
И затем я изогнула свое тело для безрассудного броска, как на олимпийских соревнованиях по метанию копья.
На мои внутренние органы было оказано давление, и кровь начала вытекать из легких.
Сильный и добрый Герой.
Я все еще тоскую по этому человеку даже сейчас, вот почему мое тело, пожалуйста, прислушайся к тому, что я говорю!
Давление на внутренние органы и острая боль атаковали мое тело, я уже не понимаю, что к чему.
Но... Я не сломаюсь и не сдамся.
Сильный и добрый Герой.
Я не хочу, чтобы он умер, поэтому мое тело, пожалуйста, сделай это в последний раз!
Сильный и добрый Герой.
Я не хочу снова терять его из виду, я не хочу разлучаться с ним, вот почему... Пожалуйста, тело!
Мой Лонгин должен добраться до него!
Затем, сплевывая кровь, я бросила Лонгин Моришите Дайки.
“Прими мое оружие! Моришита Дайки-и-и-и-и-и-и-и-и!”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 40 (73). Против Лелы Сакагучи (Часть 8)
От лица Лелы Сакагучи
Мой Лонгин должен добраться до него!
Затем, сплевывая кровь, я бросила Лонгин Моришите Дайки.
“Ты определенно должен надрать ему задницу! Прими мое оружие! Моришита Дайки-и-и-и-и-и-и-и-и!”
От лица Моришиты Дайки
“Змеи, услышьте меня! Перехватите копье!”
10 змей бросились к Лонгину, который направлялся в эту сторону.
И с фланга полетели талисманы.
“Неужели ты думаешь, что я позволю тебе это сделать? Великие взрывные талисманы... "Мегиддо"!”
Меня ослепил яркий свет, и тяжелый звук взрыва эхом отдался в моих легких.
Пламя "Мегиддо" взорвалось в центре световых змей.
9 из 10 змей были поглощены взрывом и исчезли.
И как раз перед тем, как оставшаяся змея добралась до Лонгина, мне удалось схватить его рукой.
“Я тебя понял! Сакагучи-сан!”
“Что!?”
Абено-сэмпай с невозмутимым видом ответила растерянному Линфорду:
“Это массово производимые световые змеи, я пойму их характеристики, даже если не захочу, поскольку ты призвал их так много раз. Конечно, они представляют угрозу для нас, однако, с точки зрения статуса демона... Их прочность необычайно низка. В таком случае даже я могу что-то сделать.”
“Если это так... тогда почему ранее ты использовала дымовую завесу?”
Абено-сэмпай засмеялась и показала средний палец:
“Это было нужно, чтобы проскочить через змей. Я не дура, которая с самого начала раскрывает все, на что способна.”
“Черт... черт бы тебя побрал! Раз уж до этого дошло... Последняя змея! Немедленно атакуй Лелу Сакагучи!”
Последняя змея направилась к Сакагучи-сан, и затем...
“Божественный навык "Убежище для Доминиона"! Запретный навык в Ватикане, создающий защитный барьер, который истощает жизнь вместо магической силы! Это не простой навык, который ты сможешь уничтожить, не используя всю свою силу!”
Перед Сакагучи-сан встали пять человек, и они образовали магический квадрат, преградивший путь световой змее.
Барьер, созданный 5-ю людьми, глядя на него, это невероятный уровень защиты, основанный на их индивидуальной силе.
Что ж, их титул Стражей не для показухи.
Змея ударила головой барьер и не смогла его уничтожить, а затем исчезла.
“Бл*дь! Черт бы тебя побра-а-а-а-а-а-ал!”
Я приготовил Лонгин и указал на кричащего от разочарования Линфорда:
“Много чего произошло, однако— Похоже, скоро настанет твой конец! Активировать наступательные навыки!”
[Навык: Финальная атака героя - активирован.]
[Навык: Дух дракона - активирован.]
[Навык: Накопление силы - активирован.]
[Навык: Воодушевление - активирован.]
[Навык: Лишение плоти и костей - активирован.]
Я устремил Лонгин к Линфорду, целясь ему в сердце.
“Гофу-у-у!?”
Линфорд почти избежал копья, и Лонгин пронзил ему не сердце, а правое плечо.
“Такой крепкий!”
Я почувствовал, что едва пронзил его.
Похоже, он действительно использовал большое количество защитных навыков.
Если бы он скупился хотя бы на один навык, то уже бы проиграл.
Я отошел от Линфорда на какое-то расстояние.
И в то же время на его лице появилась широкая улыбка:
“Неужели сдался...? Нет, потерпел неудачу? Похоже, твоя мана привязана к атакам, верно? Ха-ха-ха! Раненый герой с нехваткой маны, а все остальные - мусор... Победа уже у меня в кармане! Ха-ха-ха-ха! Ха-ха-ха-ха!”
“Вовсе нет, я уже сделал, что было нужно. Это конец для тебя.”
“……?”
Я уже закончил накапливать свою магическую силу.
По сравнению с "Молотом Тора" это крайне примитивная магия.
Мне не нужно время, чтобы использовать магию такого уровня.
Но именно поэтому потребовалось так много подготовки, чтобы победить его этой магией.
Я поднял правую руку над головой.
“Магический атрибут героя... Молния!”
“Я знаю это. И ты определенно не сможешь использовать "Молот Тора" с оставшейся магической силой!”
“Да, я не смогу использовать "Молот Тора". Вот почему Сакагучи-сан, Абено-сэмпай, Стражи... мы столько всего подготовили для этого момента.”
Я посмотрел на 7 человек, разбросанных вокруг.
Эстафетная палочка во имя победы.
Такого результата не было бы, если бы отсутствовал хотя бы один человек.
Если бы мы лишились кого-нибудь, то не смогли бы покончить с ним.
И я посмотрел на Линфорда:
“Ты же знаешь, что молния бьет по металлу? Честно говоря, удар молнии тебя не убьет. Однако... Как насчет того, чтобы быть сожженным молнией изнутри своего тела через копье…?”
Линфорд сделал шокированное выражение:
“Подожди... Не может быть, чтобы ты…”
Если это не прикончит его, то для нас все будет кончено.
Вот почему... Я вложу все, что смогу, в эту последнюю атаку!
[Навык: Атака героя - активирован.]
[Навык: Дух рыцаря - активирован.]
[Навык: Дух дракона - активирован.]
[Навык: Дух демона - активирован.]
[Навык: Последняя атака демона - активирован.]
[Навык: Многократные атаки героя - активирован.]
[Навык: Альфа и Омега - активирован.]
[Навык: Атака Завоевателя - активирован.]
[Навык: Нуклеарный тепловой атрибут - активирован.]
[Навык: Абсолютное разрушение - активирован.]
[Навык: Аннулирование магического барьера - активирован.]
[Навык: Предельная сила - активирован.]
Я проверил активированные навыки, а затем указал пальцем правой руки на Линфорда и нажал на магический спусковой крючок:
“Это конец!”
Затем, на Лонгин с небес обрушилась максимальная молния.
“Ярость Бога Грома! "Гром Тора"!”
Шокированное выражение Линфорда смешалось с явным страхом:
“Черт, черт, черт... Дерьмовые отродья-а-а-а-а-а-а!”
Вместе с криком Линфорда оглушительный раскат грома и всепоглощающий бледный свет охватили всю территорию.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Эпилог. После истории некой девушки и героя в другом мире (Часть 1)
“Добавки, пожалуйста!”
“Добавки, пожалуйста!”
“Добавки!”
“Добавки, пожалуйста!”
“Добавки, пожалуйста!”
“И мне тоже добавки, пожалуйста!”
“Добавки!”
Все, кроме меня, протянули маме свои миски.
В конце сражения Линфорд обгорел до хрустящей корочки... Как он попал в другой мир и вернулся оттуда, остается неизвестным.
По словам Сакагучи-сан, она подумает несколько дней над тем, как бы лучше доложить о ситуации Ватикану.
После этого мы остались на одну ночь в гостинице Хаконе, а потом покинули ее во второй половине дня.
Затем из Одакю мы отправились в Синдзюку, а потом я связался с мамой, когда мы прибыли на станцию Иокогама... И ситуация сложилась так, что все сейчас ужинают у меня дома.
Меню состоит из 1 килограмма карааге, 1 килограмма свинины с имбирем и 1 килограмма ростбифа.
Кстати, ростбиф имеет рисоподобный японский соус, приготовленный из чеснока и имбиря.
“Что это значит, Моришита-кун?”
“Ты о чем, Абено-сэмпай?”
“Это совершенно не похоже на те блюда, которые были в прошлый раз. Эти блюда намного вкуснее, чем делают большинство поваров.”
Ну, в конце концов, моя мама превосходно готовит.
На этот раз моя мама не сделала все возможное, но с точки зрения нормальных людей она приготовила чрезвычайно хорошо.
Поскольку я знаю какие серьезные усилия может прилагать моя мама, то приправа для меня слабая, и в ней нет кислотности... Она невероятно скучная, но всем очень нравится.
Нет, вкусно-то оно может быть и вкусно, но...
Даже если вкус и похвален, этого все еще не достаточно.
“Ха-ха-ха— Все так много едят! Вот еще порция!”
Миска каждой из них наполнилась.
“КА-РА-А-ГЕ... Какое великолепное блюдо. Это знаменитый японский карааге... Это больше, чем жареная курица... Это чудо... чудо Божье…”
Думая, что Серафина преувеличивает, я криво улыбнулся.
Может, моя мама сделала его слишком вкусным.
“Серафина!? Эта свинина, жареная с имбирем, тоже замечательна! Таким образом ты можешь добавить сок в свою миску... А-а-ах, как же вкусно! Я не могу насытиться!”
Корпорация красивых женщин ела жадно и свирепо.
“Добавки, пожалуйста!”
“Добавки, пожалуйста!”
“Добавки!”
“Добавки, пожалуйста!”
“Добавки, пожалуйста!”
“И мне тоже добавки, пожалуйста!”
И снова все опустошили свои миски и попросили у мамы еще порцию.
“Ах! Рис в электрокастрюле закончился.”
Когда они услышали это, у всех на лицах появилось отчаянное выражение.
“Рис такой вкусный... И его больше нет…?”
“Это слишком прискорбно! Стражи! Кто-то... должен сбегать в магазин и купить рис!”
Мама с гордостью ударила себя в грудь:
“Я ожидала чего-то подобного, поэтому приготовила пять горшочков риса!”
Услышав эти слова, все вздохнули с облегчением и оживились, как распустившиеся цветки.
“Если это так, тогда я попрошу еще добавки!”
“Уважаемая мать Моришиты! Не могли бы вы и мне тоже положить еще добавки?”
И когда мама вышла из гостиной на кухню, случился инцидент.
Взглянув на кухню, я увидел Абено-сэмпая, стоящую перед кухонной плитой.
А мама с открытым ртом указывала на Абено-сэмпая.
Если хорошенько присмотреться—- Абено-сэмпай положила себе в горшочек большое количество ростбифа.
А потом она налила большое количество соуса из ростбифа и, держа горшочек одной рукой... задвигала палочками, как сумасшедшая.
И Сакагучи-сан удивилась:
“Эта женщина… Она ест из всех горшочков!?”
С невозмутимым лицом Абено-сэмпай пригладила волосы:
“Этот рис - мой. Он только для меня. Для такого количества людей все равно будет недостаточно 5 горшочков.”
Твое обжорство зашло слишком далеко!
Разве ты не была воспитана как леди из хорошей семьи?
Все были удивлены и ошарашенно смотрели на Абено-сэмпая.
Покончив с пятью горшочками риса, Абено-сэмпай слегка рыгнула, и тогда я спросил ее:
“Кстати, сэмпай, ты любишь ростбиф?”
“Не совсем так. Среди этих блюд мне больше всего нравится карааге.”
“Тогда почему с рисом ты ела только ростбиф?”
Абено-сэмпай слегка вздохнула от удивления:
“Курица, свинина и говядина? Кроме того, это все бесплатно, верно?”
“Что ты имеешь в виду? Разве не нормально есть рис только с любимым блюдом?”
“Ты не понял, Моришита-кун. Знаешь...”
Абено-сэмпай замолчала.
А потом, сделав глубокий вдох, она сказала:
“Говядина ведь самая дорогая!”
Ты действительно ужасна!
Есть предел тому, насколько бесстыдной ты можешь быть!
Эй, ты точно выросла в богатой семье!?
И у тебя ведь сейчас есть почти 2 миллиарда йен, не так ли!?
Я устало посмотрел на нее, и когда Абено-сэмпай вернулась на свое место, она взглянула на свои наручные часы:
“Пора возвращаться домой. Нам завтра в школу…”
Я посмотрел на часы - было уже больше девяти вечера.
“Ох, уже так поздно?”
“И еще, Моришита-кун?”
Она подошла и прошептала мне на ухо с покорным выражением лица:
“Лела Сакагучи и Ариэль... На самом деле я знала о ситуации. Я действительно была обеспокоена вопросом, стоит ли тебе говорить... Даже если нам и пришлось сражаться, но в итоге все закончилось благополучно. Я чувствую небольшую ответственность. Вот почему, что бы ни случилось, мои глаза будут полностью закрыты на сегодня. Лела Сакагучи пережила большой психологический стресс... Поэтому можешь побаловать ее сегодня.”
“Побаловать ее... сэмпай? Что ты имеешь в виду?”
“Спасибо за вкусный ужин. Ну что ж, я пожалуй пойду.”
Не отвечая на мой вопрос, она поклонилась моей маме, взяла сумку для гольфа и пошла прямо к выходу.
—–После этого.
Около 10 часов вечера Серафина и остальные Стражи вернулись в соседний дом.
Мама мыла посуду на кухне, а в гостиной остались только я и Сакагучи-сан.
“Разве ты не собираешься возвращаться?”
Она недовольно посмотрела на меня:
“Ты хочешь сказать, что я мешаю тебе?”
“Эм, нет, я не это имел в виду…”
“……”
“……”
“Ну, я сказала Серафине и остальным, чтобы они вернулись домой первыми.”
“Э?”
“……”
“……”
“Ты... ты ведь помнишь Ариэль, верно?”
“Ага.”
“……”
“……”
Молчание продолжалось некоторое время, а затем, словно решившись, она слегка кивнула:
“Мне нужно с тобой кое о чем поговорить, так что одолжи мне свое лицо на улицу!”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Эпилог. После истории некой девочки и героя в другом мире (Часть 2)
От лица Моришиты Дайки
Раз мы все равно собираемся разговаривать на улице... Я привел Сакагучи-сан на холм, который был в нескольких минутах ходьбы от моего дома.
Это ландшафтный парк, где живут богачи и есть одно большое дерево.
А потом мы взобрались на дерево, сели на толстую ветку и посмотрели на открывшийся вид.
Смотря как вверх, так и вниз, можно увидеть потоки света.
Небо заполнено океаном звезд, а под ним - результат человеческой деятельности - почти такие же звезды, называемые электрическими огнями улиц.
И именно по этой причине я привел Сакагучи-сан в это место.
“Красиво, правда? Это мое любимое место с детства.”
“……”
“Тогда, в другом мире, ты... Ты сказала, что ночное небо прекрасно. Люди грязны, и только природа прекрасна…”
“Ну, я вполне могла такое сказать.”
“Вот почему я хотел показать это тебе.”
“……”
Я положил руку на плечо Сакагучи-сан.
“Человеческая деятельность тоже прекрасна. Ты видела только грязную сторону людей, вот почему я хотел показать это. В то время я не мог этого сделать.”
Сакагучи-сан вздохнула, как будто была удивлена:
“Ну разве ты не идиот?”
“…Э?”
“Даже если бы ты мне ничего не сказал, я уже знаю об этом. Ты показываешь мне такую глупость, разве ты не идиот?”
Ее манера говорить начинает меня немного раздражать.
“Можешь так не говорить? Это мое любимое место.”
“Ты... Принцесса и Анастасия научили меня. Вы все меня ясно научили. Что человечество не должно быть отброшено. То время, которое я провела со всеми вами, в миллион раз убедительнее, чем эта демонстрация…”
“……”
“А потом я встретила Серафину и остальных. Благодаря встрече с тобой я смогла доверять им. Благодаря тебе я не волновалась о подобном, так что я счастлива.”
“Что ж, тогда я рад.”
Нет, я думаю, что я очень рад.
Я понимаю, о чем она говорит, и если она так думает, то я очень рад.
Но, как я и думал, меня раздражает ее манера говорить.
И я притворился, что дуюсь:
“Но это немного неприятно, когда мое любимое место называют глупостью.”
“...Э?”
Она широко открыла глаза, и я вздохнул:
“Этот вид настолько ужасен? Я был очень впечатлен, когда был ребенком…”
“….Э?”
Я снова вздохнул и мое лицо помрачнело.
Затем Сакагучи-сан поникла:
“А-а…”
Она задумалась и что-то тихо пробормотала:
“Ну…”
Кажется, она беспокоится из-за того, что не знает, как мне ответить.
Сакагучи-сан кивнула, словно решилась:
“Послушай... Спасибо.”
“Хм?”
“Я очень благодарна тебе за то, что ты спас меня в то время в другом мире, когда у меня не было ни сил, ни желания жить.”
“Ага.”
“И, и знаешь что?”
“Хм?”
При следующих словах она подозрительно отвела от меня глаза:
“Оставив это в стороне, я думаю, что этот вид действительно прекрасен. Кроме того... Т-ты показываешь мне свое особое место... Я...”
“……”
“Я счастлива.”
И я улыбнулся:
“Ха-ха, Сакагучи-сан действительно не честна сама с собой. Благодаришь, хотя в начале выражала недовольство.”
“Хватит уже называть меня Сакагучи-сан. Ты вспомнил, так что это очень странно.”
“Что ж, ты права.”
“Зови меня Лелой. Итак, вернемся к теме... Погоди...”
Лела надула щеки:
“Не честна сама с собой... Ты хочешь сказать, что тебе это не нравится?”
“Нет, я не испытываю к этому неприязни. Бывают даже моменты, когда я думаю, что ты милая.”
“Милая... О чем ты говоришь!? Идиот!”
Щеки Лелы окрасились в красный.
“Ну, разве Лела не ведет себя как цундере?”
“Да, это так. Но я красивая и гениальная девушка. А вот ты не очень хорош.”
“О чем ты?”
“Ты вернулся в Японию, а потом залег на дно, не имея большого количества маны, ты извращенец, ты не можешь возразить Абено Кагуи, ты забыл обо мне и не замечал меня.”
“...Ничего не могу ответить на правду.”
“И вдобавок ко всему твои оценки ниже среднего, у тебя нет вкуса в одежде, и еще ты забыл обо мне и не замечал меня.”
“……”
“Кроме того, помимо Абено Кагуи, ты еще и на старосту глазеешь, если тебе попадется пышногрудая женщина, то ты обязательно обратишь свой взгляд на ее грудь, и ты забыл обо мне и не замечал меня.”
Похоже, она очень обижена на то, что я ее не замечал.
Ну, по большей части мне нечего сказать в ответ.
“И ты даже не замечаешь моих чувств, ни капельки, ты действительно ни на что не годен.”
Я задал вопрос Сакагучи-сан:
“Каких именно чувств я не замечаю?”
Ха-а-а... Сакагучи-сан глубоко вздохнула.
“Неужели я все должна тебе разъяснять!? Да что с тобой такое!? Мне не нравится, что у тебя плохие оценки! Мне не нравится, что у тебя нет вкуса в одежде! Я ненавижу, когда ты смотришь на других девушек извращенными глазами! Я ненавижу, что ты так близок к Абено Кагуе! Я действительно ненавижу тебя за то, что ты забыл обо мне!”
Сакагучи-сан глубоко вдохнула:
“Ты мне не нравишься! Ты мне не нравишься! Ты мне не нравишься! Ты мне не нравишься! Ты мне не нравишься! Ты мне не нравишься! Я ненавижу тебя! Но, мне нравятся твоя доброта! Мне нравится, как ты добр к людям! Ты действительно хуже всех! Почему ты такой? Почему, почему! Ты…”
“Я... Что?”
“Ты... Я лю… лю… лю…”
“Лю?”
На мой вопрос она покраснела так, что было видно даже в темноте, а потом покачала головой:
“Нет! Я не могу этого сказать! Эй, слушай сюда! Только на некоторое время... Я буду говорить с тобой как Ариэль... Потому что я чувствую, что смогу говорить более честно! Вот почему... Слова, которые я сейчас произнесу, совершенно не похожи на слова Лелы Сакагучи.”
“Что ты имеешь в виду?”
“Помнишь, как мы тогда расстались в другом мире?”
К чему она пытается подвести?
Ну, тут я должен ответить честно:
“Да, помню.”
“В тот раз ты согласился сделать меня своей женой, верно?”
“Это...”
“Я понимаю. Я понимаю, что это была ложь, чтобы расставание было счастливым. Так что все в порядке. Но я была забыта, мне было очень одиноко и сложно. Мне было очень, очень тяжело.”
Сакагучи-сан... Нет, Лела сейчас жалуется...?
Нет, это что-то другое?
Это ее истинные чувства без всякой лжи.
Она руководит Стражами, поэтому она должна быть сильным командиром.
До сих пор она никому не плакалась.
И внутри себя она также сопротивляется тому, чтобы не быть сильной.
Вот почему она обманывает себя, говоря как Ариэль…
Нет, она придумывает себе оправдания.
Она и правда не может быть честной…
Однако, она выразила свои истинные чувства с лицом, которое вот-вот заплачет, и слегка дрожащим телом, отчего она стала похожа на обычную 16-летнюю девушку.
Вот почему я тоже должен честно ответить на ее чувства:
“Прости, что я не замечал тебя…”
Я положил свою руку на ее голову и начал гладить ее.
“…Угу.”
“Мне правда очень жаль.”
“…Угу.”
Затем я посмотрел на свои часы.
Скоро будет 11 часов ночи, и нам пора возвращаться.
“Давай слезать с дерева.”
Мы спустились с дерева и направились домой.
И примерно через 10 минут мы добрались до моего дома.
Я сказал Леле:
“Ну, здесь мы на сегодня попрощаемся.”
Лела покачала головой:
“Не так.”
“Не так?”
“Вместо слова "попрощаемся" ты должен говорить "увидимся" при нашем расставании.”
Теперь я припоминаю, что тогда, в другом мире, это были последние слова, которые я сказал ей.
Понятно, она отчетливо помнит, что было тогда.
И по какой-то причине, что-то горячее заполнило мою грудь.
“Пора возвращаться. Ну тогда, увидимся в школе!”
Лела протянула ко мне руки и обняла так крепко, как только могла.
“Эй… Лела?”
“Я больше никогда не покину тебя. Никогда!”
Похоже, она все еще продолжает вести себя как Ариэль...
Ее речь и взгляд... Они стали намного мягче от прежней обычной строгости... Ну, это хорошо.
“Да, нам больше не придется разлучаться, как в тот раз.”
Крепко обнимая меня, она посмотрела на меня снизу вверх.
Ее рост невысок, так что в данный момент ее голова находится на уровне моей груди.
“Эй, знаешь? В тот раз ты сказал, что удовлетворишь любую мою просьбу, верно?”
“...Ага”
Она протянула руки к моей шее и встала на цыпочки—
Это была внезапная атака.
Я почувствовал мягкость ее губ на своих губах.
Это первый взаимный поцелуй.
Это легкое чувство, но оно должно быть важным опытом взаимно.
Лела озорно рассмеялась, обращаясь к взволнованному мне:
“Я отменяю обещание сделать меня твоей женой! Я устала лгать! Вот почему, даже если я сделаю это еще много раз, я не буду наказана! Я не виновата!”
“Ты…”
Лела отошла от меня и пошла к себе домой.
“Ах, точно!”
И она развернулась перед своим домом:
“Увидимся завтра!”
Махая мне руками, она сказала с яркой улыбкой, похожей на цветущий подсолнух:
“В тот раз, в этот раз и впредь! Ты мне всегда нравился… старший брат!”
“Нравился тебе…”
Говорить сейчас "старший брат" - нечестно.
Она махала мне руками и при этом улыбалась невероятно милой улыбкой, которую могут выразить лишь ангелы, и в тот момент я думал, что мое сердце, несомненно, было очаровано этим.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Интерлюдия. Кагуя-нян любит рамэн (Часть 1)
От лица Моришиты Дайки
*Звуки поезда*
По дороге домой я сел на поезд с Абено-сэмпаем, и мы направились на станцию Каннай в Иокогаме.
“Наконец-то пришло время выполнить обещание.”
“Ну, в конце концов, после того, как Девятихвостый был побежден, я обещал сходить с тобой в рамэн-ресторан. А потом на пляж?”
“Да, сначала мы вместе пойдем покупать бикини. После этого... презервативы и любовные отели, верно?”
“Презервативы и любовные отели я тебе не обещал!”
Я возмутился, а Абено-сэмпай широко улыбалась.
“Кстати, там очень вкусно? В том рамэн-ресторане?”
“Да, в Канто есть много рамэн-ресторанов, но там действительно вкусно.”
Значит, это сетевой ресторан... Я вздохнул.
Моя мама готовит очень вкусно, так что, честно говоря, я не интересуюсь обычным рамэн-рестораном. Но поесть там я совсем не против.
Затем Абено-сэмпай перевела взгляд на ученицу начальной школы, которая, казалось, была русской.
Думаю, она учится в младших классах начальной школы, это симпатичный ребенок с невообразимой красотой в японской школьной форме.
“Эй, Моришита-кун?”
“В чем дело?”
“Тебе не кажется, что дети иностранцев очень красивы?”
“Ну, их милые дети могут быть сравнимы лишь с ангелами.”
Сэмпай сказала: “Ангелами...”, и вздохнула:
“Так вот почему ты... заинтересовался маленькой Ариэль.”
“Лела не имеет никакого отношения к этому разговору!”
Слегка надувшись, сэмпай достала из сумки мобильный телефон. И, немного в нем покопавшись, она спросила меня:
“Моришита-кун?”
“Что?”
“Согласно новостям... в Иокогаме... кажется, произошел случай, когда подозрительный мужчина окликнул учениц начальной школы.”
“Вот как, и?”
“После чего он обнажил свою нижнюю часть тела.”
“Это возмутительный извращенец!”
“Эй, Моришита-кун? Сейчас я сделаю серьезное предложение, хорошо?”
“Ладно, что за предложение?”
“Ты…”
Абено-сэмпай замолчала.
А потом она глубоко вдохнула и спросила:
“Ты будешь подаваться в бега?”
Хм? О чем говорит эта женщина?
“В бега?”
“Да, исходя из опыта... если ты скрываешь небольшую ошибку, и тебя все равно раскроют, то лучше сразу извиниться. Однако если ты скрываешь большую ошибку, то тебе ничего не остается, как убежать.”
Я все еще не понимаю, о чем она говорит.
“Но от полиции трудно скрыться. В случае, если инцидент уже разоблачен, дать им денег на то, чтобы они молчали, также будет невозможно…”
И, наконец, я понял, что пытается сказать Абено-сэмпай.
“Что-о-о!? Это я!? Я подозрительный человек?”
Кивнув, она показала мне экран своего телефона.
“Домашняя страница адвоката?”
“Это знаменитый учитель прав человека. Этот человек будет готов выслушать твою ненормальную наклонность с теплотой в глазах.”
“Почему ты считаешь меня извращенцем!?”
“У-ру-ру”, - у Абено-сэмпая появились слезы на глазах. - “Прости, Моришита-кун.”
“А? Что вдруг случилось?”
Абено-сэмпай замолчала.
А потом она глубоко вдохнула и сказала:
“Прости, что мне уже 17 лет. Если бы мне было около 10... тогда этого бы не случилось…”
“За кого ты меня принимаешь!?”
А потом Абено-сэмпай покачала головой:
“Верно... Если бы мне было 10 лет, я бы смогла принять твою ненормальную наклонность…”
“Что ты там собралась принимать!?”
Абено-сэмпай указала на мою нижнюю область:
“Разве не ясно? Твое грязное желание... В общем, твой пе...”
“Э-э-э-эй! 17-летняя девушка не должна рассказывать грязные шутки в поезде! Нет, серьезно, за кого, черт возьми, ты меня принимаешь!?”
Абено-сэмпай снова вздохнула:
“Ты ведь был в другом мире, верно?”
“Да, верно.”
“Ты однажды сказал мне, что в другом мире есть книги из мифологии Ктулху, верно?”
“Да, это книги по черной магии. Похоже, что некоторые из них оказались в этом мире.”
“В том мире должны быть книги, просто прочитав которые, твой дух будет загрязнен. Если я правильно помню, название таких книг - Некро... Некро…”
Ах, это знаменитые книги по черной магии.
Насколько я помню, у мага Анастасии был один экземпляр в ее коллекции.
“Да, такие книги есть.”
“Ты их читал?”
“Ну, большинство из них.”
Я делал все, что мог, чтобы стать сильнее.
Я прочитал почти все знаменитые книги по черной магии.
И Абено-сэмпай опустила плечи так, словно у нее разбилось сердце:
“Ты не виноват. Да, именно из-за тех книг, которые ты прочел, твой дух стал таким загрязненным. Во всем виноваты эти книги. Название этих знаменитых книг по черной магии - Некро... Некро…”
Абено-сэмпай замолчала.
А потом она глубоко вдохнула и сказала:
“Некрололикон.”
“Замолчи!”
Это книги, которые выходят за рамки педофилии и поистине возмутительны, содержащие интерес к трупам детей!
Как бы то ни было—- Абено-сэмпай сказала с печальным выражением:
“Прости, Моришита-кун. Мне сейчас 17, а не 10…”
“Да почему ты решила, что я лоликонщик!?”
И затем, было объявлено, что поезд прибыл на станцию Каннай.
“Ну что, пойдем, Моришита-кун? В рамэн-ресторан.”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Интерлюдия. Кагуя-нян любит рамэн (Часть 2)
От лица Моришиты Дайки.
В рамэн-ресторане была очередь.
Примерно через 10 минут ожидания в очереди Абено-сэмпай заговорила:
“Эй, Моришита-кун? Поговорим о какашках?”
“Что за внезапная жестокая шутка?! Мы же скоро будем есть.”
“Нет, это научный разговор.”
“Научный?”
“Ты знаешь слова "кишечная флора"?”
“Это о полезных и вредных бактериях?”
“Да, именно так. Бактериальный баланс кишечника очень важен для здоровья.”
“Понятно. И что?”
“Идеально смешанные какашки переносятся в толстую кишку, и кишечная флора улучшается... Есть такая технология.”
“Угу-угу.”
“И знаешь, о чем я подумала?”
“О чем?”
“Да, наверное, если бы ты перенес мои какашки…”
Абено-сэмпай замолчала.
А потом она глубоко вдохнула и продолжила:
“Ты бы возбудился до ненормального уровня.”
“Серьезно, за кого ты меня принимаешь?!”
Она проигнорировала мои слова и просто покачала головой:
“Однако, мне жаль, Моришита-кун. Как и ожидалось, эта игра слишком сложна для меня... Я не смогу ходить с тобой на свидания, поскольку не могу предложить свои какашки.”
“У меня с самого начала не было таких намерений!”
“Точно...” Абено-сэмпай подняла глаза к небу и пробормотала:
“Я смогу ходить с тобой на свидания... в лучшем случае, когда поиграет ребенок.”
“Поиграет ребенок?”
“Совершенно верно. Когда поиграет ребенок. В общем…”
Абено-сэмпай замолчала.
А потом она глубоко вдохнула и сказала:
“Мать и ребенок... Игра с маминым молоком.”
“Игра с маминым молоком?!”
Я не находил слов, и Абено-сэмпай кивнула:
“Кстати, я играю роль ребенка, а ты, Моришита-кун, - роль матери.”
“Что это за бред?! Это так сложно, что я даже ничего не могу понять!”
Она очень жестока... Я чуть не упал.
Работник рамэн-ресторана подошел к нам, чтобы выслушать наш заказ.
“Кажется, пришло время нам войти в ресторан.”
***
“Твердую лапшу. Добавьте побольше овощей и чеснока хоморанма, пожалуйста.”
Рамэн с большим количеством бобовых ростков.
Поверх бобовых ростков было положено масло, как снег на горе Фудзи, и еще, как она и попросила, ей положили много чеснока.
Скорее, это можно назвать ненормальным количеством чеснока.
Не 1 или 2 зубчика, а 3 или 4 головки чеснока.
Абено-сэмпай заказала двойную порцию свинины сверхвысокого класса весом более одного килограмма, способную заставить даже активного члена университета регби потерять сознание.
“Сэмпай... Ты уверена, что сможешь это съесть?”
“…Виновен.”
Холодный взгляд сэмпая пронзал меня насквозь.
“Это священное место.”
“Священное место?!”
“Верно. Строго-настрого запрещено болтать без дела в священном месте, понимаешь? Много людей ждет своей очереди. Ты понимаешь это, Моришита-кун?”
“Ах, прости.”
После слов сэмпая, я погрузил свои палочки в свинину в очень маленькой порции рамэна.
Кстати, я попросил, чтобы мне положили совсем немного чеснока и овощей.
Но для маленькой порции, такое количество все равно кажется большим.
И еще я заказал побольше жаренной свинины, нарезанной ломтиками, но... мне подали ломтики свинины размером с детский кулак.
Я зачерпнул лапшу палочками и медленно положил ее в рот.
Да, очень вкусно.
Я был шокирован тем, как она выглядит, но вкус просто превосходен. Ну, в конце концов, вкус не всегда зависит от внешнего вида.
А потом я снова положил лапшу в рот.
Абено-сэмпай снова посмотрела на меня ледяным взглядом:
“...Виновен.”
“А-а-а?!”
“Я повторю еще раз. Много людей ждет своей очереди. Понимаешь, Моришита-кун?”
Она говорит мне есть быстрее?
Ну, мы ждали около часа снаружи. Я понимаю, что это будет раздражать, если мы быстро не поедим и не выйдем из ресторана.
А потом я взял миску в руку и начал глотать лапшу.
Чавк… Чавк… В это время рядом с собой я услышал свирепые чавкающие звуки.
Сю-у-уп! Сю-у-уп! Сю-у-уп!
Чавк… Чавк… Чавк… Сюп! Сюп! Сю-у-уп!
Чавк… Чавк… Чавк… Сюп! Сюп! Сю-у-уп!
Чавк… Чавк… Чавк… Сюп! Сюп! Сю-у-уп!
Сю-у-уп! Сю-у-уп! Сю-у-уп!
Абено-сэмпай ела из своей миски и издавала звуки, не подобающие приличной девушке.
Мои глаза слегка расширились…
Честно говоря, меня это удивило.
А потом она уставилась на девушку, сидящую в четырех местах от нее.
Эта клиентка снова заказала маленький рамэн с 1/3 лапши.
“Я не проиграю этой девушке!..”
“Не проиграешь в чем?!”
И тут я понял.
Видимо, она хочет закончить есть раньше этой девушки.
Как сильно она ненавидит проигрывать... Это слишком глупо... Честно говоря, она меня пугает.
Сю-у-уп! Сю-у-уп! Сю-у-уп!
Чавк… Чавк… Чавк… Сюп! Сюп! Сю-у-уп!
Чавк… Чавк… Чавк… Сюп! Сюп! Сю-у-уп!
Чавк… Чавк… Чавк… Сюп! Сюп! Сю-у-уп!
Сю-у-уп! Сю-у-уп! Сю-у-уп!
Продолжая смотреть на нее, Абено-сэмпай с огромной скоростью запихивала еду в свой желудок.
А потом она бросила все бобовые ростки и лапшу в свой желудок и впилась взглядом в ломтики свинины…
“Уо-о-о-о-о-о-о-о-о!”
“Старшеклассница громко кричит в рамэн-ресторане?!”
Издав боевой клич, она принялась один за другим бросать в рот ломтики свинины.
Через 30 секунд она положила все ломтики свинины в рот и, пережевывая их, встала.
А потом она повернулась ко мне:
“А выду… певой (я выйду первой).”
Спустя 5 минут я закончил есть, и Абено-сэмпай стояла снаружи с невозмутимым лицом.
“Как еда, Моришита-кун?”
“Да, это было восхитительно…”
“Верно. В этом ресторане очень вкусно. Однако…”
“Однако?”
“Он приносит небольшую прибыль и быструю отдачу. Свинины там много и её качество довольно высокое. Ресторан, вероятно, достигает себестоимости в последнюю минуту. Вот почему клиенты должны сотрудничать.”
“О чем ты?”
“Скорость оборота повышается, и клиенты должны сменяться. Если продажи не увеличатся, то ресторан не сможет поддерживать прибыль. Вот почему клиенты должны есть быстрее.”
“Понятно.”
“К сожалению, должен признать себя виновным, как ты меня и назвала. Я был удивлен, но... теперь я все понял.”
С некоторым удовлетворением Абено-сэмпай кивнула.
Выглядит так, словно мне читает лекцию постоянный клиент ресторана.
“Затраты так высоки, что ресторан не может справиться с этим в одиночку, и это также невозможно только для клиентов. Обе стороны сотрудничают, увеличивая скорость оборота... поэтому такое качество возможно по такой цене. Другими словами… это священное место, которое похоже на совместный оркестр ресторана и клиента.”
“Понятно.”
Абено-сэмпай сказала с гордым видом:
“А я - маэстро, который просвещает ничего не знающего клиента-любителя.”
“Благодарю вас за наставления, Маэстро. Оставив эту тему в стороне... Сэмпай?”
“В чем дело?”
“Сильный запах чеснока невыносим... так что можешь какое-то время не разговаривать?”
Ну, она все-таки съела целую кучу чеснока, примерно 3 чесночные головки.
Абено-сэмпай удивилась и закрыла рот, услышав мои слова.
Она, казалось, чувствовала себя очень подавленной, а потом опустила плечи, пока мы не расстались на станции.
И вот так закончилось наше первое свидание в рамэн-ресторане.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Интерлюдия. Эти двое — друзья (Часть 1)
“Моришита-кун? Извини, я не приготовила тебе бэнто сегодня”, - сказала мне сэмпай по дороге в школу.
Ну, у сэмпая есть трудности с пробуждением, поэтому она часто не делает бэнто.
Думая так, я вошел в класс и окликнул свою соседку Лелу:
“Эй, Лела? Что будем есть сегодня на обед?”
“Ах, сегодня я не буду с тобой обедать.”
В день, когда Абено-сэмпай не приготовила мне бэнто, я решил пойти пообедать с Лелой, но она мне отказала.
Ну, время от времени я должен покупать хлеб в магазине... И когда я подумал об этом, классная руководительница Серафина открыла раздвижную дверь и вошла в класс.
***
Обеденный перерыв.
Пока я в одиночестве ел сэндвич со свиной котлетой на скамейке во дворе, у меня перехватило дыхание от шокирующей сцены.
Абено-сэмпай и Лела вместе сели на скамейку и собрались начать обедать.
Кстати, они меня не заметили.
“Фу-фу, вот... это бэнто тебе.”
Лела получила бэнто от Абено-сэмпай, а Абено-сэмпай - сэндвич от Лелы.
“Хе-хе, а это тебе.”
Эти двое закончили обмениваться едой, которая, казалось, была домашней, и восторженно улыбнулись.
“Мы действительно стали друзьями.”
“Угу, мы друзья...”
“Может быть, странно говорить это, но... я думаю, что это хорошо, что Линфорд появился.”
“Почему?”
“Благодаря этому длинноволосому блондину мы стали друзьями.”
О, похоже, что в событии с Линфордом между ними обеими произошло что-то, о чем я не знаю.
И Лела начала тихонько постукивать Абено-сэмпай по плечу:
“Вот! Получай!”
“Что случилось?”
“Я все время думала об этом. Наше дыхание и мышление идентичны, поэтому я думаю, что мы - лучшие друзья!”
“Да, ты права.”
“Эй, Кагуя-нян?”
Она сказала "Кагуя-нян"?!
“В чем дело... Лела-пён?”
Лела-пён?!!
(Прим. переводчика: Пён (pyon) - детский вариант именного суффикса "кун".)
Краснея, они неловко посмотрели друг на друга.
Нехорошо... Я даже не знаю, кому первой сделать цуккоми.
А потом Лела заговорила, кладя в рот карааге, приготовленное Абено-сэмпай:
“Мы ведь и в будущем будем друзьями, верно?”
Абено-сэмпай кивнула:
“Естественно, мы друзья навсегда.”
Друзья навсегда?!
Наконец, я упал со скамейки, на которой сидел.
Вставая, я подумал о том, чтобы сделать им цуккоми, но слегка вздохнул и покачал головой.
Ну, у них обеих не было друзей, и они жаждали таких отношений. А потом произошло что-то, что привело к нынешней ситуации… Дело не во влюбленности, а в желании завести друзей.
“С нетерпением жду воскресенья. Кагуя-нян.”
“Да. В это воскресенье мы пойдем по магазинам.”
“Хе-хе-хе.”
“У-фу-фу…”
У меня появилось плохое предчувствие, глядя на то, как они обе смеются, но... нет проблем, пока они ладят.
И, доев сэндвич, я покинул двор.
***
“Эй, послушай! Что вообще не так с этой Абено Кагуей?!”
Понедельник.
Как только я пришел в школу, Лела окликнула меня.
“Что случилось?”
“Начну с того, что мы с ней стали друзьями.”
Я собирался сказать "я знаю", но в таком случае все усложнилось бы, поэтому я просто спросил:
“И?”
“Эта женщина... Она выбрала Рамэн Гороу для нашего обеда во время покупок! Я серьезно не могу в это поверить!”
“Подожди, серьезно?”
Похоже, Абено-сэмпай оплошала.
Затем Абено-сэмпай вошла в класс и направилась прямо ко мне.
“Эй, Моришита-кун? Касательно Лелы Сакагучи, что с ней вообще не так?!”
А потом они обе заметили присутствие друг друга.
“Не хочу слышать подобное от тебя.”
“Это мои слова. Не класть чеснок в Рамэн Гороу... Это кощунство, выходящее за рамки бессмысленности!”
И это причина твоего возмущения?! Это же полностью твое личное мнение. Даже если не добавлять чеснок, блюдо все равно будет вкусным.
“Зачем тебе вообще столько чеснока?!”
“Я всегда прошу добавить мне больше чеснока в этом ресторане.”
Эм, Абено-сэмпай в прошлый раз заказала столько, что вершина была похожа на гору Эверест... Ну, с тех пор она должна была обратить на это внимание.
“Неужели ты забыла о чем я говорила?!”
“Что ты имеешь в виду?”
“Я не могу есть раздражающую пищу!”
“Почему это?”
С дрожащими плечами Лела сказала:
“У меня геморрой!”
И правда, теперь я вспомнил! Конечно, измельченный сырой чеснок для нее тяжел.
“Обедать в Рамэн Гороу не может быть чем-то серьезным для двух старшеклассниц! Я хочу, как нормальная девушка, ходить по стильным магазинам, и покупать там вещи, а затем обедать в стильном кафе в Дайканъяме!”
“Дайканъяма? Ты только что сказала... Дайканъяма?”
При этих словах у Абено-сэмпай на лбу проступило несколько вен.
“Что случилось, Абено Кагуя?”
“Можешь не говорить об этом месте? Это напоминает мне о моих родственниках и сестре. Каждый раз, когда говорят о Дайканъяме... я чувствую отвращение.”
Ну, много чего произошло между ней и ее семьей. Так что для нее вполне нормально испытывать неприятные чувства.
“Тогда, оставив это место в стороне, я просто хочу поговорить о любовных интересах с другом в стильном кафе!”
“Я тоже этого хочу.”
“Эй, вы двое хотите поговорить о любовных интересах?.. Несмотря на то, что вы выглядите так, будто вам это неинтересно?”
“Ах…”
“Ох…”
Обе они покраснели и смущенно посмотрели на меня.
Эм, точно. Судя по тому, как они обычно выглядят, они не заинтересованы в этом... Но они передали мне свои чувства. Я сказал это, не подумав.
“Ах, нет, я ничего не говорил! Забудьте о любовных интересах!”
Это было близко. Еще немного, и я бы наступил на мину.
Их лица стали неловкими, и они потрясли головами, возвращаясь к теме.
“Так куда ты хочешь сходить? Есть ли ещё место, кроме Рамэн Гороу, где мы могли бы пообедать?”
Выглядя так, будто вот-вот взорвется, Абено-сэмпай отчаянно завопила:
“Обедать будем в мэйд-кафе в Акихабаре, а потом пойдем за покупками в специализированные магазины додзинси!”
Я знаю, что она геймер, но... похоже, она серьезный отаку.
Лела не находила слов, когда услышала эти слова. Похоже, это заявление немного шокировало девушку, которая хотела в Дайканъяму. Ее рот на какое-то время открылся. А потом Лела крикнула Абено-сэмпай, будто не желая проигрывать:
“Я бы тоже хотела пойти туда, но нет!”
Ты бы тоже хотела пойти туда?! Ах, если подумать, она говорила, что тоже читает новеллы.
“Ладно, значит, Акихабара под запретом! Есть ли другое хорошее место?!”
“Будем есть хорумоняки в Якитоне и пить колу!”
Прямо как какой-нибудь мужчина средних лет! Ты же девушка! Куда делась высокоморальная крутая девушка?!
“Хорумоняки?! Ты собираешься есть хорумоняки на обед?!”
Услышав эти слова, Лела в ответ заявила:
“С меня хватит! Я больше не хочу дружить с тобой!”
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Интерлюдия. Эти двое — друзья (Часть 2)
“С меня хватит! Я больше не хочу дружить с тобой!”
“Это мои слова. Поверить не могу, что хоть на мгновение считала тебя своим другом…”
Атмосфера стала напряженной. В их взглядах, направленных друг на друга, можно было увидеть фейерверки.
“Тогда, положим конец нашей дружбе!”
“Да, давай так и сделаем. Это лучшая новость на сегодня.”
“Отлично, я больше не считаю тебя…”
Лела хлопнула ладонями по столу, и прежде чем она успела договорить “Я больше не считаю тебя своим другом!”, честно говоря, меня это начало немного раздражать… и я бросил им спасательный круг:
“Вы уверены? Если вы сейчас откажетесь друг от друга, то останетесь без друзей на всю жизнь. Вы же осознаете, что у вас сложные характеры, не так ли?”
У обеих на лицах появилось недовольное выражение.
“Ничего не поделаешь! Но сейчас мы определенно не можем быть друзьями!”
“…”
“…”
“…”
Они обе молчали, смотря друг на друга, и затем Абено-сэмпай заговорила:
“Да, именно так. Для начала, давай временно понизим наше звание друзей.”
“Что ты имеешь в виду?”
“Отныне, мы… - замолчав, Абено-сэмпай сделала глубокий вдох, - меньше, чем друзья, но больше, чем враги.”
Что это за категория отношений?!
“Да! То, что нужно! Это нам идеально подходит!”
Что ты имеешь в виду под "идеально подходит"?!
Когда я почувствовал разочарование от всего сердца, Лела сверкнула глазами на Абено-сэмпай:
“Итак, в это воскресенье мы снова пойдем в игровой центр!”
“Как я и надеялась!”
“И в следующее воскресенье тоже!”
“Да, с нетерпением жду этого!”
“Хм? - я склонил голову набок. - Я думал, вы… в плохих отношениях?”
“Разве это не очевидно?”
“Совершенно верно, Моришита-кун. Мы в плохих отношениях.”
“Тем не менее, вы ходили в игровой центр вместе?”
“Верно! Возвращаясь домой из магазина, мы заглянули в игровой центр, и эта женщина оказалась удивительно хороша в файтингах! Я оставалась вместе с ней в игровом центре до тех пор, пока у меня не было больше побед, чем у нее!”
“Моришита-кун? Эта женщина хороша в ритм-играх. Я оставалась вместе с ней в игровом центре, пока у меня не было больше побед, чем у нее.”
“Так значит, вы играли вместе?”
““Мы не играли, мы соревновались!””
Я рефлекторно криво улыбнулся им обеим, когда они одновременно подняли свои голоса.
“Не похоже, чтобы вам было неприятно проводить время вместе.”
“Да, если бы это было не так, то мы не пошли бы вместе в игровой центр!”
“Да, но время от времени… появляется что-то, что мы не можем выносить друг в друге!”
“А что на счет событий с Линфордом и Девятихвостым?”
“Ну, я перед ней в долгу, так что ничего нельзя было поделать.”
“Да, у нас обеих долги друг перед другом, которые мы не в состоянии вернуть. Другого выбора не было.”
“И все-таки, я думаю, что вы важны друг другу.”
Я снова криво улыбнулся.
Они говорят друг другу то, что думают, включая оскорбления. Тем не менее, когда у них неприятности, они могут помочь друг другу. И у них есть общее хобби. Интересно, похоже ли это на переполняющую мир дружбу? Эти двое лучше тех друзей, которые сохраняют дружелюбную видимость, имея скрытые мотивы в своих сердцах…
Ну, это не то, что я бы стал им говорить.
“Что случилось, Моришита-кун? Ты счастливо улыбаешься.”
“Нет, просто… как бы это сказать…”
“Хм? Что случилось, Моришита Дайки?”
“Я рад, что спас вас обеих, так как могу видеть подобную сцену…”
В конце концов, я не хотел становиться героем. Я не хотел делать такую чрезмерно амбициозную вещь, как спасение мира.
Я просто хотел защитить повседневное счастье окружающих меня людей. И теперь я убежден, что путь, по которому я шел… был абсолютно правильным.
Я думал об этом, глядя на облака из окна своего класса.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Пролог
— Добавки!
Сегодня на завтрак — жареные креветки с дьявольским соусом и оставшаяся со вчерашнего дня убийственная якисоба.
Когда кисловатый вкус якисобы начал действовать, и во рту у меня начало всё плавиться, я закинул креветку в рот.
Кисло!
Остро!
— Восхитительно!
Как же здорово. Я был очень счастлив, что мог есть мамины блюда с утра.
— Э-хе-хе... Вкусно?
— Да, всё просто супер!
— Что ж, я рада.
Пока мама улыбалась, со стороны входной двери послышался голос:
— …Я дома.
Из-за планировки дома, гостиная находилась прямо напротив входа. Другими словами, независимо от того, куда вы идёте, вам нужно пройти через гостиную.
В тот же миг, когда дверь гостиной открылась, я поднял голос:
— Эй, Мария!
— …Что?
Та, кто лениво ответила мне, — это моя 13-летняя сестра. Её рост составлял около 150 сантиметров… У неё было стройное тело и белая прозрачная кожа, а также красивое лицо. Цвет её волос от рождения был светлый с лёгким голубоватым оттенком… И несмотря на то, что она являлась моей сестрой, я считал, что она симпатичная или… красивая. А ещё её грудь была такой же маленькой, как и у Лелы, так как только начала расти.
— Что будешь на завтрак?
— …А что есть?
— Остатки вчерашней якисобы и жареные креветки с дьявольским соусом.
— …Я пас.
— Вот как…
— Я поем «Кап Нудлс».
Мария достала лапшу быстрого приготовления, обыскав полку в гостиной.
— Эй, Мария.
— В чём дело, братик?
— Несмотря на то, что ты не ночуешь дома и возвращаешься только утром, ты даже не пытаешься объясниться? А также я слышал, что в последнее время ты не ходишь в школу. Выглядит так, будто ты гуляешь где-то каждый день.
Она лениво вздохнула и сказала:
— Это тебя не касается, братик.
— Не касается?.. Кроме того, ты предпочитаешь есть «Кап Нудлс» вместо маминой еды?
— Эй, братик.
— Что?
— Те блюда, которые готовит мама, когда она серьёзна... Ты действительно думаешь, что они вкусные?
— Чего? Разве они не самые лучшие? Сколько бы денег у тебя ни было, ты не сможешь найти такие блюда ни в одном ресторане!
Мария вздохнула и покачала головой.
— Честно говоря, их нельзя есть. Я никогда не признаю это едой. Это даже не отходы... Это яд.
— Я знаю, что у тебя есть вкусовые предпочтения. Конечно, вкус у блюд очень интенсивный, когда мама серьёзно подходит к готовке. Но отходы или яд?! Мама старалась изо всех сил, чтобы приготовить их!
Не слушая моих слов, Мария налила кипяток в «Кап Нудлс». Затем, взяв со стола палочки для еды правой рукой и, держа «Кап Нудлс» в левой руке, она пошла дальше.
— Мне уже спать хочется. Я пойду в свою комнату.
— Подожди, Мария.
— Что? У меня нет причин ждать.
— Не ходя в школу и не возвращаясь домой, чем ты занимаешься каждый день?
— Я же сказала, что тебя это не касается.
— Я слышал, что у тебя появились плохие друзья. Разве ты не на ошибочном пути?.. Как долго ты собираешься заставлять маму волноваться!
Мария проигнорировала мои слова, притворяясь, что меня не существует, и продолжила идти по лестнице, ведущей в её комнату.
Я схватил Марию за плечо.
— Подожди!
Она обернулась и посмотрела на меня.
— Твои проповеди очень раздражают, — сказала Мария, стряхнув с себя мою руку, а потом продолжила идти в свою комнату с «Кап Нудлс» в руке.
***
Начало первого урока.
Темнокожая гяру, которую привела Серафина-сэнсэй, начала представляться, выпячивая свою грудь, которая, вероятно, была 4-го размера:
— Я переведённая ученица, и меня зовут Цукимия Шизуку. Мой отец владеет 10 процентами акций известной компании «Тенпиши Хэви Стил». Я перескочила через классы в Китае, а потом отправилась в Англию и окончила там аспирантуру. Ну, я так называемый гений. А ещё я модель-любитель номер один в японском журнале «Поп-Тинейджер». С этого момента, пожалуйста, позаботьтесь обо мне.
Она очень сильный персонаж! Она — темнокожая гяру, очень богатая, гений и модель-любитель из журнала моды?!
Лела, сидящая рядом со мной, встала. После чего она выпятила грудь и указала пальцем на Цукимию-сан:
— Эй, ты! Одну минуту!
— Что? В чём дело?
— А ты не перекрываешь моего персонажа?! Здесь достаточно одного персонажа, который перескочил через классы.
— А? Ах да, я слышала об этом от классной руководительницы. Ты перескочила через классы, а потом закончила аспирантуру Колумбийского университета в США, который имеет короткую историю, верно?
Лела училась в Колумбийском университете? Она и правда гений.
— Да, именно так.
Цукимия-сан торжествующе улыбнулась.
— Извини, но я училась в Кембриджском университете, история которого отличается от твоего.
— Что? О чём ты говоришь! Достижения и рейтинг наших университетов не так уж сильно отличаются!
Кембриджский университет против Колумбийского университета… Удивительно… Этот разговор, в котором они хвастаются академическими достижениями, находясь при этом на втором году старшей школы, имеет отклонение на 50 значений.
Абено-сэмпай тоже талантливая девушка, которая сдаёт медицинские экзамены в Токийском университете, но в её голове очень много странностей. Ещё она решает задачи по физике с помощью дифференциальных интегралов, которых нет в учебниках. И как бы лучше это сказать… Она извращенка. И удивительно, что эта женщина с самого рождения почти не училась, разве что ходила на занятия. Ну, если бы она перескочила через классы, то тоже была бы такой, как эти двое.
— Не так уж сильно отличаются? Как много было внесено в науку и экономику моим университетом в прошлом. О каких достижениях ты можешь говорить, когда прибыла из университета, которому в лучшем случае 200 лет?
— …
— И вдобавок ко всему, ты выпятила грудь.
— Что?! Тебе что-то не нравится?!
— У тебя маленькая грудь, не так ли? Нет, она плоская? Несмотря на то, что у тебя плоская грудь, ты так сильно выпячиваешь её… Это довольно забавно!
И тут плечи Лелы задрожали. Ах, это плохо. На виске у неё начали проступать вены.
— Эй, ты! Ты пытаешься затеять со мной драку?!
— Нет, не пытаюсь.
Цукимия-сан подошла к Леле.
— Что? Всё-таки хочешь драться?
— Нет, но если ты начнёшь, то я не буду стоять на месте.
И тогда Лела схватила Цукимию-сан за воротник.
— Вот и прекрасно!
— Хех, похоже, ты всего лишь любитель. Ты не понимаешь, что схватить мастера боевых искусств за воротник — это самоубийство.
— Что?!
Цукимия-сан схватила Лелу за руку обеими руками и изогнулась всем телом, выполнив армлок — технику совместного замка, которая используется во многих боевых искусствах. Обездвижив правую руку Лелы, она тут же повалила её на пол.
Лелу повалили?
Даже если она была совершенно беспечна… Лелу повалил на пол обычный человек?..
Плавными движениями Цукимия-сан вошла в позицию маунт, и победно улыбнулась Леле.
— Ха? Любитель? Кому, по-твоему, ты это говоришь?!
Лела схватила Цукимию-сан за правое ухо и изо всех сил потянула по дуге к полу. Цукимия-сан упала на пол, чтобы ей не оторвало ухо, и Лела забралась на неё. На этот раз Лела в позиции маунт.
— Хах, ты вырвалась из моей позиции маунт… Похоже, ты всё-таки на что-то способна…
— Я применила немного армейских приёмов борьбы… — Теперь уже Лела победно улыбнулась. — Ты тоже что-то понимаешь в боевых искусствах… Э?!
— Да, понимаю. А теперь опробуй немного бразильского джиу-джитсу.
Цукимия-сан применила удушающий приём «Треугольник». Она мастерски произвела захват, и лицо Лелы побледнело.
(Прим. переводчика: Удушающий приём «Треугольник» — приём, в котором шея и рука захватываются ногами, образуя фигуру, похожую на треугольник.)
— Что с этой женщиной?! Чёрт! Выбора нет! Высвобождение магической брони…
Как я слышал, статус Лелы в значительной степени зависит от её магической брони. Другими словами, без своей брони она не может использовать свою истинную силу. Тем не менее, у неё есть врождённый статус вампира, а также она владеет боевыми искусствами Ватикана. Даже если её руки и выглядят тонкими… она может ударить так же сильно, как и мускулистый член клуба регби.
Но Лела сейчас в крепком захвате темнокожей гяру по имени Цукимия Шизуку. И если она преобразится здесь, то это точно не останется незамеченным.
— Эй!
Я треснул Лелу по голове, а потом похлопал Цукимию-сан по плечу.
— Может отпустишь её? Она моя подруга.
После моих слов, немного подумав, Цукимия-сан кивнула.
— Что ж, увидимся, — произнесла она, положив сумку на своё место, которое ей выделила Серафина-сэнсэй, и направилась к выходу из класса.
— Цукимия-сан, куда ты идёшь?
— Занятия скучные… так что я пропущу их, — ответила мне Цукимия-сан, махая рукой со спины.
Она вдруг решила пропустить занятия… в первый же день перевода?..
— Что с ней такое?.. — прозвучали в тихом классе мои слова, которые, казалось, озвучивали мысли всех здесь присутствующих.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 1 (74). Цукимия Шизуку
В тот же день по дороге домой.
Абено-сэмпай вызвала главная семья, и ей пришлось пораньше уйти из школы, поэтому домой я шёл с Лелой.
— Что это была за девушка?
— Ах, она невероятно сильный персонаж.
— Да, это так, но ещё она странная…
— Странная?
— В её глазах не было магической силы. Но вокруг её тела была слабая аура…
— Что ты имеешь в виду?
— Теория заключается в том, что пользователи необычных способностей обладают магической силой в глазах. Я из другого мира, но Ватикан научил меня сражаться. Здесь нет системы повышения уровня, как в другом мире, и усиление статуса происходит через глаза.
— Хм.
— У Абено Кагуи в последнее время тоже слабая аура вокруг тела, как у тебя, и как было у Линфорда.
— Другими словами, слабая аура — это явление в результате повышения уровня?
— Думаю, да. То же самое и с той девушкой. Кроме того, даже профессиональному мастеру боевых искусств было бы трудно справиться с мной... и это при условии, что я была бы без магической брони.
— Хм-м... Похоже, нам нужно посоветоваться с Абено-сэмпай и многое обдумать.
Эта большегрудая переведённая ученица была очень подозрительна. Но о ней подумаю потом.
— Кстати, Лела?
— Что?
— Что в конечном итоге ты сообщила Ватикану по поводу Линфорда?
Подумав немного, Лела меланхолично открыла рот:
— «Разрушители».
— «Разрушители»?
— Ты же слышал об охоте на ведьм?
— Ты о трагедии в средневековой Европе? Да, я слышал об этом.
Тёмная история человечества, когда невинных женщин и детей считали ведьмами, пытали и сжигали на костре.
— Это стало трагедией, но на то были веские причины.
— Причины?
— Работа Ватикана — контролировать духовный порядок. Итак, в средневековье бесчинствовали ведьмы... Их группировка называлась «Разрушители». Они начали интенсивно охотиться на монстров по всей Европе. И так как на монстров охотилась группировка, которая не контролировалась Ватиканом... то, естественно, такое положение дел не устроило организацию.
— ... В конце концов, всё свелось к борьбе двух организаций за духовный контроль? Если из-за этого началась охота на ведьм, разве это не трагедия и глупость?
Лела покачала головой.
— Они — группировка сумасшедших, которые вовлекли в это обычных людей. Они нанесли серьёзный ущерб. Вот почему была охота на ведьм, в которой было замешано много обычных людей…
— Вовлекли обычных людей... Разве Ватикан не пытался сделать то же самое?
— Ты говоришь о бедствиях, которые должны были произойти не так давно?
— Да, если бы церемонии провалились, то ущерб Иокогаме был бы огромным.
— Линфорд действовал по собственному усмотрению, но в последнее время... высшее руководство стало довольно странным.
— О чём ты?
— С давних времён можно было использовать любые средства, но всё же были минимальные правила. Например, не вмешиваться в политический мир и не поднимать подпольный мир на поверхность. И на грани вражды с Америкой…
— ...
— Если подумать, эти приказы были ненормальными. Обычно это не перерастает в грандиозные дипломатические проблемы…
— Мы немного отклонились от темы. Так что ты сообщила Ватикану?
— А, точно. На самом деле, одной из причин, по которой меня послали сюда, было расследование и борьба с «Разрушителями».
— То есть...
— Некоторое время назад произошёл крупномасштабный феномен разрушения.
Эй-эй, серьёзно? У японского подпольного общества довольно много проблем.
— Так что я просто использовала это в своём отчёте.
— Ну, раз так, то хорошо.
Не думаю, что тот факт, что я Герой, может быть скрыт навсегда. Общение с этими ребятами больше, чем нужно, в конечном счёте приведёт к тому, что меня раскроют.
— Ах…
— Что случилось, Лела?
— Цукимия Шизуку…
Я посмотрел в ту сторону, куда был направлен взгляд Лелы, и увидел идущую темнокожую гяру с грудью 4-го размера.
Она быстро подошла к нам и немного подняла правую руку, поприветствовав Лелу:
— Эй, неудачница.
— Это кто тут неудачница?!
— Разве не ты была избита мной этим утром?
— Чёрт... У меня к тебе много вопросов!
— И о чём же ты хочешь спросить?
— Моришита Дайки? Она слишком проблемная... так что давай похитим её и заставим рассказать нам всё.
Лела... Нет, Ариэль. Как же ты выросла таким разочаровывающим ребёнком? В прошлом ты не была такой... Меня переполнило огорчение.
Я встал между ними и положил руку на плечо Леле, которая собиралась схватить Цукимию-сан:
— Оставь её.
— Но…
— Всё в порядке, так что просто оставь её.
А потом я повернулся к Цукимии-сан:
— Сегодня утром я сказал, что она моя подруга. Может поладишь с ней?
— Ха-ха, предлагаешь держаться с ней за руки и дружить?
— Да, и ещё я твой одноклассник. Давай с этого момента будем друзьями. — Я протянул свою правую руку Цукимии-сан.
— Хочешь, чтобы я пожала тебе руку?
— Ага.
Улыбаясь, она схватила мою руку своей правой рукой.
— Ты же понимаешь... что протягивать руку такому мастеру боевых искусств, как я, — это самоубийство? — спросила меня Цукимия-сан и попыталась скрутить мою руку и перейти в совместный замок.
Я знал, что она так сделает. Это было ожидаемо. Поэтому я тоже вложил немного силы.
— Что?! Т-ты…
— Что случилось?
С удивлённым выражением лица она отступила от меня на шаг назад. Затем она сунула левую руку в карман и протянула мне небольшую бумажку.
— Визитка?..
— Через 3 дня будет новолуние, и я хотела бы тебе кое-что показать. Я свяжусь с тобой, так что не забудь записать мой номер и адрес в свой телефон, чтобы знать, что это я, — сказала Цукимия-сан, после чего махнула рукой и покинула это место.
***
От лица Цукимии Шизуку.
Я была в своём номере в отеле «Империал» и подошла к зеркалу без рубашки.
— Моришита Дайки... значит?
Когда я схватила его за руку, я потянулась к его лучезапястному суставу. В такой момент, даже если противник является мастером, он не должен быть в состоянии справиться со мной. Вот почему опасно держать за руку мастера боевых искусств.
Но сколько бы сил я ни вкладывала в скручивание его суставов, они не поддавались, и прежде чем я смогла это понять...
— Чёрт, прежде чем я это поняла... мой плечевой сустав был вывихнут. Это уже не шутки.
Моя правая рука, словно и не моя вовсе, качалась, как маятник, в соответствии с гравитацией. Насильно вправляя плечевые суставы, я пробормотала:
— Похоже, моя школьная жизнь не будет скучной… — Затем я смело улыбнулась в зеркало. — Моришита Дайки! Как девочка-волшебница, я покажу твоим суставам карнавал ада!
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 2 (75). Девочки-волшебницы (Часть 1)
От лица Лелы Сакагучи.
В ту же ночь на небе появился полумесяц.
Мы с Абено Кагуей пожали плечами.
— А теперь давай выполним нашу квоту.
— Неужели мы всё ещё должны беспокоиться о квоте?.. — устало спросила меня Абено Кагуя.
— Ну, пока нами управляют сверху, как пользователями сверхспособностей, ничего не поделать. Если мы не будем делать вид, что следуем за ними хотя бы ради формальности, то в будущем это станет проблематично.
В 2 часа ночи мы продолжали обмениваться словами друг с другом, прыгая от здания к зданию в деловом районе.
— Но в последнее время... их число значительно возросло.
— Да, и благодаря этому мы можем легко выполнить нашу квоту... Странно.
— Что именно?
— «Обнаружение врага» никого не находит.
— То есть как не находит?
— Честно говоря... я заметила это раньше, однако, число монстров странным образом уменьшается по мере приближения новолуния.
— Ты хочешь сказать, что есть и другие люди, кроме нас, которые охотятся на них?
— Похоже на то.
— Но разве это не странно? Сила пользователей сверхспособностей возрастает, когда приближается полнолуние, но когда приближается новолуние, их сила ослабевает, это здравый смысл, верно? Хоть это и незначительно, но это может оборвать твою жизнь.
— Да, раньше я тоже так думала. Ну, в моём случае, поскольку я повысила уровень... я стала чем-то вроде погрешности, и фаза луны перестала влиять на мои способности.
— Это потому что ты особенная, верно? Но почему другие экзорцисты вышли на охоту, когда скоро новолуние?
Абено Кагуя остановилась.
— Эй, Лела Сакагучи?
— Что?
— Ты слышала о девочках-волшебницах?
— О девочках-волшебницах? Ты о тех, что в аниме?
— Да, именно о них.
— Ну, я знаю о них, но… — я засомневалась.
— Понятно, — кивнула мне Абено Кагуя. — Я поняла по твоей реакции.
— Хм?..
— Я поняла, что ты ничего не знаешь.
— О чём ты?
— Тогда я перефразирую. Ты же слышала о ведьмах, или, по-другому, «Геноцидерах»?
— Трагедия средневековой Европы. Они — злейшие враги Ватикана. Я никак не могу о них не знать.
(Прим. переводчика: Видимо, автор переименовал «Разрушителей» в «Геноцидеров».)
Абено Кагуя пригладила свои длинные волосы.
— Наконец-то моё «Обнаружение врага» хоть кого-то нашло.
— Монстров?
— Нет, не их. Девочку-волшебницу. Активность девочек-волшебниц увеличивается в новолуние, поэтому они должны убивать монстров. А раз так, то сейчас мы не можем найти монстров именно из-за них.
— ?..
— Что ж, пойдём встретимся с ней. Моришита-кун должен сосредоточиться на восстановлении своей маны. Вот почему я пошла с тобой, чтобы мы могли справиться с чем угодно.
— Встретимся с кем?
— С девочкой-волшебницей... ведьмой, нет, геноцидером.
— Что?
— С этого момента начинается кровавая сказка для взрослых. Конец не будет таким, как в литературе... Будь готова.
— Погоди, что ты имеешь в виду?
— Это проблема, которую мой дом, как потомки Абэ-но Сэймэя, должен решить.
— Абэ-но Сэймэй... Насколько стара эта история?..
— В тот раз не удалось всё до конца уладить. В результате... они устроили проблемы не только Японии, но и средневековой Европе. Я прошу тебя о сотрудничестве. — Абено Кагуя склонила передо мной голову.
Эта женщина в самом деле склонила передо мной голову? Похоже, что дело серьёзным.
— Хм... — я немного подумала, а потом кивнула. — Поняла. Но ты спишешь один из моих долгов, хорошо?
***
Мы прибыли на место.
Как оказалось, в святилище, где располагался Девятихвостый, было полно монстров. Повсюду валялись трупы низших монстров, а в воздухе витал гнилостный запах смерти. Суставы всех гуманоидных и негуманоидных монстров были разрушены. Что касается тех, у кого не было суставов, — их просто забили до смерти.
— Ха-ха, ха-ха-ха!
Среди большого количества трупов смеялась темнокожая девушка, одетая в фиолетовую чрезмерно вычурную одежду.
— Великолепно! С моими техниками можно убивать сколько угодно! Нет ничего приятнее для снятия стресса! Система девочек-волшебниц намного веселее игр, где нужно убивать зомби!
— Цукимия... Шизуку?
Абено Кагуя кивнула и сказала:
— Это девочка-волшебница. Ты ведь знаешь историю об охоте на ведьм, верно?
— Да, знаю.
— Как ты думаешь, почему в Ватикане было так много кровопролитий?
— Это потому, что они были неразумны. Ради истребления монстров они были готовы на всё, даже на вовлечение обычных людей…
— Да, всё так. Сейчас эта девочка-волшебница так же сильна, как и я, когда впервые встретила Моришиту-куна. Посмотри на неё и подумай, существо более низкого уровня, чем я и ты... Неужели ты думаешь, что Ватикан пустит все свои силы для подавления таких, как она, сделав официальное уведомление обычному миру? В таком случае, результат будет похож на один из главных инцидентов в тёмной истории Средневековья.
— И что ты хочешь этим сказать?
— По отдельности они не имеют большого значения. Но они... бесконечно безумны. Вот в чём проблема.
— Значит, эта сила сводит их с ума?
— Да, это человеческие суры, мгновенно создаваемые в большом количестве.
— Человеческие суры?
— На Западе их называют ведьмами, а в Японии — человеческими сурами.
— Что ты имеешь в виду? Ведьмы — это западная концепция.
— Как я уже говорила, они долгое время бушевали на Западе, но в конце концов вернулись в Японию. Может, оставишь это дело мне?
— Оставить это тебе?
— Это проблема, которую я, как Абено, должна решить.
— Я совсем тебя не понимаю, но...
— Со временем я тебе всё объясню. А сейчас просто стой и смотри.
Цукимия Шизуку заметила меня и, облизывая губы, открыла рот, чтобы заговорить:
— О, разве это не та самая псинка-неудачница?
— Что... с этим нарядом?
— Ха-ха, ну эта одежда может выглядеть глупо, но она повышает физические способности. А что на тебе надето?..
Она расслабленно улыбнулась, увидев меня в магической броне:
— Вижу, ты тоже не совсем обычная. Я знала, что это странно для обычной старшеклассницы знать боевые искусства. Ладно, давай уладим наши разногласия здесь и сейчас! Благодаря силе девочки-волшебницы я поняла... Ты притворялась невинной? В своём нынешнем состоянии... я не смогу сражаться с тобой. В таком случае...
Духовная сила Цукимии Шизуку необычайно возросла. В то же время её окутала тёмно-фиолетовая аура.
— Бурст! Вторая форма девочки-волшебницы!
Первоначально от её волшебной одежды исходило ощущение превосходства, теперь же это ощущение усилилось. И если ранее на ней была одежда милой лолиты, то теперь на ней одежда готической лолиты. А также в глазах у неё заблестела смесь безумия.
— Понятно, — кивнула Абено Кагуя с невозмутимым лицом. — Как я и думала, она соответствует легендам.
Затем Цукимия Шизуку начала смеяться под полумесяцем:
— Ха-ха! Это вторая форма! Сила меня просто переполняет... Ха-ха-ха! Чувствую себя потрясающе! Прямо сейчас я могу даже уничтожить танк Сил самообороны Японии! Ха-ха! Ха-ха-ха-ха-ха! — Затем она улыбнулась. — Что бы ты ни сделала, ты не сможешь противостоять мне! Не жалуйся, если я убью тебя! Я покажу тебе стиль адского уничтожения сотни суставов!
Не дав нам времени возразить, она набросилась на меня и Абено Кагую.
***
От лица Моришиты Дайки.
Наутро.
Когда я завтракал, мама окликнула меня со странным выражением лица:
— Дайки-тян?
— Что случилось, мам?
— В общем…
— Хм?
— Это на счёт Марии…
— Похоже, с ней нелегко…
— Мне нужно кое-что обсудить с тобой.
— Со мной?
— Угу. Отец находится в длительной зарубежной командировке... так что ты, Дайки-тян, сейчас единственный мужчина здесь.
— Так что же случилось?
— В общем. За последние 4 месяца с банковского счёта отца было снято в общей сумме около 1 миллиона йен. Возможно... Нет, это, без сомнения, была Мария-тян... Думаю, она снимала деньги по мере необходимости, иначе она забрала бы всю сумму сразу... Я хочу верить, что у неё осталась хоть капля совести.
Эй-эй, серьёзно? Это совсем не смешно. Она завела плохих друзей, не ходит в школу, каждый вечер уходит из дома и возвращается утром. Мне, как её брату, и так было о чём беспокоится, а теперь к этому всему прибавилось ещё и то, что она снимает деньги со счёта своего родителя.
— Может это из-за Маки-тян?
— Мария была близка с ней в начальной школе. Сейчас она должна учиться на первом году старшей школы.
— Похоже, она и сейчас общается с этой девушкой... О ней ходят только плохие слухи.
— Например?
— Кажется, эта девушка воровала в магазинах.
Эй-эй, похоже, Мария и правда сбилась с правильного пути из-за своих плохих друзей. Что я должен делать?.. Моя головная боль усилилась.
— И похоже, что все, кто близок к Маки-тян, не возвращаются домой.
И тут зазвонил будильник моего мобильного. Пора идти в школу, а то опоздаю.
— Я понял, мам. Предоставь это мне. Сначала я должен пойти в школу.
— Хорошо.
И затем с сумкой в руке я направился к выходу.
— 1 миллион…
Зачем ей столько денег? Она увлекается наркотиками? Или, возможно, ходит в хост-клуб?
— Ха-а-ах... — вздохнул я. — Серьёзно... Это совсем не шутки.
«В худшем случае придётся использовать силу против плохих ребят…» — подумав так, я открыл дверь и направился в школу.
***
Я попытался поздороваться с Лелой, прежде чем сесть на своё место, но она излучала ауру «не беспокой меня», так что я молча сел на свой стул.
Вскоре появилась темнокожая гяру. Её правый глаз казался белым, и вместо того, чтобы держать сумку в правой руке, она держала её в левой. Это меня сильно удивило.
— Эй, Лела?
— Что?
— Её правый глаз ничего не видит, а правая рука не может двигаться. Вчера я вывихнул ей правое плечо, но его можно было полностью вправить. Наверное, оба её нерва должны быть повреждены.
— Ага. Наверное, так и есть.
— Кроме того, у неё появились седые волосы?
— ... Похоже на то.
— Ты... Что ты сделала с Цукимией-сан?
Теперь я припоминаю, что вчера она сказала что-то вроде: «Давай похитим её». Неужели она всё же попыталась?..
Лела покачала головой:
— Я ничего не сделала! Я ничего с ней не сделала!
Я придвинулся поближе к Леле:
— Ты ничего не сделала, но ведь что-то произошло?
— Да…
— И что же?
— Я сама не знаю.
— То есть как?
— На самом деле...
Согласно словам Лелы, вчера она вместе с Абено-сэмпай встретилась с Цукимией-сан, которая оказалась мастером тёмных искусств. Затем, после чего-то вроде пробуждения, Цукимия-сан атаковала на большой скорости, а потом убежала…
— Почему она убежала?
— По правде говоря, я в состоянии справиться с ней. Даже пробуждённая Цукимия Шизуку обладает той же силой, что и Абено Кагуя в событии с Девятихвостым. Но Абено Кагуя сказала, что она самоуничтожается…
— Самоуничтожается?
— Я тоже была удивлена! Так что, возможно, всё дело в этом?
— Откуда Абено-сэмпай это знает?
— Это личная информация семьи Абено, так что даже если ты захочешь узнать от меня подробности прямо сейчас, я ничего не смогу тебе рассказать.
Хм... Это было похоже на историю, которую нельзя игнорировать. Гордость Абено-сэмпай чертовски высока. Из-за неё она оказалась в опасности, чуть не став жертвой Девятихвостого. Сначала Мария, а теперь это, слишком много событий за раз.
Я встал со стула и попытался подойти к Цукимии-сан.
— Нельзя. Стой!
— Почему?
— У меня сообщение от Абено Кагуи. Она сказала: «Сейчас ты должен восстанавливать ману. Это проблема семьи Абено. Кроме того, если я действительно окажусь в беде, я попрошу тебя о помощи...».
— Как же раздражает…
Однако в битве с Линфордом у меня не было маны, из-за чего я доставил проблемы Абено-сэмпай, поэтому я не могу настаивать на своём. Если бы её там не было, то всё сложилось бы иначе. Я высоко оцениваю её умение сражаться. Если она не хочет, чтобы я вмешивался, значит, до этого ещё не дошло. Вполне вероятно, что проблема японской подпольной организации в будущем станет и моей проблемой. Несмотря на то, что они не хотят уступать своей гордости, по сути Лела и Абено-сэмпай находятся под моей защитой, и они обе знают об этом. Если что-то начнёт происходить, я буду решающим оружием, а без маны я бесполезен. Подумав об этом всём, я решил следовать намерениям Абено-сэмпай.
— Как бы то ни было... ситуация стала очень непростой.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 3 (76). Девочки-волшебницы (Часть 2)
От лица Цукимии Шизуку.
После школы, по дороге в отель, я села на скамейку в лесопарке и вздохнула:
— Почему мой правый глаз перестал видеть?
Я заметила эту странность только сегодня утром. Мой правый глаз ничего не видел, а моя правая рука не могла двигаться. Я заключила волшебный контракт, так как мне нравится убивать монстров... Но что это, чёрт возьми, такое?!
— Что произошло, Домин?!
Я была приглашена на этот путь этой плюшевой игрушкой-медведем. Когда я крикнула игрушечному талисману, которого обычно прикрепляют к сумке, он ответил мне:
— Ки-ши-ши... Я ведь уже говорил тебе об этом, помнишь? За силу девочки-волшебницы нужно платить.
— Да, говорил... Но разве ты упоминал о чём-то подобном?!
И в этот момент... передо мной появилась ученица средней школы в блейзере.
— Кто ты такая?
— ... Моришита Мария.
Понятно... Я поняла, кто этот человек. Я поняла, что она такая же, как и я, сразу как увидела её.
— Ты девочка-волшебница, управляющая этим городом?
— ... В данный момент — да.
— И зачем же ты пришла? Ты злишься, что я пробралась на твою территорию?
— Ну, нам нужно много монстров. Если рассматривать это из чистого интереса, то ты мне неприятна.
Я подняла свою волшебную палочку и приготовилась к превращению:
— Тогда начнём убивать друг друга?
Моришита Мария покачала головой:
— Я пришла к тебе только для того, чтобы дать совет. Как сэмпай, я обязана хотя бы немного тебя проинформировать, так как ты ничего не знаешь.
— «Как сэмпай», говоришь?
— Вчера... тебе не стоило использовать вторую форму. Хотя бы потому, что они не казались врагами.
— Что? Есть вероятность, что они станут врагами в будущем. Так что лучше было высвободить мою силу.
— Других советов у меня нет... Если ты собираешься использовать этот боевой стиль, то очень скоро не сможешь сохранить рассудок.
— Что?
— И для меня было бы лучше, если бы тебя не было в этих охотничьих угодьях...
— О чём ты говоришь?
— Количество монстров ограничено. Ты ничего не знаешь о Системе волшебных палочек... Ну, может, это и к лучшему, но...
— Да что ты, чёрт возьми, несёшь?
— Думаешь, сила девочки-волшебницы — это что-то весёлое, лиричное, причудливое и фантастичное?
— Я чувствую себя отдохнувшей, убивая монстров! Что может быть веселее?
— Если для тебя это как игра, то ты совершаешь большую ошибку.
Затем эта соплячка по имени Моришита Мария повернулась ко мне спиной и заговорила раздражённым тоном:
— На Западе таких, как мы называют ведьмами и ненавидят, а в Японии путь девочки-волшебницы — это путь человеческой суры.
Махнув рукой со спины, она начала плеваться словами:
— Ты услышала мой совет. Я больше не собираюсь тратить время на ту, кто вторглась на чужую территорию.
— Не смотри на меня сверху вниз!
Я подняла свою волшебную палочку и высвободила силу, чтобы превратиться в волшебницу.
— Ещё одно бессмысленное превращение... Ты же слышала от Домина о причине и следствии уничтожения и превращения?
— Плевать! Ты мне не нравишься!
Облачившись в свой фиолетовый костюм, я превратилась в волшебницу. Затем я подскочила к Моришите Марии и схватила её за руку.
Отлично, я крепко сжала её правую руку!
Я повалю её на землю... и устрою её суставам карнавал ада!
— … Что?
Но она не упала. Находясь в моём захвате, Моришита Мария не сдвинулась с места ни на йоту.
— Ты и правда любитель. Твои техники захвата всё ещё предназначены для борьбы с обычными людьми. С таким центром тяжести... ты никогда не сможешь повалить на землю такую волшебницу-ветерана, как я.
Моришита Мария тряхнула рукой и с силой высвободила её. Верно, без всякой техники или изменения центра тяжести... она освободилась от моего захвата одной лишь чистой силой.
— Ха-ха, это твоё обычное состояние?..
— В конце концов... у меня самый высокий ранг среди волшебниц.
— Понятно, так это и есть сила сэмпая? В таком случае...
И в то же время меня окутал тёмно-фиолетовый свет.
— Бурст! Вторая форма девочки-волшебницы!
Первоначально от волшебной одежды исходило ощущение превосходства, теперь же это ощущение усилилось.
— Ха-ха, теперь я никому не проиграю! Я заставлю твои суставы кричать... Что?!
— … Поражение Сердца.
В руках Моришиты Марии появились лук и стрела, созданные из розовой ауры. И в следующий момент стрела ауры пронзила мою грудь.
— Если тебе интересно, то я сдержалась.
— Кха!..
Я упала на колени. Это не было похоже на пронзание стрелой, а скорее на ударную технику. И, как следует из названия, Поражение Сердца - это удар по сердцу, который блокирует кровоток, делая жертву неспособной двигаться. Теперь я припоминаю, что подобная техника была и в боксе.
— Надеюсь, ты поняла разницу в силе?
Она снова махнула рукой и расплевалась словами:
— Больше не лезь, куда тебе не стоит. Если ты покинешь этот город, я не буду преследовать тебя. Увидимся.
Не только смотрит на меня свысока... но ещё и сдерживается?!
Она мне не нравится! Очень не нравится!
— Полный Бурст... девочки-волшебницы!
Меня окутала угольно-чёрная аура, и мой мозг загорелся от эйфории. Я стала всемогущей или даже больше. Оборки с моей верхней части костюма исчезли, и можно было сказать, что я была полуобнажена. Я громко засмеялась, получив приток огромной силы:
— Ха-ха-ха! Потрясающе! Превосходно! Этот стимулятор не сравнится с прошлыми! Ха-ха-ха! Ха-ха-ха!
Моришита Мария широко раскрыла глаза. А потом с грустью на лице она достала из кармана свою волшебную палочку.
— ... Неведение — грех. Ты даже не замечаешь, как теряешь свою жизнь как человек... Эй, ты знаешь что-нибудь о волшебной палочке?
— О чём ты тявкаешь?
— Значит, не знаешь.
Моришита Мария положила левую руку на центральное ядро волшебной палочки и зарядила его мыслями. Ядро раскрылось, и увиденное поразило меня.
— Пентаграмма?..
Моришита Мария извлекла из ядра нечто, завёрнутое в талисманы оммёдо.
То, что производило неприятные звуки, было...
— Эмбрион?..
Показывая мне кусок плоти, завёрнутый в пентаграмму, она мимолётно кивнула:
— Это ядро девочки-волшебницы. Всё началось с одной девушки более 2000 лет назад. Это цепь проклятия. Я буду тебе признательна, если ты сложишь оружие. Мы не враги. Мы с тобой в одинаковых обстоятельствах. Ты всё ещё можешь продлить свою жить. Если интересно, то я могу тебе рассказать.
— В любом случае, ты мне не нравишься!
— Значит... тебя не переубедить?
Голубая аура окутала Моришиту Марию, и она облачилась в голубоватую оборчатую одежду.
— У меня Полный Бурст. Думаешь, что сможешь справиться со мной в своей обычной форме волшебницы?
— Я убила более 90 000 монстров.
— 90 000…
— Вот почему у меня самый высокий ранг.
Я почувствовала ошеломляющее духовное давление, исходившее от Моришиты Марии.
Неужели... я взяла в соперники кого-то невероятного?
Моришита Мария вздохнула и заговорила:
— По словам Домина, я самая сильная девочка-волшебница, а таких в истории было всего несколько.
А потом, словно сплюнув, она пробормотала:
— Что ж, может ещё увидимся.
Создав розовый лук и стрелу, Моришита Мария выстрелила с невообразимой скоростью. После чего я была...
***
От лица Моришиты Марии.
Она ничего не смогла сделать. Она не смогла избежать стрелы.
Прямо сейчас меня охватило чувство вины. В конце концов она ничего не смогла сделать даже с помощью Полного Бурста… В последний момент я сдержалась, но это ей не особо помогло.
Когда я превратилась обратно, вернув обычную одежду, ко мне подошла очень красивая черноволосая девушка.
Её форма... Школа братика?
— Понятно, похоже, фаворит — это ты.
— ... Кто ты?
— Я — Абено Кагуя. Я собираюсь немного побеспокоить тебя.
— ... Экзорцист? Если возможно, тебе лучше не вмешиваться.
— Если возможно, я тоже этого хочу. Слишком проблемно связываться с теми, кто идёт по пути кровожадных сур. Однако это невозможно.
— ... Это никак тебя не касается.
— Лично меня — нет, но касается тех, кто носит фамилию Абено. Тяжело иметь плохих предков.
— Абено... Абэ-но... Теперь понятно. Это имеет смысл.
— Да, нам есть о чём поговорить, девочка-волшебница. Или же лучше... — задержала на секунду свои слова невероятно красивая девушка по фамилии Абэ-но, — называть тебя геноцидером?
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 4 (77). Девочки-волшебницы (Часть 3)
От лица Моришиты Дайки.
Вечером того же дня.
Мария вернулась домой в 10 часов вечера, чувствуя себя уставшей. Проходя через гостиную, она взяла лапшу быстрого приготовления и направилась в свою комнату.
Я сжал кулак.
Я должен был поговорить с Марией как следует.
Отец находится в зарубежной командировке из-за инвестиционного траста кредитного союза, а мама слишком волнуется. В таком случае, я единственный, кто может поговорить с ней на счёт кражи 1 миллиона йен.
Я направился к комнате Марии... и, почти дойдя до неё, сменил курс в сторону своей комнаты. В конце концов, я очень нервничал и мне нужно было морально подготовиться. Я ведь всё-таки буду ругать свою сестру за то, что она пошла по неправильному пути. Из-за этого моё сердце забилось быстрее.
Вскоре из комнаты Марии послышалась громкая музыка.
Я устало вздохнул. Она громко включает музыку каждый раз, когда приходит домой. Соседям это тоже доставляет неудобства. Как единственный мужчина в доме на данный момент, я должен был как следует поговорить с ней.
С вновь обретённой решимостью, я направился к комнате Марии. А потом я постучал в дверь:
— Эй, Мария?
Но она не ответила. Наверное, она не услышала стука из-за громкой музыки.
— Мария!
На этот раз я постучал сильнее. Но она всё равно не ответила.
— Ладно, я вхожу!
И когда я открыл дверь... то увидел девочку-волшебницу. Девочку-волшебницу в чрезмерно вычурной голубой одежде.
— А... — я открыл рот, не зная, что сказать.
— А... — Мария тоже открыла рот.
— Э... эй, Мария?
— Ч-что, братик?
— Знаешь…
— Что?
И затем я вспомнил всё то, что происходило до сих пор: 1 миллион йен исчез, и Мария всё время где-то пропадает... и много чего ещё. Теперь я понял...
Я спросил Марию, придя лишь к одному выводу:
— Тебе нужны были деньги... на косплей?
Краснея, она ответила:
— ... Это не имеет к тебе никакого отношения.
Щёки Марии окрасились в ярко-красный цвет. Похоже, ей стало стыдно из-за того, что я увидел её косплей.
— Ну... м-м-м... мы поговорим в другой раз, — смущённо проговорил я и закрыл дверь.
Я был так удивлён, что даже не смог начать её отчитывать.
Затем я подумал:
«Вокруг меня одни лишь странные люди!»
***
・«Детский сад».
От лица Моришиты Марии.
На следующий день после того, как мой брат увидел меня в волшебном костюме.
В итоге, он принял мою внешность за косплей. Ну, он всегда был не особо догадлив, так что это было вполне ожидаемо. В любом случае, я была рада, что он ничего не понял.
Я отправилась в горы, находящиеся в нескольких станциях от Сёнана*. По дороге туда я зашла сначала в магазин за предметами первой необходимости, а потом — в супермаркет за продуктами... Расплатилась я деньгами с папиной карты.
(Прим. переводчика: Сёнан — регион вдоль побережья залива Сагами в префектуре Канагава.)
Мама уже должна была заметить пропажу денег, и я не думаю, что она будет молчать вечно, но другого способа у меня не было.
Когда я увидела заброшенную школу глубоко в горах, я помахала рукой, неся на спине огромный рюкзак.
— Сестрёнка!
— Сестрёнка-а-а!
Все как обычно поприветствовали меня, и затем я вошла в здание школы.
— Сестрёнка! Я хочу игру!
— А я хочу торт!
Все... как обычно, попросили меня купить им то, что они хотят.
Угощая всех пирожными, я ответила со слезами на глазах:
— Хорошо, куплю. Я всё вам куплю.
А потом я глубоко вздохнула, глядя на всех, кто ел пирожные.
— На украденной папиной карточке осталось всего 150 000 йен. Банковская книжка и банковская карточка другого банка были спрятаны. Кроме того... здесь больше нет монстров.
Со слезами на глазах я посмотрела на потолок помещения, которое Маки-анэ когда-то назвала «Детским садом» в насмешку над собой.
— ... Предел уже близок. Маки-анэ... что мне делать?
(Прим. переводчика: Анэ — старшая сестра.)
***
От лица Лелы Сакагучи.
— Абено Кагуя?
— Что?
— Мы проникли в больницу общего профиля, управляемую «Тенпиши Хэви Индастриз», поздно ночью... и сейчас идём к дочери основателя. Ты ведь понимаешь, что это значит? Это намного серьёзнее детских ссор!
— Это прямое вмешательство в обычный мир. Нас могут посадить, если поймают.
Звуки шагов раздавались в больнице посреди ночи.
— Значит, ты понимаешь?
— Да, понимаю. У меня есть навык «Сокрытие», так что ничего подобного не должно произойти.
— ... Итак, что ты хочешь мне показать относительно Цукимии Шизуку?
— Ситуация тяжелее, чем ожидалось. Я уже начинаю задумываться о том, чтобы попросить помощи у Моришиты-куна.
— ... Так что же ты хочешь мне показать?
— Если говорить терминами шахмат и сёги, то Моришита-кун может перевернуть всю доску одной лишь силой... Он — карта Джокера, которую нужно использовать в последний момент.
— Да, это верно. Мы не просили его о помощи, чтобы он мог восстановить ману. Думаю, если о нём узнают, может начаться тотальная война между японской «Аматэрасу» и Ватиканом.
— Да, вот насколько он опасен для этого мира. И ты, подчинённая Ватикана, обманула их, последовав за Моришитой-куном. Они наверняка сочтут его опасным.
— Обманула... Более или менее, я выполняю свои обязанности, в конце концов они заботились обо мне многие годы.
— Ладно, я немного не так выразилась. Но знаешь что, Лела Сакагучи?
— Что?
— Ты одна из моих самых больших козырей в колоде карт. Вот как я тебя ценю.
— Ну... спасибо.
И тут Абено Кагуя остановилась перед одной из больничных палат.
— Знаешь, не объяснять ситуацию должным образом человеку, которого ты собираешься использовать в качестве козыря, — не совсем правильно...
А потом я в недоумении спросила:
— Кто это?..
— Проверь имя.
Увидев табличку с надписью «Цукимия Шизуку», я упала на колени, не в силах вынести этого.
— Убирать потом будет очень проблемно.
— ...
Сдерживая подступающий желудочный сок, я посмотрела на лежащую на кровати старуху, которая совсем недавно была молодой девушкой.
— Как... как эта темнокожая гяру постарела всего за одну ночь?..
— За два дня, если быть точнее. В первый день произошла потеря нервов в правом глазу и плече.
— Как такое возможно?..
— Теперь ты хоть немного понимаешь, кто такие девочки-волшебницы?
— Нет, я не понимаю.
— Ты без всяких тренировок в одночасье становишься сверхчеловеком, всего лишь заключив контракт. Это Система девочек-волшебниц.
— Система?..
— И, естественно, у этого есть цена.
— … Цена?
— Да, — пробормотала Абено Кагуя. — Твоя жизнь будет сокращаться. Начинается всё с лишения физических способностей вместе с пятью чувствами, а заканчивается тем, что ты сейчас видишь. Теперь ты понимаешь, почему они должны с невероятной скоростью охотиться на монстров и уничтожать их?
— Не совсем...
— Есть причина, по которой они должны охотиться, причина, по которой их боевой стиль подобен ракшасам, которые не боятся умереть.
— Причина?
— Да. Они не должны прекращать сражаться. Даже теряя понемногу свои пять чувств, они не могут остановиться.
— Но почему?..
— Старуха, лежащая на кровати, и есть ответ на твой вопрос. Они попросту вынуждены.
Затем Абено Кагуя начала рассказывать мне о Системе девочек-волшебниц.
Когда я всё выслушала, я посмотрела на изменившуюся Цукимию Шизуку, наконец-то поняв... почему девочки-волшебницы должны идти по пути суры.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 5 (78). Гнездо (Часть 1)
От лица Абено Ясуо.
Наблюдая за тем, как мой подчинённый открывает дверь заброшенной школы, я проверил свой карман. В кармане камуфляжной одежды находились талисманы и небольшой нож... А в правой руке я держал автомат «Тип 89» калибра 5,56 мм. Автомат отечественного производства, а пули принадлежат непосредственно главной семье Абено... И я лично тратил время и силы, чтобы создать их и зарядить мыслями. Это особые металлические пули, сделанные из сплава серебра, ртути и разложившегося плутония. Обычный монстр будет очищен сразу же, как только прикоснётся к одной из таких пуль.
Осталось 40 талисманов. Сейчас я могу использовать технику «Мегиддо» три раза.
— Мы проникли в «Детский сад», — оглянувшись назад, сказал ещё один мой подчинённый, который тоже был в камуфляжной одежде и с 5,56-мм автоматом «Тип 89». Кстати, их пули из такого же сплава, но я оставил заряд мыслями на ветвь семьи, так что их пули гораздо более низкого качества, чем мои.
— Я вижу. Не нужно докладывать мне о чём-то подобном... Вместо этого лучше следите за окружающей обстановкой. У вас, ребята, нет способностей духовного обнаружения, поэтому используйте свои глаза и интуицию для обнаружения опасности.
Нас здесь 20 человек, но я единственный, кто обладает сверхспособностями. Все вместе они могут использовать свои глаза и интуицию примерно наравне с моей духовной антенной.
— Кстати, капитан?
— В чём дело, вице-капитан?
— Вы очень красивы внешне.
— Это благодаря кровным родственникам. В моей семье все такие.
— Все? Это как?
— Влиятельные люди выбирали красивых женщин. К счастью, нам разрешена свободная любовь. В политике, семьи обычно заставляют выбирать женщин по статусу, а не по внешности... Но даже в таком случае можно выбирать женщину, которая нравится. Если делать так более тысячи лет... то, естественно, гены красоты будут накапливаться.
— Понятно.
— Давай не будем тратить время на пустую болтовню. Мы уже в «гнезде» волшебниц.
Первый подчинённый открыл дверь одной из комнат заброшенной школы и выпустил лёгкий крик.
Он упал задницей на пол, и я проверил окрестности своей духовной антенной.
— Я не чувствую духовной силы... Опасности пока что нет.
Я убедился, что там безопасно, и мы с вице-капитаном побежали трусцой.
В комнате... которая, как я полагаю, когда-то принадлежала персоналу, стояло четыре кровати. На кроватях лежали те, кто когда-то были девочками-волшебницами.
Увидев их, вице-капитан нахмурился:
— Эй, капитан? У меня были большие ожидания по поводу девочек-волшебниц.
— О чём это ты?
— Это вроде как экстерриториальная миссия, верно? В таком случае, мы можем насиловать волшебниц из старших и средних классов сколько хотим, верно?
— ...
— Э, и ещё могут быть младшеклассницы? Услышав об этой миссии, я воздерживался от мастурбации целую неделю.
— ...
— Здесь все?
Тела лежащих на кроватях волшебниц были покрыты морщинами, а конечности походили на сухие ветки. Их мышцы и кости усохли, и казалось, что им было больше 90 лет. Согласно отчёту, у них деменция, и они не могут избавляться от экскрементов самостоятельно. Вместе с жужжанием мух в мой нос ударил тошнотворный запах.
— Похоже, что хозяйки «Детского сада» здесь нет.
— Как же воняет... Эй, капитан? Я когда-то давно смотрел одно известное аниме, в котором персонажи обладали экстрасенсорными способностями, и меня травмировало появление таких же жутких детей... У меня аж настрой упал.
— Да, я тоже смотрел это аниме. Если я правильно помню, они развивали экстрасенсорные способности с помощью наркотиков, а передозировка вызывала старение.
— Передозировка и пристрастие к чёрной магии... Довольно похоже.
— ... Кстати, вице-капитан?
— В чём дело?
— Я слышал, что спецназ — это элита Сил самообороны. Как мог такой вульгарный человек, как ты, попасть туда?
— Что? Вы не знаете? Конечно, элита — это элита. Но мы отличаемся жестокостью.
— ... Жестокостью?
— Что ж, Вы всё-таки были присланы из другой организации. В тени департамента нас называют преступной группировкой.
— Преступной... группировкой?
— У каждого, кто стал виновником изнасилования или другого инцидента, есть только два выбора: увольнение или добровольная отставка. Но это касается только тех, у кого нет родственников, поскольку физические способности спецназовцев S-ранга.
— За первый случай изнасилования, как правило, оправдывают, и до этих двух выборов не доходит.
— Да, и после того, как меня оправдали, мне предложили должность здесь.
Я глубоко вздохнул.
— Что случилось, капитан?
— У меня такое чувство, будто я вытянул самую короткую соломинку. Но даже так, я всё ещё являюсь высшей элитой в главной семье Абено. И ещё, положение пользователей сверхспособностей ухудшается по мере развития науки.
— Что Вы имеете в виду?
— В эпоху Хэйан ты бы смог говорить со мной на равных только после становления губернатором префектуры. Вот какой была наша семья когда-то.
На лице вице-капитана расплылась улыбка.
— Ну, теперь Вы капитан фиктивной преступной группировки.
Я снова вздохнул и открыл рот, чтобы сказать:
— Как капитан я постараюсь улучшить качество свих подчинённых.
— Да, звучит неплохо.
Глядя на вице-капитана, говорящего без всякого зазрения совести, моя головная боль усилилась. Как бы там ни было, навыки этих ребят довольно высоки для любителей, и мы следим за их снаряжением. Этих спецназовцев было вполне достаточно, чтобы сражаться с монстрами. По силе они примерно равнялись 5 людям из ветви семьи. И... всеми ими в случае чего можно было пожертвовать.
— Кстати, вице-капитан? Ты знаешь, почему девочки-волшебницы защищают своих друзей?
— Меня не интересуют повадки этих отвратительных детей...
— Помогая друг другу, они могут продлить свою жизнь. Им нужна чакра — энергия живых организмов. Они поглощают чакру побеждённых монстров, чтобы восполнять свои иссохшие души.
— Хм…
— Но восполняют они меньше энергии, чем расходуют. И, соответственно, чакры им не хватает.
— Так вот почему они должны истреблять монстров... Погодите, а что на счёт взаимопомощи?
— Это ужасная Система, которая питается добротой. Система настолько мерзкая, что хочется вскрыть голову изобретателя. Ну, если и правда вскрыть ему голову, то думаю, что у него будет та же структура мозга, что и у вице-капитана.
— Коллега-психопат? Ха-ха-ха, здорово. Я бы хотел выпить с ним хорошего сакэ.
Я был ошеломлён этими словами и замолчал.
Похоже, я действительно вытянул самую короткую соломинку. Разум этих людей слишком испорчен. Нет, это даже неплохо... Именно потому, что у них не всё в порядке с головой, они могут без колебаний отнимать жизни на поле боя. Если смотреть с такой точки зрения, то они вполне подходят для такой работы.
— Ладно, давайте уже избавимся от лежащих здесь девочек-волшебниц. Это приказ сверху. Да и к тому же, убив их, мы избавим их от мучений.
— Я бы хотел ещё спросить о Системе, питающейся добротой.
— Я больше не хочу с тобой разговаривать. Я не в настроении.
— Ладно, ладно, я понял.
И в тот момент, когда вице-капитан направил автомат на кровать... стоявшие у входа в заброшенную школу спецназовцы закричали. Одновременно с этим я почувствовал огромную духовную силу.
— Она пришла! Сура... Девочка-волшебница!
— Сначала Ватикан, а теперь Силы самообороны... Мы просто... хотим жить…
— К сожалению, такова оценка всех вас со стороны мира. Все вы слишком агрессивны.
Девушка в голубой одежде и с глазами, полными безумия, взревела, словно дикий зверь:
— Не трогайте Маки-анэ и остальных!!!
Я поднял автомат, увидев, что она приближается на огромной скорости.
— Страшно. Девочка-волшебница впала в ярость. Она как бурая медведица, защищающая своих недавно родившихся детёнышей.
Затем я и 19 человек прицелились в девочку-волшебницу, находящуюся в 20 метрах от нас по другую сторону прохода... и сразу же нажали на спусковые крючки.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 6 (79). Гнездо (Часть 2)
— Здесь 19 членов спецназа, вооружённые автоматами с пулями, сплавленными из серебра, плутония и ртути... И ещё здесь я — капитан спецназа, присланный главной семьёй Абено.
Тра-та-та-та-та! Послышался звук, как от пишущей машинки, и пули полетели в сторону девочки-волшебницы.
— Я тебе, конечно, сочувствую, но я тоже в отчаянии. Если я не расплачусь со своими прошлыми долгами, то потеряю лицо как Абено.
И в тот же миг голубая девочка-волшебница подпрыгнула к потолку.
— 3D-движения?!
Она отталкивалась ногами от стен и потолка, приближаясь к нам. Заградительный огонь из автомата предполагает атаку по цели, находящейся на высоте от нескольких десятков сантиметров до полутора метров над землёй. Другими словами, это оружие против людей. А раз так... что если противник — не человек? Что если противник свободно бегает по стенам и потолку и прыгает в разные стороны?
— Вот почему... я просил выдать нам дробовики на эту миссию.
Мы должны были проигнорировать приказы командования и взять с собой дробовики, которые также эффективны против летающих птиц. В командном пункте считают, что монстры — это что-то вроде больших медведей или что-то в этом роде. Я много раз пытался убедить их, что противник, с которым мы столкнёмся, подобен большому крылатому медведю, свободно летающему в ночи.
— А-а-а-а!
— А-а-а!
Заградительный огонь был прорван. Два человека успели лишь крикнуть, прежде чем были мгновенно убиты.
— Стены и потолок слишком невыгодны для нашего оружия! Мы поднимемся по лестнице на крышу... Там мы с ней и разберёмся!
Пока я поднимался по лестнице, крики моих подчинённых раздавались один за другим.
И тут у меня на поясе зашипела рация.
— Да, это капитан спецназа Абено.
«Это командный пункт. В операцию вмешались, так что прекращайте её...»
— Даже если Вы говорите прекращать... Всё уже началось. Я буду принимать решения, исходя из ситуации.
«Нет, Вы не можете ничего решать. Прекращайте операцию и сейчас же уходите оттуда. Произошло вмешательство с их стороны. Если мы оставим это любителям, то это приведёт только к напрасным смертям, так что делайте, как сказано».
Чушь. Я много работал со времён университета и, вероятно, больше, чем бюрократы. Тем не менее, высшие элиты Токийского столичного правительства... Это мы рискуем своими жизнями. А для них жизнь — всего лишь цифра... Я не могу доверить свою жизнь ублюдкам, которые решают, жить мне или умереть, находясь при этом в конференц-зале.
— Оборудование связи было повреждено в ходе боя. Дальнейшее общение невозможно. Связь... обрывается. Я сделаю всё возможное, чтобы мы выбрались отсюда.
«Эй!»
Что ж, на счёт обрывов связи я соврал. Я с самого начала не был членом Сил самообороны и не собирался следовать железным правилам системы.
У подножия лестницы снова раздались крики.
— Дерьмо...
Если бы я тайно взял с собой дробовик... Нет, уже слишком поздно думать об этом. Я ненавижу спорить с командным пунктом, и это моя вина, что я согласился.
Я пнул ногой дверь на крышу заброшенного здания и громко закричал:
— Скорее соберитесь в форме дуги! Как только она выйдет из двери... обстреляйте её специальными пулями!
Мои слова напрасно разнеслись в округе.
А потом... из двери вышла голубая девочка-волшебница. Её одежда в некоторых местах была порвана, и были видны несколько ссадин от выстрелов специальными пулями.
Чёрт, даже специальные пули оставили на её теле лишь ссадины... Настоящий монстр.
— … Кому ты там отдаёшь приказы? Твои люди уже мертвы.
— Ты... серьёзно?..
Я чуть не заплакал.
Теперь, когда она так близко... Что с её духовной силой? Она выходит далеко за пределы даже самого необычного уровня.
— … Итак, что ты будешь делать? Я вот должна защищать «гнездо», подобно пауку, и избавляться от злоумышленников вроде тебя.
— Ха-ха, ничего другого мне не остаётся. Твои боевые способности намного выше, чем мы ожидали. Я в любом случае уже не смогу выбраться отсюда... Однако, меня не просто так называют тузом.
Я бросил автомат и достал из кармана талисманы, которые отправил в девочку-волшебницу, и её накрыло взрывами и дымом.
— Талисманы молнии... почти не ранили её, и даже «Мегиддо» возымел лишь некоторый эффект…
Покрытая сажей и с ожогами на оголённых плечах, она улыбнулась.
— Вот как. Похоже, в группе любителей оказался тигр…
Девочку-волшебницу окутала голубая аура, и все её раны зажили. А потом и её одежда восстановилась.
— Второй Бурст? Разве твоя жизненная сила не будет исчерпана, если ты продолжишь его использовать?
— ... А тебе-то какая разница? Ну, если я уничтожу сто тысяч монстров, то получу право вмешиваться в систему опыта. И тогда всем проблемам придёт конец... Осталось всего несколько дней. Думаю, ничего страшного с моим телом не произойдёт до тех пор.
— Эх... — вздохнул я, — если бы знал, то вложил бы намного больше в страхование жизни. Деловой взнос слишком велик, так что я ничего не смог сделать. В любом случае... — Я снова достал из кармана талисманы. — Пожалуйста выплатите моей семье пенсию по случаю потери кормильца и денежную компенсацию, господин начальник штаба.
И вот так моя 34-летняя жизнь закончилась.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 7 (80). Система девочек-волшебниц (Часть 1)
От лица Лелы Сакагучи.
— Это Система, которая питается добротой и превращает человека в суру.
Находясь в больничной палате Цукимии Шизуку, я вздохнула.
— Значит, делясь энергией, можно продлить жизнь истощённым и постаревшим девочкам-волшебницам. А также, их восполнение энергии едва успевает за расходами...
— Да, кроме того, использование Второго Бурста приводит к потере пяти чувств, а с Полным Бурстом восполнение энергии игнорируется и начинается процесс старения.
— Но... почему Система построена таким образом? Не похоже, что девочки-волшебницы принадлежат к какой-либо организации. Да и кому вообще будет выгодно полупринудительное уничтожение монстров.
— Меня это тоже всегда беспокоило, — кивнула Абено Кагуя, — но, встретившись с Моришитой-куном и получив опыт, я смогла сформировать теорию об этой Системе девочек-волшебниц.
— Теорию?
— Это система опыта. Уничтожение монстров безумными девочками-волшебницами способно принести огромную выгоду, по крайней мере, создателю Системы.
— Что ты имеешь в виду?
— Эта девочка-волшебница по имени Мария... На этот раз она — истинная форма геноцидера. Согласно моему «Оценивающему глазу», у неё 12 уровень.
— Как я и думала, речь идёт о повышении уровня. Но ведь опыт можно получать только от монстров из другого мира.
— Тем не менее, этот ребёнок может получать опыт от монстров и повышать уровень.
— ... Но как? Монстры этого мира не дают опыт. Если бы это было не так, то я бы уже была невероятно высокого уровня. В конце концов, все эти 9 лет я была на поле боя…
— Да, всё так... Вот почему Химико является ядром девочек-волшебниц.
— Химико?..
— В истории было несколько подтверждённых случаев, когда пользователи сверхспособностей демонстрировали что-то невероятное, верно?
— Цинь Шихуанди, Христос... А в Японии... Химико. Теперь я поняла.
— Да, именно так. И в данном случае проблема заключается в... возникновении Сингулярности.
***
Днём ранее. Киото. Рядом с местом, которое когда-то называлось Императорским дворцом.
В комнате здания Сил самообороны мужчина в костюме пал ниц.
— Подними голову! Мне* 10 лет, а тебе около 45!
*(Прим. переводчика: Здесь и далее она использует устаревшее личное местоимение «атики» (あちき). Сайт nippon-gatari.info пишет, что атики — это женское «я», которое чаще использовалось гейшами во времена периода Эдо. А в Википедии написано, что это местоимение использовалось проститутками, чтобы скрыть свой провинциальный говор.)
Девочка, одетая в чёрное, сидела на диване и потягивала высококачественный зелёный чай. Её рост не достигал и 140 сантиметров, а ещё у неё были шелковистые белые волосы до талии.
— Годы не имеют значения. Вы та, с кем я должен быть вежлив!
— Тц, — щёлкнула языком девочка. — Итак, что там на счёт девочек-волшебниц?
— Я уже обратился к Силам самообороны. 20 членов спецназа во главе с 1-м лейтенантом из главной семьи Абено направляются в «Детский сад». Вы наконец-то прибыли сюда, но... думаю Ваша помощь не понадобится.
Беловолосая девочка вздохнула и сказала:
— Прикажи им прекратить операцию.
— Простите?
— Если так не поступить, то будут напрасные жертвы.
— ... Но это общий фронт высшей элиты Абено и Сил самообороны. Это очень важная операция... Даже в официальной резиденции знают о ней.
— Я говорю, что туда были отправлены слабаки.
— Слабаки?
— Да, разве они не слишком слабы?
— При всём уважении, снаряжение спецназа отличается от того, когда Ваш клан был активен и находился на вершине мира. У них имеются специальные пули против монстров, которые были сделаны из сплава урана, серебра и ртути, а затем благословлены и крещены всеми японскими и европейскими техниками.
— Эх... — вздохнула девочка. — У спецназа США и Советского Союза во времена холодной войны было несколько конфликтов с моим кланом. Хоть технология и продвинулась вперёд с тех пор, но не намного.
— Холодная война?.. Ваш клан тоже в ней участвовал?
— Мы — защитники мирового баланса. Дедушка говорил, что Карибский кризис был очень пугающим.
(Прим. переводчика: Карибский кризис мог привести к глобальной ядерной войне. ru.wikipedia.org/wiki/Карибский_кризис.)
— ... Я не стану докладывать об этом наверх. Когда Ваш клан выйдет на поверхность... мировой баланс, как и в прошлом... В официальной резиденции будет много паники.
— Говорю же! Мы — защитники баланса! Мы не привязаны ни к Японии, ни к ООН! Неужели ты хочешь сказать, что мы должны спрашивать у кого-то разрешения, перед тем, как что-то сделать?
— Да... Вы правы.
— Кстати, каковы отношения ватиканского «Подразделения захоронений» и японской «Аматэрасу»?
— «Подразделения захоронений»?.. Не 6 Небесных Рыцарей?
Лицо девочки стало строже.
— Эй, а ты точно большая шишка? В письме, прикреплённом к стреле, я написала, что не буду разговаривать ни с кем, кроме большой шишки.
— Я глава Абено...
— Даже если ты глава, тебе многое неизвестно. Я слышала, что в прошлом твоя семья сформировала войско против моего клана. А под конец войны она использовала души десятков тысяч мёртвых... и на время призвала Ачалу и Вайшравану... Но сейчас клан Абено пал очень низко…
Мужчина в костюме рассмеялся, услышав эти слова.
— Но ведь та великая война — всего лишь сказка. Даже если использовать множество жертв, контролировать силу такого существа наивысшего ранга как Ачала просто невозможно.
— Это чистая правда. Если бы это было не так, то простые люди ничего не смогли бы сделать моему клану. Боже, если бы Демон-повелитель Шестого Неба... дядя Нобунага, хранивший разделённое тело Люцифера, не умер таким глупым образом... нам не пришлось бы оставаться в деревне.
— ... Легенда о Нобунаге тоже правдива?
Странно посмотрев на мужчину, беловолосая девочка продолжила:
— Кажется, я слишком много говорю. Похоже, это правда, что люди за пределами деревни ничего не знали. Итак, каковы же отношения между японской «Аматэрасу» и ватиканским «Подразделением захоронений»?
— Насколько мне известно, эти две организации никак не контактируют друг с другом.
— Ха-ха, — рассмеялась девочка, — видимо, у них всё ещё соблюдается строгая секретность. Ну, мой клан... после той роковой войны остался в деревне, так что в этом отношении мы похожи.
— ... Раз Вы сейчас здесь, значит, ситуация очень серьёзная?
— Да, — кивнула девочка. — Немедленно отзови своих подчинённых. Девочки-волшебницы могут временно резко повышать свои способности. Кроме того, одна из девочек-волшебниц уже достигла высшего ранга. Спецназ с боевыми способностями, основанными на здравом смысле, ничего не сможет сделать.
— Но... отправка бойцов в «Детский сад» была одобрена Управлением Императорского двора и официальной резиденцией... А нашей семье эта операция поможет в погашении прошлых долгов. Вы действительно хотите, чтобы я приказал им прекратить эту операцию?
— Какой же ты беспокойный. Такими темпами произойдёт Сингулярность, и многие люди погибнут, понимаешь? Даже девочки-волшебницы не хотят убивать людей. Кроме того... эта Система слишком опасна. Я хорошо знаю об этом, так как мой клан использует похожую Систему.
— Но...
Девочка вздохнула.
— Что? Тебе всё ещё непонятно?
Внезапно сонную артерию мужчины в костюме проткнуло остриё кодати.
— Раз уж ты не понял, я тебе объясню. Это не просьба, а приказ. И ещё... всё это время ты как идиот разговаривал с куклой.
Как только девочка договорила... мужчина увидел, что теперь перед ним на диване сидела японская кукла.
— Это ниндзюцу 10-го уровня под названием «Цикада». Если бы я не научилась использовать его, то в своём клане я была бы не квалифицирована.
— Кх... Я глава семьи Абено... Тем не менее, Вы в один миг смогли заполучить власть над моей жизнью?..
— Не в один миг. Я приставила свой меч к твоей шее ещё до начала разговора. Ну что? Теперь... ты всё понял? Знаешь, мне не нравится разговаривать со слабаками. Честно говоря, это очень утомляет.
— Кх…
— В прошлом мы потеряли поддержку дяди Нобунаги и были разгромлены Токугавой и его людьми. Слишком сложно обладать такой огромной силой. Нельзя надеется на то, что такая неуправляемая Система со временем исчезнет сама, поэтому я должна положить конец этой Системе девочек-волшебниц.
— Вы... действительно обладаете силой, как в легендах?
— Да, — кивнула девочка, — поэтому я и была отправлена сюда. Сейчас это считается фантастикой из американских фильмов, но... мой клан, который в прошлом был сильнейшим в Японии, существует на самом деле... Я — самый настоящий ниндзя... Даже в своём клане меня называют вундеркиндом... Я — красивая девочка-синоби, Хаттори Мияби!
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 8 (81). Ниндзя (Часть 1)
(Автор: Вторая часть Системы девочек-волшебниц будет через пару глав.)
От лица Серафины.
В последнее время принцесса поздно возвращается домой.
Находясь в гостиной, я глубоко вздохнула.
Наверное, она целуется с Моришитой Дайки… Или он мацает её маленькую грудь… Я очень беспокоилась, что они занимаются подобным.
Моришита Дайки… Этот парень определённо извращенец. Я такая же, так что я его хорошо понимаю. Да...
Он определённо интересуется аналом принцессы.
Несмотря на то, что у принцессы геморрой… Ну и дьявол. Просто невероятно.
Впрочем... не мне его судить. Ведь я такая же извращенка, как и он, потому что у меня тоже есть к этому интерес.
Однако, как бы мне не хотелось, думаю, для меня невозможно быть любовницей принцессы. Прежде всего, из-за её личности. Вероятно, даже принцесса осознаёт это.
Её внешность так прекрасна, что её можно принять за ангела. И, естественно, даже сейчас появляется много красивых парней, пытающихся ухаживать за принцессой. Но она совсем не отвечает им взаимностью.
Ну, когда принцесса отшивает очередного парня, мы избиваем его... Но на этот раз всё серьёзно.
Так как в течение последних 9 лет я всегда смотрела на принцессу, то смогла это понять. Судя по её выражению лица, она безусловно... влюбилась.
Чёрт бы тебя побрал... Моришита Дайки. Получить право делать всё, что заблагорассудится с аналом принцессы… Как… как же я ему завидую.
Поставив кастрюлю на огонь, я посмотрела в потолок.
— Как там остальные?
За исключением меня, четверо оставшихся Стражей считаются Ватиканом пропавшими без вести. Так как они недостаточно сильны, и находиться здесь для них было бы слишком рискованно, если бы Ватикан стал к нам враждебным, принцесса решила, что им было бы лучше временно побыть в другой стране...
Я открыла холодильник.
— Может... мне сегодня выпить?
Я положила лёд в большую пивную кружку. Затем я достала красное вино и наполнила кружку примерно до половины.
— Отлично, вода закипела.
Я закинула в кастрюлю трусики принцессы.
Она бросила их в корзину, так как была в них на физкультуре... Они пропитались её потом. Я взяла их из корзины и хранила 3 дня при комнатной температуре... По-настоящему редкий предмет... Самые лучшие трусики из всех возможных.
Прошло пять минут. Я добавила горячую воду с экстрактом принцессы в кружку с вином.
— Получилось супер.
Затем я разделась догола. Достав из кармана трусики принцессы, которые недавно позаимствовала из корзины для белья, я надела их и залпом выпила получившийся коктейль. Экстракт принцессы... теперь оказался в моём желудке.
— Ах... А-а-ах...
Экстракт принцессы наполнил моё тело. Покой и счастье омыли всю меня.
— Превосходно... Просто восхитительно!
Слёзы потекли из моих глаз из-за сильных эмоций.
— Принцесса лучшая… Лела лучшая… Цундэрэ лучшая… Нет…
А потом я закричала:
— ЦундэЛела лучшая!
Я пошла в свою комнату в трусиках принцессы.
Моя верхняя часть тела была голой, а на нижней — надеты полосатые трусики принцессы, однако… дома сейчас никого не было. Поэтому мне не нужно было об этом беспокоиться.
Именно, сейчас я самый свободный человек в мире!
Я зашла в свою комнату и встала перед кроватью. После чего я начала подниматься и спускаться по кровати, как по ступеньке.
— ЦундэЛела лучшая! ЦундэЛела лучшая! ЦундэЛела лучшая! — начала кричать я, широко раскрыв глаза. — ЦундэЛела лучшая! ЦундэЛела лучшая! ЦундэЛела лучшая!
Каждый раз, когда я поднималась по кровати, я высоко поднимала правую руку, а когда спускалась, то опускала её.
— ЦундэЛела лучшая! ЦундэЛела лучшая! ЦундэЛела лучшая!
Когда я поднималась, я чувствовала возбуждение, а когда спускалась, то чувствовала слабость.
— ЦундэЛела лучшая! ЦундэЛела лучшая! ЦундэЛела лучшая!
А потом я переполнилась эмоциями… и закричала:
— Фуа-а-а-а-а-а-а-а-а!
***
От лица Моришиты Дайки.
Во время завтрака я обратился к большегрудой беловолосой красавице, сидящей напротив меня с миской для риса в руке:
— Вы прям вся сияйте, Серафина-сэнсэй.
— У меня вчера был весьма активный вечер.
— ... Активный вечер?
— Ага. Я просто снимала стресс. Не беспокойся об этом.
— Кстати, сэнсэй… почему Вы как ни в чём не бывало едите в моём доме?
— Я заплатила твоей матери.
— Заплатили?
Моя мама, сидящая рядом со мной, кивнула с улыбкой на лице, а затем сказала:
— Твой учитель будет платить мне 5000 йен за еду.
— Чего?! 5000 йен?
— Да, мне нравится готовка твоей матери. У меня высокая зарплата. И к тому же, еда в этом доме вкуснее, чем в любом высококлассном отеле. Я просто обязана платить за столь вкусные блюда.
— Э-хе-хе... Мне даже как-то неловко стало.
И тут я кое-что заметил.
— Мам? В сегодняшнем завтраке очень много всего.
— Это потому, что я теперь получаю деньги. Когда Мария-тян сняла с карты так много денег, я старалась экономить.
— Кстати, мама Моришиты, что это за лапша?
— Это убийственная якисоба! Так как теперь я получаю деньги, я решила серьёзно отнестись к готовке!
— Убийственная якисоба… Понятно, — кивнула Серафина-сэнсэй, — похоже, она настолько вкусная, что способна убить.
— Ага, — тоже кивнул я, — она очень вкусная.
Серафина-сэнсэй широко улыбнулась:
— Тогда я попробую...
И затем...
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— Это убийственная якисоба! Так как теперь я получаю деньги, я решила серьёзно отнестись к готовке!
— Убийственная якисоба… Понятно, — кивнула Серафина-сэнсэй, — похоже, она настолько вкусная, что способна убить.
— Ага, — тоже кивнул я, — она очень вкусная.
Серафина-сэнсэй широко улыбнулась.
— Тогда я попробую...
Затем она энергично набила рот убийственной якисобой и... «Пфу-у-у!» выплюнула её, подобно статуе Мерлиона.
***
По дороге в школу.
Серафина-сэнсэй шла с бледным лицом.
— Что случилось, Серафина-сэнсэй?
— Я буду очень признательна, если ты скажешь ей больше не быть серьёзной.
— Вы о чём?
— Скажи своей маме... — она на мгновение замолчала, пристально смотря на меня, — чтобы она больше не относилась к готовке серьёзно.
Боже, я понятия не имею, о чём она говорит. Хотя... Серафина-сэнсэй впервые попробовала блюдо, которое мама приготовила со всей серьёзностью. И несмотря на то, что я считаю такую еду вкусной, для сэнсэя она оказалась слишком интенсивной.
— Кстати, а где сейчас Лела?
— ... Она вернулась домой утром и сейчас спит. В школу придёт около полудня.
— Вернулась домой утром?
— Ага, у принцессы много дел.
Она, вероятно, занята из-за Ватикана.
— Лела возвращается домой утром, потому что ночью работает, верно? Но что делает моя младшая сестра каждую ночь?..
— Насчёт этого... На самом деле, принцесса сказала ничего тебе не говорить...
И тут я схватил Серафину-сэнсэй за левую руку.
— Это ещё... кто?
— Хм? Ты про кого?..
Я указал пальцем в ту сторону, где… прямо посреди дороги стояла беловолосая девочка лет 10, одетая в чёрное.
— Что? Я? Я... ниндзя!
— Ниндзя?.. — Сейчас утро, и эта девочка в чёрном костюме ниндзя стоит посреди дороги… Не то чтобы я не верил, что она ниндзя, но она слишком заметна.
— Да, и теперь, когда я нашла тебя, я покончу с тобой, потомок Химико... мальчик-волшебник!
— Химико? Мальчик-волшебник? О чём ты говоришь?
— Ты — самый сильный человек в этом городе! В таком случае ты потомок Химико и довольно опасен! Не знаю, с каких пор, но, видимо, теперь не только девочки, но и мальчики могут стать такими!
Да о чём она вообще?
Серафина-сэнсэй, которая была рядом со мной, побледнела.
— Что случилось, Серафина-сэнсэй?
Сэнсэй упала на колени и чуть ли не плачущим голосом проговорила:
— Нет...
— Что с Вами, сэнсэй?
— Нет… нет… Откуда?.. Откуда здесь появился… ниндзя?..
Плечи Серафины-сэнсэй задрожали.
Её поведение меня удивило:
— Серьёзно, что с Вами?!
— ... Моришита Дайки, ты что не знаешь?! Ниндзя опасны!
— Что? Опасны?
— Они владеют ниндзюцу, и обладают сверхчеловеческой силой и скоростью шторма!
— Видимо, Вы начитались американских комиксов. В прошлом ниндзя были всего лишь шпионами.
Кстати, помнится, Лела имела неправильное представление о восточных боевых искусствах. Как и следовало ожидать от подчинённой Лелы, у сэнсэя какое-то неправильное представлеие о ниндзя.
— Идиот! Разве ты не знаешь историю?!
— Историю?
— Создание сёгуната Камакура, а затем и возвышение Оды Нобунаги, произошло благодаря примерно 10 ниндзя! Тоётоми Хидэёси смог так быстро захватить страну только благодаря тому, что за ним последовало примерно 10 ниндзя Оды... И ещё, в битве при Сэкигахаре Токугава Иэясу хоть и не смог привлечь ниндзя на свою сторону, но благодаря официальным и неофициальным войскам... нет, ещё благодаря поддержке ватиканских миссионеров и китайских отшельников... он прогнал вражеские войска, на стороне которых было примерно 10 ниндзя! Прогнал, а не уничтожил! Теперь ты понимаешь, насколько ниндзя опасны?!
— Они и правда опасны!
Нет, они очень опасны! И если эта история правдива, то это значит, что образ ниндзя тех времён был передан в Америку таким, какой он есть на самом деле?
— Да, в реальности ниндзя такие же, как и в американских комиксах!
Одетая в чёрное маленькая девочка выпятила грудь и показала мне средний палец.
— Ну же, ублюдок... нападай!
— Эм, «нападать»?.. Я тебя впервые вижу.
— Ах, точно, я припозднилась с приветствием. Для ниндзя приветствие очень важно. Это даже в «Нихон сёки» написано. Приятно познакомиться… меня зовут Хаттори Мияби.
В «Нихон сёки» есть записи о ниндзя? Серьёзно?
Когда она представлялась, она склонила голову, поэтому я поступил также.
— Приятно познакомиться, Хаттори Мияби-сан… меня зовут Моришита Дайки.
— Понятно, так значит ты, ублюдок, можешь как следует представляться. Дедушка говорил, что те, кто не может представиться должным образом, очень невежливые ублюдки.
— Ладно, а теперь... Что тебе от меня нужно?
— Я это уже говорила. Ты — геноцидер... а значит, я должна избавиться от тебя.
— Геноцидер?
— В твоих глазах нет никакой магической силы, но... есть аура вокруг тела. Это явление невозможно без повышения уровня!
— ?..
— Но существует причина и следствие. Каждый раз, когда ты превращаешься, чтобы на время стать сверхчеловеком, ты потребляешь много энергии. Единственный способ восстановиться — это уничтожать монстров…
— О чём ты говоришь?
— Больше никаких вопросов, мальчик-волшебник с генами Химико, который уничтожает монстров и повышает уровень! Ниндзюцу… «Цикада»: 10-й уровень!
Прямо передо мной... там, где ещё минуту назад стояла маленькая девочка, теперь была японская кукла.
По моей коже пробежали мурашки.
[Навык «Обнаружение врага» — активирован.]
[Навык «Обнаружение опасности» — активирован.]
— Сзади?!
Почти одновременно с активацией моих навыков я повернулся назад и увидел маленькую девочку, которая устремила кодати в мою сонную артерию.
— Мальчик-волшебник, очки навыков которого высасываются Системой, не сможет избежать этого! Я покажу тебе мир ниндзюцу, который ты никогда не поймёшь, просто повышая уровень!
Такими темпами я не смогу избежать её атаки!
— Навык «Усиление физических способностей»: 10-й уровень!
Я уклонился от её кодати, сделав сальто назад, и дистанцировался от неё.
Мы оба потеряли дар речи и уставились друг на друга.
— Это...
— Ты...
А потом мы одновременно воскликнули:
— Ты можешь использовать навыки?!
— Ты можешь использовать ниндзюцу?!
(Переводчик: Автор решил переехать на другой сайт и удалил все главы со старого сайта, а на новый — выкладывает почти каждый день по одной главе. На сегодняшний день (4 декабря 2020 года) залито 51 глава. Придётся подождать, чтобы я продолжил переводить, сверяясь с оригиналом.)
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— Ты можешь использовать навыки?!
— Ты можешь использовать ниндзюцу?!
Я, как и красивая девочка по имени Хаттори Мияби, сильно удивился. Этот ребёнок… вроде, говорил что-то про повышение уровня. А ещё она назвала меня мальчиком-волшебником и сказала, что мои очки навыков высасываются Системой.
[Навык «Прочность» — активирован.]
[Навык «Великая защита» — активирован.]
[Навык «Половина получаемого физического урона» — активирован.]
[Навык «Автоматическое восстановление здоровья» — активирован.]
[Навык «Барьер божественного дракона» — активирован.]
[Навык «Великий щит Святого Рыцаря» — активирован.]
[Навык «Божественная сила ваджры» — активирован.]
[Навык «Воинственный бог» — активирован.]
[Навык «Совершенный гвардеец» — активирован.]
Защитные навыки снова активировались сами по себе.
«А ведь Серафина-сэнсэй говорила, что ниндзя опасны. Эта девочка — довольно сильный противник. Хм-м…» — я задумался.
В то же время Хаттори Мияби тоже о чём-то задумалась.
— Эй, ты. Ты только что активировал кучу защитных ниндзюцу, которых я не знаю?
— Что ж, мы с тобой в схожих ситуациях.
Одновременно со мной она тоже активировала большое количество защитных навыков. Кроме того, кажется, её система навыков отличалась от моей, и я тоже не знал, что она активировала.
— Кто ты на самом деле?
— Хе-хе, мальчик-волшебник… Нет… девочки-волшебницы — всего-лишь мясные мешки с очками опыта. Их характеристики повышаются, но все очки навыков исчезают. Значит… ты не мальчик-волшебник.
— Именно это я и пытаюсь сказать.
— Похоже, я сорвала большой куш. Ты ведь создатель Системы девочек-волшебниц, верно? Что ж, не зря я вышла из тени!
В полном замешательстве… я посмотрел в небо.
— А-а-а-а-а! Я больше ничего не понимаю!
***
Днём ранее. Больница.
От лица Лелы Сакагучи.
— Так что это за Система девочек-волшебниц? — спросила я Абено Кагую, глядя на темнокожую гяру, ставшую старухой.
— Предполагаю, что всё началось с… появления обладателей сверхспособностей, таких как Цинь Шихуанди и Христос.
— И таких как Химико.
— Откуда у них столько силы?.. Я смогла прийти к выводам после того, как встретила Моришиту-куна, повысила уровень, а затем встретила Линфорда.
— И опять же, очки опыта могут быть получены только от монстров из другого мира, верно?
— Да, но… девочки-волшебницы могут повышать уровень. И, вероятно… Цинь Шихуанди и остальные тоже могли.
— Повышать уровень… на Земле?
— Да, — кивнула Абено Кагуя. — Им каким-то образом удавалось извлекать очки опыта из монстров.
— Хм…
— Я просмотрела старую литературу семьи Абено, и там есть записи об одной группе людей. Чем больше они побеждали, тем сильнее становились… В Японии их называют «Аматэрасу», и они — экзорцисты высшего класса.
— …
— Что случилось?
— Когда меня отправили в Японию, я получила приказ отступить, как только обнаружу присутствие «Аматэрасу». И тогда за дело возьмётся «Подразделение захоронений»…
— «Подразделение захоронений»… Это секретная организация Ватикана, верно?
— Да, их родословная продолжилась вскоре после казни Христа на холме Голгофа. Их другое название… «Вернувшиеся из ада»…
И тут я начала кое-что осознавать. В этом мире я оказалась из-за «Проклятия Цербера». И маг Анастасия говорила что-то про пересечение реки ада. И ещё, как говорят, Христос, пронзённый копьем Лонгина, воскрес после своей смерти. Кроме того, в Ватикане ко мне относились с особым вниманием, и я была признана ангелом… Возможно, Ватикан знал откуда я родом…
— «Вернувшиеся из ада»… Эй, Абено Кагуя?
— В чём дело, Лела Сакагучи?
— Как думаешь… когда Моришита Дайки восстановит свою ману, у нас будет достаточно сил, чтобы справиться со всем этим?
— Да, думаю, справимся.
— Но… у нас недостаточно информации, так что это может быть не так просто, как мы говорим.
— … Да, может быть, и так. Ладно, давай пока вернёмся к основной теме.
— Девочки-волшебницы, да?
Абено Кагуя кивнула.
— Итак, это только теория, но думаю, Система девочек-волшебниц… это техника инь-ян, которая использует генетический состав Химико для извлечения очков опыта.
— Генетический состав?
— Химико каким-то образом получала очки опыта от уничтожения монстров. А в период Хэйан один человек раскопал её могилу и получил её клетки.
— Раскопал могилу…
— И вот мы подобрались к истории, связанной с семьёй Абено… Эй, Лела Сакагучи? Знаешь что-нибудь про домансэман?
— Пентаграмма, нарисованная на талисманах, которыми ты пользуешься?
— Да, это источник всех техник оммёдо. Сэман — от Абэ-но Сэймэя, а доман — от Асии Домана.
— Асия Доман был соперником Абэ-но Сэймэя, верно?
— Да, всё так. И он был тем, кто создал первую человеческую суру... девочку-волшебницу, используя оммёдо и труп Химико.
— А?..
— В то время в Киото была вспышка человеческих сур, и это стало огромной проблемой. Тогда было обычным делом сжечь целую деревню ради охоты на монстров.
— И по этой же причине была охота на ведьм… Они, наверное, думали, что раз эти монстры скрываются среди людей, то сжечь целую деревню ради охоты на них — это нормально, — я вздохнула, глядя на постаревшую Цукимию Шизуку.
— А потом Императорский дворец прознал, что причиной всех этих проблем являлся Асия Доман, и послал группу оммёдзи во главе с Абэ-но Сэймэем, чтобы наказать его…
— А потом?
— Мой предок… загнал его в угол, но потом упустил. Похоже, это была необычайно продвинутая техника, поэтому изменить или остановить её мог только настоящий мастер… И после этого Система продолжила существовать. Даже по прошествии тысячи лет девочки-волшебницы появляются в разных местах. Вот почему это ответственность семьи Абено. И прежде чем они причинят ещё больше неприятностей, я должна положить им конец.
— Ясно. Я поняла суть. Но ради чего Асия Доман создал девочек-волшебниц? Неужели он решил массово создавать таких опасных людей… только для того, чтобы устроить проблемы всему миру?
— Мне тоже было интересно. Думаю, у него была более веская причина. Это всё ещё просто теория, но…
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— Ясно. Я поняла суть. Но ради чего Асия Доман создал девочек-волшебниц? Неужели он решил массово создавать таких опасных людей… только для того, чтобы устроить проблемы всему миру?
— Мне тоже было интересно. Думаю, у него была более веская причина. Это всё ещё просто теория, но…
***
От лица Моришиты Дайки.
— А-а-а-а-а! Я больше ничего не понимаю!
Когда я это прокричал, Хаттори Мияби встала в боевую стойку с кодати в руке. И когда она это сделала, я тоже встал в боевую стойку, но без оружия.
— Если собираешься нападать, то давай! Я готов! — сказал я ниндзя передо мной.
Наверное, мне теперь придётся всегда ходить с Экскалибуром.
Хаттори Мияби покачала головой:
— Я… не собираюсь драться с тобой здесь.
— А-а?
— Зачем мне драться с парнем, который использует неизвестные мне ниндзюцу? Сейчас я всё равно что без оружия.
— И что теперь?
— Эй, ты слышал когда-нибудь выражение «фуринкадзан»?
(Прим. переводчика: Фуринкадзан («ветер, лес, огонь, гора») — сокращение цитаты из «Искусства войны» Сунь-цзы, которая читается так: он (военачальник) стремителен, как ветер; он спокоен и медлителен, как лес; он вторгается и опустошает, как огонь; он неподвижен, как гора.)
— Фуринкадзан?
— Да, основной тактикой ниндзя является ведение боя на выгодной местности. В общем, я хочу победить тебя там, где я бы смогла продемонстрировать всю свою силу!
Фуринкадзан действительно имеет такое значение? Когда я задался этим вопросом в своей голове, Хаттори Мияби продолжила говорить:
— Дату и место решающего сражения сообщу чуть позже… Ты обязан будешь прийти!
— Погоди, чтобы победить меня, ты хочешь сменить место боя на более выгодное для тебя?
— Именно!
— И ты думаешь… я соглашусь?
Я всё ещё не до конца понимал, насколько сильны ниндзя. Было бы слишком глупо сражаться на невыгодной местности.
— Да, ты согласишься.
— ?..
— Ты сильный, и уверена, сможешь справиться с внезапной атакой. Но что насчёт твоей семьи и друзей?..
— Ты…
— Мы способны использовать такие методы. Потому-то мы и ниндзя.
В моей груди зародились тёмные эмоции.
— Только попробуй. Попробуй хоть пальцем тронуть тех, кто мне дорог, и тогда… — Моё лицо выражало гнев. Я знал, что в бою лучше не показывать свои эмоции, но в тот момент я не мог себя контролировать. — …я найду вас всех, даже если придётся обыскать каждый дюйм этого чёртового мира, даже если придётся отправиться в Ад! А когда найду — разорву всех на части!
— Даже не пытайся меня запугать… Ниндзя всегда обязаны сохранять спокойствие во время миссий, — ответила она, глядя прямо на меня.
Заглянув ей в глаза, я всё понял. Она была готова к такому раскладу. Часть меня была обманута её внешностью маленькой девочки, ведь в её глазах я увидел настоящего воина, прошедшего огромное количество тренировок.
— … Хорошо, я приду, но пообещай, что не тронешь ни одного человека из моего окружения.
— Да, обещаю. Я редко вру. Дедушка говорил, что врать нехорошо. Так же говорил и фехтовальщик периода Эдо Сасаки Кодзиро в хайку.
(Прим. переводчика: Хайку — национальная японская форма поэзии, жанр поэтической миниатюры, изображающий природу и человека в их единстве. https://stihi.ru/diary/uana/2014-07-28.)
«Сасаки Кодзиро? Ну…» — задумался я. Нет, если честно, когда она дала обещание, я уже не так сильно беспокоился за свою семью и друзей. Как бы сказать… У неё светлая душа… Я чувствовал некую ауру, исходящую от неё.
Я хорошо знал эту ауру… Как и у Абено-сэмпай или Лелы… у Хаттори Мияби тоже была эта безнадёжная аура. Она не любит лгать, но всё же сказала, что сделает что-то с моей семьёй и друзьями, несмотря на то, что никогда не сделала бы ничего подобного.
— Ну, вот и всё, а теперь я отступаю!
— Эй, а что насчёт даты и места?
— Я пошлю тебе стрелу с письмом!
И не успел я ответить, как Хаттори Мияби уже убежала.
Замерев на несколько мгновений, я пробормотал себе под нос:
— Под стрелой с письмом она имела в виду…
А потом в мою сторону что-то полетело. Я схватил летящую стрелу, к которой было прикреплено письмо, и воскликнул:
— И правда стрела! Причём очень быстрая!
— Эй, Моришита? Что там написано?
— Сейчас. Так… — Я развернул письмо и удивился. — Окинава, через 2 дня.
— Окинава?..
— Я слышал, что Окинава — это родина каратэ — основы боевых приёмов ниндзя… Наверное, Окинава — это что-то вроде священной земли, поэтому там легче использовать ниндзюцу.
— Понятно.
— И Вы вот так вот просто говорите «понятно»?! Вы будто и не удивлены!
— Они же всё-таки ниндзя. Я бы не удивилась, даже если бы ты сказал мне, что их священная земля — это Южный полюс.
«Как, чёрт возьми, выглядят ниндзя в её голове?» — подумал я и вздохнул.
— Невероятно, здесь ещё… билет на самолёт и бронирование номера в отеле.
Сомневаюсь, что она смогла подготовить всё это за такой короткий промежуток времени. Я всё больше убеждался, что она такая же ненормальная, как и Абено-сэмпай с Лелой.
— Неужели, она заранее это подготовила? Но как?
— … Ну, она же ниндзя.
У Серафины-сэнсэй была какая-то странная убеждённость, и, честно говоря, я сомневаюсь, что фраза «она же ниндзя» является объяснением данной ситуации.
Я вернул своё внимание на письмо и глубоко вздохнул. Помимо наличия билета и брони… там был нарисован очаровательный кролик и, написанные очень округлым почерком, слова.
— Здесь живёте Вы, Моришита Дайки-сама… или Моришита Дайки-доно…
Письмо было вежливым, и в нём были поля адреса и имени. В поле адреса она вписала адрес моего дома, а в поле имени — моё полное имя и кое-что ещё.
«Адрес: Иокогама, район Нака, квартал 〇〇, 〇-ый микрорайон, 2-8-7.
Имя: Моришита Дайки, want you».
(Прим. переводчика: Want you — хочу тебя.)
— Это что, такое своеобразное признание?! И почему она написала это по-английски?! А-а-а! Ничего не понимаю!
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 12 (85). Система девочек-волшебниц (Часть 3)
В тот же день после школы.
Абено-сэмпай и Лела хотели со мной немного о чём-то поговорить, поэтому они позвали меня в лесопарк. И вот сейчас… мы все втроём сидим на скамейке в лесопарке.
— Моришита-кун, твоя сестра…
— Что? Мария? Я, возможно, это уже говорил, но меня беспокоит, что она каждую ночь где-то гуляет.
— Да, и…
Абено-сэмпай задумалась, но я прервал её, сказав:
— Ах да, мне тоже есть о чём с вами поговорить.
— А? Поговорить о чём?
— Дело в том, что мне придётся на некоторое время улететь на Окинаву…
— … На Окинаву? Зачем?
— Ну, в общем…
После того, как я всё объяснил, Лела широко раскрыла глаза.
— Ниндзя? Ты правда контактировал с ниндзя?
— Ну да.
И лицо Лелы побледнело.
— Что случилось, Лела?
Лела упала на колени и чуть ли не плачущим голосом проговорила:
— Нет…
— Эй, с тобой всё нормально?
— Нет… нет… Откуда?.. Откуда здесь появился… ниндзя?..
Её лицо побледнело, а тело задрожало. Она впала в то же состояние, что и Серафина-сэнсэй. Похоже, иностранцы, а если точнее… люди Ватикана слишком боятся ниндзя.
— Ты слишком преувеличенно реагируешь.
Я перевёл взгляд на Абено-сэмпай. Её тело слегка задрожало, лицо побледнело, а изо рта пошла пена. А потом она произнесла:
— Нет… Откуда?.. Откуда здесь… ниндзя?..
— И ты тоже?!
«Блин… — подумал я, — если даже Абено-сэмпай напугана… значит, ниндзя и правда очень опасны».
***
От лица Лелы Сакагучи.
На обеденном перерыве следующего дня… В школьном дворе.
— Вот Моришита Дайки и улетел на Окинаву. Что теперь делать будем?
— У него осталось очень мало маны. Для её восстановления Окинава — священная земля ниндзя — очень даже подходит. Концентрация маны там должна быть намного больше, чем здесь.
— Да, но… противник ведь ниндзя, так? Даже если он и восстановит значительное количество маны, во время боя с ниндзя он снова её потратит, разве нет? А если что-то пойдёт не так… даже Герой может…
Абено Кагуя покачала головой.
— Это лишь вероятность. Я верю в него.
— Так что нам теперь делать? Попросить его о помощи мы уже не можем, а до Сингулярности осталось всего несколько дней. Его сестра охотится на полной скорости…
— У нас… нет другого выбора, кроме как попытаться самим решить проблему с человеческими сурами.
— Но ведь в этот мир придёт целая куча девочек-волшебниц.
— Да, и это было одной из причин охоты на ведьм. Все обезумевшие девочки-волшебницы из предыдущих Сингулярностей придут в этот мир, сея в нём хаос. Для возникновения Сингулярности необходимо, чтобы ядро Химико, существующее в другом измерении, появилось в этом мире… Но это также и наш единственный шанс уничтожить Систему.
— Разве мы сможем одни? Ты же понимаешь, что мы собираемся сделать, так? Кроме того, если ситуация обострится, в дело вступят ватиканская и японская организации…
— Как бы то ни было… — вздохнула Абено Кагуя, — другого выбора у нас нет. Сейчас нам нужно дождаться встречи ведьм, или, как бы назвал это Ватикан… шабаша.
— И мы даже ничего не скажем Марии-тян? Она ведь в одиночку идёт по тёмному пути сур, в конце которого может уйти на покой. Это не совсем…
— Не заставляй меня повторять. Ты уже согласилась. Мы уничтожим эту Систему, использовав сестру Моришиты-куна… А пока будем ждать шабаша.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 13 (86). Две девочки-волшебницы (Часть 1)
От лица Моришиты Марии.
В прошлом надо мной издевались.
Я была из тех детей, которые сидят в углу класса в одиночестве и всё время рисуют мангу.
Когда я училась в шестом классе начальной школы, я была госпитализирована на полгода из-за болезни лёгких. Моей жизни эта болезнь не угрожала, но она была довольно серьёзной, поэтому для полного выздоровления мне нужен был абсолютный покой.
Так что даже в больничной палате я всё время рисовала в своём альбоме для рисования. Заняться здесь было больше нечем, но это было намного лучше, чем ходить в школу и терпеть издевательства.
Через две недели после госпитализации.
— Эй, — окликнула меня девушка с соседней кровати. Она, казалось, была на три года старше меня… и училась во втором классе средней школы. Она должна была быть на год младше моего братика.
— … Что?
— Тебе не надоело рисовать каждый день?
— … Нет.
— М-м-м… Можно взглянуть? — Она взяла мой альбом и начала пролистывать страницы. — … Аниме… наброски?..
— Они странные, да? Все в классе говорят, что я отвратительно рисую.
— Нет, я так не думаю.
— Почему?
— Тебе же это нравится, так?
— Угу.
— Я не стану смеяться над человеком, который искренне любит то, чем занимается.
Моё сердце, тронутое её словами, забилось сильнее.
— Но у меня очень плохо получается. Из-за этого все в классе… смеются надо мной.
— Но ты не бросила рисовать. Ты не отказалась от того, что любишь. Разве не так?
Задумавшись на мгновение, я кивнула:
— Да.
На это девушка улыбнулась и сказала:
— Думаю, это достойно восхищения.
— Но ведь у меня плохо получается. Не думаю, что у меня есть талант.
— Талант… Эй, как тебя зовут?
Секунду помолчав, я назвала ей своё имя:
— Моришита Мария.
— Так вот, Мария-тян, не бросать то, что любишь — разве не это… называют талантом?
Её слова снова тронули моё сердце.
— …
— Слезы? Что случилось?
От переполнявших меня эмоций на глазах выступили слёзы.
— Мне ещё никто… никогда такого не говорил…
— Вот как…
— … Если говорить честно о том, что я сейчас чувствую… думаю, я… счастлива.
— … Понятно.
— …
— …
— Эм… сестрица? Как тебя зовут?
— Маки… Сакагами Маки.
— … Можно мне… звать тебя Маки-анэ? — взволнованная от счастья, спросила я Сакагами-сан.
А потом… несколько дней спустя я узнала, что у Маки-анэ лейкемия. Её состояние было очень тяжёлым, и через три месяца её перевели в отделение интенсивной терапии. А спустя ещё три месяца меня выписали из больницы.
Должна сказать, жизнь порой бывает страннее выдуманных историй, ведь спустя всего несколько дней после выписки я попала в ДТП. Меня сбил грузовик, и я отлетела на несколько десятков метров, угодив животом на ограждение. Понимая, что внутренние органы, должно быть, сильно повреждены, я начала думать, что скоро умру. А затем…
Передо мной появился бог смерти.
— Ки-ши-ши… Я — Домин, мокью. Если ты станешь девочкой-волшебницей, я смогу тебя спасти.
Кукла, похожая на талисман медведя… Нет, это явно был талисман.
— Ты хочешь жить, мокью? Или ты хочешь умереть, мокью? — Талисман очаровательно улыбнулся.
Я посмотрела на свой живот и увидела, как из него… наружу вываливались внутренние органы. Похоже, мне оставалось недолго. Беспокоило то, что я не чувствовала никакой боли, только онемение, распространяющееся в животе. Это нехорошо. Болевой порог повысился так, что боли, являющейся сигналом опасности для жизни, совсем не было… Поэтому мой мозг передавал мне сигнал в виде онемения. Полностью осознав приближение смерти, по всему телу побежали мурашки.
Сплёвывая кровь, я ответила:
— Я… хочу жить…
— Ты понимаешь, что продолжишь жить как девочка-волшебница?
Я вообще не понимала, о чём он говорил, но… я бы согласилась, даже если бы это был контракт с дьяволом. Поэтому я кивнула талисману, который назвал себя Домином.
— Я услышал твоё желание и исполню его. С сегодняшнего дня ты — девочка-волшебница.
Как только Домин закончил говорить… мой живот восстановился прежде, чем я это поняла, а потом… на месте происшествия я заметила девушку, грустно смотрящую на меня.
— Маки… анэ?
— … Так ты тоже пришла в этот мир.
— Как? Маки-анэ, твоя лейкемия…
Маки-анэ покачала головой.
— Да, для публики это было чудесным выздоровлением, но на самом деле… чтобы жить… я продала свою душу дьяволу.
— Дьяволу?
Маки-анэ посмотрела на Домина, как на грязь.
— Ха-ха, я дьявол? Немыслимо, мокью. Ты помнишь, что я спас тебе жизнь?
— Ты отвратителен. Тот, кто осознаёт важность жизни, наиболее привязан к ней. Поэтому ты и явился ко мне в больничную палату, так?
— Эй-эй, может, лучше прочтёшь лекцию новобранцу?
Маки-анэ сделала неописуемое выражение.
— … Верно. Добро пожаловать в мир девочек-волшебниц… — Маки-анэ покачала головой. — Нет, в мир человеческих сур, — сказала она и грустно улыбнулась.
(Переводчик: Извините, что так долго. Просто надоело постоянно возиться с текстом, ломая голову над тем, как бы правильнее перевести, и я решил передохнуть. Я планировал отдохнуть лишь недельку, но из-за моего слабоволия получилось намного дольше. Надеюсь, больше такого не повторится, всё же я хочу доперевести уже наконец эту новеллу.)
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 14 (87). Две девочки-волшебницы (Часть 2)
— … Верно. Добро пожаловать в мир девочек-волшебниц… — Маки-анэ покачала головой. — Нет, в мир человеческих сур, — сказала она и грустно улыбнулась.
— Человеческие суры?..
Домин кивнул.
— Отныне, чтобы достичь цели, вам придётся постоянно охотиться на монстров. Правила просты, не так ли? А бросить всё — это верная смерть.
— Цель?
— Если вы победите сто тысяч монстров, то получите право вмешиваться в Систему девочек-волшебниц.
***
Заброшенная больница в горах.
— Теперь я собираюсь научить тебя основам боя, — сказала мне Маки-анэ в солнечном свете, пробивающемся сквозь деревья.
Но... в это время я думала о том, что узнала о девочках-волшебницах. В обмен на сохранение жизни они должны уничтожать злых духов, населяющих город по ночам. Всё началось с охоты на ведьм в Средневековье, и это была история, в которую трудно поверить, но...
И тут Маки-анэ схватила меня за правое запястье.
— Ух!
Она потянула мою правую руку, затем схватила мой локоть, после чего, овладев моей рукой, оказалась позади меня. И пока сильная боль одолевала мои локоть и плечо, Маки-анэ открыла рот:
— Это основа основ, болевой приём… армлок. Без понимания этого приёма дальше тренироваться ты не сможешь.
— … Армлок?
— Да, я происхожу из семьи, занимающейся айкидо. Из-за болезни я неоднократно лежала в больнице, но кое-чему я всё же научилась.
Она отпустила мою руку, и я обернулась.
— Но, Маки-анэ?
— Что такое, Мария-тян?
— Такие техники могут быть применимы только к людям, разве не так?
— Да, это основное их применение. Но даже если твоим противником будет лев, ты сможешь воспользоваться приёмом, ведь у него тоже есть суставы.
— Работа девочек-волшебниц — охотиться на монстров, верно?
— Вообще, это больше похоже на приём пищи, чем на работу. Если ты не будешь этого делать, твоя жизненная сила иссякнет, и ты состаришься.
— Тогда почему болевые приёмы?.. Разве это логично? Когда мы превращаемся, твоим оружием становится посох с энергетическими шарами, а моим — лук.
Маки-анэ мимолётно улыбнулась:
— Эй, Мария-тян? Кто враг девочек-волшебниц?..
— Злые духи?
— Ошибаешься, — заявила Маки-анэ, — это люди.
— Люди?..
— Если вспомнить историю охоты на ведьм, то ответ не заставит себя долго ждать. Хотя тебе также придётся оттачивать и сверхъестественные навыки девочки-волшебницы.
— А…
Да, точно. После её слов я это поняла.
— Мало кто из девочек-волшебниц погиб в битве со злыми духами. Так что, если и готовиться к чему-то, то в основном к борьбе с людьми.
В этот момент глаза Домина засияли:
— Ты потрясающая, Маки, мокью! Большинство смертей девочек-волшебниц связано с их истреблением местными организациями экзорцистов. На самом деле, очень немногие умирают от истощения чакры! По моим подсчётам, в истории было всего несколько девочек-волшебниц с такими случаями, мокью.
— Не скрывай самого важного.
Домин хихикнул:
— Ну, все девочки-волшебницы, которых я знал… умерли от старости.
— Старость…
Согласно тому, что я слышала, расходы энергии девочек-волшебниц могут очень сильно превышать восполнение. Так что победить в этой игре практически невозможно. Моё лицо побледнело от осознания того, что я неминуемо постарею.
— В любом случае, хоть что-то противопоставить людям я могу. И даже если моя жизнь закончится… по крайней мере, я умру, борясь до самого конца. Если ты хочешь увеличить свои шансы на выживание, то следуй за мной.
— Хорошо.
Затем, в течение нескольких месяцев, охотясь на злых духов, Маки-анэ учила меня приёмам борьбы с людьми. Чем больше мы охотились, тем более заметными становились, и тем сильнее организации экзорцистов преследовали нас.
В результате я смогла выжить.
***
От лица Цукимии Шизуку.
В палате больницы общего профиля я сильно прикусила губу от злости. Морщинистые руки, похожие на высохшие ветви дерева, ноги, неспособные долго меня держать — это очень сильно меня раздражало… Но больше всего раздражал этот придурок.
— Ки-ши-ши… я разочарован в тебе, мокью…
— Не смейся. Ты раздражаешь меня. Просто убирайся отсюда!
— Как недружелюбно.
— Говорю же, проваливай… чумной бог!
Во всём был виноват он. Я родилась в богатой семье и росла как принцесса, а моя внешность и ум были одними из лучших среди всего человечества… Но из-за встречи с этим существом я оказалась в таком состоянии всего за несколько дней.
— Как печально… Ты ведь была из того же додзё, что и Сакагами Маки… Потому-то ты и стала её заменой.
Сакагами Маки… Она была единственной дочерью в семье владельца додзё для айкидо, которое я раньше посещала. На середине обучения я перешла на бразильское джиу-джитсу, так что я не знала, что с ней произошло потом… Я ушла из айкидо, потому что думала, что никогда не смогу победить её. Я была гением во всём, что делала, а она разорвала мою гордость в клочья… И когда я начала задумываться пойти в то додзё и бросить ей вызов… случилось ЭТО. Совершенно не смешная ситуация.
— Так она тоже волшебница… Погоди… Значит, это она причина моих страданий?
— Ки-ши-ши… Ну, в твоём случае, может быть, это так.
— Что ты имеешь в виду?
— К тебе же приходили экзорцисты, верно?
— Лела Сакагучи…
Ещё одно имя, которое меня раздражало. Я ненавидела таких милых девиц.
— Девочек-волшебниц ненавидит весь мир. Стоит им хоть немного выделиться, как люди сразу же открывают охоту.
— И?
— Меня очень удивило, как они справлялись со своими убийцами с помощью болевых приёмов.
Болевые приёмы? Я посмотрела на Домина:
— Эй.
— Что такое, мокью?
— Техники, предназначенные против людей, не работают против тех, у кого есть сверхспособности. Кажется, так сказала та девочка-волшебница в голубом костюме… которая победила меня?
— Это потому, что ты оказалась недостаточно способна.
— Чего? Я участвовала в чемпионате мира по бразильскому джиу-джитсу. В мастерстве смешанных боевых искусств даже Сакагами Маки со мной бы не сравнилась.
Домин разразился хохотом:
— Ха-ха-ха-ха-ха! Ха-ха-ха-ха!
— Что смешного?
— Ты говоришь просто о мастерстве боевых искусств? Мария-тян ведь имела в виду обычные болевые приёмы, которые, само собой, не работают на сверхлюдях.
— ... О чём это ты?
— В этом и заключается разница между тобой и Маки-тян. Она была достаточно умна, чтобы, закрыть сразу десять вопросов, получив ответ всего на один. Безусловно, ты тоже умна, но ты выросла в слишком плохой среде. Являясь человеком, у которого всё получается, и находясь под защитой своей природной удачи, ты никогда и подумать не могла, что окажешься в подобной ситуации. Будь ты сообразительнее… действовала бы осторожнее.
— Тогда каков был шанс того, что я не состарюсь?
— Ну, шанс того, что девочка-волшебница, охотясь на монстров, сохранит чакру, не совершая глупостей, как ты, и что её не будут преследовать экзорцисты, и она не состарится, составляет менее одного процента.
— Небольшой шанс.
— И в отличие от тебя, Маки-тян поняла, что если будет сражаться как обычная девочка-волшебница, то довольно быстро умрёт. Поэтому она решила сражаться необычным способом.
— Это каким ещё?
— Она эффективно воспользовалась своим единственным преимуществом — боевыми искусствами, и создала стиль девочки-волшебницы. У неё… был особый взгляд на ситуацию, мокью.
— Стиль девочки-волшебницы?
— Это стало небольшой революцией в техниках экзорцистов — она смогла внедрить магическую силу в собственный скелет.
— …
— Вот почему, используя свои способности для уничтожения врагов, она оказалась в одном шаге от Достигшей, чего остальные могли добиться, лишь полагаясь на удачу… Она продвинулась очень далеко.
— Достигшая?
— Ага, это та, благодаря которой возникнет Сингулярность.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 15 (88). Две девочки-волшебницы (Часть 3)
От лица Моришиты Марии.
Прошёл уже год с тех пор, как я стала девочкой-волшебницей.
— У нас недостаточно информации, — сказала Маки-анэ, когда у меня было более шестидесяти тысяч уничтоженных монстров, а у неё — более восьмидесяти тысяч.
Ещё до того, как мы обе стали волшебницами, в Канагаве было три старших волшебницы. Две из них учились на втором году средней школы, а другая — на третьем. Они тепло приняли нас и научили использовать свои волшебные силы в бою. Затем, мы объединились, однако… они не понимали важности борьбы с людьми… и произошёл инцидент.
Главная семья Абено напала на заброшенную больницу.
Экзорцисты появились в нашем убежище, и началось сражение. К нам было прислано довольно много людей, и три волшебницы решились на Полный Бурст, при том, что еле как справлялись со Вторым Бурстом. Нам же с Маки-анэ каким-то образом удалось справиться с ситуацией, используя лишь болевые приёмы. И вот, всего за ночь девочки-волшебницы, воспользовавшиеся Полным Бурстом, превратились в старух. Деменция быстро прогрессировала. Если не делиться с ними чакрой, то они умрут меньше, чем через неделю.
В итоге, с нашей стороны состарились 3 волшебницы, а со стороны противника погибло 45 человек.
— Это плохо.
Я помню, как она смотрела в небо с беспомощным выражением лица. Теперь мы больше не могли вести ту жизнь волшебниц, к которой привыкли, ведь нам вдвоём приходилось собирать чакру на пятерых.
По словам Домина, подобных случаев очень много. Нападение экзорцистов, использование Полного Бурста, и затем превращение в старух. И кстати, такие случаи входят в статистику Домина как смерть в бою, а не от старости.
Пропагандируемые Маки-анэ болевые приёмы против людей оказались очень эффективными. Сперва она отвлекала своими способностями девочки-волшебницы, а затем убивала врага болевыми приёмами. Я полностью освоила армлок и могла использовать его на практике, но способ Маки-анэ сражаться сыграл большую роль в битве с экзорцистами.
И вот, мы вернулись к словам Маки-анэ о недостатке информации.
Уничтожение ста тысяч монстров.
Домин сказал, что в этот момент мы получим возможность вмешиваться в Систему. Если принять его слова за чистую монету, то остановить эту Систему вполне реально. Но источник этих слов… Именно он затащил нас во тьму ночи. Так что, понятное дело, доверия к его словам совсем не было.
— Когда мы победим сто тысяч монстров, что-то произойдёт. Что-то, что может изменить нашу судьбу верной смерти.
— Угу.
— Но будет слишком рискованно достичь заветного числа, ничего не зная о том, что ждёт нас после этого.
— Да, верно.
— Экзорцисты знают о девочках-волшебницах больше, чем мы. Поэтому они нападают на нас. Девочки-волшебницы существуют более тысячи лет, так что о них должны быть записи. В таком случае…
— Знаю, Маки-анэ. В таком случае, мы должны воспользоваться шансом и… напасть на них и всё выяснить.
Сегодня, во время атаки противника на нашу базу, Маки-анэ в одиночку убила 20 человек. Они бы даже в теории никогда не подумали, что проиграют, имея свою боевую мощь и численное превосходство. Мы были уверены, их командование в панике… Поэтому мы решили сегодня же совершить налёт на главную семью Абено, но только после того, как перенесём трёх старших в ближайшую заброшенную школу.
— Ты точно уверена? Это будет нелегко. Они вооружены… Нет никакой гарантии, что мы выберемся живыми, — сказала Маки-анэ, мимолётно улыбнувшись.
— Ха-ха, мы обе через многое прошли вместе… Я не отпущу тебя одну. Да и к тому же, однажды я уже умерла в ДТП.
— Знаешь, Мария-тян? Сейчас я скажу кое-что странное.
— Хм?
— Я единственный ребёнок в семье, так что я всегда хотела младшую сестру.
— А у меня есть брат, но я бы тоже хотела ещё и сестру.
— Если бы у меня действительно была младшая сестра, она была бы похожа на тебя… Вот о чём я сейчас думаю.
Я не смогла сдержать смеха:
— Ха-ха!
— Ты чего?
— Я думаю о том же самом.
Мы улыбнулись и крепко пожали друг другу руки.
***
По итогу, мы использовали Второй Бурст, чтобы увеличить нашу силу девочек-волшебниц. Было потеряно много чакры, но нам всё же удалось совершить налёт на главную семью Абено, забрать желаемое и тут же сбежать, стряхнув с себя преследователей. Благодаря тому, что мы по максимуму экономили чакру, я всего лишь потеряла чувствительность в пальцах на правой ноге, а Маки-анэ из-за своего безрассудства — зрение в правом глазу. Но в обмен мы смогли получить информацию, которая стоила больше, чем то, чего мы лишились.
Проведя за чтением древних книг два дня без сна в нашем новом убежище, заброшенной школе в горах, мы пришли к одному выводу.
— Неудивительно, почему за девочками-волшебницами охотятся, — проговорила Маки-анэ.
— Ну, если ты окажешься в такой ситуации… тебе не останется другого выбора, кроме как вовлечь в это обычных людей.
— Однако это явление возникает после уничтожения ста тысяч монстров. Эта информация очень важна.
— Возникновение Сингулярности. Но Домин… Он всё же ужасен. Соврал насчёт возможности спастись после ста тысяч.
— Какой-то честности и не ожидалось от бога смерти. Эта штука, судя по всему, является посредником в Системе… Он определённо не на нашей стороне.
— А эта Достигшая… Разве она не является простой жертвой?
— Да, явление, которое происходит, когда волшебница становится Достигшей… действительно отвратительно.
— А ядром Системы…является клон Химико, который находится в другом измерении. Этот клон и мы, девочки-волшебницы, связаны волшебными палочками, в которых есть клетки Химико. Поэтому мы способны накапливать опыт, используя тело Химико.
— И именно из-за местоположения ядра, организации не могут окончательно решить эту проблему. Единственное, что им остаётся делать, — это избавляться от нас.
— Однако клон Химико нуждается в регулярной подпитке чакрой… Как и любой живой организм, он нуждается в питании. Для этого и нужна сильнейшая волшебница, убившая сто тысяч монстров.
— Из-за Сингулярности чакра Достигшей будет поглощена Химико.
— Но в первую очередь назначение Системы…
— Получать очки навыков.
— Система девочек-волшебниц адаптирует систему опыта под человеческих существ. И нас эксплуатируют ради очков навыков, которые должны получать мы.
— Мы марионетки, получающие опыт от монстров, и наша единственная выгода — повышение уровня.
— Эй, Маки-анэ.
— Что?
— Чего пытался добиться создатель системы Асия Доман?
— Может, хотел стать богом? Как бы то ни было, он умер, а система продолжила существовать, вовлекая своих жертв в свой кошмар. Итак, насчёт возникновения сингулярности… — Маки-анэ кивнула сама себе, будто соглашаясь со своими мыслями. — Мы воспользуемся этим событием.
— Воспользуемся?
— Достигшая является живым кормом для клона Химико, который убьёт её, а чакру поглотит.
— Угу, верно.
— Но я другая. Я не обычная девочка-волшебница.
— ?..
— Думаю… я смогу разрушить систему.
— Как?
— Если нанести удар по Химико, ядру системы, система исчезнет.
— Но…
— Да, если я стану Достигшей, то превращусь в корм. Но пока мы в разных измерениях, атаковать не получится. Только будучи кормом, можно контактировать с Химико. А у корма на этот раз… есть клыки.
Поняв, я кивнула:
— Боевые техники стиля девочки-волшебницы.
— Если я умру, то хотя бы эффектно. Надеюсь, всё получится, — засмеялась Маки-анэ.
— Да, ты права. У нас наконец появилась надежда. Но если что-то пойдёт не так, то ты и правда умрёшь.
— Угу, — кивнула Маки-анэ. — Даже если мне не суждено выжить, я покину этот мир с мыслью, что сделала всё, что смогла.
Я посмотрела на лица всех, кто лежал на кроватях.
— Если всё получится… не думаю, что те, кто постарел, смогут вернуться в прежнее состояние. Но в этом случае и с чакрой больше проблем не будет.
— И они не умрут от её нехватки…
И вот, ночь за ночью мы охотились на монстров, собирая чакру на пятерых. Нет, теперь уже и днём мы не прекращали охотиться, несмотря на желание поспать. Всё ради того, чтобы убить сто тысяч монстров и стать Достигшей… а затем проделать дыру в этой грёбаной системе.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 16 (89). Две девочки-волшебницы (Часть 4)
— Так это и есть «Детский сад»?
Проникший на территорию заброшенной школы мужчина в чёрной одежде стоял напротив меня и Маки-анэ, которая уже приготовила своё оружие дальнего боя — посох. Мы находились на спортивной площадке, которая уже давно заросла разного рода растительностью, создав из этого места пышный луг. Судя по духовной силе, которую я чувствовала своей кожей… этот человек не был каким-то там слабаком.
— Слышал, вы навели шороху в главной семье Абено. Кажется, это первый случай, когда волшебницы прославились подобным образом. А ведь говорят, что вы создаёте проблемы людям, стараясь не привлекать лишнего внимания, — мужчина со смешком пожал плечами.
— Делая всё то, что делали предыдущие девочки-волшебницы, мы никогда не спасёмся от проклятия.
— Должно быть, хотите вмешаться в Систему… Нет, точно хотите… Понимаю. Но это безумная затея.
— Кроме того, мы не убили никого из гражданских... Мы сохранили наше достоинство.
Среди людей также могут скрываться монстры. Их трудно определить, но их чакра — просто лакомый кусочек. Вот почему девочки-волшебницы пользуются дурной репутацией массовых убийц. Но мы другие. Маки-анэ другая.
— Да, мне сообщили об этом. Однако вы, девчата, перегнули палку. — Мужчина достал из-за спины кодати. — Я свободный экзорцист, которого «Аматэрасу» попросила разобраться с вами. На этот раз всё обойдётся без протокола для японского правительства. В общем, это секретная миссия. — Он самоуничижительно рассмеялся. — Не будет ошибкой назвать меня беглым ниндзя. И хоть я лишь низший ниндзя, для которого существуют ограничения, я тоже получаю силу от монстров и могу использовать ниндзюцу. Вам не повезло с противником.
— У нас нет больше свободного времени с тобой болтать, так что если собираешься атаковать, то давай уже.
Маки-анэ покрыло вспышкой света, переодев её в вычурную чёрную одежду. В её руках появился волшебный посох.
— Хо, ты даже не испугалась, когда я назвал себя ниндзя. Вот почему волшебниц можно сравнить с прирождёнными, которые тоже почти ничего не знают… — Мужчина снова рассмеялся в знак самоуничижения. — Что ж, сама деревня сейчас в таком состоянии, что при пребывании на другой территории… назвать себя ниндзя уже недостаточно.
Он бросился на Маки-анэ со своим кодати. Скорость его была молниеносной. По крайней мере, для меня это было так. Однако Маки-анэ быстро отдалилась, сохранив дистанцию. Она уже достигла высшего ранга волшебницы, а её базовый статус выше моего, так как в отличие от меня, она тренировалась с детства.
— Энергетические шары!
Десять золотых шаров… Шаров размером с баскетбольные мячи были выпущены в мужчину из посоха Маки-анэ.
— Ха-ха! Это было ожидаемо!
Мужчина с лёгкостью избегал энергетических шаров. Звучали звуки взрывов, и на земле появлялись дыры диаметром в несколько метров.
— Попади они по мне, мне было бы несдобровать. Но истинная суть ниндзя — это ловкость!
С невозмутимым выражением лица мужчина, уклоняясь от шаров, приблизился к Маки-анэ.
Расстояние между ними стало менее пяти метров.
— Ха-ха! Ты же знаешь, что происходит с бойцами, специализирующимися на дальнобойном оружии, когда противник сокращает дистанцию?!
Я с самого начала держала свой лук наготове, чтобы помочь ей… но в этом не было необходимости. Потому что…
— Что?!
Позади мужчины сформировались шесть энергетических шаров.
— Двухэтапная подготовка — основа атаки, верно?
Это одна из основных тактик Маки-анэ. Если враг выживет на первом этапе атаки энергетическими шарами и сократит дистанцию, то его ждёт сюрприз на втором.
— Чёрт!
Мужчина уклонился от пяти энергетических шаров. Шестой же попал прямо в него. Атакующая магия Маки-анэ так сильна благодаря её дальнобойному оружию.
И как раз, когда я подумала, что всё решено…
— Ниндзюцу… «Цикада»: 7-й уровень!
Мужчина, в которого должен был попасть энергетический шар, оказался позади Маки-анэ прежде, чем я это поняла.
— Если бы я не мог делать что-то настолько простое, то меня бы выгнали из деревни! Техника проста, но чрезвычайно эффективна… Это основа основ ниндзюцу!
— Второй Бурст девочки-волшебницы!
Ещё одна вспышка света, но более мощная, покрыла тело Маки-анэ, переодев её в костюм, намного превосходящий по духовному давлению предыдущий. Затем она мгновенно развернулась и схватила правую руку мужчины своей. После чего потянула на себя, производя захват для последующего разрушения суставов.
На этот раз точно всё было решено. Я была полностью уверена в этом.
— Армлок? Как можно использовать болевые приёмы в бою такого уровня?!
Маки-анэ наложилась всем своим весом и использовала все свои силы, чтобы сломать правую руку мужчины.
— Ха-ха, ты просто любитель.
— Любитель?..
— У меня довольно высокая защита, соответственно, кости и мышцы очень крепки. Ты ничего не сможешь сделать, используя свою грубую силу и вес.
Как он и сказал, сколько бы сил она не прикладывала, плечо и локоть мужчины не сдвинулись ни на йоту.
— Защита против силы. Если бы ты могла покрывать кулак или оружие аурой, то у тебя бы, может, получилось проигнорировать защиту. В общем… тебе не сломать мою руку без каких-либо дополнительных средств.
— …
— Так что твои болевые приёмы на мне не работают!
Всё ещё держа руку противника в захвате, Маки-анэ ответила:
— Среди нас двоих единственный любитель — это ты! — И она повалила его на землю. — Скоро ты встретишь свою смерть! Волшебный армлок!
Хрусь. Локоть и плечо мужчины издали неприятный звук переламывающихся суставов.
— А-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а!
Маки-анэ немедленно отскочила от него и с помощью посоха сформировала дюжину энергетических шаров.
— Это конец для тебя.
Мужчина мог только корчиться на земле от боли, не понимая, как мог произойти столь неожиданный поворот событий.
— Как ты это сделала, мать твою?!
— Ты, наверное, даже не пытался овладеть болевыми приёмами, так? Ведь существует множество других техник, которые тебе приглянулись больше, верно? Но я другая.
Затем Маки-анэ продолжила говорить, перейдя на пренебрежительный тон:
— Я должна была отточить своё единственное преимущество, чтобы избежать верной смерти. И я придумала… концентрировать волшебную силу в одной точке при помощи дальнобойной магии. Эту технику можем освоить только мы, чьё существование искажено.
— Концентрировать в одной точке?
— Я сконцентрировала силу в одной точке на суставе, тем самым аннулировав твою защиту. Опять же… для нас, чьё существование размыто и мешает пространству и времени, эта техника оказалась не такой уж и сложной. А твои суставы без защиты ничем не отличаются от суставов обычных людей.
После её слов, энергетические шары устремились к мужчине в чёрном.
— А-а-а-а-а-а-а-а!
Стиль девочки-волшебницы.
Основой тактики является запутывание. Если противник прорвётся через обстрел, то тот факт, что волшебница может вести не только дальний бой, застанет его врасплох. Проведя захват руки самоуверенного врага и уничтожив его суставы, появится возможность завершить бой оружием волшебницы.
Это наш с Маки-анэ шаблон победы, который мы используем против людей.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 17 (90). Две девочки-волшебницы (Часть 5)
— А-а-а-а-а-а-а-а!
Стиль девочки-волшебницы.
Основой тактики является запутывание. Если противник прорвётся через обстрел, то тот факт, что волшебница может вести не только дальний бой, застанет его врасплох. Проведя захват руки самоуверенного врага и уничтожив его суставы, появится возможность завершить бой оружием волшебницы.
Это наш с Маки-анэ шаблон победы, который мы используем против людей.
— Ты сделала это, Маки-анэ.
— Нет, противник был способнее меня. Я не могу гордится победой над ним, ведь я просто хорошо владею боевыми искусствами. Так, ладно, давай уходить отсюда… Если прибудут ещё такие, как он, я уже не смогу с ними справиться. Да и… я использовала Второй Бурст.
Использование Второго Бурста означает, что сегодня или завтра исчезнет часть физических возможностей. Находясь в подавленном состоянии из-за этого, мы вдруг почувствовали колоссальную духовную силу позади нас.
— Маки… анэ?
Она покачала головой и слабо улыбнулась:
— Я возьму их на себя.
Когда я обернулась, то увидела трёх светловолосых мужчин, одетых в белые одежды.
— Кто вы?
Мужчины рассмеялись, услышав вопрос Маки-анэ:
— Мы тёмные экзорцисты. Нас прислал Ватикан. Отправить «Подразделение захоронений» не получилось, поэтому здесь мы.
Всё моё тело покрылось мурашками.
Организации экзорцистов взялись за нас всерьёз…
Теперь мы пожинаем плоды своего легкомысленного решения совершить налёт на главную семью Абено. Маки-анэ, похоже, думала о том же, потому что её тело тоже дрожало, как и моё.
— Каждый из нас обладает той же силой, что и ваш предыдущий противник… Можете думать о нас как о подкреплении. Ваша сила опасна. Она исходит из самых глубин тьмы мира… И есть определённая черта… за которую вы обе перешли, не осознавая этого.
— Маки-анэ, если я использую Второй Бурст…
— Не надо. Даже так мы проиграем.
Для прошлого противника применение болевых приёмов стало неожиданностью. Но теперь, против этих экзорцистов, которые видели бой ранее, это не сработает.
— …
— …
Я и Маки-анэ посмотрели друг на друга, а затем наступила тишина.
— …
— …
— Для меня всё уже кончено. Поэтому я использую Полный Бурст.
— Тогда я тоже…
Маки-анэ покачала головой. На её лице выражалась забота.
— Мой путь в любом случае закончится здесь. Вот почему теперь ТЫ должна остановить Систему… — со слезами на глазах сказала Маки-анэ. — Ты верила в меня и следовала за мной. Только лишь это сделало меня счастливой. Кроме того, я знаю…
— Знаешь что?
— Ты всегда плачешь перед сном, верно? Ты плачешь, проклиная свою судьбу… Ты не хочешь жить в этом залитом кровью мире. Ты очень добрая девочка…
— Ма… ки… анэ?
— Единственное, ради чего я готова поставить свою жизнь на кон… это твоя защита. Я очень рада… что у меня появилась младшая сестра. Хоть и совсем ненадолго.
Маки-анэ улыбнулась и начала высвобождать всю магическую силу из своего тела.
— Нет… Не делай… этого. Полный Бурст… Он же разрушит твоё тело!
Угольно-чёрная аура окружила Маки-анэ… Кусочек за кусочком её вычурная одежда исчезала, пока Маки-анэ не осталась почти полуобнажена.
Переполненная громадной силой, она крепко схватила меня за плечи:
— Я передаю эстафету тебе. Мне очень жаль, что я не смогу быть рядом с тобой, когда Система исчезнет…
— Ма… Ма… ки… анэ.
Слёзы лились из моих глаз рекой. После Полного Бурста она… больше не сможет сохранять здравый рассудок. А завтра она состарится и потеряет разум и чакру. Человек, которого я знала… уже…
— Нельзя допустить, чтобы и дальше появлялись девочки-волшебницы… попавшие в ловушку этого проклятия. Ты… должна остановить это. Это твой долг как старшей.
— …
— …
— …
— Твой ответ?
— Но Маки-анэ… это…
— Ответ?
— … Да.
Маки-анэ улыбнулась и нежно обняла меня.
— Очень хорошо. Это правильный ответ… И… прости, что взваливаю всё на тебя, Мария-тян.
Затем она повернулась к трём экзорцистам.
— Мы просто хотим жить. Если вы нас отпустите, то до драки дело не дойдёт.
— Человеческая сура… к сожалению, это невозможно. Это наша работа.
— Раз вы отнимайте наше право на жизнь, тогда… я с радостью приму клеймо суры!
А затем Маки-анэ закричала так, словно это был крик её души:
— Я — человеческая сура… девочка-волшебница Сакагами Маки! Никому из вас не остановить меня! Я использую всю силу без остатка! Приступим же!
Буквально превратившись в человеческую суру, девочка-волшебница после ожесточённой битвы отправила убийц из Ватикана на тот свет.
***
После этого я продолжила идти по этому тёмному миру… Теперь уже одна. Несмотря на то, что мне приходилось отбиваться от убийц из Ватикана и «Аматэрасу», будучи в итоге израненной. Несмотря на то, что я перестала видеть цвета обоими глазами и чувствовать вкус. Несмотря на то, что моё сердце каждый раз разрывается, когда я убираю экскременты состарившейся Маки-анэ. Несмотря на всё это, я продолжила идти по этому пути.
И ещё моя семья беспокоится. Братик читает мне нотации каждый раз, как увидит меня. Оно и понятно, я же потратила деньги родителей на содержание «Детского сада». Но это уже почти позади. Всё плохое скоро закончатся.
Я положу этому конец.
***
Самое высокое здание Иокогамы «Лендмарк-тауэр».
Я прыгнула с небоскрёба и слилась с разноцветными огнями города — ночным пейзажем, похожим на драгоценный камень. Для того, чтобы начать охоту.
— Завтра число поверженных монстров достигнет ста тысяч… и ядро Системы окажется в этом мире… И тогда я, наконец, покончу со всем этим.
***
От лица Лелы Сакагучи.
Поздно ночью.
Я была в магической броне и держала Лонгин в руках. А Абено Кагуя — в своей одежде мико, и у неё на поясе был Бизен Осафунэ Канэмицу. В состоянии полной боевой готовности мы ждали нужного часа в лесопарке.
— Сингулярность предположительно произойдёт сегодня. Но сработает ли план младшей сестры?
— Нет, не сработает. Эта Система просуществовала более тысячи лет. За это время даже сильнейшие волшебницы, ставшие Достигшими, не смогли её уничтожить. Что она может сделать одна?
— Верно… — вздохнула я. — Её противник — клон Химико. И ещё куча девочек-волшебниц, которые стали марионетками… Если всё пройдёт как обычно, то она проиграет. Это событие — единственная возможность атаковать существо из другого измерения, но она отказалась от нашей помощи.
— Ну, организации, к которым мы принадлежим, похоже, часто нападали на неё… Вполне естественно, что она нам не доверяет.
— Но мы всё равно поможем ей.
Я и Абено Кагуя кивнули друг другу.
— Ничего, если она отказалась от нашей помощи. Нам и не нужно её разрешение.
— Угу. Мы сделаем это…
Меня и Абено Кагую спас Моришита Дайки. Если бы в тот раз он не появился со своей металлической битой в руке, я и эта женщина никогда больше не смогли бы спорить друг с другом в повседневной жизни.
Мы смеёмся, злимся и грустим в нашей обычной повседневности, а также чувствуем боль в груди, когда думаем о нём… Без него этого всего бы у нас не было. Вот почему мы готовы сделать всё ради младшей сестры этого парня.
— Мы обязательно спасём её!
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 18 (91). Бой высшего уровня накануне решающей битвы (Часть 1)
За день до Сингулярности.
От лица Моришиты Дайки.
Сегодня утром, прежде чем отправиться в аэропорт Ханэда, чтобы добраться до Окинавы, я ел завтрак, приготовленный мамой.
— Но Дайки-тян?
— Что такое, мам?
— Ты так внезапно улетаешь на Окинаву. Ты меня очень удивил.
— Да… Спасибо, что не спрашиваешь подробности и не останавливаешь.
— Я, как мать, придерживаюсь принципа невмешательства.
— Ну, благодаря этому принципу моя младшая сестра каждую ночь находится где угодно, но не дома.
Я положил свой сэндвич на тарелку и посмотрел на Марию.
— Эй, Мария.
— Что, братик? — Поедая свою лапшу быстрого приготовления, Мария тоже посмотрела на меня.
— После того, как я вернусь с Окинавы, я должен поговорить с тобой.
— А? Зачем?
— Что значит «зачем»?..
— Сколько раз тебе повторять? Тебя не касается, где я нахожусь и что делаю. Всякий раз, когда мы видимся, ты только и делаешь, что читаешь мне нотации. Это очень раздражает.
— Раньше… ты была грубой, но не настолько. Что случилось?
— Говорю же, тебя это не касается.
— … Касается. Я же твой брат.
Когда я это сказал, недовольное выражение Марии ослабло, а потом она покачала головой.
— Нам не о чем говорить. Мне выразиться яснее?
— Ну выразись.
— Ты… отвратителен, — сказала Мария, а затем встала и, оставив недоеденную лапшу, пошла в свою комнату.
***
Итак, я сел в самолёт, прибывший из Нариты. Затем я поел окинавскую собу в аэропорту Наха и на автобусе добрался до отеля. А потом вечером прибыл в замок Сюри.
— Как и ожидалось… скорость восстановления маны неплохо так увеличилась.
По словам Абено-сэмпай, святыни и исторические здания часто стоят на Жилах Дракона или местах фэншуй. И в данном случае замок Сюри был именно таким местом. Я провёл несколько часов на скамейке на площади замка, играя на своём телефоне, до десяти вечера. Благодаря этому мана восстановилась более чем на 100 единиц с момента прибытия на Окинаву.
И вот, в нескольких метрах передо мной появилась 10-летняя девочка с белыми волосами и ростом около 140 см, одетая в чёрное.
— Извини, что заставила тебя ждать, мальчик-волшебник.
— Почему ты называешь меня мальчиком-волшебником? Что это значит?
— Серьёзно? Будучи мальчиком-волшебником, ты не знаешь, что это? Но я тоже не знаю. Мне ничего об этом не говорили. Честно говоря, я в замешательстве.
— А я в ещё большем замешательстве. Сама не знаешь, что это, но называешь меня так.
Я встал и огляделся. Большая площадь замка Сюри была вымощена булыжником… В бою это мешать не будет. Разрушений, скорее всего, не избежать, но ниндзя, похоже, являются неприкасаемыми и опасными в подпольном обществе, так что в новости это не попадёт.
— Говорю заранее, я сильный. Ты используешь навыки, значит, должна понять следующее… Я 78-го уровня. — Из сумки для гольфа я достал свою металлическую биту — Экскалибур.
— Уровень?.. — Немного подумав, девочка-ниндзя Хаттори Мияби улыбнулась. — О, ты про дан? Если так, то у меня 99-й дан.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 19 (92). Бой высшего уровня накануне решающей битвы (Часть 2)
— Значит… 99-й уровень?
Осознав всю опасность, я сразу же активировал навыки.
[Навык «Удар Героя» активирован.]
[Навык «Боевой дух святого» активирован.]
[Навык «Боевой дух дракона» активирован.]
[Навык «Боевой дух демона» активирован.]
[Навык «Финальная атака демонического воина» активирован.]
[Навык «Концентрированная атака Героя» активирован.]
[Навык «Альфа и Омега» активирован.]
[Навык «Удар чемпиона» активирован.]
[Навык «Термоядерный атрибут» активирован.]
[Навык «Абсолютное уничтожение» активирован.]
[Навык «Аннулирование магического барьера» активирован.]
[Навык «Предельная сила» активирован.]
Обливаясь холодным потом, я посмотрел на Хаттори Мияби. 99-й уровень… Можно сказать, по силе она равна Королю Демонов. Без принцессы и Великого Мага здесь… если выбрать не ту стратегию, то я не смогу продержаться и 10 минут, даже с полным запасом маны.
— Прости, но я буду выкладываться на полную с самого начала.
— Ты… Сколько атакующих ниндзюцу ты сейчас использовал?.. — На лбу Хаттори Мияби выступила капля пота.
Может ли быть так, что она не может активировать столько навыков, сколько могу я? Возможно… судя по выражению её лица, у меня есть шанс, даже несмотря на разницу в уровне. Однако разница в характеристиках всё равно должна быть немаленькой. Я понятия не имел, какими навыками обладает противник, но даже если бы и знал, при прямом столкновении шансов победить не было бы никаких.
— Может, проведём для начала тестовый раунд?
Как только я произнёс свои слова, Хаттори Мияби устремилась на меня. Она замахнулась кодати, подняв его вверх над головой.
Я перехватил Экскалибур поудобнее, чтобы… бросить его. Если я не могу выиграть в прямом столкновении, то нужно постараться сделать это другим способом. И сейчас я бросил оружие, чтобы сбить внимание своего противника. В общем, это тактика по принципу «всё или ничего». Если она не сработает, для меня ничем хорошим это не закончится. Но… удача улыбнулась мне.
Хаттори Мияби на мгновение перевела взгляд на брошенный мной Экскалибур, тем самым дав мне возможность.
— Попалась!
Я уклонился от её удара кодати, сделав шаг в сторону, и нанёс правый апперкот.
Встречный удар был достаточно мощным, чтобы запустить Хаттори Мияби на высоту, вероятно, превышающую сто метров.
Это было только началом.
Мой противник — сверхчеловек 99-го уровня… Я не знал, как много я смогу сделать, но я должен был постараться нанести как можно больше урона.
Я дистанцировался и начал готовить «Молот Тора». Возможность для этой магии открылась только после моего внезапного критического удара, из-за которого её голова должна сейчас раскалываться. Её уровень намного выше моего, но даже так смертельное оружие Героя не оставит её целой и невредимой.
— Это мой единственный шанс!
Я закончил накапливать магическую силу в тот же момент, когда Хаттори Мияби упала на землю. А затем я поднял правую руку в её направлении.
— Максимальная магия… «Молот То…»…
И тут я заметил одну странность: Хаттори Мияби после приземления вообще не двигалась. Преисполненный сомнений, я медленно, с особой осторожностью стал приближаться к ней. И когда я оказался довольно близко к ниндзя и понял, что происходит, то растеряно открыл рот:
— Она… в отключке?
Я стоял ошеломлённый, глядя на слегка подёргивающуюся ниндзя.
— Понадобился всего один удар?..
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 20 (93). Бой высшего уровня накануне решающей битвы (Часть 3)
— Боже, я проиграла. Ты невероятен, братец!
Замок Сюри.
Маленькая девочка-ниндзя похлопала меня по плечу, пока я ел онигири, купленный в магазине.
— Почему ты…
— Чего?
— Почему ты так дружелюбна? Разве мы совсем недавно не собирались убить друг друга?
— О чём ты говоришь? Ты не знаешь фразу «вчерашний враг — сегодняшний друг»? Так написано в «Нихон сёки», — она широко улыбнулась, отчего показался сломанный моим апперкотом передний зуб.
Казалось, будто вокруг неё витает аура глуповатого ребёнка.
На её слова я не нашёл, что ответить, поэтому просто согласился.
— Ты сказала, что у тебя 99-й уровень.
— Ага, — кивнула маленькая ниндзя, а затем достала что-то из-за пазухи и протянула мне.
— Хм? Это… свиток?
— Да, здесь записаны мои способности.
Мне подумалось, что это, должно быть, ниндзя-версия статусной таблички. Я развернул свиток и посмотрел на уровень.
— Эй, твой уровень… то есть дан… Почему тут написано, что у тебя 33-й дан?
Видя моё недоумение, она хихикнула:
— Братец, разве ты не знаешь термин «тройной дан ниндзя»?
— Ну, я слышал только про тройной дан кэндо…
(Прим. переводчика: Единственное объяснение, что такое тройной дан кэндо, которое я нашёл, было на японском языке в соответствующем разделе Википедии. Примерный перевод таков: чтобы победить человека с мечом, безоружному человеку требуется дан, превышающий дан соперника в три раза.)
«Эм… — Я попытался осмыслить слова этой ниндзя-лоли. — Так значит, она…»
— Ты 33-го уровня!
Я зря боялся.
Но если честно, по меркам этого мира она довольно сильна. Мой уровень во время первой битвы с огненным драконом, когда погиб брат Ян, был около 40-го… Что ж, по меркам другого мира она тоже сильна.
— Знаешь, я уже некоторое время думаю кое о чём…
— Хм? О чём же, братец?
— Такое ощущение, будто ты ведёшь себя как стереотипный ниндзя из американских комиксов и романов.
— Ну, меня воспитал мой дедушка. Когда я была ещё младенцем, все в деревне были убиты…
Убиты? Ещё одно слово, вызывающее вопросы, но пока я решил оставить его без внимания.
— Так что неудивительно, что я так себя веду. Меня ведь воспитывал только лишь мой дедушка.
— Хм…
— Кроме того, он немного странный.
— Странный?
— Он ест много раз в день и забывает, что ел в последний раз… И ещё он зовёт меня по имени моей покойной мамы…
«Эй, неужели…» — подумал я, широко раскрыв рот.
— Ну, дедушка всё ещё обладает совершенными боевыми навыками. Я только недавно поняла, что его странности ненормальны. Он был таким всегда, сколько я себя помню, поэтому мне понадобилось время чтобы это осознать…
— И в комнате твоего дедушки полно американских комиксов и романов о ниндзя?
— Ага, мой дедушка — фанатик ниндзя. У него много комиксов и романов о них!
«Вот как. Теперь понятно…» — подумал я, вздохнув.
Из-за того, что её воспитал лишившийся рассудка старик… в её голове реальность смешалась с фантазией.
Я думал задать ей много вопросов о ниндзя и девочках-волшебницах, но после услышанного я начал сомневаться.
— Видимо, если я спрошу тебя о девочках-волшебницах, в этом не будет смысла, да?
— Ах да! Прости, братец! Ты слишком силён, и, похоже, не имеешь никакого отношения к девочкам-волшебницам. Просто девочка из семьи Абено и девочка из Ватикана были рядом с тобой, и ещё ведьма… Моришита Мария…
— Погоди, что? Что ты только что сказала?
— Девочка из семьи Абено…
— Нет, не это. Последнее.
— А? Моришита Мария?
— Расскажи мне об этом во всех подробностях.
***
На обратном пути в аэропорт я позвонил Абено-сэмпай.
— Сэмпай?
«Как всё прошло с ниндзя?»
— Всё закончилось одним ударом.
«… Одним ударом?»
— Да. В турнире по фехтованию в Имперской столице она бы, возможно, заняла четвёртое место. Так что она мне не соперница.
«Из-за того факта, что у тебя почти не осталось маны, я не воспринимала тебя как кого-то настолько сильного… Ты и правда чудище».
— Сэмпай, почему ты ничего не сказала?
«Не сказала о чём?»
— О Марии. Ты же всё знала, так?
«…»
— Почему не сказала?!
«Потому что тебе предстоял бой с ниндзя. Была вероятность, что даже ты не смог бы справиться с ней. Поэтому я не давала тебе лишнюю информацию, чтобы ты мог выложиться по максимуму».
— Как такая информация о моей сестре… может быть лишней?
«Я знаю, о чём говорю. Я же тоже теперь использую навыки. Эта способность довольно сильно зависит от психического состояния, так? Я не хотела, чтобы ты думал о чём-то другом».
— Даже если так… Она моя сестра.
«… Прости, Моришита-кун».
— Сэмпай?
«Это моя ошибка. Я неправильно оценила твою силу».
Что ж, так как она извинилась, то уже не было смысла продолжать обвинять её.
— Ладно, в общем, я скоро вернусь с Окинавы.
…Когда я добрался до аэропорта Наха, я чуть не лишился дара речи.
— Что… — Смотря на электронное табло, я упал на колени. — Все рейсы… отменены из-за тайфуна?..
***
От лица Лелы Сакагучи.
Ночь новолуния.
Полностью готовые к предстоящей битве, мы прятались за деревьями рядом с заброшенной школой.
— У тебя поразительное боевое чутьё… но ты неправильно оценила его силу?
— Ну, знаешь, я сильна в тактике, но слаба в стратегии.
— В смысле?
— Ты знаешь, что привлекает комаров?
— Углекислый газ.
— Верно. И когда я узнала об этом, будучи в то время ребёнком, я решила поэкспериментировать с сухим льдом.
— Довольно шокирующе, что ты с детского возраста знала о связи между углекислым газом и сухим льдом. Так что за эксперимент?
— Сухой лёд, тёплая вода температуры человеческой кожи и человеческий пот… Я положила всё это на маленькую тарелку и пошла в лес. Комары… и в самом деле слетелись к тарелке.
— Понятно. А потом?
— А потом… они полетели ко мне.
— Ожидаемо!
— В общем, Лела Сакагучи, ты понимаешь, что я пытаюсь сказать?
— И что же?
— На первый взгляд я умная, но… на самом деле я та ещё озорница.
— Озорница?!
— Нет, точнее, невинная озорница.
— На момент твоего эксперимента, может, ты и была невинной, но уж точно не сейчас!
— Ну, в любом случае, я ошиблась и извинилась.
— Нет, ты, можно сказать, невиновата, ведь его противником был ниндзя. Меня учили, что они подобны богам, и тебя тоже, ведь так?
— Как бы то ни было… этой ночью со всем разбираемся только мы вдвоём.
— Да, — кивнула я и перевела взгляд на территорию заброшенной школы. Духовная сила возросла до аномальных размеров, и мои волосы приподнялись от статического электричества. В некоторых местах стали вспыхивать тёмно-фиолетовые молнии, что не было чем-то обычным.
— Искажение пространства и времени… Сингулярность…
Абено Кагуя кивнула в ответ на мои слова.
— Похоже, время для шуток закончилось.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 21 (94). Против трёхсот девочек-волшебниц (Часть 1)
От лица Моришиты Марии.
В учительской заброшенной школы в горах стояло четыре кровати… Я сидела на стуле в одном из углов комнаты, наполненной запахом фекалий.
— Поздравляю с уничтожением ста тысяч монстров, мокью. — Перед моими глазами появился плюшевый медведь-талисман Домин. — Теперь ты можешь вмешаться в Систему.
Я покачала головой и презрительно улыбнулась:
— Может, ты хотел сказать… что я теперь стану жертвой?
— О, так ты знаешь. Да, это так. Ты просто корм. Ты будешь лучшим кормом для ядра Системы, мокью.
— Но вмешаться в Систему всё же возможно, верно? Точнее, остановить её. Ведь если она может навредить мне, то и я могу ей навредить. И как только я уничтожу ядро, Система остановится.
— Да, всё так. Атаковать ядро Системы вполне возможно. Сделай это… если сможешь. — Домин указал на территорию заброшенной школы. Духовная сила в округе некоторое время назад аномально возросла, и местами вспыхивали тёмно-фиолетовые молнии. Сомнений быть не могло, это искажение пространства. Затем… фиолетовый свет окутал всё вокруг.
— Что это?
Над землёй образовалась дыра… похожая на врата. Можно было бы сравнить её с гигантским зеркалом, но… на врата увиденное походило больше всего. И вот, по ту сторону дыры я увидела огромное, тускло светящееся фиолетовым пространство.
— Это Сингулярность, мокью. Ядро Системы явилось за Достигшей из другого измерения, мокью.
Когда в пространстве по другую сторону дыры показались фигуры, я испытала шок.
— Там целая куча девочек-волшебниц?
— Даже после смерти нельзя вырваться из оков Химико. Они стали чем-то вроде лейкоцитов для Системы.
— Лейкоциты? Так они…
— Ха-ха-ха! — весело рассмеялся Домин и кивнул. — Они защищают ядро от угроз извне, мокью!
Я глубоко вздохнула… Похоже, до ядра мне будет не так просто добраться.
— Девочки… я ухожу. Я обязательно отомщу за каждую из вас.
Если уничтожить Систему, они больше не будут нуждаться в чакре. Они не вернутся в прежнее состояние, но и не умрут из-за Системы. Это, по крайней мере, должно привести к значительному продлению их жизни.
Когда я встала, старухи, лежащие в кроватях, начали мучительно стонать.
— Гх…
— Ах… Кх…
— А-а… А-а… А-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а!
Затем, все они закорчились в судорогах.
— Что…
Не успела я договорить, как вокруг них скопился слабый свет, потоки которого направились к пространственной дыре.
— А?
Все старухи исчезли с кроватей всего за несколько секунд.
— Какого чёрта сейчас произошло?
— Это из-за Сингулярности. Считай, это как сброс системы, мокью, после которого идёт инициализация компьютера. Знаешь, при длительной работе Системы всюду скапливается всякий магический мусор и появляются небольшие глюки, мокью.
— То есть…
— Все живые девочки-волшебницы, кроме Достигшей, возвращаются в Систему, мокью. Другими словами, они — мусор, который удаляется из этого измерения, мокью.
На грани обморока я впилась взглядом в Домина.
— Почему… я не слышала об этом?..
— Ха-ха, потому что я об этом и не говорил. Ха-ха! Ха-ха-ха-ха-ха!
Я готова была разрыдаться. Хотелось высказать ему всё, что думаю о нём, но Домину было бесполезно что-либо говорить.
— Ха-ха! Ха-ха! Ха-ха-ха-ха-ха! Ха-ха-ха-ха-ха-ха-ха-ха-ха-ха!
Верно, ему было бесполезно что-либо говорить, но его смех был мне омерзителен.
— Заткнись.
— Заткнуться?
— Я больше не хочу слышать твой голос.
— Ах, меня ненавидят.
Я вышла из заброшенной школы и, добравшись до дыры, я оказалась на границе между этим измерением и тем.
Расстояние до девочек-волшебниц составляло около пятидесяти метров. Когда я остановилась перед дырой, более трёхсот девочек-волшебниц посмотрели на меня.
— Еда.
— Да. Еда.
— Еда пришла.
— Да. Еда пришла.
— Она пришла, пришла. Еда пришла.
— Да, да. Это еда, еда.
— Нам же можно? Можно? Это нормально, что мы съедим её?
— Её сердце и мозг принадлежат госпоже Химико. Всё остальное — наше.
— Мне глазные яблоки.
— Э-хе-хе.
— Я хочу мизинец…
— Хе-хе…
— А я хочу её печень.
— Хе-хе-хе-хе-хе-хе-хе.
— Э-хе-хе-хе-хе-хе-хе.
Мечи, луки, копья… Держа в руках свои оружия, с бесцветными глазами и бледными лицами они смотрели на меня и смеялись. Теперь я сама убедилась: все их первоначальные личности были стёрты, и… они стали «лейкоцитами» Системы.
— Ладно. — Я шагнула вперёд и пересекла границу.
— Она вошла.
— Да, вошла.
— Вошла.
— Э-хе-хе.
— Хе-хе.
— Хе-хе-хе.
— Кья-ха-ха-ха-ха-ха-ха!
В пространстве разнёсся безумный смех девочек-волшебниц.
— Второй Бурст… девочки-волшебницы! — прокричала я во весь голос, будто не собираясь проигрывать в громкости их смеху. Меня сразу же окутала угольно-чёрная аура. Теперь я была готова сражаться. Лишит ли меня Второй Бурст зрения, возможности двигать конечностями или функций внутренних органов? Это уже не имело значения. Пусть даже всё сразу — плевать.
— Это мой последний Второй Бурст! Настало время покончить со всем этим!
Так начался безумный карнавал ведьм.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 22 (95). Против трёхсот девочек-волшебниц (Часть 2)
— Восемьдесят вторая!
Я размозжила голову пунцовой девочки-волшебницы круговым ударом ногой. Из её головы брызнула мозговая жидкость, и она рухнула замертво.
Размеры этого пространства были, вероятно, примерно такими же, как у стадиона «Токио Доум»*. Пол и стены в виде полусферы были покрыты чем-то светло-розовым, похожим на плоть, а в некоторых местах виднелось что-то вроде огромных синеватых и малиновых вен. Тошнотворный запах крови, кстати, помимо того, что исходил от убитых мною волшебниц, был здесь изначально.
*(Прим. переводчика: Около 47 000 м2.)
От этого места… мне становилось дурно.
Я посмотрела на большой комок плоти, находящийся в самом центре, который, как я предположила, являлся ядром Системы. Радиус его составлял около семидесяти сантиметров, а высота — два метра. Возможно, в нём хранился клон Химико, или этот комок и был Химико… Впрочем, неважно, главное, что это, скорее всего, ядро Системы. По мере уничтожения девочек-волшебниц, которые время от времени нападали на меня, я становилась всё ближе и ближе к центру.
Позади меня послышался звук разрезания воздуха. Я перекатилась вперёд, уклоняясь от меча.
— Волшебная стрела. — Во время переката я стрельнула из лука в девочку-волшебницу, что была у меня за спиной.
— Гха!
Её сердце было пронзено, и она умерла. Это была восемьдесят третья. Сейчас более двухсот девочек-волшебниц окружили меня, держась на расстоянии тридцати метров.
Вначале, когда я использовала Второй Бурст, я погрузилась в центр толпы врагов и произвела выстрел из лука, покрыв стрелами всё в радиусе двадцати метров. Это уничтожило пятьдесят из трёхсот, а также оказало сдерживающий эффект. Если бы на меня напали целой кучей, то я не смогла бы с ними справиться. Но после моего обстрела враг, похоже, принял выжидательную стратегию. И даже если они и нападали, то не более двух или трёх одновременно. Вероятно, они подумали, что если приблизятся все сразу, то атака по площади повторится. И я должна поблагодарить их за это, ведь эта атака требует времени на подготовку.
И что радовало больше всего — этим девочкам-волшебницам, судя по всему, недоступен Второй Бурст. Если они так и будут время от времени нападать на меня малым числом, то у меня будет шанс на победу.
— Как я и думала… не могло всё пройти так гладко.
Либо противник заметил, что ситуация становится для него всё хуже, либо понял, что я не могу сейчас повторно атаковать по площади… Так или иначе, ко мне медленно приближалось более сотни волшебниц. Расстояние до меня сократилось с 30 метров до 20, затем они остановились. Видимо, они хорошо просчитали, на каком расстоянии действует моя атака по площади. И через несколько секунд… все они одновременно присели и оттолкнулись от мясного пола. Таким образом, на меня полетела целая сотня девочек-волшебниц.
— Вы как насекомые, летящие в огонь.
Честно говоря, мне только на руку, что они решили напасть все одновременно именно сейчас. Атака по площади была мне уже доступна, и если я применю её в самый последний момент, то избавлюсь от всех разом.
— Волшебный… дождь стрел!
В тот самый момент, когда я собиралась уже было обрушить на волшебниц свои стрелы, в поле моего зрения попала Маки-анэ.
— Что?!..
Это была не состарившаяся Маки-анэ, а та, что раньше — молодая девочка-волшебница в фиолетовом костюме. Но в её глазах не было той силы воли, которая была когда-то, теперь они бесцветны и пусты.
Если подумать, ничего шокирующего в этом не было.
Здесь ведь находились все девочки-волшебницы, что когда-либо существовали, значит, естественно было полагать, что и Маки-анэ будет здесь. Но это была больше не моя сестрица Маки… Она — лишь малая частичка той волшебницы, которую я знала. Однако её появления хватило, чтобы заставить меня колебаться…
— Чёрт!
Я замерла на несколько секунд, чего делать никак было нельзя, ведь на поле боя потеря такого количества времени может оказаться фатальной.
Сзади кто-то сделал выпад мечом. Благодаря активации защитного барьера Второго Бурста… пострадал лишь мой костюм. Затем я получила удар копьём спереди. Меня снова спас защитный барьер… Мой костюм был проткнут, я увернулась от ещё одного копья и взлетела вверх.
Из-за моего колебания атака по площади прервалась и ушла в откат. Перестав набирать высоту и зависнув ненадолго в воздухе, я сделала серию одиночных выстрелов.
84, 85, 86, 87, 88, 89, 90!..
А потом я начала падать вниз.
91, 92, 93, 94, 95!..
Я сконцентрировалась на области приземления, но там было много противников. Нет, их было слишком много. Место приземления всё ещё не было безопасным. Чёрт… я чувствовала себя подобно Кандате из рассказа «Паутинка». Будто внизу — множество мертвецов, лезущих по тонкой паучьей нити, и рук их становится всё больше. Если я ничего не предприму, то, оказавшись среди безвольных защитниц ядра, я расстанусь со своей жизнью. И вот, как только я приземлилась, на меня сразу же напали.
— Второй Бурст: Идеальная форма креста!
Эта техника на 10 секунд сведёт весь урон от оружия девочек-волшебниц на нет, давая абсолютную защиту. Таким образом, все удары по мне были отражены. Но…
Волшебницы увидели, что их атаки не сработали. И поняли, что это время ограничено. Десятки волшебниц обхватили мои конечностей и повалили меня на землю. Так они будут держать меня до тех пор, пока моя абсолютная защита не закончится.
Неужели я умру здесь?
Как же я оплошала. В такой ситуации даже Полный Бурст уже не помог бы. Я, как девочка-волшебница, специализировалась на луке, и когда враг слишком близко, а тем более в таком количестве, я не могла им пользоваться.
Я должна была использовать Полный Бурст с самого начала…
«В итоге я оказалась недостаточно подготовленной», — самоуничижительно подумала я.
Я обещала Маки-анэ и приняла от неё эстафету, но я всё равно оказалась в ситуации на грани смерти. И всё из-за дурацкой боязни стать старухой после Полного Бурста.
В результате, получилось то, что получилось.
— Прости… Маки-анэ… Похоже, я не смогу ничего изменить…
Действие абсолютной защиты закончится всего через 3 секунды. Мне никак не избежать своей смерти. И мои враги знали это. Все, кроме тех, кто держал меня, облизнули свои губы и приготовили свои оружия.
3…
2…
1…
Оставалось меньше нескольких десятых секунды.
Всё оружие устремилось ко мне. А затем…
— Великий взрывной талисман «Мегиддо».
Три талисмана промелькнули у меня перед глазами, и в следующее мгновение волшебницы, окружившие меня, разлетелись в разные стороны.
— Эй, ты переусердствовала. Младшую сестру тоже задело.
— Не волнуйся. По моим оценкам, с её уровнем защитной техники «Мегиддо» не сожжёт её.
— А если… ты ошиблась?
— Я же сильна в тактике. Так что поверь мне.
Передо мной появились светловолосая девочка с алым копьём и в магической броне, характерной для Ватикана, и девушка с длинными чёрными волосами в одежде мико, у которой в одной руке был меч, а в другой — дюжина талисманов.
— Огневая мощь, способная пробиться через «Идеальную форму креста»? Невозможно… Техника та же, что и у того бойца Сил самообороны, но куда более мощная.
Я получила некоторый урон в виде лёгких ожогов по всему телу. Пламя «Мегиддо» не сожгло меня, но уничтожило тех, кто меня держал. Я встала и посмотрела на прибывших девушек.
— Почему вы здесь?
Они учатся в той же школе, что и братик. Недавно они предлагали мне помощь, но я отказалась, поскольку не могла доверять никому из экзорцистских организаций.
— Как я уже говорила, уничтожение ядра Системы соответствует нашим интересам… Хотя нет… — Абено-сан покачала головой. — На самом деле, основная причина в другом. Ты ведь младшая сестра Моришиты-куна?
При чём здесь был мой братик? Я не очень хорошо поняла, но кивнула.
— Тогда мы обязаны помочь тебе, если ты попала в беду.
— Братик? Как такой обычный человек, как братик, может быть связан с экзорцистами?
Она улыбнулась, поправляя рукой волосы.
— Ты ничего не знаешь, да?
Затем блондинка засмеялась:
— Ха-ха… прямо как твой брат насчёт тебя. Вообще-то… твой брат невероятен.
— Братик… невероятен?
— Да, — кивнули они почти одновременно, — он сильнейший… — на секунду они сделали паузу, — прирождённый покоритель девушек!
Они странно посмотрели друг на друга и рассмеялись.
— В общем, как-то так.
— Да, как-то так…
— Поэтому…
— С этого момента…
Затем они повернулись к девочкам-волшебницам и направили на них свои оружия, произнеся:
— Предоставь это своей невестке!
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 23 (96). Против трёхсот девочек-волшебниц (Часть 3)
Начала происходить односторонняя резня.
— Я буду выкладываться на максимум!
Девочка расправила свои белые крылья. Затем она облачилась в священную серебряную ауру, проявляющую силу ангела, и взлетела вверх, приблизившись к скорости звука.
— Овердрайв! Переход с 4-го ранга «Доминион» на 3-й ранг «Офаним»!
Она летала по воздуху во всех направлениях. Каждый раз, когда она спускалась вниз, своими яростными движениями она покрывала свой Лонгин кровью волшебниц. В мгновение ока часть окружения была уничтожена, заставляя работающих в команде волшебниц впасть в замешательство.
— Взрывной талисман «Экстремальное адское пламя»… Великий взрывной талисман «Мегиддо».
По всему полю боя произошли мощные взрывы.
— Хи-хи. Кагуя-нян сегодня в отличной форме!
В полубезумном состоянии девочки-волшебницы, лишившись организованности, стали нападать каждая по своему усмотрению…
— Взрывной талисман «Скрывающийся дракон». Вы все безвольные куклы. Я могу предсказать все ваши передвижения.
Одна за другой девочки-волшебницы наступали на мины Абено Кагуи.
Поле битвы было заполнено запахом гари и брызгами крови.
Белокрылая валькирия окрашивала пространство в кровавый цвет наверху.
А мастерица взрывных талисманов покрывала всё языками пламени внизу.
Количество волшебниц сокращалось с огромной скоростью — менее чем за пять минут их осталось меньше пятидесяти.
— Эй, Абено Кагуя? Даже без Бурста эти волшебницы… — Красавица, которая заставила бы любого проходящего мимо парня обернуться, подмигнула и высунула язык. — Они обладают той же силой, что и земляной паук.
Мастерица взрывных талисманов, которую в школе все считают прекрасным цветком с острыми шипами и не решаются завести с ней диалог, сказала с невозмутимым выражением лица:
— Так и есть, Лела Сакагучи. Для нас они — ничто.
Главная семья Абено обозначила земляного паука рангом опасности A. Это существо настолько опасно, что современный среднестатистический экзорцист убежал бы, как только увидел его. С лёгкостью уничтожить такого монстра…
Такова была сила Абено Кагуи и Лелы Сакагучи — одной из сильнейших среди Доминионов — с полностью снятым ограничителем.
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 24 (97). Против трёхсот девочек-волшебниц (Часть 4)
От лица Лелы Сакагучи.
— Теперь…
Я и Абено Кагуя посмотрели на комок плоти, находящийся в центре этого пространства.
— Осталось добить оставшихся сорок с небольшим волшебниц и уничтожить ядро Системы.
— Ага.
Оставшиеся волшебницы отступили к ядру и со страхом в глазах смотрели на нас. И когда я подумала, что нас ожидает лёгкая победа, всё моё тело покрылось мурашками.
— Ха-ха… Забавно, забавно. Очень забавно.
Треск… По поверхности комка плоти прошла трещина. Затем, вместе с большим количеством полупрозрачной слизи, из плоти появилась девушка в одежде мико, подобной той, что носила Абено Кагуя.
— Ничтожные существа, вы меня неплохо так развлекли.
На вид ей было около 20 лет… у неё были белые волосы и, что раздражало, огромная грудь. Девушка с волосами до талии продолжила говорить, вытирая слизь:
— Не так-то просто будет восстановить прежнее число девочек-волшебниц. Как вы посмели убить почти всех моих стражей? Вы дорого за это заплатите.
Я перевела взгляд на Абено Кагую.
— Эй, Абено Кагуя? Нам… могут поставить шах и мат.
Та посмотрела на меня в ответ, слегка улыбнулась и пожала плечами.
— Я это и сама поняла.
Что за ужасающее духовное давление? Она была всего лишь клоном, но… её можно было сравнить с Девятихвостым.
— Так, а… что насчёт того парня?
— К сожалению, он застрял на Окинаве.
Сравнима с Девятихвостым… Противник класса Злой Бог… Как мы вдвоём сможем ей хоть как-то противостоять? Идти против неё — чистое безумие… Я вздохнула.
— Эй, Абено Кагуя?
— Что?
— Сражаться с ней лоб в лоб невозможно, верно?
— Да, верно.
— Но… у тебя есть план, так?
Абено Кагуя слегка кивнула.
— Она сильна примерно так же, как и Девятихвостый.
— В тот раз у нас не было ни малейшего шанса.
— Но сейчас ситуация отличается от той, что была тогда.
— … Ну, это так.
— С тех пор я стала намного сильнее. А ты сейчас можешь, наплевав на запрет Ватикана, свободно переходить на 3-й ранг «Офаним». И тогда ты была ранена ещё до снятия ограничителя, поэтому не могла сражаться в полную силу.
— Так что нам делать?
— Если мы используем самые мощные наши атаки, то вполне сможем ей навредить. А если так, то и убить её будет возможно.
— Я могу довериться твоему боевому чутью?
— Положись на меня. Как тогда в битве с Линфордом. Только теперь лёд ещё тоньше.
— Хорошо, — кивнула я.
Если она говорит, что у нас есть шанс на победу, значит, так и есть. Нам остаётся только сделать всё, что в наших силах, и надеяться на успех в этой ситуации на острие ножа. И тут всё моё тело снова покрылось мурашками. Настороженная, я посмотрела на Абено Кагую. Она медленно покачала головой, тоже не понимая, в чём дело.
— Ах… а-а…
— А-а-а-а-а-а-а-а-а!
Вместе с чёрной вспышкой, костюмы защищающих Химико волшебниц сменились на вычурные.
— Ха-ха-ха! Удивлены? Жаль, из-за нехватки чакры в Системе… я не могла ввести всех в такое состояние раньше
Абено Кагуя мрачно пробормотала:
— Значит, им стал доступен Второй Бурст… после того, как их число сократилось до нынешнего.
— … Наша задача усложнилась. Твой план всё ещё может сработать?
Я заранее знала ответ на свой вопрос… Почти 50 девочек-волшебниц находились в состоянии Второго Бурста… Каждая была сильна так же, как и я на 4-м ранге «Доминион» с Лонгином. В прямом столкновении я смогла бы взять на себя 5–6 волшебниц. Это означало, что…
— Нет, нужно придумать что-то другое.
Мы обе одновременно посмотрели на пространственную дыру, что являлась входом, через который мы сюда попали, и сухо рассмеялись.
— Дыра закрылась.
— … Да, выхода больше нет.
Я получше схватила своё копьё, а Абено Кагуя — катану.
— Довольно опасное положение, да?
Услышав мои слова Абено Кагуя сказала:
— Одна Химико — тот ещё противник, а теперь и волшебницы усилились. Положение не просто довольно опасное… оно до ненормального смертельное. Тем не менее… — она сделала небольшую паузу, — если мы сможем прорваться через почти пятьдесят волшебниц и без увечий добраться до Химико, то у нас будет шанс победить. Атака твоим Лонгином должна сработать.
— Но…
— Мы не сможем до неё добраться? А если и доберёмся, то не без серьёзных ран? На то это и до ненормального смертельное положение.
— Но!.. — крикнула я, — неважно, можем мы или нет, мы должны это сделать!
Абено Кагуя улыбнулась:
— В такие моменты я тебя не ненавижу.
От лица Моришиты Марии.
Они понеслись к Химико с огромной скоростью. Сразу после этого стали раздаваться звуки взрывов и непрерывных ударов.
— Во Втором Бурсте почти пятьдесят девочек-волшебниц. Они не смогут… не смогут победить.
Эти двое были сильны. Они были намного сильнее меня в состоянии Второго Бурста. Это было очевидно. Но я не думаю, что они справятся с таким количеством волшебниц, находящихся во Втором Бурсте, и клоном Химико. Даже если бы я присоединилась к ним, чтобы помочь, я бы смогла сражаться только с 2–3 волшебницами одновременно.
Это была проигрышная битва.
Вдруг одна из девочек-волшебниц заговорила:
— Мария… тян?
Это была волшебница в фиолетовом костюме. В отличие от прошлого раза, её взгляд сопровождался твёрдой и исполненной достоинства силой воли. Верно, этой волшебницей была…
— Маки… анэ?
Герой, вернувшийся в современный мир, остаётся сильнейшим (веб-новелла) Глава 25 (98). Против трёхсот девочек-волшебниц (Часть 5)
— Мария… тян?
— Маки… анэ?
Это была волшебница в фиолетовом костюме. В отличие от прошлого раза, её взгляд сопровождался твёрдой и исполненной достоинства силой воли.
— Наверное, это эффект принудительного Второго Бурста… или с момента смерти прошло не так много времени. А может, и то, и другое. В любом случае, кажется, ко мне на какое-то время вернулся рассудок.
— Маки… анэ?
Некоторое время мы молча стояли, смотря друг на друга, а потом я изо всех сил обняла свою сестрицу Маки.
— Мария-тян? Похоже, ты… стала так же сильна, как я.
— … Да. С тех пор, как ты использовала Полный Бурст, прошло чуть больше полугода.
— Полгода… И всё это время ты ходила во тьме этого мира совершенно одна. — Маки-анэ отстранила меня от себя и нежно погладила меня по голове. — Прости. Я… я взвалила на тебя то, что не должна была.
— Но, кроме меня, больше никого не оставалось. Выбора просто не было. Кроме того, это не тот случай, когда именно ты должна решать эту проблему. Это касается абсолютно всех девочек-волшебниц.
Маки-анэ попыталась сдержать слёзы, но они неудержимо потекли по её щекам.
— Прости. Прости меня. Эй, а ты помнишь, когда в больнице я взяла твой альбом и увидела твою мангу?
— Я бы ни за что этого не забыла.
Маки-анэ улыбнулась, всё ещё плача.
— На самом деле, тогда я подумала, что у тебя очень плохо получается.
На мгновение это меня ошарашило, но после… улыбаясь от всего сердца, я сказала ей:
— Ты ужасна.
— Да, ужасна.
— Ха-ха, — посмеялись мы обе, а потом выражение лица Маки-анэ сделалось серьёзным.
— Продолжай рисовать.
— ?..
— Живи дальше и продолжай рисовать.
— … А?
— Быть по началу неумелым в чём-то — нормально. Твои усилия дадут свои плоды. Когда-нибудь от твоей рисовки люди будут получать удовольствие. Так что продолжай рисовать. Ни за что не забрасывай.
— О чём ты говоришь?
— У тебя есть мечта. Но если ты здесь умрёшь, она никогда не исполнится. Поэтому ты должна выжить и… обязательно исполнить свою мечту.
— Маки… анэ?
— Ты должна выжить. Даже если будешь плеваться кровью и истратишь все силы… Должна.
— …
Какое-то время я молчала, и когда хотела задать вопрос… Маки-анэ с выражением заботы на лице задала свой:
— Твой ответ?
— …
— Каков твой ответ, Мария-тян?
— … Да.
— Хорошо, — кивнув, Маки-анэ ещё раз погладила меня по голове. — А теперь выбирайся отсюда.
— Но ведь…
— Эти двое сильны, но долго не продержатся. Они потеряют свою боеспособность прежде, чем доберутся до Химико. А она всё своё внимание сосредоточила на них, а не на тебе. Сейчас у тебя есть возможность сбежать.
— Даже если ты так говоришь…
— Да, выход из измерения заблокирован, но ты сможешь. У тебя есть право вмешиваться в Систему. Хотя нет… Ты владеешь боевым стилем девочки-волшебницы… так что ты сможешь сбежать.
— Ты имеешь в виду концентрирование магической силы в одной точке?
— Волшебницы существуют в системе искажения измерений. Я смогла использовать это и создать боевой стиль девочки-волшебницы.
— Угу.
— Используй магическую энергию боевого стиля на выходе. Какое-то время после закрытия врат между измерениями остаётся небольшое искажение… Благодаря этому ты сможешь выбраться отсюда.
Я понимала, о чём она говорит. Теперь, когда она рассказала мне это, я знала, как должна использовать свою магическую силу. И это вполне… могло сработать. Открыть эти пространственные врата будет не так уж сложно. Но только лишь на какое-то время после их закрытия.
— Похоже, я совсем скоро снова потеряю рассудок. — Маки-анэ изменилась в лице. Видимо, наш разговор близился к концу. — Я скажу это ещё раз. Ты должна жить. Тебе больше не нужно уничтожать эту Систему. Прости… что взвалила на тебя непосильную ношу. Живи. Живи за всех нас. Теперь на тебе лежит эта обязанность.
— …
— Твой ответ, Мария-тян?
— …
— Мария-тян?
— …
— Каков твой ответ?
— … Прости, Маки-анэ.
Девочек-волшебниц оставалось чуть больше тридцати. А эти двое явно теряли темп, и у них были некоторые раны, хотя и не смертельные.
— «Прости»?.. Что это значит, Мария-тян?
— Я не сбегу.
— Ты привязалась к этим двум? Неужели, готова умереть с ними?
— … Нет, я почти их не знаю. Дело не в привязанности.
— Тогда в чём?
Свой ответ ей я прокричала от всего сердца, как можно громче:
— Я твёрдо решила покончить со всем этим! Я должна отомстить за тебя и остальных! А это возможно только здесь и сейчас!
Глаза Маки-анэ удивлённо расширились.
— К тому же, они знакомы с моим братом… И они поставили свои жизни на кон только потому, что я его сестра… Как я могу их бросить и сбежать?
— Мария… тян?
— Мои родители не воспитывали меня таким жалким и дерьмовым человеком, чтобы всё бросить и просто сбежать!
Некоторое время Маки-анэ о чём-то думала, а после, снова погладив меня по голове, но более энергично, сказала:
— Это правильно. Хороший ответ.
— Угу.
Затем, перестав меня гладить, она переместила руку с моей головы на свою. Мы были с ней примерно одного роста…
— Мы, оказывается, уже одного роста. Ты совсем скоро меня обгонишь. Такой маленькой раньше была, но не успела я и оглянуться, как ты уже так выросла. — Она улыбнулась, испытывая сильные эмоции. — Ты решила сражаться. Решила сама. Тогда сражайся и… обязательно выживи.
— Да.
Маки-анэ подняла лежавший рядом меч. Затем, улыбнувшись, произнесла:
— Я понемногу теряю контроль над собой. Скоро Химико вновь завладеет моим сознанием. И тогда я обращу свои клыки против тебя. Поэтому…
После этого… она пронзила своё сердце.
— … За… чем?
— Всё нормально. Много всего произошло, но в конце концов я выйду из системы по собственной инициативе.
— Но, это… это…
— Это мая жизнь. Позволь мне выбирать… как я умру! Кха-кха… Ты должна выжить. Даже если придётся… идти по нашим… трупам.
— Маки… анэ…
— Твой ответ?
— … Да.
— Хорошо… Ответ, который я… и хотела услышать… — сказав эти слова, она рухнула на мясной пол. Её лицо выражало умиротворение.
Сразу после этого в моём сердце появилось что-то горячее.
Эта система принесла слишком много страданий.
Всех волшебниц в это безумие затащили обманом. И всё ещё держат в нём. Всех… и меня.
Лишь благодаря Маки-анэ я всё ещё была жива и не сошла с ума. Горячее нечто превратилось в пламя и стало нагревать кровь, которая циркулировала в организме.
— Прости, Маки-анэ. Я не смогу сдержать обещание продолжать рисовать. Полный Бурст… У меня совсем не осталось чакры. Думаю, моя душа сгорит прежде, чем я успею состариться.
А может, и успею… Это были лишь мои предположения.
— Эти чувства и… желания всех девчат…
Передо мной лежала мёртвая девочка-волшебница… Сакагами Маки.
Да. Это эстафета желаний. Желаний, что крутились в мыслях каждой. Они всегда защищали меня… Но я ничем не смогла им отплатить.
— Я не хочу быть единственной, кто выживет. Как я смогу нормально жить, осознавая это?
Горячая кровь бежала по моим венам. Я собиралась сделать это, и меня совершенно не волновали последствия.
Это можно было назвать плачем души.
Моё тело закончило подготовку. Желания каждой окружили меня аурой душ.
Я использую максимум своих сил!
Всё должно закончиться здесь и сейчас!
Я закричала:
— Плевать, если я сгорю! Это… не будет худшим концом для меня! Я буду сражаться! Я приняла эстафету, Маки-анэ!
Второй Бурст девочки-волшебницы начал изменяться, переходя на следующий уровень. Прочная защитная волшебная одежда заменилась на ту, что делала меня полуобнажённой, лишая меня защиты, но повышая атаку до предельного значения… Я перешла на стиль камикадзе. Затем я подняла свой лук и… стала высвобождать всю свою магическую силу.
— Это первый и последний Полный Бурст девочки-волшебницы Моришиты Марии! Я превращу всю себя в силу, став стрелой света, освещающей тьму… и буду стремиться… только вперёд!
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